ZÁPIS 

z jednání Výkonného výboru OFS Příbram

dne 13. 10. 2014 konaného v restauraci „Na Spartaku“


Přítomni:  Miroslav Bílek, Martin Havel,  Eduard Škvára,  Lubomír Lhota, Josef Kuba, Petr Kyselý,  Pavel Chán, sekretář – Jan Hadraba

Omluven:  Petr Glogar, Miloš Nepivoda

Zapsal: Martin Havel

VV OFS bere na vědomí zprávu předsedy STK p.Kuby o průběhu soutěží. VV OFS schvaluje nového člena STK  Jakuba Doubravu.

VV OFS bere na vědomí zprávu předsedy DK p.Bílka. VV OFS nařizuje dohled na utkání dorostu Narysov – Višňová 26.10.2014 p.E.Škváru.

VV OFS upozorňuje oddíly na zrychlení čerpání dotace( zatím 20 klubů nečerpalo). Faktury a účetní doklady před proplacením musí zkontrolovat ekonomická komise. Konečný termín pro odevzdání na OFS je 31.10.2014.

VV OFS bere na vědomí zprávu předsedy KR p.Škváry.

VV OFS bere na vědomí zprávu předsedy komise mládeže p.Lhoty – informace o žákovských výběrech OFS 2004 ve Vraném. VV OFS nebude organizovat okresní výběr dívek. VV OFS schvaluje návrh KM na  nákup věcných cen na turnaj OFS přípravek v hodnotě do 6.000,-Kč.

VV OFS pověřuje sekretáře p.Hadrabu pozvat na příští VV zástupce Milína a Podlesí (obsazování AR krajské soutěže dorostu).

VV OFS bere na vědomí informaci předsedy OFS o možnosti uveřejňování zajímavých fotbalových událostí okresu Příbram (články, foto) v týdeníku  „Gól“. Řešit přes sekretáře OFS.

VV OFS bere na vědomí stav finančních prostředků k  13. 10. 2014.

Příští VV OFS – 10.11.2014 v 16,00 hod v restauraci  „Na Spartaku“.   

