           
Zápis 


z jednání Výkonného výboru OFS Příbram 


dne 10.11.2014 v restauraci SPARTAK


Přítomni: M. Havel, M. Bílek, L. Lhota, P. Glogar, M. Nepivoda, P.Kyselý, J. Kuba, E.Škvára, P. Chán, J. Hadraba - sekretář

Hosté: Radim Černohorský - TJ Sokol MONGEO Podlesí, Vlastimil Sváda - TJ LIgmet Milín

VV OFS – projednal odvolání TJ Ligmet Milín proti rozhodnutí STK č. 13 ze dne 21. 10. 2014 proti kontumaci zápasu A2A 08606 TJ Sokol Hvožďany – TJ Ligmet Milín B hrané 11. 10. 2014. VV OFS vyhovuje odvolání, ruší kontumaci a ponechává původní výsledek. Odvolací poplatek 400,-Kč za projednání bude vrácen na účet TJ Ligmet Milín.

VV OFS bere na vědomí zprávu předsedy STK p. Kuby o průběhu soutěží.

VV OFS bere na vědomí zprávu předsedy DK p. Bílka. VV OFS nechal hlasovat o setrvání F. Hanuska v komisi DK. VV OFS v hlasování rozhodl odvolat F. Hanuska z funkce člena Disciplinární komise OFS Příbram.

VV OFS předává utkání III. třídy A2A 10 Zduchovice - Věšín k projednání na zasedání DK dne 13. 11. 2014.

VV OFS bere na vědomí zprávu předsedy KR p. Škváry.

VV OFS informuje celky TJ MONGEO Podlesí a TJ Ligmet Milín, že v krajské soutěži dorostu budou nadále povinně obsazovaný AR OFS Příbram.

VV OFS bere na vědomi zprávu předsedy KM p. Lhoty.

VV OFS bere na vědomí zprávu sekretáře o čerpání dotace Program V –(činnost OFS Příbram).

VV OFS bere na vědomí zprávu sekretáře o čerpání dotace kluby Program V – ( klubová činnost) a stanovuje termín doložení neproplacených faktur nejpozději do 14. 11. 2014, poté bude zbylá částka přerozdělena. 

VV OFS schvaluje úhradu za využívání tréninkových ploch a zázemí SK SPARTAKu Příbram pro žákovské výběry OFS Příbram za rok 2014 částkou 4000,- Kč.

VV OFS schvaluje na základě uzavřených dohod o provedení práce vyplacení odměn pro trenéry KM OFS při turnajích MOS U12,U13 v Praze a ve Vraném n Vlt. a členy odborných komisí STK, DK, IaPU a OU.

VV OFS schvaluje zvýšení částky za vyúčtování dotací Program V – (činnost OFS) a Program V – (klubová činnost) za měsíce říjen, listopad a prosinec na 5000,- Kč měsíčně účetní Janě Handlové.

VV OFS bere na vědomí stav finančních prostředků k 10. 11. 2014.

Příští VV OFS – 20. 12. 2014 v 15:00 v restauraci v Dolních Hbitech.

Zapsal: Jan Hadraba - sekretář

