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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KOMISE MLÁDEŽE PKFS ZE DNE 22. 6. 2015
Pardubice – penzion Birdie – 16:00 hod.
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KM KFS: Mgr. Jindřich Novotný, Jiří Kovárník, Ing. Ladislav Slezák, Oldřich Skalický  

HOSTÉ:  p. Martin Tlapák – MFK Chrudim
OMLUVENI:  Mgr. Martin Komoň, Bc. David Martínek, Bc. Ladislav Matras  
Program zasedání KM PKFS:
1) Hodnocení Poháru předsedy – Ondrášovka Cup starších žáků 2014/2015, p. Novotný:  
Finálové utkání mezi Litomyšlí a Českou Třebovou se odehrálo 3. 6. 2015 v Rybníku jako předzápas finálového utkání dospělých a skončilo vítězstvím českotřebovských žáků v poměru 2:1. Gratulujeme. Vítěznou trofej předával mj. i starosta Litomyšle Radomil Kašpar.

KM navrhuje odehrát první dvě kola Poháru SŽ v sezóně 15/16 v termínech 26.-27. 9. 2015 resp. 14. 10. 2015 opět bez účasti družstev SpSM. Gestor: p. Komoň
2) Hodnocení Abecedy fotbalu, p. Novotný: 
Přes počáteční potíže v přihlašovací části soutěže, proběhla závěrečná část ke spokojenosti KM i zúčastněných finalistů.
Do příštího ročníku chystá KM změny v soutěži, a to zejména zacílení na přípravkové kategorie U9 a U11 i zjednodušení některých disciplín. KM diskutovala rovněž možnost uspořádat finále soutěže v rámci finálových turnajů Poháru přípravek PKFS. Gestor: p. Matras.
3) Hodnocení soutěží přípravek, p. Slezák:     

KM zhodnotila jak všechny krajské soutěže přípravek, tak oba finálové turnaje Poháru mladších resp. starších přípravek PKFS. Oba pohárové turnaje byly velice kvalitně zorganizované. KM děkuje pořadatelům z Vysokého Mýta i České Třebové za bezchybné pořadatelství a zajištění obou akcí.
KM rovněž konstatovala výrazné zlepšení dodržování pravidel na turnajích přípravek, zejména pak osvědčení se nově zavedených pravidel pro hru brankáře. 
4) Turnaje výběrů OFS v podzimním období, p. Skalický
Termín podzimních turnajů byl stanoven na pondělí 28. 9. 2015, přičemž pořadatelství připadá na klub z OFS Pardubice. Pořadatele je třeba stanovit co nejdříve (zajišťuje p. Martínek) tak, aby mohly být na srpnovém zasedání KM schváleny propozice turnajů. KM navrhuje, aby v termínu 26.-27. 9. bylo zařazeno volné kolo v soutěžích přípravek i mladších žáků. KM rozhodla, že se v žádném z turnajů výběrů OFS nemohou účastnit hráči z klubů SpSM. Účast polských partnerů na turnajích je v jednání. Gestor: p. Skalický.
5) Soutěže mládeže v soutěžním ročníku 15/16, p. Kovárník
Struktura soutěží bude stejná jako letos. Otazník visí nad řešením nadstavbové části KP žactva. KM navrhuje opět šestikolovou nadstavbovou část, přičemž lze tuto část uspořádat zvlášť pro mladší i starší žáky, tedy nikoliv podle výsledků starších žáků v základní části jako letos.
6) Projekt Každý může být reprezentant, Mgr. Novotný:

KM diskutovala možnost realizace tohoto projektu ve spolupráci s klubem MFK Chrudim v zářiovém termínu (pravděpodobně 16. 9.2015). Gestoři: pp. Matras, Kovárník.
Různé:
Létající týmy trenérů
Halová sezóna výběrů OFS v sezóně 15/16 – místo konání turnaje halových přeborů bylo zvoleno ve Svitavách.
Čerpání rozpočtu
           Příští zasedání KM KFS bude dne 24. 8. 2015, 16:00 v Pardubicích – sídlo PKFS.
Jiří Kovárník                                                                Mgr. Jindřich Novotný v. r.
          sekretář KM KFS                                                                    předseda KM KFS

