Zápis z jednání VV OFS Příbram ze dne 2. 3. 2015

Restaurace SPARTAK Příbram


Přítomni: Ing. Martin Havel, Miroslav Bílek, Lubomír Lhota, Josef Kuba, Petr Kyselý, Miloš Nepivoda, Jan Hadraba

Nepřítomni: Mgr. Pavel Chán, Petr Glogar, Eduard Škvára

VV OFS Příbram projednal zprávu sekretáře ke dni 2. 3. 2015 o úhradách poplatků a pokut DK, STK za podzimní část sezony 2014/2015 a stanovuje náhradní termín do 24. 3. 2015 klubům (SK Litavan Bohutín, SK Jince 1918 o.s., SK Klučenice,  TJ Mokrovraty, TJ Sokol Rosovice, TJ Sokol Velká Lečice, FC Višňová a TJ Sokol Hluboš) k uhrazení částek na bankovní účet OFS Příbram nebo v hotovosti na Sekretariátu OFS. Po tomto termínu VV předává kluby k jednání DK.

VV OFS Příbram bere na vědomí zprávu předsedy DK p.Bílka, která bude informovat kluby o upřesnění trestů pro jarní část sezony 2014/2015 dne 19. 3. 2015, dále schvaluje změnu termínu pro schůze DK z 15:00 nově na 16:00, každý čtvrtek.

VV OF Příbram schvaluje nového člena DK p. Michala Buriana.

VV OFS Příbram bere na vědomí zprávu předsedy STK p.Kuby o přípravách a začátku jarní část sezony 2014/2015. Začátek  jarní části 21. 3. 2015 a okresní pohár 14. 3. 2015. Příští schůze STK dne 17. 3. 2015.

VV OFS Příbram bere na vědomí rozhodnutí OK FAČR  k zápasu TJ Sokol Hvožďany – TJ Ligmet Milín ,,B“, hraného dne 11. 10. 2014. Kluby byly informovány o výsledku rozhodnutí. OK FAČR ponechává v platnosti rozhodnutí STK OFS Příbram.

VV OFS Příbram bere na vědomí zprávu předsedy KM p. Lhoty o průběhu a umístění družstev okresního výběru Příbram U11 na turnaji ,,O pohár předsedy SKFS“ ve Veletově u Kolína ze dne 24. února 2015. Dále bere na vědomí zprávu z KM SKFS konané 16.2.2015 na Strahově.

VV OFS Příbram bere na vědomí pořádání Zimního semináře pro rozhodčí OFS v Sedlčanech dne 14. 3. 2015 a zařazení mladých rozhodčích p.Slepička a p.Malý do VPR.

VV OFS Příbram projednal pořádání MOS U11 - 8.dubna a U12 - 15. dubna 2015 na hřišti Spartaku.

VV OFS Příbram schválil delegáty OFS na VH SKFS dne 31. 3. 2015– Havel, Škvára, Glogar, Chán, Kyselý

VV OFS Příbram bere na vědomí zprávu sekretáře p. J. Hadraby o dostupném internetovém připojení a telefonním signálu klubů OFS Příbram k Fotbalové Revoluci.

VV OFS Příbram přesunul odvolání TJ Spartak Rožmitál p. Třemšínem na příští zasedání VV OFS Příbram z důvodu prostudování materiálů. Sekretář pozve zástupce TJ Spartak Rožmitál.

VV OFS Příbram bere na vědomí stav financí ke dni 28. 2. 2015

Příští zasedání VV OFS Příbram se uskuteční v restauraci Spartak Příbram dne 13. 4. 2015 

Zapsal: 
Jan Hadraba, sekretář

Ing. Martin Havel, předseda

