ÚŘEDNÍ ZPRÁVA OFS PM z 18.2.2015

SPORTOVNĚ TECHNICKÁ KOMISE :

· Upozorňuje na povinnost dohody termínu poháru OFS PM
Termín osmifinále Poháru OFS PM je nařízen do 15.3.2015, chybí termín   Smíchov – Chotíkov B, žádáme kluby o dohodu termínu a nahlášení STK 
· Posouvá termín čtvrtfinále poháru OFS

Vzhledem k brzkému stmívání a nemožnosti sehrání pohárových utkání       uprostřed týdne, rozhodla STK o posunutí povinnosti odehrání čtvrtfinále poháru OFS PM do 12.4.2015, semifinále pak do 26.4.2015, finále 6., nebo 7.5.2015.

· Vyhovuje žádostem o změnu hřišť
TJ Sokol Lhota – z důvodu rekonstrukce hřiště odehrají do 20.5.2015 všechny mládežnická družstva na hřištích soupeřů

TJ Zruč – z důvodu rekonstrukce hřiště odehrají jarní část ročníku 2014/2015 všechna mužstva  (bez rozdílu kategorie) na UMT + UO.

· Informuje oddíly
Pokud by některý z postupujících týmů v MPMŽ do finálové skupiny (Nýřany, ZČE  B, Černice, Chotíkov, Košutka B, Viktoria U11, Chrást, Touškov) měl zájem hrát raději skupinu D, nahlaste případně co nejdříve STK . Viktoria Ž by v tom případě měla zájem o finálovou skupinu C, která jim těsně unikla.

Veškerá rozlosování soutěží na stránkách fotbal.cz v sekci Plzeň-město jsou momentálně pouze orientační, velké množství hlášenek a změn termínů, včetně změn dne utkání pro celou jarní část jsou rozpracované.

Do konce února budou na webu konečná rozlosování.
ORGANIZAČNÍ ZÁLEŽITOSTI :
Změna účtu: Počínaje dnem 1.1.2015 byl založen nový účet OFS PM u Komerční banky číslo 107 – 9345450227 / 0100. Stávající účet u RB bude v platnosti do 30.6.2015 a poté bude zrušen.
Změny sekretářů: 

· TJ Sokol Losiná: p.František Karl, tel. 723 605 960, mail frantisek.karl@tiscali.cz; FK Kohouti Rokycany: p. Radek Šilhánek, tel. 724 037 611, mail radeksilhanek@seznam.cz; SK Slavia Plzeň 1912: prozatím p.Jaroslav Uhlík tel. 775 573 906, mail uhlik.jaroslav@seznam.cz.
