ÚŘEDNÍ ZPRÁVA STK Z 15.7.2015
Změna hracího dne

Hrací den mužstva TJ Prazdroj Plzeň v MSM se mění na sobotu ÚZ.

Městský přebor předpřípravek

Předpřípravky se utkají formou čtyř turnajů v podzimní části a čtyř turnajů v jarní části systémem každý s každým pořádaných střídavě na hřištích Viktorie U6 (UMT 33.ZŠ), Rokycan, Košutky a Letné. Termíny dané pro podzimní část jsou : 5.-6.9.2015, 19.-20.9.2015, 3.-4.10.2015 a 17.-18.10.2015 vždy buď v sobotu nebo v neděli. Žádáme o vyjádření uvedených týmů o vyhovujícím termínu pro svoje pořadatelství a začátku 1.utkání, STK poté vydá přesný rozpis utkání. Návrh termínu pro odehrání turnaje zašlete do 31.7.2015.   

Globální hlášenky
Poslední termín na zaslání globálních hlášenek pro podzimní část sezony 2015/2016 je 22.7.2015. 

Žádáme sekretáře oddílů, aby se zaměřili obzvláště na prázdninová kola a závěrečná kola podzimní části mládeže, kdy lze ve všední dny odehrát utkání nejdříve od 15:00 hod. Globální hlášenky jsou bez poplatku a zasílat je můžete na stverak@tipsport.cz .Při domluvených změnách dbejte na to, aby v novém termínu nedocházelo ke kolizím s jiným zápasem téhož oddílu.
Sdružený start
Formulář smlouvy pro sdružený start OFS PM a formulář pro soupisku hráčů na sdružený start OFS PM zasíláme v příloze.

Startovné
Upozorňujeme na oddíl IV, článek 3 Rozpisu soutěží o startovném pro každé družstvo dospělých 300,- Kč a 100,- Kč pro každé družstvo mládeže a musí být zaplaceno do zahájení soutěží – t.j. 17.8.2015.
Pohár OFS PM – 3.ročník
Vítěz poháru OFS PM získá putovní pohár, pohár pro vítěze a finanční premii v hodnotě 5000.- Kč, finalista pohár a finanční hotovost 3000,- Kč.

Předkolo poháru OFS PM se uskuteční ve středu 28.10.2015 ve 14:30 hod., osmifinále v úterý 17.11.2015 ve 13:30 hod., termíny od čtvrtfinále budou upřesněny s termínovou listinou jarní části soutěží. V případě dohody klubů se předkolo i osmifinále může odehrát dříve, termín předehrání nahlaste STK nejpozději 10 dní před utkáním.
Předkolo poháru OFS PM – 3.ročník  – 28.10.2015 – 14:30
1) Chotíkov B – Hradiště

2) Černice B – Slavia

3) VS Plzeň – Plzenec B

4) Košutka B – Prazdroj

5) Letná – Touškov B

6) Rapid B – Křimice B

7) Druztová – Bolevec B

Osmifinále poháru OFS PM – 17.11.2015 – 13:30 (pavouk odshora dolů)
vítěz 1) – Chrást

Litice – Spoje

vítěz 2) – Dýšina

vítěz 3) – Union

vítěz 4) – Malesice

vítěz 5) – Lhota B

vítěz 6) – Smíchov

vítěz 7) – Zruč B

Soutěž Fair play

STK vyhlašuje pro ročník 2015/2016 v mužské kategorii soutěž slušnosti podle počtu žlutých (1 trestný bod) a červených (4 trestné body) karet. Vítěz získá pohár a finanční premii v hodnotě 5000,- Kč
Žluté karty

V mužské kategorii se budou sčítat žluté karty a postihovat každá čtvrtá karta jednotlivce. Přesné disciplinární opatření bude upřesněno.
Penalty

Nadále se budou ve všech soutěžích OFS PM v případě nerozhodného výsledku zahrávat pokutové kopy, kde vítěz získává 2 a poražený 1 bod do tabulky.
Přidělená čísla a losy soutěží OFS PM

V příloze zasíláme přidělená čísla a zařazení družstev do jednotlivých skupin pro soutěžní ročník 2015/2016. V případě zájmu o kompletní los jakékoliv soutěže (v hrubém stavu před zpracováním globálních hlášenek), napište si o něj na stverak@tipsport.cz
