Zápis z jednání VV OFS Příbram ze dne 13. 4. 2015

Restaurace SPARTAK Příbram

Přítomni: Ing. Martin Havel, Lubomír Lhota, Josef Kuba, Miroslav Bílek, Petr Glogar, Petr Kyselý, Eduard Škvára, Mgr. Pavel Chán, Jan Hadraba-sekretář

Nepřítomni: Miloš Nepivoda

VV OFS projednal dotační projekt Zelený trávník a za OFS Příbram určil  následující pořadí: TJ Slavoj Obecnice, Tělocvičná jednota Sokol Malá Hraštice a MFK Dobříš.

VV OFS projednal podmínky rozdělení dresů pro kluby OFS Příbram formou darovací smlouvy. Kluby budou o rozdělení informovány.

VV OFS projednal technické podmínky internetového připojení klubů k projektu Fotbalová Revoluce.

VV OFS bere na vědomí zprávu předsedy STK p. Kuby o průběhu soutěží.

VV OFS projednal rozhodnutí STK v zápise č. 23 o opakování utkání Tělovýchovná jednota Vltavan Borotice – TJ SOKOL KAMÝK NAD VLTAVOU.

VV OFS revokuje rozhodnutí STK v zápise STK č. 23. VV OFS rozhodl o oboustranné kontumaci a uděluje peněžité pokuty: Tělovýchovná jednota Vltavan Borotice 2.000,-Kč a TJ SOKOL KAMÝK NAD VLTAVOU 2000,-Kč. Tělovýchovné jednotě Vltavan Borotice je nadále ponechána pokuta za nedostatečnou pořadatelskou službu 1.000,-Kč. Proti rozhodnutí VV OFS je možno se odvolat do 15 dnů ode dne doručení rozhodnutí OFS Příbram k Odvolací komisi FAČR.

VV OFS projednal odvolání TJ Spartak Rožmitál pod Třemšínem proti rozhodnutí STK v zápise č. 16 ze dne 11. 11. 2014. VV OFS žádosti nevyhovuje viz. RMS čl. 4/4 str. 10. Odvolací poplatek se nevrací. Proti rozhodnutí VV OFS je možno odvolat do 15 dnů ode dne doručení rozhodnutí OFS Příbram k Odvolací komisi FAČR.

VV OFS bere na vědomí zprávu P. Škváry o obsazování rozhodčích a delegátů na mistrovská utkání OFS.

VV OFS bere na vědomí zprávu předsedy DK p. Bílka.

VV OFS bere na vědomí zprávu předsedy komise mládeže p. Lhoty a souhlasí se změnou termínu MOS U11 na datum 22. 4. 2015 a MOS U12 15. 4. 2015.

VV OFS schvaluje prodloužení platnosti webových stránek komise mládeže pro rok 2015.

VV OFS bere na vědomí zprávu o průběhu řádné valné hromady SKFS konané 31.3.2015 v Praze.

VV OFS bere na vědomí změnu sekretáře SKFS. Od 1.4.2015 je sekretářem Mgr. Zdeněk Tasch.

VV OFS bere na vědomí stav financí k 13. 4. 2015.

Zapsal: Ing. Martin Havel, předseda OFS


Jan Hadraba, sekretář OFS

