ZÁPIS 

z jednání Výkonného výboru OFS Příbram

dne 18. 7. 2014 konaného v Rybníkách.


Přítomni:  Miroslav Bílek, Martin Havel, Lubomír Lhota, Eduard Škvára,  Petr Glogar, Josef Kuba, Petr Kyselý, sekretář – Jan Hadraba

Omluven: Pavel Chán , Miloš Nepivoda 

Zapsal: Martin Havel

VV OFS bere na vědomí zprávu o přípravě dnešního losovacího aktivu a RMS na soutěžní ročník 2014/2015.Vyhlášení a ocenění vítězů jednotlivých soutěží.

VV OFS rozhodl, že od soutěžního ročníku 2015/2016 budou oddíly OP a 3.třídy platit poplatek 10.000,- Kč, pokud nebudou mít aspoň jedno družstvo mládeže. Peníze budou použity na podporu mládežnických družstev.

VV OFS upozorňuje oddíly na zrychlení čerpání dotace. Faktury a účetní doklady před proplacením musí zkontrolovat ekonomická komise. Konečný termín pro odevzdání na OFS je 31.10.2014.

VV OFS bere na vědomí zprávu předsedy Komise mládeže p.Lhoty.  Účast v MOS ročník 2003(MŽ) trenér M.Bodnár a ročník 2004(SP) trenér J.Hájek. Odsouhlasen požadavek nákupu dresů pro SP-22+2ks a pro MŽ- 18+2ks. Příprava losovacího aktivu pro přípravky v Lázu.

VV OFS bere na vědomí informaci předsedy OFS o možnosti uveřejňování zajímavých fotbalových událostí okresu Příbram (články, foto) v týdeníku  „Gól“. Řešit přes sekretáře OFS.

VV OFS bere na vědomí stav finančních prostředků k  18. 7. 2014.

Příští VV OFS – 18.8.2014 v 16,00 hod v restauraci  „Na Spartaku“.   

