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DANONE 

– 

POHÁR NÁRODŮ

PROPOZICE SOUTĚŽE

pro ročník 2012/2013
Startují:
výběry OFS jednotlivých KFS a družstva sportovních středisek mládeže zařazených v systému MŠMT a KM FAČR
Ročník: CHLAPCI a DĚVČATA narození po 1.1 2001 a mladší

Na zasedání ústředního štábu DNC, bylo provedeno hodnocení uplynulého ročníku včetně světového finále v Polsku. U našich severních sousedů nás výborně reprezentovalo družstvo 1.FK Příbram, které skončilo na krásném sedmém místě. Světového finále se tradičně účastnilo 40 států. Naši kluci byli prostě vidět a celý štáb DNC gratuluje.

Finále letošního ročníku se uskuteční v září 2013 a místem konání bude Londýn.

Stává se tradicí, že každý ročník dochází z různých důvodů k nepatrným změnám v hracím systému turnaje. Letos dochází k jistému kompromisu z let minulých.

Semifinálová utkání budou po sedmi účastnících (vítězové v kraji). V těchto kolech se vracíme ke spravedlivějšímu systému, kdy každý hraje s každým. Do republikového finále postupují dva nejlepší, takže finále hraje 8 družstev (4 SpSM a 4 OFS).

1. Meziokresní soutěž výběrů OFS (nar. po 1.1 2001 a mladší)) bude sehrána 

stejným  způsobem jako v minulém roce. Vítěz v rámci KFS musí být znám v jednotlivých krajích do 6.5. 2013.

Uskuteční se dva turnaje, Čechy odehrají turnaj v Roudnici nad Labem a  Morava tradičně v Hluku.   
Roudnice nad Labem v termínu 21.-22.5 2013.
Hluk v termínu 14.-15.5 2013.

Hráči okresních výběrů startují pouze na bílé RP.

2. Současně již proběhly v jednotlivých krajích turnaje žákovských družstev (startují hráči nar. po 1.1 2001 a mladší), které jsou zařazeny v systému sportovních středisek MŠMT nebo podporovány z rozpočtu KM FAČR. Turnaje těchto družstev se uskutečnili v termínu – podzim 2012, tak jak určil příslušný PTM kraje. Každý kraj již zná vítěze KFS, který se zúčastní semifinálových turnajů. Čechy v termínu 6.-7.5 2013 v Roudnici nad Labem a na Moravě 6.-7.5 2013 - Velké Losiny.

Hráči SpSM startují na platný RP.

První dva týmy ze všech turnajů (celkem osm družstev) se zúčastní republikového finále v Benešově  ve dnech 11.-12.6 2013.

3. Celostátní finále v Benešově bude sehráno turnajovým způsobem za účasti osmi družstev (čtyři nejlepší výběry OFS a čtyři družstva SpSM).Vítěz tohoto celostátního finále „Danone – Pohár národů“ bude reprezentovat Českou republiku na světovém finále Danone – Pohár národů v Anglii

Vítězný tým, který odletí do Londýna bude složen z 12-ti hráčů a trenéra. Jednáme o možnosti ještě druhého trenéra(asistenta), ale definitivní podobu složení pro cestu do Anglie bude oznámeno až na finálovém turnaji. Počet pro světové finále stanovil řídící štáb centrály v Paříži.

UPOZORNĚNÍ!

Od utkání republikových turnajů se hraje podle zvláštních pravidel vydaných centrálou firmy Danone v Paříži!! Počet hráčů 1+8, hřiště pro fotbal – půlka hřiště. Celkem každé družstvo tvoří pouze 14 hráčů uvedených na soupisce.

Pro letošní ročník (jen finále v Benešově) rozhodla KM FAČR o účasti 12-ti hráčů a 4 členů RT.  Pro semifinálová utkání zůstává počet 14 + 4!

Profesionální trenéři mládeže jednotlivých KFS byli o změnách informováni na společném zasedání s KM FAČR dne 5.2 2013 v Praze. 

PTM jednotlivých KFS informují všechny okresní fotbalové svazy a jejich Komise mládeže ve svém působení o těchto změnách v propozicích DNC pro soutěžní ročník 2012/2013.

U sportovních středisek je známo všech 14 družstev, která jsou rozdělena do dvou skupin.

Do Velkých Losin postupují:


Do Roudnice nad Labem postupují:

· FC Baník Ostrava


-  FC Slovan Liberec

· 1. FC Slovácko


-  AC Sparta Praha
· FC Zbrojovka Brno


-  SK Kladno
· FC Velké Meziříčí


-  SK Dynamo České Budějovice

· TJ Svitavy



-  FC Viktoria Plzeň

· RMSK Cidlina Nový Bydžov
-  FK Ostrov
· 1. SK Prostějov  


-  FK Teplice

Propozice pro jednotlivé turnaje obdrží všichni zainteresovaní od sekretáře mládeže FAČR.  

Vonášek Roman v.r.

sekretář mládeže FAČR
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