    Instrukce ke startu hráčů za Sdružené týmy MlÁDEŽE
Oddíly mohou do soutěžního ročníku 2014/15 - kategorie dorost, starší a mladší žáci, starší a mladší přípravky - přihlásit pod svoji hlavičkou Sdružený tým – dorostu, starších žák, mladších žáků, starší přípravky, mladší přípravky (STD/ STS/ STM/ STSP/ STMP) Dále jen jako příklad STD:
( Tým mohou tvořit hráči z max. počtu 5 klubů (1 tým, který soutěž přihlásil + 4 další) a max. počtu hráčů 20.

( Hráč, který je členem STD a je napsaný na soupisce týmu, nesmí nastoupit souběžně v soutěži za jiný tým v rámci soutěže ve své věkové kategorii ani za jiný tým, který STD přihlásil. 

( Nastoupit za jiný STD tým v průběhu soutěžního ročníku je možné pouze v případě změny příslušnosti k STD (změna soupisky) a to před zahájením podzimní, resp. jarní části sezony.

( Hráči nemusí startovat za STD formou hostování, ale pouze zapsáním na soupisku se souhlasem mateřského klubu viz. Žádost o povolení startu v STD 

( Start hráče za STD schvaluje příslušný řídící orgán soutěže STK na základě formuláře Žádost o povolení startu v STD (kopie či „scan“ RP na této žádosti není podmínkou ke schválení, ale umožní nastoupit hráči k utkání bez RP)

( Před zahájením soutěže oddíl, pod jehož hlavičkou je STD přihlášeno, zašle oficiální soupisku všech hráčů týmu (na soupisku uvede mateřský oddíl pro jednotlivé hráče) a jednotlivé Žádosti o povolení startu v STD pro nekmenové hráče k  potvrzení STK

( Kmenoví hráči STD nastupují k utkání na platný RP, nekmenoví hráči startují dle platné a potvrzené Žádosti o povolení startu STD (se scanem či kopií RP). Tyto dokumenty musí být před utkáním k dispozici ke kontrole HR utkání. Pokud nejsou, HR utkání nepřipustí hráče, u kterého nelze prokázat totožnost ke hře. 

( Hráči hrající za STD mohou startovat za své mateřské oddíly v jiných kategoriích dle platného Soutěžního řádu

STD je model platný pouze v rámci OFS Kutná Hora (resp. sdružená soutěž po dohodě s jiným OFS). Pokud tým STD získá právo postupu, může do I.A třídy uplatnit pouze jako samostatný subjekt. Pokud není SKFS uvedeno jinak.

