Zasedání Komise fotbalu žen ze dne 16. dubna 2015
Přítomni: Mgr. Dagmar Damková, Hana Výmolová, Lukáš Hapal, Jan Vetyška
Hosté: David Simon – manažer oddělení ženského fotbalu, Zdeněk Mužík - sekretář KFŽ
Omluveni: Miroslava Fousková, Jaroslav Němec
1.) Pošta 

· Žádost o sloučení klubů FC Sporting Mladá Boleslav a DFK Mladá Boleslav – doporučuje KFŽ 
· Žádost z klubu MFK Vítkovice - KVĚTEN měsíc náborů - KFŽ schvaluje uspořádání v klubu MFK Vítkovice (klub předložil program akce, rozpočet akce). Tato akce je součástí celorepublikové kampaně pořádané FAČR "Měsíc náborů" a "Můj první gól".
· Dopis od předsedy MKFŽ pana Novotného - KFŽ vzala na vědomí. Sekretář KFŽ bude informovat pana Novotného o dalším postupu v záležitosti předání soutěží pod řízení na Moravu (MFLŽ a 2. liga dorostenek).
· Dotaz FK Rakovník ohledně příspěvku 10 000 Kč/oddíl v souvislosti s fotbalovou (R)evolucí - příspěvek bude náležet klubům, které nejsou součástí mužských oddílů (tzn. musí působit samostatně)

· Žádost o příspěvek na ceny AC Sparta Praha pro Sparťanka Cup 2015 - KFŽ schvaluje příspěvek na ceny v celkovém objemu 6000 Kč (2 kategorie)

· Dopis od předsedy ZKFS pana Hrubčíka - KFŽ vzala na vědomí a vyjádření zašle přímo předsedovi ZKFS panu Hrubčíkovi
2.) Ostatní
· KFŽ projednala pravidla poskytování příspěvků na turnaje. Platnost nových pravidel bude od 1.7.2015 - podrobnosti budou zveřejněny na webových stránkách po tomto datu (viz Úkoly)
· Euro U17 v roce 2017 pořádá ČR - předsedkyně informovala členy KFŽ o probíhajících jednáních s pořadatelskými městy. Po skončení Euro U21 bude ustanoven organizační výbor pro pořádání závěrečného turnaje.
· David Simon - předložil informace o účasti A týmu na turnaji Cyprus Women's Cup - hodnoceno pozitivně. Dále informoval o MPU v Portugalsku. Dne 20.4.2015 se uskuteční losování kvalifikace ME 2017, postupový klíč 8 vítězů skupin+6 nejlepších z 2. míst a play off 7. a 8. místo + pořádající Holandsko. Hodnocení MPU U19 v Belgii - přípravná utkání před Ellite. Hodnocení elitní fáze kvalifikace U19. MPU U17 dvojutkání proti Norsku. Elitní fáze kvalifikace U17 - 2. místo (nepostupové), úspěch vítězství nad Itálií. O nepostupu rozhodla vysoká porážka s Německem 1:5. MPU U15 dvojzápas proti Polsku - plánovány další utkání v červnu 2015 proti Německu. Výhledově Francie, Belgie, Holandsko turnaj 2016.
· Univerziáda - hlavní trenér Anton Mišovec - 20 hráček + 6 RT. 2.7.-12.7.2015. Přípravná utkání sehraje výběr proti Dynamu Minsk, a v průběhu května a června - 2 soustředění.
· Dne 24.5.2015 se uskuteční tradiční Den ženského fotbalu v Praze v areálu SK Prosek (finále Poháru žen, přípravek, all star game).
· KFŽ uspořádá školení pro administrátory pro obsluhu IS systému. Termín bude naplánován ihned po spuštění plné testovací verze. 
· Losovací aktiv proběhne dne 20.6.2015 od 10 hodin v hotelu IRIS, Vladivostocká ul., Praha

       3.) Úkoly

· STK připraví podklady pro podání přihlášek do soutěžního ročníku 2015/2016 - termín do 26.4.2015 předložit sekretáři KFŽ Zdeňku Mužíkovi.

· Sekretář KFŽ zpracuje návrh pravidel pro poskytování příspěvků na turnaje, který bude mít účinnost od 1.7.2015. Návrh těchto pravidel bude odsouhlasen na příštím zasedání KFŽ. Termín předložení návrhu na příštím jednání KFŽ.
 Příští zasedání KFŽ se uskuteční  květen 2015 

