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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KOMISE MLÁDEŽE PKFS ZE DNE 18.5.2015
Pardubice – sídlo KFS – 16:00 hod.
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KM KFS: Mgr. Jindřich Novotný, Jiří Kovárník,  Mgr. Martin Komoň,  Bc. David Martínek, Ing. Ladislav Slezák, Bc. Ladislav Matras, Oldřich Skalický  

 HOSTÉ:  p. Martin Tlapák – MFK Chrudim
OMLUVENI:  0  
Program zasedání KM PKFS:
1) Hodnocení turnaje výběrů OFS U10, U11 a U12 , pp. Novotný, Skalický:  
Turnaj se uskutečnil dne 8.května 2015 v Moravské Třebové za účasti hostů z Polska, organizačně i sportovně v pořádku, pořadatel OFS Svitavy ve spolupráci s SKP Slovan Moravská Třebová se úkolu zhostil velmi dobře. Výsledky jsou na webu  fotbal.cz. Podzimní turnaj bude pořádat OFS Pardubice, termín je stanoven na Po 28.9.2015, místo bude určeno pořadatelem. Vítězné družstvo kategorie U12 – OFS Ústí nad Orlicí se probojovalo přes semifinále v Hluku do národního finále . GRATULUJEME  aděkujeme za výbornou reprezentaci KFS. 
2) Soutěže přípravek, Ing. Slezák: 
Všechny dosavadní výsledky jsou k dispozici, rozeslán los semifinále a rovněž umístěno na web fotbal.cz. Finálové turnaje budou 6.6. ve Vysokém Mýtě SP a 13.6. v České Třebové MP.
Rovněž je stále nutné opět upozorňovat oddíly na ukotvení branek na hřištích tak, aby nedocházelo k jejich pádům. Vedoucí soutěže současně žádá zájemce o pořádání jarní finálové části v roce 2015, aby ho kontaktovali na mail slezak@tesing.cz
3) Informace o MKS, p. Kovárník:     

V jarní části sehrána celkem tři dvojutkání, v kategorii starších žáků jsme obsadili třetí místo, v kategorii mladších pak čtvrté – obě nepostupová. Hráči ale předváděli solidní výkony a spolupráce s kluby byla na dobré úrovni, PTM za ni touto cestou děkuje, poděkování patří i hráčům za předvedené výkony a reprezentaci KFS, stejně tak realizačním týmům.. Z kádru ročníku 2001 bude vybrán tým, který bude reprezentovat Pardubický kraj na LODM 2015 v Plzni v červnu. 
4) Pohár Předsedy – Ondrášovka Cup starších žáků 2014/2015, p. Komoň
Semifinálová utkání odehrána, do finále se probojovaly týmy Litomyšle a České Třebové, výsledky a termín finálového utkání je na webu Pardubického KFS fotbal.cz, sekce KM.

5) Měsíc náborů – květen 2015, p. Kovárník
Uskutečnila se tisková konference k akci v našem KFS za účasti pana Živného – radního Pardubického kraje pro sport, p. Blaschkeho – předsedy KFS, p. Kudrny – hráče FK Pardubice a PTM. 12.5. proběhla akce ve Vysokém Mýtě, 26.5. bude v Sebranicích, 28.5. v Chrudimi a 29.5. v Lázních Bohdanči.
6) Čerpání rozpočtu 2015 , Mgr. Novotný:

Předseda KM uložil PTM vypracování předpokládaných výdajů na měsíc červen 2015, po jednotlivých  akcích, které pořádá, nebo spolupořádá  KM KFS.
7) Létající týmy – jarní část, p. Kovárník:
V měsíci květnu proběhly akce v Poličce a Libchavách, Žamberku a Stolanech na měsíc červen sjednána další návštěva v Poličce a na  srpen již domluvena návštěva týmu v Letohradu.

8) Abeceda fotbalu, p. Matras:

Nakonec se počet přihlášených zlepšil, takže finálový dn opět v rámci finále Poháru hejtmana a Ondrášovky Cupu SŽ v Rybníku dne 3.6.2015, v každé kategorii budou pozváni tři nejlepší.
Různé:
Ondrášovka Cup U11 v Ústí nad Orlicí
Projekt Každý může být reprezentant
           Příští zasedání KM KFS bude dne 22. 6. 2015, 16:00 v Pardubicích – restaurace Birdie.
Jiří Kovárník                                                                Mgr. Jindřich Novotný v. r.
          sekretář KM KFS                                                                    předseda KM KFS

