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Okresní fotbalový svaz Sokolov

KOMISE ROZHODČÍCH



Zápis z jednání č.: 01/OFSS/KR
Zápis z jednání komise rozhodčích

konané dne 14 . 8. 2013
Přítomni:
p. Pešek Pavel
p. Kučka Jiří
p. Adamec Radim
I. Zápisy
KR oznamuje a nařizuje všem rozhodčím, že veškeré zápisy z utkání se budou odevzdávat pí. Veinholdové osobně a nebo poštou a to nejpozději do středy  ve 14,00 hodin před zasedáním KR a to vždy pouze originál. Kopie jen v případě vyloučení. V žádném případě zápisy o utkání neposílat do Karlových Varů p. Špakovi. Tímto Vás žádáme abyste zápisy o utkání nevhazovali do bílé schránky u vstupu do areálu ani do schránky u vstupu do zasedací místnosti OFS Sokolov. 

II. Žádost
KR žádá všechny rozhodčí, aby veškeré své omluvy, požadavky a směnovnice posílali na nový email obsazeni.ofs@volny.cz a v kopii též ostatním členům KR.
III. Upozornění
KR upozorňuje a zároveň žádá všechny rozhodčí aby zápisy z utkání 1. kola doručili osobně před zahájením KR na sekretariát OFS Sokolov, popř. ho zaslali na adresu KKFS p. Špakovi z důvodu nepřítomnosti p. Veinholdové ( dovolená). Od 2. kola platí standardní postup!!!!

IV. Seminář
     KR oznamuje, že termín semináře před zahájením nového soutěžního ročníku byl stanoven na 
     16. 8. 2013 v 16,30 hodin v zasedací místnosti OFS Sokolov. Účast všech rozhodčích povinná.
V. Členství

KR upozorňuje všechny rozhodčí aby si na stránkách FAČR zkontrolovali platné členství. V případě jakéhokoliv dotazu, kontaktujte člena KR!!! Bez platného členství nemůže být žádný rozhodčí delegován k žádnému utkání!!

Příští zasedání KR se koná 21. 8. 2013 od 15,00 hodin na sekretariátu OFS Sokolov.

	V Šabině dne 15. srpna 2013
	Zapsal:
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