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Okresní fotbalový svaz Sokolov

KOMISE ROZHODČÍCH



Zápis z jednání č.: 04/OFSS/KR
Zápis z jednání komise rozhodčích

konané dne 4 . 9. 2013
Přítomni:
p. Pešek Pavel
I. Zápisy
KR oznamuje a nařizuje všem rozhodčím, že veškeré zápisy z utkání se budou odevzdávat pí. Veinholdové osobně a nebo poštou a to nejpozději do středy  ve 14,00 hodin před zasedáním KR a to vždy pouze originál. Kopie jen v případě vyloučení. V žádném případě zápisy o utkání neposílat do Karlových Varů p. Špakovi. Tímto Vás žádáme abyste zápisy o utkání nevhazovali do bílé schránky u vstupu do areálu ani do schránky u vstupu do zasedací místnosti OFS Sokolov. 

II. Žádost
KR žádá všechny rozhodčí, aby veškeré své omluvy, požadavky a směnovnice posílali na nový email obsazeni.ofs@volny.cz a v kopii též ostatním členům KR.
III. Vyřazení Rozhodčího
Na KR se opět bez omluvy nedostavil rozhodčí Košina. KR s okamžitou platností oznamuje, že vyřazuje Rozhodčího Košinu pro neplnění povinností z listiny rozhodčích OFS Sokolov!!!!
IV. Upozornění
KR oznamuje a upozorňuje všechny Rozhodčí OFS Sokolov, že všichni rozhodčí budou mít od jarní části soutěží zřízenou emailovou adresu – BEZ VYJÍMKY!!!! V případě nesplnění tohoto nařízení, nebude Rozhodčí zařazen na nominační listinu!!!
Příští zasedání KR se koná 11. 9. 2013 od 15,00 hodin na sekretariátu OFS Sokolov.

	V Šabině dne 5. září 2013
	Zapsal:
	Pavel Pešek
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