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Okresní fotbalový svaz Sokolov

KOMISE ROZHODČÍCH



Zápis z jednání č.: 10/OFSS/KR
Zápis z jednání komise rozhodčích

konané dne 16. 10. 2013
Přítomni:
p. Kučka Jiří
p. Adamec Radim
p. Pešek Pavel

I. Zápisy
KR oznamuje a nařizuje všem rozhodčím, že veškeré zápisy z utkání se budou odevzdávat pí. Veinholdové osobně anebo poštou a to nejpozději do středy v 14:00 hodin před zasedáním KR a to vždy pouze originál. Kopie jen v případě vyloučení. V žádném případě zápisy o utkání neposílat do Karlových Varů p. Špakovi. Tímto Vás žádáme, abyste zápisy o utkání nevhazovali do bílé schránky u vstupu do areálu ani do schránky u vstupu do zasedací místnosti OFS Sokolov. 

II. Upozornění
KR oznamuje a upozorňuje všechny Rozhodčí OFS Sokolov, že všichni rozhodčí budou mít od jarní části soutěží zřízenou emailovou adresu – BEZ VYJÍMKY!!!! V případě nesplnění tohoto nařízení, nebude Rozhodčí zařazen na nominační listinu!!!
III. Žádost
KR OFS Sokolov žádá kolegy z okresů Karlovy Vary a Cheb, aby zprávy z KR okresu Sokolov posílali všem Rozhodčím, kteří jezdí řídit utkání a tímto nám vypomáhají.

IV. Upozornění
KR OFS Sokolov provedla kontrolu zápisů z utkání. KR děkuje všem Rozhodčím za včasné odesílání zápisů. KR ovšem důrazně žádá všechny Rozhodčí, aby dbali na úpravu a v případě že není zápis o utkání psaný na PC, kontrolovali kdo a hlavně jak píše do zápisů. Zápis o utkání je úřední doklad a v některých případech je opravdu téměř nemožné některé údaje ze zápisu přečíst!!
V. Došlá pošta

KR OFS Sokolov vzala na vědomí zaslanou stížnost oddílu Slavoj Kynšperk k utkání OPM Svatava – Kynšperk a na základě vlastního provedeného šetření rozhodla o stažení rozhodčího tohoto utkání, Karel Stodola, ze všech utkání OFS Sokolov do vyřešení případu.
VI. Návrh k projednání v DK
Na KR se dostavil rozhodčí Karel Stodola a zástupce oddílu Slavoje Kynšperk p. Turek k vysvětlení událostí v utkání OPM Svatava – Kynšperk a stížnosti oddílu Slavoj Kynšperk. Na základě zjištěných skutečností předává KR rozhodčího Stodolu Karla k projednání v DK s návrhem trestu 3 měsíce nepodmíněně za nerespektování nařízení KR OFS SOKOLOV.
VII. Důležité upozornění

KR OFS Sokolov na základě získaných informací oznamuje všem rozhodčím, že v průběhu zbývajících kol podzimní části i v jarní části soutěže 2013/2014 budou prováděny namátkové kontroly rozhodčích na alkohol. Kontroly budou provádět zástupci STK i KR OFS Sokolov. V případě pozitivního zjištění, bude provinivší se rozhodčí okamžitě vyřazen z nominační listiny OFS Sokolov.
VIII. Odpověď
KR OFS Sokolov vypracuje písemnou odpověď na stížnost Slavoje Kynšperk a tuto zašle elektronicky sekretáři Slavoje Kynšperk. 

Příští zasedání KR se bude konat dne 23. 10. 2013 v 15,00 hodin v zasedací místnosti OFS Sokolov.
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