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Krajský fotbalový svaz Vysočina

          Evžena Rošického 6, 586 04 Jihlava, tel. 567 320 657

Zápis číslo 18 / 2014/15
Komise rozhodčích KFS Vysočina
Datum a místo konání: 18. 6. 2015 v 16:00 v Jihlavě
Přítomni:                          Ing. Bajer Josef,  Bc. Hájek Kamil, Vaněk Luboš, Ing. Šula Jaroslav
                                          Beneš Jaroslav, Reich Milan, Nováček Ivo Dis. 
Omluveni:                        Mgr. Petřivý Jaroslav   
Program jednání:  1. Zahájení
                                 2. Vyhodnocení utkání 27. a 28. kola KP a 25. A 26. kola I. A a I. B třídy  
                                 3. Listiny rozhodčích
                                 4. Chyby v zápisech o utkání
                                 5. Různé                                 
1. Zahájení 
Zahájení provedl předseda komise ing. Bajer Josef a poté se přešlo k dalším bodům jednání.
2. Vyhodnocení utkání 27. a 28. kola KP a 25. A 26. kola I. A I. B třídy  
27.  kolo

Okříšky – Luka nad Jihlavou – R  Holub – DVD natočeno domácím oddílem pouze do 13 min. utkání. Herní situace nelze vyhodnotit. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.  Předáno STK.

Přibyslav – Herálec – R  Jílek – herní situace v 18 min. utkání - nařízení PK - vyřešeno dle PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.
Humpolec – Třešť – R  Kliner - herní situace ve 14 min. utkání - nařízení PK, vyřešeno jednoznačně správně dle PF.  Herní situace v 90 min. utkání - ofsajdová situace - nelze z videozáznamu vyhodnotit. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Ždírec nad Doubravou – Jaroměřice n. Rok. – R  Porupka – herní situace v 70. min. utkání - nařízení PK vyřešeno dle PF. KR konstatuje, že se R dopustil hrubé chyby, když nevyloučil hostujícího hráče. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Neuspokojivé výkony

Telč – Měřín – R  Kučerík a AR1 Jurka - ve zprávě DFA uvedena hrubá chyba – oba hodnocení 7,9. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

28. kolo

Jemnicko – Ždírec nad Doubravou – AR1 Pfeifer – herní situace v 77. min. utkání - ofsajdová situace - vyřešena dle PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Chotěboř – Čáslavice – R Švehla - herní situace ve 14 min. utkání - nařízení PK, vyřešeno dle PF.  Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Luka nad Jihlavou – Přibyslav – R Tomášek O. – herní situace ve 12. a 48. min. utkání - nařízení PK  -vyřešeno dle PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Jaroměřice n. Rokytnou – Humpolec – R  Straka – herní situace v 58. min. utkání udělení ČK a v 68. min. utkání - vykázání trenéra hostí, vyřešeno dle PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

3. Listiny rozhodčích
KR na svém zasedání schválila předběžné listiny rozhodčích pro soutěžní ročník 2015/16 soutěží  KFS Vysočina. Podmínkou zařazení rozhodčího na listiny je úspěšné splnění fyzických a teoretických testů na letním semináři rozhodčích.
4. Chyby v zápisech o utkání
Kněžice – Telč – R Svoboda Jan -  není v zápise o utkání označen zástupce kapitána. Uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
Kouty – Budíšov – Nárameč – R – Rygl Luboš – v zápise o utkání není uvedena změna funkce kapitána. Uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.

Kostelec – Budíkov – R Bártová Mirka – v zápise o utkání není zdůvodněno nastavení hrací doby ve 2. poločase.  Uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.

Velká Bíteš – Pelhřimov – R Rosický Jakub – v zápise o utkání chybí jméno a příjmení HP a jeho ID. Uděleno 1,0 TB z celkového hodnocení.

5. Různé    

KR bere na vědomí zprávu z jednání KR ŘKF M přednesenou p. Bajerem.
KR upozorňuje, že někteří rozhodčí nesplnili termín zaslání digitální fotografie (nikoli skenované) ve formátu pasové fotografie   panu Hájkovi na jeho e-mail.  Je třeba toto foto okamžitě zaslat !!!!!

· jedná se o rozhodčí – Bártová, Budín, Holub,  Kalina, Kůrka Jar.,  Podoba, Sláma, Sýkora, Škorpík.
KR bere na vědomí dopis Jiřího Dlouhého o ukončení činnosti rozhodčího. KR děkuje rozhodčímu za jeho působení v rámci  KFS Vysočina a přeje mnoho osobních a pracovních úspěchů.
Komise rozhodčích připomíná všem rozhodčím termín letního semináře rozhodčích – sobota 25.7. 2015 ve Velkém Meziříčí. Začátek v 9.00 hodin

Termín letního semináře delegátů – úterý 4.8. 2015 v Jihlavě – začátek v 16.00 hodin

 Komise rozhodčích děkuje všem rozhodčím  a delegátům za jejich odvedenou práci v sezńě 2014-2015, přeje jim hezkou a příjemnou dovolenou,  a doufá ,  že si na chvíli užijí klid a odpočinek od fotbalu.                             

 Příští jednání KR  - dle sdělení předsedy KR  
zapsal - Beneš Jaroslav                                                                         ověřil - ing. Bajer Josef – předseda KR
