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Vážení sportovní přátelé,

Klub fotbalových internacionálů České republiky více jak dvacet let hraje exhibiční utkání po celé naší republice i v zahraničí. Hrajeme pro radost a pro potěšení diváků ze hry zvané fotbal a kromě svého fotbalového umění rozdáváme i plakáty a pohlednice našeho mužstva, které potom také podepíšeme. V mužstvu hrají mimo jiné: stříbrní z ME 1996 v Anglii Radek Drulák, Miroslav Kadlec, Luboš Kubík, Petr Kouba, Radek Látal, Martin Frýdek, Jiří Němec, Michal Horňák, Radek Bejbl, Pavel Kuka, Václav Němeček, Karel Rada nebo olympijští vítězové z roku 1980 z Moskvy Jan Berger a František Štambacher, celá řada ligových trenérů: Hašek, Chovanec, Jarolím, Fiala, Vrabec, Siegl, Bittengel, Levý, Petr Rada, Šilhavý, Lavička, Kozel, Mucha, representační trenér Michal Bílek a další bývalí vynikající hráči československé fotbalové historie jako například Peter Herda, Ivan Čabala, Róbert Kafka, Tibor Mičinec, Dušan Vrťo, Juraj Šimurka. Dále celá řada representantů, kteří postupně končí svou profesionální kariéru: Lokvenc, Gabriel, Votava, Samec, Jiří Novotný, Zdeněk Svoboda, Marek Kincl. 
Mužstvo Klubu fotbalových internacionálů České republiky navštívilo více jak 700 stadionů a hřišť po celé republice i v zahraničí a hrají při různých příležitostech: jubilea klubů, otevírání nových hřišť nebo jiného sportovního zařízení, při posvíceních a poutích apod. Hrajeme v halách i na venkovních hřištích a můžeme hrát kterýkoliv den v týdnu, tak jak potřebuje pořadatel.

Nabízíme Vám možnost podílet se na vystoupení bývalých vynikajících československých a českých representantů tím, že tuto informaci o možnosti sehrát utkání s internacionály České republiky předáte klubům ve Vašem  fotbalovém svazu.

Dále Vás chceme seznámit s možností využívat Sportovního areálu Praha-Satalice, kde jsou k dispozici: hřiště s přírodní trávou, hřiště s umělou trávou s osvětlením (v r. 2012 se hrála pražská skupina Tipsport-zimní ligy), dále 8 tenisových kurtů, hotel se 40 -ti lůžky (možno přidat 10 přistýlek), restaurace se salonkem a terasou, wellness a hlídané parkoviště pro 90 aut s oplocením a kamerovým systémem. Vhodné pro letní i zimní soustředění a také třeba jen pro ubytování při návštěvě Prahy. Sportovní areál je využíván např. při pořádání tréninkových kempů Tomáše Řepky, Petra Kouby a je také využíván representacemi do 17, 18 a 19 let, které vedou trenéři Csaplár a Hřebík (více na www.sport-areal-satalice.cz).
Partnerem mužstva Klubu fotbalových internacionálů ČR je UMBRELLA GROUP a.s., která KFI ČR zastupuje v oblasti reklamy a marketingu.
Zájemci o utkání s našimi internacionály mohou kontaktovat manažera KFI ČR. Více informací o našich hráčích, termínovém kalendáři a aktivitách najdete na našich stránkách: www.kficr.cz. 
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