	Komuniké

ZE ZASEDÁNÍ VÝKONNÉHO VÝBORU A KRK OFS DNE 20.03.2013 OD 18:15 HOD. V SEKRETARIÁTU OFS NA AUTOBUSOVÉM NÁDRAŽÍ BUS.COM. a.s. V LOUNECH


Přítomni  VV: Sklenka, Mička, Krejcar, Zedník,  Teuber, Vokurka

KRK              : Kluďák, Vydra, Smreček
Omluven       : Hauft

Host
           : členové DK Vaníček, Brabec

Na schůzi VV OFS byli pozváni členové odstupující DK: Miloslav Vaníček, Antonín Ipser, Jaroslav Brabec a Václav Suchý. Pozvána nebyla pí Urbanová, která bude členkou DK i v nastávajícím volebním období. Dostavili se pouze dva, panové Vaníček a Brabec. Prostřednictvím předsedy svaz jim bylo poděkováno za odvedenou práci v DK a především panu Vaníčkovi, který funkci předsedy vykonával 36 let, ano slovy: třicetšest let.
Předseda se za OFS omluvil, že se zprávu o novém složení DK dozvěděli až z internetu a nikoliv od člena sestavujícího novou DK. Jmenovaným členům DK byla předána Pamětní Plaketa a malý dárek.
· Do termínu nepředložily oddíly Stř. Dobroměřice, Sok. Tuchořice a FK Výškov soupisku vyššího družstva.
· Zvažuje se z důvodu nepříznivého počasí a zrušení některých utkání, popř. přeložení všech utkání z nadcházejícího víkendu.

· Návrh pro FAČR na vyřazení oddílů pro nečinnost: 424 0481 FC Sedčice, 424 0611 STOJKO Vroutek (opětovně), 424 0681 Sokol Lenešice FFC, 424 0691 Malá kopaná Louny, 424 0701 Dynamo Louny, 424 0711 FK Draci, 424 0731 FKM Břvany 09.

· Nominační listina rozhodčích okresních soutěží na jaro 2013 ve složení: Bureš František, Dlouhý Petr, Dřevojan Dušan, Eichler Martin (OFS Litpměřice), Filipovský Václav, Hofmann Rudolf st., Holič Peter, Hora Jiří, Hynek Jan, Jurečka jan, Klasna Jan, Lapka Ladislav, Průša Dominik, Sklenka Miloslav, Spišák Dušan, Svoboda Evžen, Šebek Václav, Šnídl David, Štafa Pavel, Vysočanský David, Vokurka Ivan, Petrok Vladimír, Jetenský Josef (OFS Chomutov) s tím, že na utkání mohou být delegováni pouze rozhodčí, kteří mají splněny všechny podmínky. 

· Rozhodčí okr. soutěží musí účtovat kilometrovné dle tabulky v RMS, lišit se může max. o 2 km v jednom směru. V případě objížďky nebo, že jede více rozhodčích jedním autem a bylo ujeto více km, rozhodčí uvede tuto skutečnost do ZoU s vyznačením trasy.

· Příloha č. 5 DŘ fotbalu se vztahuje i na rozhodčí OFS Louny na Tip ligu, pořádanou Deníkem.

· Upozornění oddílům Sok. Koštice, FK Čeradice a SK Jazzmeni Žatec, že v případě pokračování v nečinnosti i v příštím ročníku bude podán návrh na jejich vyřazení z členství ve FAČR.

· V jarní části okr. soutěží mohou nastoupit hráči i na reg. průkaz ve kterém bude starý název oddílu. Reg. průkaz však musí být vystaven na novém tiskopisu s logem FAČR a musí obsahovat ID hráče.
· KR zpracovat nový sazebník za provinění rozhodčích  a zhotovit kritéria “Nejlepší rozhodčí roku”

· Organizačně zajistit uspořádání turnaje MOS 11.4. v Postoloprtech.

· Oddíly a rozhodčí jsou povinni uvádět do Zápisu o utkání nové nezkrácené názvy oddílů.
	Příští schůze se koná ve středu dne 17. dubna 2013 od 18:15 hod. v sekretariátu OFS na autobusovém nádraží BUS COM, a.s. v Lounech.
Termín je závazný, jiné pozvánky nebudou odeslány !!!


                                                                                
Zapsal: Mička
