KOMUNIKÉ Z JEDNÁNÍ VV OFS KLATOVY Z 4.12. 2012
Výkonný výbor se sešel  dne 4.12. 2012 v hotelu Rozvoj ke svému poslednímu zasedání  v roce  2012 .

VV na svém jednání  projednal :
-
stav čerpání rozpočtu OFS za rok 2012 a přípravu rozpočtu na rok 2013

V souvislosti v konáním XVII. valné volící hromady OFS Klatovy upozorňuje : 
a) Všechny kluby s jedním hlasem rozhodujícím vyšlou svého člena na VH (ten musí být součastně podle klubových stanov jedním ze statutárních zástupců klubu)

b) Za účelem přípravy nových voleb je umístěn na web. stránkách OFS v části tiskopisy ke stažení formulář pro předložení návrhů na volbu předsedy OFS, členů VV a RK a to včetně dotazník  pro navrhované .

c) Tyto návrhy musí předložit kluby podle stanov FAČR nejpozději jeden týden před termínem konání VH tj. musí mít návrhy k dispozici stávající VV nejpozději 25.1. 2013 !!!

VV vzal na vědomí: 

-
závěrečné zprávy předsedů komisí

-
informaci předsedy OFS z celostátní konference ČSTV 

-
informaci předsedy KR o termínu konání doškolovacího  předsezonního semináře   

             rozhodčích který se koná 12. a 13.1. v Soběticích

-
informaci předsedy TMK o provedeném vyškolení 12 nových   trenérů licence C 

VV schválil:
-
harmonogram přípravy XVII. volící valné hromady OFS Klatovy která se koná 2.2. 2013 od 10:00 hodin v kavárně hotelu Rozvoj v Klatovech. 

- 
návrh žebříčku nejúspěšnějších kolektivů , jednotlivců a trenérů do žebříčku neúspěšnějších sportovců který sestavuje za rok 2012 Pošumavské sportovní sdružení v Klatovech

- 
nákup sportovního vybavení pro okresní výběry žáků 

- 
navržení rozhodčího Radima Koury k zařazení na listu krajských soutěží a Miloše Harmadyho na listinu delegátů P KFS. 

Plenární zasedání OFS Klatovy 

Na závěrečném plenárním zasedání za účasti VV a členů všech komisí provedl bilancování uplynulého roku 2012 a hodnocení uplynulého volebního období předseda OFS Jan Červený. V rámci zasedání předal Vratislavu Krulichovi ze Sušice a Jaroslav Červenému při příležitostí 60. narozenin věcný dar oběma jubilantům  . Na závěr hodnocení poděkoval všem klubům za úspěšnou a bezproblémovou spolupráci v uplynulém období, členům VV a členům komisí OFS poděkoval za jejich práci v tomto období a popřál všem hodně   sil i úspěchů jejich další funkcionářské činnosti.
