Komuniké z  Disciplinární komise OFS Hradec Králové

  Na 22. schůzi v ročníku 2014/2015 dne 28. 5.  2015  Disciplinární komise OFS Hradec Králové  projednala: 
Utkání č. A2A2304 Červeněves – Dobřenice:

DK OFS zastavuje činnost hráčům Drobný Ladislav (Červeněves) a Kuta Pavel (Dobřenice) a na příští zasedání DK OFS 3. 6. v 16.30 hodin se závazně dostaví: rozhodčí Vlachý Michal a Čožík Marek, kapitáni obou mužstev Kmínek Filip (Červeněves) a Svatoš Erik (Dobřenice). 
Nepodmíněné tresty:   
Sobota Jiří (Lovčice A) 2 SU od 25. 5. 15 (DŘ – čl. 11/1) – zmaření brankové příležitosti   

Blecha Jan (Malšova Lhota) 1 SU od 25. 5. 15 (DŘ – čl. 19/1) – 2 ŽK   

Valenta Jaroslav (Kobylice B, vedoucí mužstva) – zastavena činnost do vyšetření, FC Spartak Kobylice B se vyjádří k chování vedoucího mužstva při utkání A3B1504. 

Frýda Josef (FLA Policie ČR) 1 SU od 19. 5. 15 (DŘ – čl. 11/1) – zmaření brankové příležitosti, trvá úhrada poplatek 100 Kč (splatnost byla do 27. 5. 15) + trvá zastavení činnosti   

Předání z KR:

Gernat Lukáš (rozhodčí) 300 Kč (splatno do 13. 5. 15) za nedostavení se na dvě utkání mládeže (200 + 100 Kč za projednání) - trvá 

Gernat Lukáš (rozhodčí) 300 Kč (splatno do 13. 5. 15) za chyby v ZOU (200 + 100 Kč za projednání) – trvá

Sdělení DK OFS:
  DK OFS upozorňuje oddíly a hráče, aby se k přestupku hráče při vyloučení vyjadřovali stručně a jasně ke konkrétní situaci výhradně na předepsaném tiskopise (při omluvě hráče).     
  Proti uvedeným rozhodnutím DK OFS se může potrestaný hráč, funkcionář, rozhodčí, delegát svazu nebo klub odvolat 7 dnů ode dne oznámení nebo doručení rozhodnutí DK OFS  k příslušnému odvolacímu orgánu tj. VV OFS (DŘ čl.24, odst.2) s doloženým odvolacím poplatkem ve výši 1000 Kč dospělí a 500 Kč mládež a ženy (DŘ čl.25, odst.5) dle Disciplinárního řádu FAČR.
Jako oznámení platí zveřejněná „Zpráva ze zasedání DK“ na internetových stránkách OFS nebo osobní účast na jednání DK.
   Příští schůze DK OFS se bude konat ve středu 3. 6. od 16.30 hodin v budově Královéhradecké  ČUS  (Habrmanova 192).  (ld)          
