	FAČR - Okresní fotbalový svaz  L O U N Y, autobusové nádraží, tel: 415 654 886

K O M U N I K É
ZE ZASEDÁNÍ VÝKONNÉHO VÝBORU A RK OFS DNE 18.09.2013 OD 18:15 HOD. V SEKRETARIÁTU OFS NA AUTOBUSOVÉM NÁDRAŽÍ BUS.COM. a.s. V LOUNECH


Přítomni  VV: Mička,  Sklenka, Vokurka, Krejcar, Zedník,  Teuber
RK                 : Kluďák, Smreček
Omluven       : Vydra
· DK řešila na podkladě zprávy p. Suchánka z KR OFS  utkání OP dospělých Dobroměřice B – Peruc. HR Šnídl neuvedl v ZoU skutečnosti, které by měly mít za následek ukončení utkání pro napadení své osoby. Dále se řešilo předčasně ukončené utkání P. Týnec – Líšťany (HR Holič) pro údajné strčení do OPR, toto utkání se  bude opakovat z důvodu neoprávněného ukončení utkání. Z utkání Dobroměřice B – Peruc se potrestali hráči FK Peruc Kratina a Košín. Rozhodčí Šnídl a Holič byli předáni PÚ KR.
· TN Podbořany odhlásil ze soutěže družstvo mladší přípravky, byla mu udělena pokuta ve výši 4.000.- Kč. 
· Nebyla schválená výjimka k nastoupení hráčky TJ Kr. Dvůr Kristýny Kolešové (nar. 2000) za družstvo přípravky.
· Pro soutěž 3. třídy skončila doba tolerance ve vyplňování ZoU ručně. Od 21.9.2013 již povinně na počítači nebo na stroji.
·  Stále probíhá proplácení paragonů a faktur z Programu 5 od MŠMT pro oddíly
·  30.9.2013 je uzávěrka na předložení dokladů k proplacení.

· VV rozhodl vyhovět Sok. Pátek ohledně odvolání proti rozhodnutí STK a DK. Kontumace utkání Pátek – Líšřtany se ruší, uznává se výsledek dosažený na hříšti a tresty zákazu výkonu funkce trenéra a vedoucího se ruší. V platnosti zůstává zákaz výkonu funkce kapitána družstva. Fin. pokuta je snížená na 200.- Kč za nesplnění povinnosti kapitána družstav. Poplatek ve výši 1.000.- Kč bude Sok. Pátek vrácen.
· Vzhledem k tomu, že se množí případy urážek soupeře a rozhodčího od diváků a hráčů, nabádá VV všechny členy VV a jeho komisí o podání zprávy z utkání na kterém byl přítomen a byl svědek takového chování.
· VV vzal na vědomí informace o konání halového turnaje rozhodčích “Mem. J. Buchla”, který se uskuteční v sobotu dne 7.12.2013 ve SH Loko Louny.

· VV vzal na vědomí výsledky turnaje MOS okr. výběrů 17.9.2013 v Chomutově a bere na vědomí konání dalšího turnaje 17.10.2013 v Mostě.
	Příští schůze se koná ve středu dne 23. října 2013 od 18:15 hod. v sekretariátu OFS na autobusovém nádraží BUS COM, a.s. v Lounech.


