	FAČR - Okresní fotbalový svaz  L O U N Y, autobusové nádraží, tel: 415 654 886

K O M U N I K É
ZE ZASEDÁNÍ VÝKONNÉHO VÝBORU A RK OFS DNE 23.6.2015 OD 16:00 HOD. V SEKRETARIÁTU OFS NA AUTOBUSOVÉM NÁDRAŽÍ BUS.COM. a.s. V LOUNECH


Přítomni  VV: Mička,  Teuber, Vokurka, Krejcar, Sklenka, Zedník
RK                 :  
Omluven       :  Kluďák, Smreček, Vydra
Nepřítomen  :  
VV vzal na vědomí:

Došlou poštu:
ÚKFS

-     pozvánka na finále poháru
· Distribuce tréninkových pomůcek

· Pozvánka na setkání předsedů OFS před VH FAČR

FAČR

-     Dotace na činnost OFS ve výši 150.000.- Kč
· Dotace na činnost oddílů ve výši 182.368.- Kč

· Pozvánka na školení předsedů DK OFS k novému PŘ

· Pozvánka na školení sekretářů k novému Souboru předpisů
Grape
 SC
-    vyúčtování za internetové služby 

Teuber
-    počty nahraných fotek jednotlivých klubů

KR OFS
-    Termín letního semináře
Tesař

-    informace o jeho ukončení činnosti v klubu Chmel Blšany


OFS Litoměřice – žádost o schválení startovat družstva mládeže FK Peruc v jejich soutěžích 
Laibl

-   Od Krajského úřadu zamítnutí žádosti na kemp mládeže

OFS Most
-   Souhlas se zařazením družstev mládeže v našich soutěží

OFS Most
-   Zamítnutí žádosti o zařazení družstva dospělých Rozvoj Polerady do našich soutěží

Zprávy komisí:
DK :  Pravidelná zasedání, standartní náplň schůzí. Obdržel pozvánku na školení předsedů DK OFS
KR: Někteří rozhodčí se společně s oddíly zúčastnili školení na nový informační systém. 7.srpna 2015 bude v Lounech v restauraci Slávia uskutečněn letní seminář rozhodčích, zde bude opět školení na IS. Před seminářem se uskuteční náhradní fyzické prověrky. 
STK : Aktiv STK se uskuteční v sobotu dne 4.7.2015 od 9:00 hod. na Obecním úřadě v Libočanech. Předložil ke schválení konečné tabulky okresních soutěží. Přeborníkům okresu byly předány poháry přímo na hříšti po posledním utkání, v soutěžích žáků a přípravek obdržela první 3. družstva i medaile. Postupující do  .B. třídy se stal vítěz OP TJ Nové Sedlo, sestup z OP potkal TJ Vrbno. Vítězem 3. třídy se stal FK Vroutek, který společně  se Sok. Pan. Týnec postoupil do OP, s této soutěže sestoupily Zeměchy a Dubany.

Vítězové 4. třídy jsou Baník Buškovice a FK Chlumčany, oba postupují do 3. třídy. Vítězem SOP MF starších žáků se stalo družstvo Sok. Lenešice, ve SOP ml. žáků FK Louny B, v OP st. přípravky Stř. Dobroměřice a ml. přípravky Jazzmani Žatec. Předložil termínovou listinu podzim 2015 a složení jednotlivých skupin okresních soutěží. Vzhledem k tomu, že oddíly Sj Žatec, FC Dubany nepřihlásily své  družstvo do žádné soutěže a Rozvoj Polerady nedostal souhlas k zařazení do našich soutěží od svého OFS, došlo k následnému doplňování soutěží: OP doplní na počet 14 družstev Sp. Lubenec, 3. třídu doplní na 14 družstva z druhých míst ve 4. třídě -  Sokol Chožov a Sokol Holedeč. Do 4. třídy tak zbývá 14 přihlášených družstev. Soutěže MF starších žáků a mladších žáků budou sdruženy s OFS Chomutov, MF bude řídit STK OFS Louny a soutěž ml. žáků STK OFS Chomutov. V úterý dne 16.6. proběhlo školení oddílových administrátorů z oblasti Žatce, ve středu dne 24.6. se uskuteční školení administrátorů pro oblast lounska.
Seznámil VV o změnách v novém RMS.

Hospodářská komise : Byla uhrazena fa za  internet. Po skončení soutěže bude provedeno vyúčtování soutěžních záloh. Některé oddíly dosud neuhradily startovné do nového ročníku.
VV schválil :

· Závěrečné tabulky okresní soutěží včetně postupů a sestupů
· Složení jednotlivých skupin: OP 14 družstev, 3. třída 14 družstev, MF starších žáků 12 družstev, starší přípravka 12 družstev, mladší přípravka 9 družstev. Složení 4. třídy bude po vyjádření oddílů jaký hrací systém si zvolí. Oddíly si rozhodnou zda budou 2 skupiny a čtyřkolový systém o počtu 14 utkání nebo zda bude jedna celookresní skupina ( 13 utkání). V případě stejného počtu pro obě varianty rozhodne VV.
· Vyplňování ZoU: Oddíly uvedou nejpozději do uzavření zápisu rozhodčím před utkání všechny hráče, kteří mohou do utkání nastoupit, max. však 18 hráčů. Po uzavření zápisu rozhodčím již nelze jména a počet hráčů měnit.
· Zařazení družstev mladších žáků do soutěží OFS Chomutov – FK Louny B, Stř. Dobroměřice, Sok. Lenešice, FK Postoloprty a Tn Podbořany 

· Zařazení družstev MF starších žáků z OFS Chomutov – Radonice, Březno, Kovářská do našeho OP.

· Všem družstvům z OFS Louny, hrající MF starších žáků, bude poskytnut finanční příspěvek na dopravu ve výši 2.000.- Kč

· V případě, že se objeví oprávněná stížnost, že rozhodčí oddílu nebo hráči vyhrožoval, bude rozhodčí vyřazen z nominační listiny. 
	Příští schůze se koná v úterý dne 21. července 2015 od 16:00 hod. v sekretariátu OFS na autobusovém nádraží BUS COM, a.s. v Lounech.
Termín je závazný, jiné pozvánky nebudou odeslány !!!


                                                                               Zapsal: Mička

