	FAČR - Okresní fotbalový svaz  L O U N Y, autobusové nádraží, tel: 415 654 886

K O M U N I K É  
ZE ZASEDÁNÍ VÝKONNÉHO VÝBORU A RK OFS DNE 19.5.2015 OD 16:00 HOD. V SEKRETARIÁTU OFS NA AUTOBUSOVÉM NÁDRAŽÍ BUS.COM. a.s. V LOUNECH


Přítomni  VV: Mička,  Teuber, Vokurka, Krejcar, Sklenka, 
RK                 :  Kluďák 
Omluven       :  Smreček, Vydra, Zedník
Nepřítomen  :  
                        Před zahájením jednání byla minutou ticha uctěna vzpomínka na zesnulého dlouholetého rozhodčího a v minulosti také člena OFS, pana Jaromíra Bártu. 
VV vzal na vědomí došlou poštu:.

ÚKFS

-     MOS, výsledky základních skupin
· Pozvánka na tiskovou konferenci ohledně „květen-měsíc náborů“

· Prezentace náborových akcí v ÚKFS

· Zápis č. 4 z jednání VV

· Přihláška do nových soutěží

· Video vyplňování zápisu o utkání

· Výsledky O pohár hejtmana Ústeckého kraje

· Krajská tisková zpráva k náborům

· Přidělení tréninkových pomůcek pro mládež

· Informace o plážovém fotbalu

· Pozvánka na aktiv předsedů DK OFS a DK KFS 25.5.15 v Praze

· Výsledky finálových turnajů okr. výběrů U 11 a U 12 v Roudnici

· Pověření sekretáře

FAČR

-     komuniké z jednání VV
· Dohoda na převod dotace Program V pro činnost OFS

· Dohoda na převod dotace Program V pro oddíly

· Informace k fotbalové revoluci
Telefonica
-    vyúčtování za telefonické služby
Grape
 SC
-    vyúčtování za internetové služby 

Teuber
-    nabídka od pí Poláčikové pro kluby
· Urgence o pořízení fotek rozhodčích a jejich odeslání

Lenešice
-   informace, že nemají zájem o posílání informací o fotbalové revoluci
FK Louny
-   faktura za pronájem hříště na MOS 16.4.2015

KR OFS
-    zprávy PÚ KR

· Žádost o zveřejnění zápisu se schůze komise

SK Černčice
-    změna statutárního zástupce fotbalového oddílu


Sj Žatec
-    informace o konání letních turnajů

· Stížnost na rozhodčího Vokurku

Gama Cup
-    informace o konání tradičního turnaje v malé kopané
Sedláček
-   informace o výši startovného na mem. J. Košce


VV vzal na vědomí zprávy z odborných komisí:
DK (Vokurka):  Pravidelná zasedání, standartní náplň schůzí. Poprvé DK neudělila trest vyloučenému hráči, popis přestupku byl na udělení ŽK a nikoliv ČK, rozhodčí předán PÚ KR. Vysvětlil důvod stížnosti od Sj Žatec.
KR (Krejcar): 5.6.2015 se uskuteční v Lounech fyzické prověrky rozhodčích okresních soutěží, přesné místo a čas bude oznámen. O účast rozhodčích na mem. J. Košce nemá zájem, pokud však výbor KR rozhodne, že se turnaje zúčastní, tak budeme na turnaji startovat. Opět zopakoval, že k 30.6.2015 končí ve funkci předsedy KR.
STK (Mička): Komise zkontumovala několik utkání: E2A Lenešice – Vrbno 3:0, A4A Lipenec – Lenešice B 3:0 a A4B Kněžice – Hlubany, vše za nedostavení, vyjma FK Hlubany byly všechny provinivší se oddíly potrestány fin. pokutou dle RMS. Stále se opakuje neuvádění trenérů do ZoU, za tento prohřešek potrestala STK oddíly Sj Žatec, 1.SK Jirkov, FK Černochov, FK Vroutek, Sok. P. Týnec, Sok. H. Jiřetín fin. pokutou dle RMS. Pokutu dle RMS obdržely oddíly SK Cítoliby, Chmel Blšany a SK Strupčice za pozdě doručený ZoU a FK Černochov za neuklizenou šatnu rozhodčích. Za chyby v ZoU bylo 5 rozhodčích  předáno PÚ KR.

Oddílům byl odeslán dopis k přihlášce do nových soutěží 2015/16, přihláška je připravena a oddílům bude odeslána poštou v nejbližších dnech. Je připravena nová soutěž pro dorost v počtu hráčů 1+7, ostatní soutěže zůstávají jako v ročníku 2014/15. Je připraven návrh nového RMS ve kterém jsou již odkazy na „revoluci ve fotbale“ a termínová listina, u OP a 3.třídy jsou termíny jasné, začne se 15.8.2015 posledním podzimním 13. kolem. U ostatních soutěžích záleží na počtu účastníků, počítá se, že opět budou některé soutěže sdruženy s OFS Chomutov. Aktiv STK, spojený s rozlosováním se uskuteční  v so dne 4.7.2015, místo bude oznámeno dodatečně.  
Hospodářská komise (Mička): Byly uhrazeny fa za telefonní služby, internet a FK Louny za nájem za hříště na MOS 16.4.2015. Na finanční oddělení FAČR byly odeslány potvrzené dohody na převod dotací Program V pro OFS na fixní částku ve výši 150.000.- Kč a pro kluby ve výši 182.368.- Kč.
VV vzal na vědomí diskusní příspěvky:

· Předseda podal informaci o konání tiskové konference k akci „květen-měsíc náborů“.  Velmi malý zájem z OFS, přišli pouze zástupci dvou OFS a i malý zájem novinářů. V našem okrese se akce uskuteční ve čt dne 21.5.2015 v Postoloprtech, OFS zajistí občerstvení ve výši 2.000.- Kč, občerstvení bude zajištěno prostřednictvím FK Postoloprty a OFS proplatí doklady v uvedené výši.

· Pan Teuber podal písemnou informaci o počtu nahraných fotografií hráčů, řada oddílů nafotila malý počet svých hráčů a některé oddíly žádného. Dále informoval předsedu KR a VV o nutnosti pořídit fotografie všech rozhodčích okresních rozhodčích a předat je na OFS.

VV schválil:
· Rozdělení tréninkových pomůcek pro mládež. Pro hříště s UMT obdrží pomůcky FK Louny a FK Postoloprty, pomůcky pro hříště s přírodní trávou obdrží Sj Žatec a Středohor Dobroměřice.
	Příští schůze se koná v úterý dne 23. června 2015 od 16:00 hod. v sekretariátu OFS na autobusovém nádraží BUS COM, a.s. v Lounech.
Termín je závazný, jiné pozvánky nebudou odeslány !!!


