	FAČR - Okresní fotbalový svaz  L O U N Y, autobusové nádraží, tel: 415 654 886

K O M U N I K É
ZE ZASEDÁNÍ VÝKONNÉHO VÝBORU A KRK OFS DNE 17.09.2014 OD 18:15 HOD. V SEKRETARIÁTU OFS NA AUTOBUSOVÉM NÁDRAŽÍ BUS.COM. a.s. V LOUNECH


·   OFS obdržel dodatek č. 1 k dotaci na převod státní dotace Program V ve výši 150.000.- Kč.
· DK: Pravidelná zasedání, žádná mimořádná událost.
· KR: Byla uspořádaná schůzka s T-Mobile a to ohledně sponzorství na   turnaj rozhodčích. Turnaj se průběžně připravuje, již odeslat pozvánky jednotlivým KR OFS.
· STK: Již běží soutěže všech věkových kategorií. Mnoho změn, především v soutěžích přípravek, některá družstva mění termín den, dva před utkáním. Velmi špatný přístup k utkáním od rozhodčích, nekontrolují ZoU. Hora nechal nastoupit hráče Sok. Pátek, který nebyl uveden do ZoU. Kopřiva nechal nastoupit u přípravky hráče z vyšší věkové kategorie, Ševčík odehrál utkání bez vedoucího družstva. K dnešnímu datu bylo PÚ KR předáno pro chyby v ZoU celkem 12 rozhodčích, někteří i opakovaně.
· Hospodářská komise: Průběžně se proplácejí faktury a paragony z Programu V, stále je dost oddílů, které doklady nepředložily.
· Uskutečnila se akce září – měsíc náborů. O průběhu v Žatci referoval p. Teuber., na akci přišlo 39 žáků, jako hosté se zúčastnili předseda ÚKFS pan Tancoš a PTM ÚKFS pan Štefko, ministr školství pan Chládek se omluvil. Akci pomáhali zajišťovat členové Sj Žatec. Akce hodnocena jako velmi zdařilá. 
· Na termín 15.11.2014 je připraveno doškolení trenérů licence C v Postoloprtech, pozváno cca 50 trenérů, kterým končí platnost licence. Poplatek 450.- Kč, včetně vystavení průkazu trenéra.
· Další víkend (21. – 23.11.2014) se uskuteční v Postoloprtech řádné školení trenérů fotbalu licence C, schválení lektoři jsou pánové Kubiska a Hauft. Poplatek je 850.- Kč, včetně vystavení průkazu.
· VV ukládá KR zabývat se špatnou úrovní rozhodčích okresních soutěží, především plnění povinností při kontrole ZoU.
                                                                  Zodp. Krejcar                T: ihned

	Příští schůze se koná ve středu dne 22. října 2014 od 18:15 hod. v sekretariátu OFS na autobusovém nádraží BUS COM, a.s. v Lounech.
Termín je závazný, jiné pozvánky nebudou odeslány !!!


