

KOMUNIKÉ Č. 5/2013   ZE ZASEDÁNÍ VV OFS  KLATOVY
z 11.6. 2013



Přítomnost 100% : Jan Červený, Miloš Harmady, František Kalista,  Miroslav Kořínek,  Vratislav Krulich , Petr Novák, Vladimír Peksa, Miroslav Šmrha, Václav Zahradník  . 
Dále jednání přítomen a zápis z jednání provedl sekretář svazu M.Sedlmaier.



VV bere na vědomí : 
· zprávy předsedů komisí  z průběhu jarní části soutěží. Předseda STK označil stav z důvodu klimatických podmínek které v poslední době v našem regionu panují za dosti hektický. Odložené kolo z 1.-2. června nařízeno na náhradní termíny které byly na kluby zveřejněny. Nepříjemná situace vzhledem k termínu ukončení soutěže kvůli celkovému vítězi a postupujícímu  do kraj.soutěže do 17.6. s nedohráním utkání OPD Janovice – Malý Bor. STK nařídila sehrání na ČT 13.6. 2013. V další části svého vystoupení přednesl předseda STK návrhy projednané v STK na úpravu RS roč. 2013/14 věci nezpůsobilosti hracích ploch, náhrady cestovného  za opakované sehrání utkání pro hostující tým a další navrhované úpravy vedoucí k objasnění řešení okolností s tím spojených.

· Zprávu předsedy TMK a KM p. Zahradníka ze závěrečných  turnajů ml. a st. přípravek které  proběhly na hřištích v Měčíně a Plánici.  Vítězové – ml.přípravky Start Luby, st.přípravky SK Klatovy 1898 . Oba vítězné kolektivy pověřeny STK reprezentací OFS v krajském finále dne 15.6. v Nýřanech.Oba turnaje byly velmi dobře organizované  a měly velmi dobrou úroveň.

· Informace o účasti na jarním turnaji krajských výběrů Talent Cup v Tachově. Tento turnaj byl narychlo přeložen ze Sušice z důvodu náhlé povodně . Výběr OFS Klatovy se  celkově  umístnil výběr OFS Klatovy na 3. místě.
· zprávu sekretáře o průběhu výdeje členských karet . Byly vydány na 48 klubů, jediným klubem který nereagoval na všechny výzvy zveřejněné v ÚZ ani na následný dopis sekretáře adresovaný přímo klubu  byl dosud Sokol Myslív.  
· Schválení LPO FAČR  o zániku členství v klubu  navrhovaný OFS VV FAČR  dnem 21.5. 2013 Sokola Rabí (3220361)
· Dopis sekretáře mládeže FAČR  pana Romana Vonáška o zaslání dotace na meziokresní výběry s tím že dotační dopis s informacemi budou zaslány dodatečně v nejbližším možném termínu.
· Dopis manažera projektu členství s oznámením, že v době od 12.-14. června 2013 proběhne další etapa distribuce členských karet FAČR pro členy, kteří jsou aktivní po 1.4. 2013 s požadavkem o jejich předání na kluby v působnosti OFS Klatovy
· informace předsedy VV Jana Červeného z průběhu VH FAČR která proběhla v Praze 8.6. 2013 z průběhu VH PSS Klatovy

VV rozhodl :
· s platností  od 1.1. 2014 o tom, že si budou rozhodčí a delegáti kterým budou vystavovány nové průkazy nebo duplikáty  rozhodčího (DS) že s tím vzniklé náklady si budou hradit v plné výši. 
VV projednal : 
· VV projednal  návrhy STK  k úpravě rozpisu soutěží  roč. 2013/2014  které budou předsedou 
               STK rozpracovány a  předány sekretáři OFS k doplnění (úpravě ) nového RS.
· stav přípravy a organizační  losovacího aktivu roč.2013/14, vyhodnocení ročníku 2012/2013 a  stanovil úkoly jednotlivým členům VV a sekretáři 

VV schválil : 
·    dodatečně z důvodu narychlo provedené změny místa konání (v Sušici nemohl být pro povodně turnaj uspořádán) do Tachova objednávku č. 7/2013  na zabezpečení autobusu pro přepravu okresního výběru na jarní turnaj Talent Cup do Tachova na 5.6. na cestu Horažďovice- Klatovy-Tachov a zpět.

·    předloženou TL STK  na první část roč. 2013/2014 PODZIM  2013
·   návrh novelizované  směrnice o poskytování finančních náhrad OFS Klatovy s platností od 1.1. 2013 

·    ocenění jubilantů na losovacím aktivu  9.7. 2013 : 80 – Veverka Jan, 75 -   Krůs Josef,  70 -  Kořínek  Miroslav , 65 - Korous , Kříž 60 - Lecjaks, Mácal,   50  - Harmady. Všem jubilantům budou předány věcné ceny(dárkové balíčky ve schválených pořizovacích částkách ).     

VV uložil:
·  sekretáři OFS v rámci  další etapa distribuce členských karet FAČR pro členy, kteří jsou aktivní          

po 1.4. 2013 s požadavkem o jejich předání na kluby v působnosti OFS Klatovy realizovat výdej na losovacím aktivu dne 9.7. 2013.    

Příští schůze VV  se koná   po skončení LA  9. 7. 2013  v 18:00 hodin v kavárně hotelu Rozvoj v Klatovech
