K O N T R O L A   T O T O Ž N O S T I
Viz Soubor předpisů ČMFS – Soutěžní řád – článek 35 a dodatek z 27. 6. 2007

1. Kontrolu totožnosti hráčů a náhradníků družstev je možné na vyžádání kapitána provést hromadně po podpisu kapitánem před utkáním, v poločasu utkání, individuálně i po ukončení utkání nejpozději do podpisu zápisu oběma kapitány po ukončení utkání. V utkáních mládeže žádá o kontrolu totožnosti vedoucí mužstva spolu s kapitánem.

2. Pokud je kapitánem družstva vyžádána kontrola totožnosti: 
a) provádí ji kapitáni družstev, kterým rozhodčí předá zkontrolované  registrační průkazy.  Kapitán kontrolovaného družstva představuje jednotlivé hráče svého družstva a po ověření souladu osobních údajů v registračním průkazu s osobními údaji v občanském průkazu či jiném osobním dokladu, přebírá od kontrolujícího kapitána registrační průkazy zkontrolovaných hráčů. Při utkání mládeže se kontrola provádí stejným způsobem za přítomnosti vedoucích družstev, kteří mají právo činit dotazy na osobní údaje jednotlivých hráčů vzhledem k tomu, že žáci vesměs osobní doklady nemají. Výsledek kontroly totožnosti oznámí kapitáni (u mládeže vedoucí) rozhodčímu a vrátí mu registrační průkazy. Výsledkem kontroly totožnosti je vznesení nebo nevznesení námitky proti startu nebo nastoupení hráče a rozhodčí je poznamená do zápisu o utkání a nechá podepsat kapitány (u mládeže kapitány a vedoucími) družstev. Hráč, který odstoupil ze hry v průběhu 1. poločasu nebo sehrál celý 1. poločas, ale nenastoupí do 2. poločasu, je povinen za účelem eventuálního individuálního provedení kontroly totožnosti setrvat v prostoru kabin svého družstva do zahájení 2. poločasu utkání, a to i tehdy, jestliže se podrobil kontrole totožnosti před zahájením utkání. Pokud hráč, který nastoupil ve 2. poločasu, ať již od jeho začátku nebo až v jeho průběhu, odstoupí ze hry před ukončením utkání (střídání, vyloučení, zranění apod.), je povinen setrvat pro případ kontroly totožnosti v prostoru kabin svého družstva do podpisu zápisu o utkání oběma kapitány. Do podpisu zápisu oběma kapitány jsou povinni rovněž setrvat v prostoru kabin všichni hráči, kteří byli v době ukončení utkání účastni hry. V době mezi ukončením utkání a podpisem zápisu oběma kapitány je možno provést v individuálních případech kontrolu totožnosti každého z hráčů nastoupivších do hry ve 2. poločasu i tehdy, když se jí hráč již jednou podrobil. Uskutečňuje – li se kontrola totožnosti po ukončení utkání, použijí se ustanovení písmen b) – g) přiměřeně skutečnosti, že utkání již skončilo. 

b)  Pokud proti totožnosti hráče byla kapitánem družstva nebo u mládeže vedoucím družstva vznesena námitka, provede kontrolu osobních údajů sám rozhodčí. Jestliže se přesvědčí, že hráč nastoupil na cizí registrační průkaz, tohoto hráče nepřipustí ke hře popř. vyloučí, registrační průkaz odebere a zašle spolu se zápisem o utkání řídícímu orgánu soutěže. Není-li rozhodčí přesvědčen, že hráč nastoupil na cizí registrační průkaz, dotazem zjistí hráčovy osobní údaje a adresu trvalého bydliště a toto uvede do zápisu o utkání. Takto zjištěné údaje podepíše hráč, kapitán a vedoucí družstva. Rozhodčí hráče připustí k další hře a po utkání zašle registrační průkaz spolu se zápisem o utkání řídícímu orgánu soutěže. 

c) Pokud hráč, hráči nebo celé družstvo odmítne kontrolu totožnosti, vznese kapitán družstva, které požadovalo kontrolu provést, námitku proti nastoupení hráče, hráčů nebo celého družstva. Rozhodčí tuto skutečnost uvede do zápisu o utkání a po utkání zašle registrační průkaz hráče nebo hráčů, kteří se odmítli podrobit kontrole totožnosti, spolu se zápisem o utkání řídícímu orgánu soutěže. 

d) Kontrolu totožnosti družstva je u kontrolovaného družstva povinen zabezpečit kapitán a vedoucí mužstva. Pokud hráč nebo družstvo odmítne kontrolu totožnosti a tato skutečnost je uvedena v zápisu o utkání, budou vůči družstvu, proti němuž byla uvedena tato námitka, vyvozeny herní důsledky v souladu s čl. 58 odst. 4 a 8 písm. g). Současně budou předáni k disciplinárnímu řízení kapitán, vedoucí družstva a hráč nebo hráči, kteří se odmítli podrobit kontrole totožnosti, v případě nesprávného postupu i rozhodčí.  

e) V případě vznesení námitky proti nastoupení hráče, nebo odmítnutí kontroly totožnosti hráčem, hráči či družstvem, uvedené rozhodčím do zápisu o utkání, musí se na nejbližší zasedání příslušného řídícího orgánu soutěže dostavit kapitáni, vedoucí obou družstev a hráč či hráči, proti jejichž nastoupení byla do zápisu o utkání vnesena námitka, a rozhodčí utkání. 

f) Pokud kontrola totožnosti byla provedena před utkáním, v poločase nebo po ukončení utkání, ale kapitán družstva požadujícího kontrolu totožnosti nebo jeho zástupce nepožádal rozhodčího o uvedení námitky proti nastoupení hráče, hráčů či družstva soupeře do zápisu o utkání nejpozději po skončení utkání, považuje se dodatečně podaný protest za neopodstatněný a nepřihlíží se k němu.

g) Neprokázání totožnosti nemusí být důvodem pro kontumaci utkání, pokud totožnost byla prokázána na jednání řídícího orgánu soutěže a hráč nastoupil oprávněně.        
