P  R  O  P  O  Z  I   C  E

Krajský přebor 2017/2018
Pořadatel :

SK Futsal Liberec, občanské sdružení (dále jen SK Futsal) z pověření Krajské komise futsalu Liberec.
V pravomoci SK Futsal je určit s konečnou platnosti herní systém soutěže, termíny a rozpisy utkání. Zároveň rozhoduje o všech trestech a řeší veškeré protesty. Vyhrazuje si právo na všechny případné změny.

Dokumenty vztahující se k řízení soutěže Krajského přeboru budou nejpozději 2. 10. 2017 zveřejněny a k dispozici ke stažení na internetové adrese:

http://nv.fotbal.cz/futsal/kao/liberecky/index.php
Termín soutěže :

8. října 2016 – 25.března 2018
Hrací systém soutěží:

A/ krajský přebor – 9 týmů odehraje soutěž tříkolově každý s každým, turnajovou formou, družstvo na turnaji sehraje 2 zápasy, vítěz přeborník okresu má právo postupu nebo kvalifikace o postup do divize 
Konkrétní hrací dny, začátky utkání a rozlosování soutěže jsou nedílnou součástí těchto propozic. Všechna utkání se budou hrát v sportovní hale Nový Bor nebo Česká Lípa.
Seznam klubů, účastníků Krasjkého přeboru Liberec 2017/2018:

Reas Česká Lípa, FC Démoni Česká Lípa „B“, Continental Česká Lípa, SF Kučera Kamenický Šenov, FK Yankees Warriors Nový Bor, SF EMU Česká Lípa, Hýrou Fektory Česká Lípa, FT Jokers Česká Lípa, Gunners Řepov
Podmínky účastí : 

Klub musí nejpozději do 20.6. 2017 předat předsedovi KKF přihlášku do soutěže (e-mailem), do 30.8. 2017 doručit předsedovi KKF soupisku a přehled uhrazených členských příspěvků mužstva, provést úhradu finanční částky ve výši 12.000,- Kč   na účet číslo 210919875/0300 nebo hotově  (startovné 10.500,- Kč, jistina 1500,- Kč). Variabilní symbol = ev. číslo družstva u SF ČR (ID kód).  

V případě odstoupení (vyloučení) klubu ze soutěže rozhodne o veškerých postizích SK Futsal s tím, že hráči postiženého klubu mohou být jiným klubem vykoupení nejdříve po uplynutí rozehrané příslušné sezóny a minimální částkou pro vykoupení vůči SK Futsal je 300,- Kč za hráče.
Zaplacením startovného klub souhlasí s Propozicemi soutěže a zavazuje se k jejich dodržování. V případě odstoupení (vyloučení) klubu v průběhu soutěže startovné ani jistina nebude vráceno.

Členské příspěvky :

1. Členské příspěvky v letech 2017 a 2018 jsou stanoveny ve výši 100,- Kč za člena na kalendářní rok.

2. Členské příspěvky jsou povinni uhradit:

· hráči, nastupující v soutěžích, řízených KKF
· rozhodčí, rozhodující soutěže, řízené KKF
· min. jeden statutární zástupce týmu (může být zároveň i hráč), startující v soutěžích KKF 

· členové KKF Liberec.

3. Členské příspěvky se hradí ve prospěch účtu číslo 369-369000369/0800, variabilním symbolem je ID kód hráče/člena (je možno vyhledat pouze v registračním systému FUTis). Členské příspěvky lze hradit jednotlivě i hromadně (více viz. http://nv.fotbal.cz/futsal/FUTis/prispevek.php), a to vkladem na účet, bankovním převodem či platbou složenkou na účet. 

4. Člen Svazu futsalu FAČR může čerpat výhody členství prostřednictvím „Členské karty“ – více viz. http://nv.fotbal.cz/futsal/FUTis/karta-bonus.php

Do utkání může nastoupit pouze hráč:

· který je řádně registrován ve SF ČR (v systému FUTis)

· má v příslušném období zaplaceny členské příspěvky.

· v případě nastoupení hráče bez zaplaceného členského příspěvku budou vyvození herní a disciplinární důsledky.

Členské příspěvky SK Futsal Liberec, o.s. ve výši 10,-Kč ročně za osobu budou odečteny z uhrazené jistiny, v případě, že VV nerozhodne jinak. 

Náležitosti klubu :

Soupiska mužstva, která obsahuje : příjmení a jméno hráče, datum narození a ID kód

· příjmení a jméno trenéra, ID kód 

· příjmení a jméno, adresa a telefon vedoucího mužstva

· razítko a podpis pověřeného zástupce   

Minimální počet hráčů na soupisce je 8, maximální počet není omezen. 
Dvě barevně odlišné sady dresů, včetně stulpen, druhou sadou dresů se rozumí rovněž sada rozlišovacích triček. Vlastní míč č. 4, který je v případě žádosti ŘOS povinen dát k dispozici ke hře na utkání. Právo dresů má vždy mužstvo uvedené, jako domácí.
Zaregistrování hráčů a klubu :

Provádí se v souladu s Registračním řádem futsalu a Provozním řádem úseku registrace futsalu. Doregistrovaný hráč smí nastoupit v souladu s ustanoveními Soutěžního řádu. Vedoucí mužstva před turnajem předloží rozhodčím rozšířenou soupisku o tohoto hráče.
KKF Liberec si vyhrazuje právo zkontrolovat všechny hráče předložením osobního dokladu totožnosti s fotkou (občanský průkaz, cestovní pas, řidičský průkaz atd.) k určení totožnosti hráče.
Cestovné :

Každé mužstvo cestuje na vlastní náklady.

Pojištění :

Z titulu akce ČUS je každý hráč hromadně pojištěn proti úrazu na základě dlouhodobé smlouvy mezi ČUS a VZP a.s., číslo 1310000010, platnou od 1.1.2013.
Úraz musí být registrován v zápise o utkání.

Vedoucí mužstev jsou tímto upozornění, aby nepodceňovali vedení evidence lékařských potvrzení o způsobilosti hráčů a to bez ohledu na skutečnost, že lékařská potvrzení nebudou ze strany SK Futsal ani rozhodčími kontrolována. V této souvislosti existuje možnost občanskoprávní (regresní) i trestní odpovědnosti družstev či hráčů samotných při případném zranění či jiné újmě na zdraví při sportovní činnosti. V případě, že za mužstvo nastoupí hráč bez platné lékařské prohlídky, hraje na vlastní nebezpečí a plnou zodpovědnost nese vedoucí mužstva. Individuální pojištění hráčů či speciální klubové pojistky se doporučují.

Povinnosti klubu :

Dostavit se k utkání přesně podle stanoveného rozpisu. Čekací doba není žádná. Při prezentaci je vedoucí povinen předložit řádně vyplněnou a potvrzenou soupisku a přehled hráčů se zaplacenými členskými příspěvky. Prezentace se bude provádět vždy 30 minut před utkáním. Podrobnosti upravuje Soutěžní řád.

Technická ustanovení :

Hraje se podle mezinárodních pravidel futsalu FIFA (Soubor předpisů SF ČR, platnost od 1.7.2010) včetně změn v pravidlech futsalu platné od 1.9.2012 do vydání propozic s upravenou hrací dobou 2 x 20 minut hrubého času s přestávkou max. 5 minut 
O konečném pořadí soutěže rozhoduje :

· počet bodů, vzájemný zápas, rozdíl skóre, vyšší počet nastřílených branek, podíl skóre, los.

V případě rovnosti bodů u více než dvou mužstev vstupuje v platnost kritérium minitabulky jejich vzájemných zápasů dle výše uvedených kritérií.

Rozhodčí :

Všechna utkání budou řídit vyškolení rozhodčí futsalu z listiny 1. a 2.ligy, Divize A,  Krajského přeboru Libereckého.  Listinu rozhodčích uveřejní ŘOS v adresáři.

Každý tým má možnost vetovat jednoho rozhodčího na podzimní a jednoho na jarní část sezóny. Vetace musí být provedena před zahájením sezóny do 30. 9. 2017, následně do 12.1. 2018. Vetace musí být doručena na adresu KKF Liberec zároveň s poplatkem 300,-- Kč.  

Materiální zabezpečení :

K utkání zajistí ŘOS časomíru (je-li porouchána tak stopky), časoměřiče, zapisovatele a míč č.4 se sníženým odskokem dle FIFA. Funkci časoměřič a zapisovatel může vykonávat jedna osoba.

Za peníze a jiné cenné věci nebude brát pořadatel zodpovědnost a nevztahuje se na ně ani pojištění.

Disciplinární a soutěžní technické přestupky :

Mužstvo, které se z jakýchkoliv důvodů nedostaví k utkání, prohrává toto utkání kontumačním výsledkem 0:5 a vedoucí je povinen nejpozději do 5 dnů oznámit SK Futsal důvod neúčasti.

Mužstvo, kterému budou kontumována 3 utkání v soutěžním ročníku, bude z celé soutěže vyloučeno a jeho výsledky kontumovány. Tyto kontumace budou započteny do konečné tabulky.

Červená karta :

O trestu hráče, který obdržel červenou kartu, rozhodne na základě zprávy rozhodčího a dalších podkladů Disciplinární komise. Rozhodnutí Disciplinární komise bude vedoucím družstev zasílána poštou nebo e-mailem, příp. sdělena prostřednictvím internetu.

Žlutá karta :

Za 4 žluté karty je činnost hráči automaticky zastavena na 1 soutěžní utkání nepodmíněně, za 8 žlutých karet na 2 soutěžní utkání nepodmíněně a za 12 žlutých karet na 3 soutěžní utkání nepodmíněně. Evidenci žlutých karet je povinen sledovat vedoucí mužstva. Evidenci karet jsou si kluby povinny sledovat samy. 

STK vede pouze přehled o udělených ŽK a využívá jej při statistice trestů na konci ročníku.

Další ustanovení :

Maximální povolený počet cizích státních příslušníků v zápise o utkání je 4. Klub je povinen cizí státní příslušníky na soupisce zřetelně vyznačit.

Na všechny mužstva soutěže se vztahuje sazebník pokut a trestů, který je přílohou Propozic.

Během utkání smí mít mužstvo na hrací ploše 5 hrajících hráčů a dalších 15 osob na lavičce náhradníků, z nichž maximálně 9 jsou hráči na střídání. Počet členů realizačního týmu (doprovodu) nesmí překročit 6 osob a mužstvo je povinno jejich jména a funkce uvést předem do zápisu o utkání. Přítomnost dalších členů a příznivců klubu na ploše je zakázána.

Klub před zahájením soutěže v soupisce a při utkání v zápise zřetelně uvede jméno hlavního trenéra. On jako jediný je oprávněn se pohybovat v technické zóně lavičky a koučovat mužstvo.

Klub je povinen zajistit účast svých statutárních zástupců na zasedáních Krajské komise futsalu Liberec. Neúčast podléhá disciplinárním postihům.

Povinnosti mužstva v průběhu hracího dne:

· Před utkáním včas-nejpozději 15 minut před zahájením vyplnit zápis o utkání (označit kapitána „K“, hráče ze soupisky A anebo B mužstva „A“, „B“). Špatně vyplněný zápis o utkání se postihuje dle sazebníku pokut.

· U stolku časoměřiče po dobu přítomnosti mužstva v hale ponechat soupisku a přehled hráčů se zaplacenými členskými příspěvky podle FUTisu
· Po skončení utkání podepíše kapitán zápis o utkání a podpisem potvrdí ŽK, ČK

· V hale používat předepsanou sálovou obuv s bílou podrážkou (boty nesmí dělat čmouhy)

· Po odehrání utkání uklidit prostor u laviček (prázdné obaly od pití, zbytky obvazů apod.)

Závěrečné ustanovení :

Tyto propozice schválila Krajská komise futsalu Liberec na zasedání 10. 9. 2017 a vstupují v platnost dne 15. 9. 2017, přičemž jejich závazný výklad je oprávněn provádět pouze SK Futsal Liberec o.s.

Krajská komise futsalu Liberec: předseda – Michal Milner
 




      členové – Zbyněk Poppr, Kamil Manda, Jindřiška Sujová
Odborné subkomise: 
Sportovně technická – předseda Michal Milner, členové Kamil Manda
Disciplinární – předseda Zbyněk Poppr, členové Robert German
Rozhodčích – předseda Michal Milner, členové Lubomír Řeháček ml., Miroslav Štajner 










p ř e d s e d a 










  
 Michal Milner
Příloha č. 1
Sazebník pokut KKF pro ročník 2017/18
· neodevzdání přihlášky do termínu ŘOS




250,-- Kč

· soupisky do termínu ŘOS






200,-- Kč

· nepředložení doplněné soupisky a přehledu uhrazených ČP
100,-- Kč

· špatné vyplnění soupisky, zápisu o utkání



100,-- Kč

· nezaplacení startovného do termínu ŘOS




250,-- Kč

· neúčast na zasedání KKF






150,-- Kč

· neplnění dalších úkolů zadaných KKF (výtržnosti vlastních fanoušků 

v SH, nedodání míče ke hře, rozcvičování s míčem, nezajištění 

zapisovatele na pokyn ŘOS apod.)





200,-- Kč

· kontumace utkání (nenastoupení k utkání)



750,-- Kč



