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Metodický pokyn č. 01/2015 
Signalizace dosažení branky asistentem rozhodčího  
Asistent, na jehož polovině bylo dosaženo branky a není o tom pochyb, se po dosažení branky rychle rozběhne a běží 25 – 30 metrů podél pomezní čáry směrem ke středové čáře, přičemž praporek drží v mírně pokrčené pravé ruce a přitom neustále sleduje dění na hrací ploše. 
Jestliže bylo dosaženo branky, ale vznikla domněnka, že míč je stále ve hře, musí AR nejprve zdvihnout praporek v levé ruce, aby upoutal pozornost R        ( bez zvýrazněné signalizace), vyhledat zrakový kontakt s R a teprve poté pokračuje v běžné proceduře jako při regulérním dosažení branky – tj. běží s praporkem v pravé ruce 25 – 30 metrů podél pomezní čáry směrem ke středové čáře.  
Jestliže podle názoru AR nebylo branky dosaženo regulérním způsobem, např. došlo před nebo při dosažení branky k porušení pravidel útočící stranou, které rozhodčí nepostřehl, zůstane asistent stát v aktuálním pozičním postavení, případně na porušení pravidla (ofsajd, přestupek útočícího hráče) upozorní rozhodčího adekvátní signalizací praporkem. 
Odůvodnění : 
Metodický pokyn upřesňuje signalizaci dosažení branky AR, pokud není jednoznačně zřejmé, že  branky bylo dosaženo ( text vyznačen modře ).  Úprava  signalizace odpovídá výkladu PF FIFA - Laws of the Game 2014/15, str. 91 a 92  a  instrukcím UEFA – Practical Information for Match Officials 2014, str. 25.  
Zároveň se tím upravuje výklad k Pravidlu 10 bod 9) str. 68 a Přílohy D bod 9) str. 127 Pravidel fotbalu FAČR platných od 1. 7. 2013.    
Tento pokyn je závazný pro všechny rozhodčí a pro všechny soutěže  FAČR . 
Praha, 20. 1. 2015 Jiří Kureš předseda pravidlové komise FAČR                 
Fotbalová a
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