Vážení,

dovolte mi, abych v dostatečném předstihu před blížícím se startem nového ročníku SYNOT ligy (první domácí duel sehrajeme v neděli 27. července poti Mladé Boleslavi) zopakoval nabídku FC Vysočina, která je určená klubům z našeho kraje.

Projekt „Kluby z Vysočiny fandí FC Vysočina!“

Domácí zápasy FC Vysočina v SYNOT lize se těší velkému zájmu fanoušků, veřejnosti a médií. Kapacita stadiónu v Jiráskově ulici je mnohdy absolutně nedostačující, vstupenky rychle mizí v předprodeji a pro mimojihlavské fotbalové fanoušky je často velmi složité získat vstupenky na dobrá místa. Za této situace pokračuje FC Vysočina s lákavou a hojně využívanou nabídkou pro regionální kluby - s projektem „Kluby z Vysočiny fandí FC Vysočina!“

Vypravte na zápas SYNOT ligy autobus, my vám zablokujeme a ZDARMA poskytneme vstupenky, před utkáním vás provedeme stadiónem, vezmeme vás na prvoligový trávník a budeme připraveni sdělit vám řadu zajímavých informací o dění v klubu či prvním mužstvu. Tato nabídka platí už od jara 2013 a dosud jí využilo 16 klubů z celé Vysočiny. 
Jak této jedinečné možnosti využít? Vyberte si některé z podzimních utkání SYNOT ligy (POZOR, nabídka neplatí na duely proti Slavii, Plzni a Spartě!), co nejdříve potvrďte svůj zájem a vypravte na zápas autobus (či jiný dopravní prostředek) s minimálním počtem 30 zájemců o ligový fotbal. Předem upozorňujeme, že při každém utkání jsme takto připraveni uvítat pouze jeden regionální klub. Na základě zájmu vytvoříme pořadník tak, aby se postupně dostalo na každý klub, jenž projeví zájem.

Kontaktní osoba: Miroslav Fuks – marketingový manažer FC Vysočina, tel.: 607B 628 868, e-mail: fuks@psj.cz.

Přehled podzimních zápasů FC Vysočina v SYNOT lize - http://www.fcvysocina.cz/zapas.asp?sezona=2015
Děkuji za pozornost. V případě nejasností mne kontaktujte.
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