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Okresní fotbalový svaz Hradec Králové


Nominace výběru OFS Hradec Králové U -12 (ročník narození 2003)
Na druhé kolo venkovních přeborů výběrů OFS U-12 (ročník 2003) Královéhradeckého kraje, které se hraje v pátek 1.5.2015 v Chlumci n. C., byli za výběr OFS Hradec Králové U – 12 nominováni (zároveň závazná pozvání):
Tomáš Havrda, Jakub Novák, Jan Kurečka, Georgios Kouratidis, Michaela Fejglová, Jan Geleta (TJ Sokol Třebeš), Josef Blažek, Jan Moník, Šimon Prouza, (FC Olympia Hradec Králové), Jiří Strnad, Jan Lankaš, David Jaroš (FK Černilov), Adam Špicar (SK Třebechovice p. O.), Lukáš Sciskala (AFK Urbanice), Filip Císař, Jaroslav Šalda, Matěj Chvojka, Vojtěch Novák (TJ Sokol Roudnice), Filip Buchwald, Jiří Bičiště, Benjamín Andrýs (FC Nový Hradec Králové), Erik Novák, Martin Jonáš (TJ Sokol Hořiněves), Radek Mrhal (FK Chlumec n. C.). 
Sraz nominovaných hráčů bude v pátek 1.5.2015 v 8.30 hod přímo na hřišti v Chlumci n. C.  Nominovaní hráči si m.j. vezmou s sebou registrační průkaz (registrační průkaz pro střídavý start v této soutěži neplatí), kopačky, chrániče, průkaz zdravotní pojišťovny, tričko pod dres, šusťákovou bundu, svačinu.

V případě omluvy nominovaného hráče volejte trenérům výběru OFS HK U-12, kterými jsou: 

· Martin Zbořil – tel.č. 605537217, e-mail: zboril.fotbal@centrum.cz, 

· Stanislav Strýhal – tel.č. 776102002, e-mail: rmsk.stanislav.stryhal@seznam.cz.  

· Jan Vrabec – tel.č. 732838574, e-mail: vrabcakjan@seznam.cz.

Předem děkuji za spolupráci a přeji pěkný den

                       Martin Zbořil 

trenér výběru OFS Hradec Králové U-12
