OFICIÁLNÍ ZPRÁVY OFS ROKYCANY ze dne 3.11.2014
STK

 # Sportovně technická komise schválila výsledky minulého kola soutěží mužů.

# STK vzala na vědomí, že zápas OS mužů Kařez – Primalex Břasy B se uskuteční v sobotu 8. listopadu s výkopem v 10 hodin!

# STK s ohledem na předpověď počasí a termínovou listinu PKFS nařizuje předehrát 14. kolo OP mužů v termínu 15. a 16. listopadu se začátkem utkání ve 13.30 hodin. 

# STK upozorňuje kluby na start jarní části sezony: OP mužů 29. 3. , OS mužů 5. dubna, OP žáků 19. dubna, Přebor starších a mladších přípravek 6. dubna.  
KR

 # Komise rozhodčích upozorňuje sudí na povinnost hlášení výsledků (při nesplnění přistoupí k sankcím).

# KR připomíná sudím povinnost dopravit ZoU do středeční 15. hodiny na sekretariát OFS!
DK

 # Disciplinární komise OFS potřestala hráče TJ Sokol Raková Jakuba Šrámka zastavením činnosti na tři soutěžní utkání nepodmíněně od 6. listopadu 2014. 

 # DK potrestala hráče TJ Sokol Přívětice Jana Šístka zastavením činnosti na dvě soutěžní utkání podmíněně do 30. června 2015.

 # DK upustila od trestu pro hráče TJ Sokol Přívětice Martina  Mareše a hráče TJ Sokol Skomelno Lukáše Tománka (dle Rozpisu soutěží OFS Rokycany).

 # DK konstatovala, že v minulém kole OP mužů bylo uděleno  10 žlutých karet a čtyři červené karty, v okresní soutěži mužů bylo uděleno pět žlutých karet.

VV OFS

 # Příští jednání výkonného výboru OFS se koná ve čtvrtek 13. listopadu od 15.00 v sídle svazu (Jiráskova 214/I). 
