TMK  OFS Klatovy  připravuje školení nových a  doškolení stávajících licencí skupiny C,

      Zájemci o získání nové trenérské licence C a trenéři kterým v letošním roce končí platnost (popřípadě již skončila v minulých letech, za poplatek je možné ji obnovit ) a mají zájem si platnost této licenci obnovit,  mohou již nyní zasílat své přihlášky na  adresu sekretáře OFS pana Miroslava Sedlmaiera - fotbal@sumavanet.cz                   a v kopii předsedovi TMK panu Václavu Zahradníkovi – VaclavZahradnik@seznam.cz  . Tiskopis přihlášky na nové školení i doškolení  a seznam licencí, kterým končí platnost v letošním roce, nebo již skončila v minulých letech je k dispozici na stránkách OFS Klatovy . 
      Školení se uskuteční ve dnech 6. – 8.12.2013 v Klatovech a pouze v případě minimálně 12 přihlášených účastníků na získání nové licence C . Pokud bude méně přihlášených budou konána opatření pro zajištění školení v případě zájmu v jiném okrese. 
       Doškolení se uskuteční v každém případě , protože velká většina stávajících licencí již není platných (nejsou zrušeny, ale jsou neplatné – je možné je obnovit ). 

       TMK doporučuje účast na doškolení i těm trenérům, kterým končí platnost dne 19.2.2014 , protože v době konání dalšího doškolení na podzim 2014 by již měli tuto licenci – propadlou a tedy od 12.4.2014 - neplatnou. Navíc při obnovení by zaplatili vyšší částku zadoškolení. Tento termín platnosti (14.2.2013) je poslední před přechodem na jednotné školení po kterém je platnost vždy ke konci kalendářního roku.
          Přihlášení zájemci o školení a doškolení, kteří uvedou na sebe v přihlášce e-mailový kontakt , budou obeznámeni elektronickou poštou . 
         TMK zároveň upozorňuje, že společně s přihláškou jsou na nové školení licence C uchazeči povinni předložit – potvrzení o zdravotní způsobilosti – ne starší 3 měsíce.
Případné dotazy ohledně konání a účasti zodpoví předseda TMK – p.Václav Zahradník na telefonu   724 785 372 , nebo na adrese VaclavZahradník@seznam.cz 
