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Věc:  Přihláška do soutěží OFS Český Krumlov na 2014/15
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

V příloze Vám přikládáme tiskopis přihlášky do soutěží OFS Český Krumlov na sezónu 2014/15. Vyplněnou přihlášku zašlete poštou na výše uvedenou adresu nebo osobně doručte na sekretariát OFS Český Krumlov v jednom vyhotovení nejpozději do 10. 06. 2014 14 hodin. Tento termín přihlášek je pro všechny oddíly hrající soutěže závazný. Přihlášky zaslané faxem nebo emailem  budou brány pouze jako informativní !!! 

Žádáme všechny oddíly o řádné a pečlivé vyplnění přihlášky (strojem nebo počítačem) – jedná se o úřední dokument klubu pro soutěž.


Žádáme Vás dále o přesné vyplnění jména, přesné adresy (vč. správného PSČ) a čísla mobilu organizačního pracovníka a předsedy oddílu. Zároveň každý oddíl musí v přihlášce uvést emailovou adresu pro doručování pošty. Jak víte, již delší dobu je většina korespondence oddílům zasílána výhradně prostřednictvím emailové pošty. 
Nezapomeňte v přihlášce zřetelně uvést, zda se přihlašujete do ČP mužů.


V případě, že v termínu uzávěrky přihlášek nebude jasné o Vašem postupu nebo sestupu, vyplňte přihlášku vždy do příslušné vyšší soutěže. STK si provede dle schválených konečných tabulek příslušnou úpravu dle čl. 16 RS platný pro rok 2013/2014.

Připomínáme, že na základě usnesení VV OFS Český Krumlov jsou povinny oddíly hrající OS mužů hrát v sobotních termínech nejpozději 3,5 hodiny před úředním termínem. Tato úprava je závazná a je nutné ji dodržovat a vzít jí na vědomí již v přihlášce do soutěže. 

Ve všech soutěžích mládeže povolí STK (na základě žádosti) v případě dohody dvou oddílů, start hráčů na RP svého oddílu v jednom družstvu – tzv. „společenství“ družstev.    


Oddíly si provedou mezi sebou v předstihu interní dohodu a tuto dohodu přiloží jeden z oddílů ke své přihlášce. V dohodě musí být také uvedeno, který oddíl zodpovídá za hlášenky a další záležitosti. Jednoduchý vzor dohody je přiložen k této přihlášce „Společenství“ se jako mládežnický tým počítá oběma družstvům.                                                             


Pro informaci připomínáme, že losovací aktiv soutěží OFS Český Krumlov na sezónu 2014/2015 se bude konat v pátek dne 27. 06. 2014 v Českém Krumlově.  Na losovací aktiv obdrží všechny oddíly včas samostatnou pozvánku.
          S pozdravem
                                                                                                   Zdeněk Kemény 

                                                                                    předseda STK OFS Český Krumlov                                  
Příloha: Tiskopis přihlášky do soutěží  

               Vzor dohody ohledně „společenství“ družstev
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