 Dopis došlý e-mailem  z finančního ředitelství  FAČR v pátek 6.2. ve 14:00 hodin :
Dne 4.2.2015 byly na základě rozhodnutí VV FAČR ze dne 3.2.2015 odeslány do OFS dotace výší odpovídající z 80% členských příspěvků vybraných na rok 2014 od členů FAČR, a to konkrétně za období 1.3.2014 – 31.12.2014 (první část dotací dle stavu za období 1.1.2014 – 28.2.2014 byla do OFS poukázána začátkem května 2014).

OFS jsou povinny tuto dotaci obratem po jejím obdržení (nejpozději do 13.2.2015) poukázat (rozeslat) přímo do jednotlivých klubů, a to dle klíče (rozdělení), který každý OFS obdrží spolu s dotačním dopisem.

Dotační dopisy jsou již připraveny k odeslání a jejich doručení se předpokládá začátkem příštího týdne. Jelikož je však stanoveno, že do klubů musí být prostředky rozeslány do 13. 2. 2015, zvolili jsme i tuto formu oznámení, aby OFS měly více času na z procesování odeslání prostředků do klubů.

V příloze naleznete vzor Čestného prohlášení, které dle instrukcí v dotačním dopise máte na FAČR zpět zaslat potvrzené od statutárního zástupce Vašeho OFS do 16.2.2015. Dále připojuji souhrnnou tabulku členěnou dle klubů v rámci jednotlivých OFS, ze které můžete čerpat údaje (název klubu, částka) pro odeslání prostředků do klubů. Připojuji i znění dotačního dopisu, který obdržíte, jak již bylo výše zmíněnou začátkem příštího týdne poštou. Dopis je však pro Vás v tuto chvíli pouze informativní, rozhodně jej nevyplňujte a neposílejte zpět na FAČR. Obdržíte jej podepsaný od finančního ředitele a generálního sekretáře FAČR tak, aby OFS měly odpovídající doklad do svého účetnictví.
Poznámka:
K  zveřejněnému doplatku pro kluby které neobdržely dotaci v roce 2014 za členství a  nebo za dodatečně uhrazené členství , případně za nové členy přikládáme z toho důvodu, neboť realizace rozeslání na kluby se smršťuje vzhledem k dostupnosti  pracovníka pověřeného účastnictvím pro OFS Klatovy (středa 11.2. a  pátek 13.2.2015 do 12:00)  pouze na tyto dva dny. Při předpokladu, že toto neovlivní něco viz major , pak je reálné, aby uvedené částky byly na kluby odeslány. 

Proto pro mne jako sekretáře OFS je znepokojivé a  ze strany FAČR neférové, že na web. stránkách FAČR  Je uvedeno:

„Na základě rozhodnutí VV FAČR ze dne 3.2.2015 byly dne 4.2.2015 odeslány do OFS dotace výší odpovídající z 80% členských příspěvků vybraných na rok 2014 od členů FAČR, a to konkrétně za období 1.3.2014 – 31.12.2014“. Jestli 7.2. je ale v pátek odpoledne pokládáno za  4.2. 2015 pak by to bylo OK…. 

Pokládám to za nutné uvést  a doplnit o  omluvu klubům, pokud dorovnání v příštím týdnu neobdrží včas. Při  schválení doplatků VV FAČR , které bylo pouze formální je další prodlení odeslání na OFS a přitom vyžadování vyrovnání doplatku na kluby s výše uvedeným termínem je nepochopitelné .
Sedlmaier Miroslav, sekretář OFS Klatovy

