Decentralizované pracoviště registrace ČMFS 
KRAJSKÝ FOTBALOVÝ SVAZ VYSOČINA
Evžena Rošického 6, 586 04 Jihlava (sídlo KFS Vysočina)
ÚŘEDNÍ HODINY – D U B E N  2015  

ČTVRTEK 2.4.2015
09.00 – 12.00, 12.30 – 15.00 hod.,
PÁTEK 3.4.2015

09.00 – 12.00, 12.30 – 16.00 hod,.
ÚTERÝ 7.4.2015

09.00 – 12.00, 12.30 – 16.00 hod.,
dále od 8. dubna 2015 pouze výměna fotografií nebo vystavení duplikátu po předchozí telefonické domluvě se sekretářem KFS.

Od 8. dubna do 30. června 2015 bude v souladu s přestupním řádem prováděno pouze vystavování duplikátů při ztrátě RP nebo výměna fotografií. 

Decentralizované pracoviště v Jihlavě provádí výlučně přestupy, hostování a ukončení hostování, střídavé starty, vystavuje duplikáty registračních průkazů a provádí výměnu fotografií v případech, že fotografie hráče na registraci neodpovídá skutečné podobě hráče. Tato činnost je prováděna do úrovně MSFL (ČFL) výhradně na základě osobního doručení. 


 
Úkony jsou zpoplatněny dle „Přestupního řádu pro neprofesionální fotbalisty“ a při zhotovení duplikátu nebo výměně fotografie z důvodu neodpovídající fotografie hráče jsou poplatky dle „Registračního řádu“. Veškeré poplatky se hradí po provedení registrace hotově.

Poplatky :


přestupy, hostování, střídavý start
- do klubu ČFL a MSFL


900,- Kč

- do klubu divize 



450,- Kč

- do klubů ost. soutěží a soutěží žen 
300,- Kč

- dorost, žáci a hráči přípravky

150,- Kč

- střídavý start



100,- Kč 

vystavení duplikátu, výměna fotografie

- kategorie dospělých


150,- Kč

- kategorie mládeže
  


  50,- Kč
Důležitá upozornění :
Upozorňujeme fotbalové kluby, že v souladu s čl. 5/2a Přestupního řádu pro neprofesionální fotbalisty, je nutné ke každé žádosti o přestup, hostování, střídavý start, ukončení hostování nebo předčasné ukončení hostování přikládat novou fotografii ! Bez nové fotografie nebude změna v registraci provedena.












