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Seminář R v působnosti ŘK FAČR M 

- Prostějov, Hotel Tenis Club
Hodnocení
Ve dnech 27. 2. 2015 – 1. 3. 2015 se uskutečnil seminář rozhodčích v působnosti ŘK FAČR M.
Celý seminář byl rozdělen do tří dnů a rozhodčí do dvou skupin. V pátek a sobotu dopoledne absolvovali fyzické prověrky, teoretické testy a přednášky rozhodčí MSFL a Mezi-skupiny. V sobotním odpoledni a v neděli dopoledne se semináře zúčastnili rozhodčí MSD. 

Komise rozhodčích ve složení p. Kordula Antonín – předseda, p. Jaroslav Kubíček – místopředseda, p. Petr Vysloužil – sekretář, p. Oldřich Racek, p. Petr Mikel, p. Ivo Chytil, (p. Josef Bajer – omluven pro nemoc) a hosté p. Robert Hájek a p. Pavel Peřina – fitness kouči a p. Ondra Pelikán - lektor  rozhodčích, připravili pro rozhodčí kompletní fyzické testy - FIFA test (150m/ 50m – 10 kol + 6x40m sprint). Vzhledem k tomu, že fyzické prověrky nedopadly podle našich představ, se komise rozhodla, že osloví předsedy krajských KRD o možnost doplnění mezi-skupinu o další perspektivní rozhodčí s tím, že se zúčastní náhradních fyzických prověrek spolu s rozhodčími, kteří nesplnili fyzické prověrky. Náhradní termín byl určen na 31. 3. 2015 v Brně. Dále rozhodčí absolvovali dva testy ze znalosti pravidel a to jeden čistě teoretický a druhý zaměřený na herní situace – video test. Důležitým bodem programu byla také přednáška s výkladem pravidel, která byla doplněna praktickými ukázkami. Zde rozhodčí pracovali ve skupinách a jejich hlavním úkolem bylo situace popsat a následně si svůj názor obhájit. Což bylo pro některé těžkým oříškem a pro jiné dokonce neřešitelným problémem. V rámci semináře se rozhodčí dověděli představy nové komise rozhodčích o jejich činnosti, a kam by měla výchova rozhodčích směřovat. Jednou ze zásadních informací byla informace o pravidlech obsazování a komunikace rozhodčích s komisí rozhodčích. Proběhlo také focení rozhodčích tak, aby byly nachystány podklady pro „elektronizaci“ .

Jsme rádi, že na seminář přijali pozvání hosté a to předseda řídící komise pro Moravu p. Pavel Blaha, sekretář p. Radek Šindelář, předseda  DK p. Milan  Lapeš  a jednotliví předsedové krajských KR p. Miroslav Ozaniak, p. Radek Seidl a p. Martin Nedbal.
Na závěr bych chtěl vyjádřit poděkování za přístup všem účastníkům semináře a také vyzdvihnout vynaložené úsilí a práci, kterou na semináři odvedli Petr Vysloužil a Oldřich Racek.

V Ratíškovicích 3. 2. 2015                         Předseda KRD ŘKMS Antonín Kordula
Fotbalová Asociace české republiky
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