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Společnost Crystal line je firma s dlouholetou tradicí v oblasti koupelen, sanitární techniky,obkladů a dlažeb. V sortimentu naší firmy najdete výrobky největších českých i zahraničních výrobců.

Na výrobky prodávané naší společnosti Crystal line, jsou kladené vysoké nároky na kvalitu zpracování a použité materiály např. záruka na vodovodní bakterie Crystal line je v délce 7 let.

Kdo miluje pohodlí, rád relaxuje, má možnost si vybrat naše hydromasážní vany. Ke všem vanám lze nainstalovat vanové zástěny z tvrzených plastů nebo bezpečnostního skla. Kdo se rád sprchuje, chce šetřit vodou nebo ze zdravotních důvodů nemůže vanu používat, může si vybírat z rozmanitých typů sprchových boxů nebo zástěn, které lze opět rozlišit jak tvarově, tak i cenou. Většina sprchových boxů je velmi pohodlná, neboť jsou opatřeny sedátky a spojují funkci očisty, masáže a případně parní lázně.

V rámci našich služeb nabízí Crystal line našim klientům zpracování grafického návrhu koupelny v3D vizualizaci, dle zadání zákazníka s dodržením veškerých technických parametrů. Ten pak uvidí precizní grafický návrh, který mu dovolí vytvořit si předem jasnou představu, jak bude nová koupelna vypadat. A současně umožní spočítat přesné množství potřebného materiálu, rozměry koupelnového vybavení a výslednou cenu. A to není vše, naše společnost Vám rekonstrukci bytu či domu provede na klíč.                                                                   

          Baterie Crystal line                        Nábytek Crystal line      Sprchové panely Crystal line
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  Sprchovací kouty Crystal line                                         Vany Crystal line
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                                                          Sauny Crystal line


Sestavy koupelnových skříněk. Veškerý nábytek je 100% voděodolný. Skříňky MDF jsou ošetřeny povrchovou úpravou - třívrstvým tvrzeným vypalovaným lakem. Skleněné skříňky jsou s tvrzeného temperovaného skla. Skvělou kvalitu a propracovanost zajisté oceníte v každé koupelně.





Klasická sauna Crystal line vyhřívá celou místnost, infrasauna Haity se místo toho zajímá jen o vaše tělo. Teplo je pojato jen jako forma energie, která nezahřívá vzduch, ale jen tělesnou konstrukci. V kabince infrasauny se na bázi infračerveného záření prohřívá velmi efektivně celé tělo. Nebudete muset trávit dlouhý čas ve zbytečně vysokých teplotách. Infrasauna pracuje při teplotě od 30 do 60 °C, což umožňuje saunování i lidem, kteří trpí potížemi se srdcem. Pro příjemně strávený čas je Infrasauna Haity vybavena rádiem i cd přehrávačem.








Dlouholetými zkušenostmi Vám můžeme na veškeré námi nabízené baterie, poskytnout  záruku 7 let. Veškeré baterie dodáváme na trh pouze s keramickou kartuší, která zaručuje dlouholetou životnost a spolehlivost bez   jakýchkoli netěsnosti.Součástí každého balení baterie jsou přívodní celopancéřované hadice a veškeré těsnění pro napojení.








Moderní sprchový panel Crystal line se skleněným čelem v černém provedení. Panel je vybaven nastavitelnou termohlavicí jenž Vám hlídá teplotu při sprchování, elegantní sprchovou hlavicí čtvercového provedení, čtyřmi polohovacími tryskami a ruční sprchou, která je v moderním provedení.


 





V této kategorii najdete sprchovací kouty, sprchovací zástěny s hlubokou, plytkou vaničkou, se střechou i bez. Jsou zde sprchovací kouty vybavené rádiem, nádherným LED osvětlením, s mixážní termostatickou hlavicí i se zabudovanou Hans-Free sadou v základní výbavě. Veškeré sprchovací kouty a sprchovací zástěny jsou vybaveny bezpečnostním sklem a cenově jsou tyto kouty posazeny do kategorie nižší cenové hladiny na našem trhu. Jsou to ovšem sprchovací kouty, které svým provedení patří mezi nejkvalitnější na evropských trzích. Jejich propracování je opravdu do posledních detailů.








Všechny námi nabízené vany jsou se zabudovaným hydromasážním okruhem a přídanvým vzduchovým okruhem.Tyto vany jsou acrylátové tří vrstvé s laminovanou ocelovou výztuhou. V základní ceně je komplet včetně nožiček a příslušdenství, které je velmi exclusivní.














