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Ledečská 3295, 580 02 Havlíčkův Brod


Tel.: 569 421 441, fax: 569 421 851 mail: ofshb@seznam.cz


Vážení sportovní přátelé,

v důsledku neustále menšího počtu dětí a jejich zájmu o fotbal, se VV OFS Havlíčkův Brod rozhodl nabídnout vám projekt tzv. střídavého startu u mládeže. Jednalo by se o projekt, který aby mohl začít fungovat, musí být schválen valnou hromadou OFS a proto vás prosím o pečlivé přečtení následujících řádků, neboť pokud by měl vejít v platnost již pro sezónu 2009/2010,je třeba ho schválit na valné hromadě před touto sezónou. Tudíž po podání přihlášek ,o proto vás prosím o sice nezávazné, ale dosti důležité stanovisko, jestli s daným projektem souhlasíte , či nikoli. Zavedení tohoto projektu by totiž mohlo mít podstatný vliv na vaše rozhodování o přihlášení, či nepřihlášení mládežnických družstev.

O co se v daném projektu jedná?

Cílem projektu je umožnit hráčům, kteří nemohou v důsledku nízkého věku pravidelně nastupovat ve svém mateřském klubu, hrát v nižší věkové kategorii za klub jiný. Dovolte mi ilustraci na malém příkladu.

Klub A hraje žákovskou kategorii a nemá družstvo přípravek. V družstvu žáku má 15 hráčů a tři z nich jsou ve věku 9 let. Klub je nechce uvolnit na hostování do klubu B( má kategorii přípravek), neboť má obavu, že by měl málo hráčů pro své žákovské družstvo. Klub B má pro družstvo přípravek 5 vlastních hráčů a s tímto počtem se bojí přihlásit družstvo přípravek. V současném stavu klub A přihlásí žáky, ale hráči ve věku 9 let celou sezónu prosedí na lavičce, něco odehrají 5 minut. Klub B nepřihlásí kategorii přípravek a jeho 5 hráčů nebude pravděpodobně hrát fotbal vůbec.

Pokud budete souhlasit se zavedením projektu, může být situace následující. Hráči ve věku 9 let z klubu A budou moci pravidelně nastupovat za přípravky klubu B a nadále být náhradníky při utkáních klubu A. Tento projekt umožní přihlásit v klubu B přípravky a nijak nesníží počet hráčů v klubu A.

Aby tento projekt mohl bezproblémově fungovat, je třeba dodržovat určitá pravidla a ty jsou následující.

Dohoda vždy pouze mezi dvěma kluby – není možno, aby 2 hráči hráli v klubu B a 2 v klubu C

Maximální počet hráčů na střídaví start je 5 hráčů

Možnost střídavého startu se bude povolovat „přestupními lístky“ na OFS a těmto hráčům bude vystaven Registrační průkaz pro soutěž např. přípravek pro daný oddíl. Tedy každý hráč zapojená do tohoto projektu bude mít dva registrační průkazy. Svůj v mateřském oddíle vystavený na ČMFS a nový vystavený na OFS platný pro nižší věkovou kategorii pro klub B.

Možnost tohoto střídavého startu v kategoriích přípravek a žáků.

Je obtížné popsat tento projekt na pár řádků, ale pokud budete mít nějaké dotazy, mile rád vám je zodpovím mailem na sojka@kooplast.cz nebo telefonicky 608 322 133. Je dle mého názoru škoda odkládat tento projekt až na sezónu 2010/2011 a tak vás prosím o seriózní stanovisko v co nejkratší době, abychom vám o výsledku mohli informovat ještě před termínem podání přihlášek. Schválení, či neschválení by proběhlo na valné hromadě před sezónou.







S pozdravem  Josef Sojka

