I.ročník turnaje v halové kopané rozhodčích a funkcionářů OFS Znojmo
Dne 10.1.2009 byl odehrán turnaj v halové kopané,pořádaný KRD OFS Znojmo,kterého se zúčastnili rozhodčí a funkcionáři OFS.Utkání se hrála v hale v Šanově a slavnostní úvod se zahájením provedli pánové:Škarek Petr,Skopal Ladislav,Leitner Zdeněk.Zúčastnila se čtyři mužstva:Blížkovicko,Krumlovsko,výběr funkcionářů OFS,Znojemsko.Hráči byli do mužstev zařazeni regionálně dle bydliště,což se později ukázalo jako propříště se neopakující chybou,vzhledem k následujícím výsledkům.Turnaj se odehrál systémem každý s každým dvoukolově,2x10 minut,čímž před hráči,ale i rozhodčími těchto utkání,byla velká porce následujících výkonů.A to nejen vzhledem k věku,výšce,profesi,fotbalové kvalitě,ale především i hmotnosti.Proto se například stalo,že hráli hráči III.ligy (MSFL) proti hráčům amatérům,17-ti letý proti 56-ti letému,50-ti kilový proti 110-ti kilovému,155-ti centimetrový proti 199-ti centimetrovému,poloprofesionální fotbalista proti poslanci parlamentu,apod.

Nicméně v tomto turnaji vůbec nešlo o to kdo vyhraje,ale hlavní úkol zněl: zahrát si a hlavně přežít.Ovšem našli se i tací,kteří hráli s takovým nasazením a bojovností, jako by se hrálo finále Ligy mistrů a to i bez ohledu na věk.A zde již byla „práce“ pro rozhodčí utkání,pány Leitnera a Števicu,aby i zvýšenou agresivitu některých hráčů zvládli,což se jim 100% podařilo,vše řešili v duchu pravidel a s úsměvem,za což jim patří velký dík,nebyl udělen ani jeden osobní trest (ŽK),natož aby museli někoho vyloučit.Takže v pěti hodinovém maratónu utkání bylo možno vidět střelecký koncert nejlepšího hráče turnaje Petra Filipa,technické parádičky nestárnoucích Milana Poláčka,Antonína Šrámka,fotbalovou kvalitu Karla Kříže,Vlastimila Pfeffera,Fouska Miroslava,Foučka Miroslava,parádní zákroky brankářů i za cenu nezaviněného sebe zranění,nasazení a obětavost starších hráčů,snaživou hru všech dalších zúčastněných a spoustu neproměněných brankových příležitostí.To je tak,když se netrénuje!!!Ale jak nakonec řekl předseda OFS p.Leitner:“Když nic jiného,tak jako fyzická příprava na sezonu dobrý!“A věříme všichni,že nezůstane jenom u prvního ročníku a příští rok se sejdeme opět.Po turnaji následovalo posezení v baru a debata mezi zúčastněnými.
Poděkování patří oddílu Šanov-pánové Škarek,Ležák a Blecha,řediteli turnaje Ivanu Slabému a hlavnímu organizátorovi Milanu Kvapilovi za bezproblémový průběh.

Pořadí a výsledky: 
1.místo Krumlovsko    -   Blížkovicko 4:0,14:1  - OFS 9:0,8:0   - Znojemsko 10:1,10:3 
2.místo Blížkovicko    -    OFS 5:1,9:4  - Znojemsko 6:2,3:0
3.místo OFS                -    Znojemsko 3:2,8:5

4.místo Znojemsko

