Zpráva o činnosti sportovně-technické komise 


STK PKFS od podzimní části soutěžního ročníku 2014/15 pracovala ve staronovém složení, kdy ke stávajícím členům – Petr DOLEŽAL (PU), Luboš POPELKA (CR) a Jan KABRHEL (SY) – byl doplněn Miroslav ŠVIHÁLEK (UO).

Ve své pravidelné činnosti úspěšně využívala elektronický systém FOTIS, díky němuž měla k dispozici veškeré ZOU již v pondělí do 24,00 hod po víkendovém kole.


V průběhu podzimní části soutěžního ročníku bylo přistoupeno ke 3 kontumacím – ve dvou případech z důvodu nastoupení nečlena FAČR k mistrovskému utkání a v jednom případě pak z důvodu nastoupení hráče na cizí registrační průkaz. Všechny tyto přestupky se staly v utkáních mládežnické kategorie (žáci, dorost), v kategorii dospělých nemuselo být ke kontumaci přistoupeno.


Mimo výše uvedených herních důsledků, uložila STK PKFS pořádkové pokuty klubům v celkové výši 24 500,- Kč. Konkrétně se jednalo o administrativní činnost ve výši 9 500,- Kč, a to za přestupky jako je např. :

· řádné nezdůvodnění pozdního příjezdu k utkání
· uvedení trenéra současně jako hlavního pořadatele

· neuvedení ID u hlavního pořadatele

· uvedení laika jako AR1 – nečlena FAČR

· porušení ustanovení o věkové hranici hráčů – nastoupení mladšího žáka za dorost

Zbývající výše pořádkových pokut – 15 000,- Kč – byla udělena za porušení ustanovení o soupisce (nenastoupení na předepsaný čas v průběhu podzimní části), kdy se konkrétně v KP jednalo o 5 000,- Kč, v 1.A třídě o 4 000,- Kč a v 1.B třídě o 6 000,- Kč (mládežnická kategorie je bez poplatku).

Na základě podnětů od R a DFA bylo následně STK PKFS v součinnosti s dotčenými kluby přispěno ke sjednání nápravy v oblasti vybavení hřišť. FC NASAVRKY a Sokol DLOUHÁ LOUČKA provedli doplnění ohrazení hrací plochy, Sokol SRUBY pak průřez větví stromů zasahujících do hrací plochy a u mnoha dalších klubů došlo ke zlepšení podmínek v zázemí, především pak v kabinách rozhodčích (zvětšení pracovního prostoru zrušením skladování různého materiálu). Před jarní částí soutěžního ročníku čeká Sokol ROSICE nad Labem průřez větví stromů – uvedené se ovšem může týkat i dalších klubů, proto je na místě i jejich vlastní aktivita, než jen čekat na případný zásah STK PKFS – a obnova certifikátů UMT u příslušných klubů v průběhu roku 2015.
Vzhledem k příznivým klimatickým podmínkám v podzimní části soutěžního ročníku byla veškerá mistrovská utkání sehrána v termínech dle TL, k jejímu závažnějšímu narušení tak nedošlo. TL jarní části soutěžního ročníku pamatuje jak na nástavbu Krajského přeboru žáků (utkání o konečná umístění), tak i na barážová utkání v soutěžích dospělých (KP – 1.A třída, 1.A třída – 1.B třídy). Do semifinále Poháru Hejtmana PK se probojovala družstva – SK STARÝ MATEŘOV, SK HOLICE, LANŠKROUN,f.o. a FK Agria CHOCEŇ. Los bude za přítomnosti zástupce KÚ Pradubického kraje proveden na jarním aktivu s kluby před zahájením jarní části (13.3.15).
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