	FAČR - Okresní fotbalový svaz  L O U N Y, autobusové nádraží, tel: 415 654 886

KOMUNIKÉ
ZE ZASEDÁNÍ VÝKONNÉHO VÝBORU A KRK OFS DNE 23.10.2013 OD 18:15 HOD. V SEKRETARIÁTU OFS NA AUTOBUSOVÉM NÁDRAŽÍ BUS.COM. a.s. V LOUNECH


Přítomni  VV: Mička,  Sklenka, Vokurka, Krejcar, Zedník,  Teuber
RK                 : Kluďák
Omluven       : Vydra, Smreček
Host
           : nikdo 
Nepřítomen  :  nikdo
· Z důvodu zaměstnání rezignoval na funkci předsedy PÚ KR Vl. Petrok, funkci převzal Sv. Bláha. Kontrolu účtování odměn, stravného a jízdného rozhodčích za utkání bude provádět Ant. Suchánek. 
· Byl doplněn sazebník trestů pro rozhodčí a to za pozdní omluvy na utkání: Omluva ve středu před utkáním – postih 30.- Kč, omluva ve čtvrtek před utkáním – postih 50.- Kč, omluva v pátek před utkáním – postih 100.- Kč a omluva v sobotu nebo v neděli před utkáním – postih 100.- Kč. 
· Pozvánky na Mem. J. Buchla byly odeslány
· Připravuje se seminář rozhodčích okr. soutěží a VČS rozhodčích OFS ze  všech soutěží, termín je 7.12.2013 v 9:00 hod. V baru Na Březince, jako lektor je pozván pan Kapoun, člen pravidlové komise FAČR.
· Nepřehledná situace je ve SOP ml. přípravek, družstvo 1. FC Spořice několik utkání odložilo a jako důvod oznámilo nemocnost hráčů. Na nesehraná utkání Spořice vyhotoví se soupeři dohodu na nových termínech v jarní části.
·  Připravuje se termínová listina na jaro 2014, musí se přizpůsobit krajským soutěžím.
·  Bylo ukončeno proplácení paragonů a faktur z Programu 5 od MŠMT pro oddíly.
· Byla vzata na vědomí zpráva o průběhů turnajů MOS, poslední turnaj v Mostě se výběrům moc nepovedl, v obou kategoriích jsme byli poslední. Ovlivnila to malá účast hráčů, když někteří se bez omluvy nedostavili. 
· Bylo projednáno doškolení a školení trenérů fotbalu licence C, které se uskuteční v klubovně FK Postoloprty. 
· Bylo schváleno rozdělení finančních prostředků z dotacích, na které oddíly nepředložily doklady, mezi oddíly SK Černčice, SK Cítoliby, FK Postoloprty, TJ Kr. Dvůr a FK Vroutek.
	Příští schůze se koná ve středu dne 20. listopadu 2013 od 18:15 hod. v sekretariátu OFS na autobusovém nádraží BUS COM, a.s. v Lounech.
Termín je závazný, jiné pozvánky nebudou odeslány !!!


