	FAČR - Okresní fotbalový svaz  L O U N Y, autobusové nádraží, tel: 415 654 886

KOMUNIKÉ
ZE ZASEDÁNÍ VÝKONNÉHO VÝBORU A KRK OFS DNE 26.06.2013 OD 18:15 HOD. V SEKRETARIÁTU OFS NA AUTOBUSOVÉM NÁDRAŽÍ BUS.COM. a.s. V LOUNECH


Přítomni  VV: Mička, Krejcar,  Sklenka, Vokurka, Teuber
KRK              : Smreček, Kluďák
Omluven       : Zedník, Vydra
· VV OFS bere na vědomí konání fyzických prověrek rozhodčích okr. soutěží a zprávu předsedy KR pana Krejcara: “Špatný přístup k FP u rozhodčích V. Šebka a J. Jurečky, kteří FP nesplnili. Nezúčastnili se rozhodčí Jetenský, Petrok, Filipovský a Bureš. V srpnu se uskuteční náhradní FP a letní seminář. Provede se nábor nových členů, přes tisk”.

· VV vzal na vědomí, resp. změnu SŘ čl. 22 odst. 1, čl. 50 odst. 1 (možnost střídání 5 hráčů dospělých), čl. 58 odst. 8, písm. L a čl. 69 odst. 1 (nastoupení ve vyšší věkové kategorii).
· VV schvaluje konečné tabulky okresních soutěží všech kategoií, včetně postupujících a sestupujících družstev

· VV schvaluje termínovou listinu pro jaro 2013

· VV schvaluje zařazení družstev do nových soutěží 2013 / 2014. Mladší žáci jsou zařazeni do soutěží OFS Chomutov, mladší přípravka bude hrát dvoukolový systém podzim – jaro společně s OFS Chomutov.
· V RMS u seznamu rozhodčích se nebude uvádět celá adresa a telefonní číslo, ale pouze název obce bydliště a identifikační kód rozhodčího.

· V soutěžích OFS nebudou zavedeny baráže o postup, resp. sestup, ani nebude zaveden systém se zahráváním kopů na branku ze zn. pokutového kopu po nerozhodném výsledku a následném přidělení jednoho bodu vítěznému celku. 

	Příští schůze se koná ve středu dne 24. července 2013 od 18:15 hod. v sekretariátu OFS na autobusovém nádraží BUS COM, a.s. v Lounech.
Termín je závazný, jiné pozvánky nebudou odeslány !!!


