	FAČR - Okresní fotbalový svaz  L O U N Y, autobusové nádraží, tel: 415 654 886

K O M U N K É
ZE ZASEDÁNÍ VÝKONNÉHO VÝBORU A KRK OFS DNE 24.07.2013 OD 18:15 HOD. V SEKRETARIÁTU OFS NA AUTOBUSOVÉM NÁDRAŽÍ BUS.COM. a.s. V LOUNECH


Přítomni  VV: Mička,  Sklenka, Vokurka, Teuber, Zedník
RK                 : nikdo
Omluven       : Krejcar
Host
           : Bláha za předsedu KR
Nepřítomen  :  členové RK
· Byl vyhotoven nový RMS a předán do tisku (Olympie Praha). Soutěže byly těsně před rozlosováním upraveny. TJ Blatno se nepřihlásila do 1.B.třídy, ale do OP. Na uvolněné místo postoupil do 1.B.třídy SK Černčice. Dále na poslední chvíli odstoupila ze soutěží obě družstva dospělých FK Chlumčany, tím pádem do OP postoupily Žiželice z 2.místa 3.třídy a na jejich místo postoupil Sokol Líšťany z 2.místa 4.třídy (byl lepší než druhý celek z B skupiny), ve 4.třídě, sk. A klesl počet na 10 družstev, z toho důvodu byla mírně pozměněná původní termínová listina. Nebyla přijata přihláška do soutěží od JZD Želeč, přihlášku podepsali 2 funkcionáři, kteří nejsou členy FAČR. JZD Želeč neučinil nápravu ani po telefonických upozornění. JZD Želeč navíc ani neprovedlo výměnu reg. průkazů a nemá opravený název oddílu dle Stanov.
· OFS obdržel fin. dotaci ve výši 348 048,00 Kč pro oddíly našeho OFS, uvedená částka byla oddílům odeslaná dle tabulky od FAČR, jednalo se o vrácení 80% z členských příspěvků. Nyní obdržel dotaci ve výši 332 423,00 Kč na činnost sekretariátu OFS a doplatek slíbené dotace od FAČR na činnost oddílů ve výši 210 279,00 Kč. Tato dotace je od MŠMT je účelová a podléhá vyúčtování.
· Oddílům byly vráceny přebytky ze soutěžní zálohy za minulý ročník, vyjma oddílů, které dosud neuhradily poplatky na nový ročník.
· Budou provedeny přesuny fin. poplatků pro nový ročník, např. vrátit SZ Tn Podbořany (postoupil do 1.B.tř.), doplatit musí Žiželice, Líšťany (postup do vyšší soutěže) apod.
· Byla zavedena možnost střídavého startu dle směrnice ÚKFS (je i pro dospělé a lze směrem do vyšší i směrem do nižší soutěže ve všech kategoriích).
· Budou zakoupeny Soubory předpisů pro každý oddíl (1 výtisk pro oddíl) a OFS.  Oddílům bude doručen za cenu nákupu a částka bude odečtena ze SZ.

· Schválená nominační listina rozhodčích pro soutěže OFS Louny ve složení: Bureš František, Dlouhý Petr, Eichler Martin, Filipovský Václav, Hofmann Rudolf, Holič Peter, Hora Jiří, Hynek Jan, Jetenský Josef, Jurečka Jan, Lapka Ladislav, Petrok Vladimír, Průša Dominik, Sklenka Miloslav, Svoboda Evžen, Šebek Václav, Šnídl David, Štafa Pavel, Vokurka Ivan, Vysočanský David.
· V případě neuhrazení, popř. nedoplacení soutěžních poplatků bude oddíl předán DK.

· Budou zakoupeny Pravidla fotbalu pro potřeby KR, na OFS si PF mohou objednat do 1.8.2013 i jednotlivé oddíly.

