	FAČR - Okresní fotbalový svaz  L O U N Y, autobusové nádraží, tel: 415 654 886

K O M U N I K É
ZE ZASEDÁNÍ VÝKONNÉHO VÝBORU A KRK OFS DNE 21.08.2013 OD 18:15 HOD. V SEKRETARIÁTU OFS NA AUTOBUSOVÉM NÁDRAŽÍ BUS.COM. a.s. V LOUNECH


Přítomni  VV: Mička,  Sklenka, Vokurka, Krejcar, Zedník
RK                 : nikdo
Omluven       : nikdo
Host
           : nikdo 
Nepřítomen  :  členové RK a Teuber                                                
  

· Předseda KD OFS pan Ivan Vokurka se zúčastnil porady předsedů DK OFS s představiteli FAČR, ze zprávy vyznělo, zbytečná cesta, přečetli nám DŘ, ten jsem si přečetl již doma, za FAČR se, mimo jiné, zúčastnil i předseda DK FAČR, který neřekl ani slovo a cca po hodině odešel...
· KR OFS uspořádá 7.12.2013 školení rozhodčích okresních soutěží na které zve i nové zájemce o funkci rozhodčího
· KR OFS připravuje halový turnaj rozhodčích Mem. J. Buchla

· Byla doplněna nominační listina rozhodčích pro soutěže OFS o rozhodčí: Bechynský Tomáš, Škuthan Tomáš, Fraško Jaroslav,  Janouš Miroslav a z OFS Litoměřice přeřazeného Martina Eichlera.  
·  Oddílům byla odeslaná urgence o vrácení potvrzeného poučení na co se může a na co se nesmí použít fin. doatce od MŠMT, dosud ji potvrzenou nevrátily oddíly: Sok. Bezděkov, TJ Blatno, Chmel Blšany, Baník Buškovice, Stř. Dobroměřice, FK Chlumčany, Sok. Koštice, Havran Kryry, AC Libčeves, Sok. Měcholupy, Sok.P. Týnec, Sok. Pátek, FK Peruc, Sok.Petrohrad, Tn Podbořany, ZD Ročov, SK Slavětín, FK Staňkovice, Sok. Lipenec, Sok. Zeměchy, JZD Želeč, FK Čeradice, Ohře Lišany, TJ Žiželice, FK Vroutek, FK Hlubany, FFC Lenešice, a ROI Louny. Bez vrácení poučení nebudou proplaceny žádné účtenky ani fa z dotace od MŠMT. Většina oddílů ještě nedodala doklady na proplacení z dotace od MŠMT, termín k předložení je 30.září 2013.

·  Finanční pokuta za odhlášení družstva přípravky, mladší i starší, je 4.000.- Kč 
·  Finanční částka z dotace od MŠMT pro oddíly, které nedodají v termínu potřebné doklady bude odeslaná mezi jiné oddíly.

· V nejbilžších dne obdrží každý oddíl v OFS Louny jeden výtisk Souboru předpisů FAČR, cena je 140.- Kč + poštovné 30.- Kč, celková částka 170.- Kč bude oddílu odečtena ze SZ.
· V termínech 17.9.2013 a 17.10.2013 se uskuteční MOS mladších žáků, kterou pořádá OFS Chomutov, resp. OFS Most.

· Byly vzaty na vědomí změny v RMS: SK Černčice v OP mladších přípravek hraje domácí utkání, pokud nenahlásí změnu, vždy v neděli s výkopem  2 hodiny před úředním začátkem dospělých. Oprava tel. čísla u FK Peruc (pan Vl. Kaplan -  606 756 531 a oprava e-mailové adresy VČSA Ervěnice: vcsa.fotbal@atlas.cz 
