OKRESNÍ VÝBĚR BUDE NA JAŘE VE HŘE O CELKOVÉ VÍTĚZSTVÍ 

Ve středu 15. 10. 2014 proběhla podzimní část fotbalového turnaje, který se hraje pod novým názvem ,, 1.krajský finálový turnaj výběrů OFS v rámci PKFS '' (nahradil bývalý DANONE Cup).  první část tohoto turnaje se konala ve středu 15. října  za účasti OFS Klatovy -  výběru U12  na hřišti v Nepomuku . Tento výběr se v umístil na 3. místě a se ztrátou tří bodů na vítěze Plzeň město má na jaře reálné šance bojovat o prvenství okresních výběrů v rámci kraje. 

Výsledky OFS Klatovy:

PLZEŇ SEVER
-  KLATOVY   1:4

střelci branek: Fiala Jakub, Kutka Marek, Irlbek Filip, Doubek Martin

KLATOVY  - TACHOV   6:0

střelci branek: Kutka Karel 3x, Harant Karel 2x, Fiala Jakub

DOMAŽLICE  -
KLATOVY   0:4

střelci branek: Harant Karel, Doubek Martin, Kolařík Lukáš (PK), Hais Daniel

KLATOVY -  ROKYCANY    2:2

střelci branek: Kovářík Karel, Sojka Alexander

PLZEŇ MĚSTO
- KLATOVY   2:0

KLATOVY -  PLZEŇ JIH
 0:1

Průběžné pořadí po podzimní části:

1. PLZEŇ MĚSTO
12 : 3

14 bodů

2. ROKYCANY
-
10 : 4

11

3. KLATOVY
-
16 : 5

10

Pořadí na dalších místech:  4. DOMAŽLICE 9 bodů, 5. TACHOV 8,  6. PLZEŇ JIH  5 a  7. PLZEŇ SEVER 3 body. 

Vedoucí výpravy okresního výběru OFS Klatovy Jiří Novák k vystoupení výběru U12 z Pošumaví uvedl: 

" Turnaj pro nás začal velmi dobře, a to třemi výhrami v řadě. Jak herně, tak i střelecky se nám dařilo. Následoval zápas s týmem ROKYCANY, kde se nám již přestávalo střelecky dařit a zápas nakonec skončil remízou. V utkání s týmem PLZEŇ MĚSTO, jsme marně dobývali branku soupeře, neproměňovali vyložené brankové příležitosti a nakonec prohráli ze dvou rychlých protiútoků.  Asi nejméně povedený zápas byl sehrán s týmem PLZEŇ JIH, který jsme prohráli 1:0 střelou z dálky, na kterou jsme již nedokázali odpovědět.

Celkově celý turnaj lze hodnotit pozitivně, protože ani jedno z mužstev nás herně nepřehrálo, bohužel jsme vyhořeli na neproměňování vyložených brankových příležitostí. Zcela určitě se tento výběr může v jarní části poprat o celkové vítězství a tím postoupit do další fáze soutěže."

Klatovský výběr startoval v Nepomuk tomto složení: 

Hráči: Harant Karel, Kolařík Lukáš, Mička Ondřej, Fiala Jakub, Šedivec Martin, Kovářík Karel,  Jánský Tomáš, Sojka Alexander, Hais Daniel, Doubek Martin, Kutka Marek, Říha Petr, Faltys Adam, Irlbek Filip . Trenéři: Josef Juraši, Pavel Hrubec, vedoucí mužstva Petr Novák.
