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                           Jihočeský krajský fotbalový svaz

                              Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

   tel. :                      387316065, 777268713, 602962864,  fax.: 387316092  

                                     eibl.vladimir@volny.cz  *                   

                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zápis KR - úseku KDS č. 10/10 ze 4.5.2010
Přítomni: 
Klíma Vladimír, Mikeš Zdeněk, Ridvan Josef, Vrzal Josef, Zavadil Václav
Program:  
1.) Kontrola zápisu KDS ze 27.4..2010


2.) Omluvy DS


3.) Změny v obsazení DS


4.) Chyby v Zápisech DS zjištěné STK a kontrolou KDS


5.) Různé

1. Kontrola zápisu KDS 09/10
- Úkoly z minulého zasedání KDS byly splněny
2. Omluvy DS
- DS Benčat

od 5.6. do konce sezony
3. Změny v obsazení DS
- 8.5. I.A sk. A Netolice – Katovice

DS Hovorka
- 9.5. I.A sk. B Hrdějovice – ZVVZ B
DS Maroušek

- 8.5. KP Vodňany - Bavorovice

DS Bumba spojit cestu s rozhodčími

- 8.5. I.A sk. A Čimelice – Rudolfov

DS Hejlek spojit cestu s rozhodčími

5. Chyby v Zápisech DS zjištěné STK a kontrolou KDS
- DS Novotný Josef (KP Český Krumlov – Týn nad Vltavou). Na přední straně Zápisu DS je oproti ZU uveden jiný datum utkání (správně je uveden v ZU). KDS navrhuje peněžitý trest ve výši 100,- Kč.

- DS Benčat Marian (I.A skupina A Frymburk – Blatná). Na přední straně Zápisu DS je špatně uveden poločasový výsledek (dle ZÚ a času vstřelených branek). KDS navrhuje peněžitý trest ve výši 150,- Kč.
- DS Primus Miroslav (I.B skupina A Velešín – Mladé). Na zadní straně Zápisu DS nesouhlasí časy vstřelených branek se ZU, který je v tomto případě směrodatný. KDS navrhuje peněžitý trest ve výši 100,- Kč.

- DS Bumba František (I.B skupina D Nová Včelnice – Ledenice). Chybně uveden počet žlutých karet udělených domácímu mužstvu, není započítána druhá ŽK při udělení ČK. KDS navrhuje peněžitý trest ve výši 100,- Kč.

- DS Hejlek Václav (I.A skupina A Strakonice B – Osek). Na zadní straně Zápisu DS je špatně popsán přestupek za udělený OT/ŽK při nařízení PK (pokud je nutné udělit ŽK, musí se jednat o NCH). KDS navrhuje peněžitý trest ve výši 100,- Kč.

5. Různé

· KDS upozorňuje všechny DS, aby při hodnocení R využívali všech materiálů, které byly všem před jarní části sezony zaslány. Je nutné používat přesné popisy situací při udělení OT, tak jak jsou uvedeny v „Radílku“. DS se tak vyvarují zbytečným chybám a následným postihům.

· KDS převzala nasazení rozhodčích na termín 22.-23. května 2010 s tím, že dle rozhodnutí KDS bude na každé následující kolo nasazeno pouze maximálně 30 DS. Proto nebude využíváno všech DS z Listiny delegátů.

· Po každém kole bude prováděna podrobná kontrola čerpání cestovného DS na jednotlivé zápasy. Případné špatně účtované částky budou řešeny dle RS s následnými postihy delegovaných DS.
- Omluvy DS je třeba zasílat nejpozději 14 dní před daným víkendem (nejlépe do čtvrtka 16 dní před hracím víkendem, poté se musí měnit již připravované nasazení) na e-maily: vladimir.klima@denik.cz a eibl.vladimir@volny.cz případně písemně na adresu KFS Skuherského 14, PS 52, 37004, České Budějovice. 

- Příští schůze KDS se uskuteční v úterý 11. května 2010 od 17.00 hod. na sekretariátu JčKFS.
V Český Budějovicích 5. května 2010
KLÍMA Vladimír, předseda KDS KFS Jč. kraje
