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                           Jihočeský krajský fotbalový svaz

                              Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

   tel. :                      387316065, 777268713, 602962864,  fax.: 387316092  

                                     eibl.vladimir@volny.cz  *                   

                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zápis KR - úseku KDS č. 11 – 2010/11 ze 19.10. 2010
Přítomni: 
Klíma Vladimír, Mikeš Zdeněk, Ridvan Josef, Josef, Zavadil Václav, Vrzal Josef
Program:  
1.) Kontrola zápisu č. 10


2.) Omluvy DS a změny v obsazení


3.) Kontrola zpráv DS


4.) Došlá pošta


5.) Různé

1. Kontrola zápisu č. 10
- KDS provedla kontrolu plnění úkolů z minulého jednání – splněno.
2. Omluvy DS
- DS Kureš


6.-7.11. z pracovních důvodů
- DS Bumba


6.-7.11. z pracovních důvodů

- Z důvodu omluv DS nemusely být provedeny žádné změny v nasazení pro následující dva víkendy. Případné změny zaviněné kolizí delegací DS z ligových soutěží bude úsek DS řešit operativně telefonicky.
3. Kontrola zpráv DS 
- Kontrolou zpráv DS nebyly tentokrát zjištěny žádné závažnější nedostatky, které by byly důvodem pro postihy DS.
4. Došlá pošta

· Předseda úseku DS seznámil členy komise s protestem oddílu Katovic proti výsledku utkání I.A třídy z utkání Blatná – Katovice a proti výkonům HR a AR2 adresovaným STK. Jelikož je zástupce úseku DS přizván na jednání STK dne 20. října od 15.15 hodin, úsek DS se ještě jednou podrobně zabýval Zprávou DS z tohoto utkání. Závěry úseku DS přednese zástupce komise přímo na dotčeném jednání.

· Předseda úseku DS dále seznámil členy komise s omluvným dopisem oddílu Sokola Slavonice, který zaslal na svaz i přímo předsedovi komise prostřednictvím organizačního pracovníka předseda zmiňovaného oddílu jako odezvu na odpověď úseku KDS na dopis ing. Vláčila ohledně nasazování DS na utkání tohoto oddílu. Úsek KDS kvituje postoj vedení oddílu a považuje situaci za uzavřenou.

5. Různé
· Úsek KDS převzal nasazení rozhodčích na termín 6.-7. listopadu 2010. Nasazení DS předá předseda úseku na sekretariát svazu.
· KDS upozorňuje DS na to, aby při popisu udělených osobních trestů postupovali přesně podle „Radílka“. Navíc, aby si po utkání zkontrolovali spolu s HR veškeré údaje ze Zápisu o utkání (počty a minuty OT, minuty vstřelených branek a podobně). Vyvarují se tak zbytečným chybám ve Zprávě DS.
· KDS upozorňuje všechny DS na správné vyplňování Zpráv DS z utkání podle stejného modelu, jako tomu bylo v jarní části minulé sezony. Upozorňuje především na to, že AR2 v I.B třídě nominovaní z OFS se hodnotí pouze v případě, že jsou současně na Listině KR KFS. AR2 z listin OFS se hodnotí pouze v tom případě, pokud by hodnocení odpovídalo známce 7,4 a nižší. Dále KDS upozorňuje na to, že v případě hodnocení R známkou 8,4 a vyšší je třeba uvádět do Zprávy DS klady, kterými byly vyřešeny v daném utkání složité situace, které byly rozhodující pro vývoj a výsledek utkání.
· Omluvy DS je třeba zaslat na sekretariát svazu eibl.vladimir@volny.cz  a v kopii předsedovi úseku KDS vladimir.klima@denik.cz  vždy nejpozději 15 dní před hracím víkendem.

· Příští jednání úseku KDS KR KFS Jč. kraje se uskuteční v úterý 26.10. 2010 od 17 hodin na sekretariátu svazu.

V Český Budějovicích 19. října  2010
KLÍMA Vladimír, předseda úseku KDS KR KFS Jč. kraje
