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                           Jihočeský krajský fotbalový svaz

                              Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

   tel. :                      387316065, 777268713, 602962864,  fax.: 387316092  

                                     eibl.vladimir@volny.cz  *                   

                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zápis KR - úseku KDS č. 12/10 z 18.5.2010
Přítomni: 
Klíma Vladimír, Mikeš Zdeněk, Ridvan Josef, Vrzal Josef, Zavadil Václav
Program:  
1.) Kontrola zápisu KDS z 11.5.2010


2.) Omluvy DS


3.) Korespondence z oddílů


4.) Změny v obsazení DS


5.) Chyby v Zápisech DS zjištěné STK a kontrolou KDS


6.) Různé

1. Kontrola zápisu KDS 11/10
- Úkoly z minulého zasedání KDS byly splněny
2. Omluvy DS
- DS Božovský

5.6., 13.6. a 19.6. z pracovních důvodů
3. Korespondence z oddílů

KDS se zabývala žádostí oddílu SK Čtyři Dvory o vyslání DS na utkání I.A třídy žáků Břilice – Čtyři Dvory, které se hraje v sobotu 22. května od 10 hodin, na náklady žadatele. KDS pověřuje delegací DS Zavadila, odměna delegáta bude stržena oddílu SK Čtyři Dvory ze vkladové zálohy.

4. Změny v obsazení DS
- 22.5. KP muži Vodňany – Hluboká


DS Novotný
- 22.5. KP mužů Písek B – Čkyně


DS Primus
- 22.5. I.B sk. D Kunžak – Nová Včelnice

DS Szücz
- 23.5. I.B sk. D Olešnice – Lomnice


DS Pípal
5. Chyby v Zápisech DS zjištěné STK a kontrolou KDS
- DS Primus Miroslav (utkání I.B sk. D Ševětín – České Velenice). Na zadní straně Zápisu DS není uveden názor DS, zda byla ČK udělena správně a zda byl PK nařízen správně. KDS předává DS k DK s návrhem peněžitého trestu 100,- Kč.
- DS Bartyzal Vlastimil (utkání KP Český Krumlov – Dražice). Na zadní straně Zápisu DS je uveden střelec 2., 3. a 4. branky domácích rozdílně oproti ZU i oproti informaci z domácího klubu. KDS předává DS k DK s návrhem peněžitého trestu 100,- Kč.
- DS Pípal Pavel (utkání I.A sk. B Novosedly – Lišov). KDS konstatuje, že DS má v Zápise všechny informace a herní situace popsány správně.

- DS Zedník Zdeněk (utkání I.B sk. C Božetice – Řepeč). Na zadní straně Zápisu DS je uvedeno udělení OT/ŽK jinému hráči než je uvedeno v ZU. Směrodatný je v tomto případě ZU. KDS předává DS k DK s návrhem peněžitého trestu 100,- Kč.
6. Různé

· KDS naposledy upozorňuje DS, že v případě udělených OT/ŽK, pokud nesouvisejí s nařízením PK či udělením ČK, není třeba je vypisovat minutově ani to, kterému hráči byly uděleny. Případnými chybami v popisu OT/ŽK se DS vystavují zbytečným možným postihům.
· Nasazení rozhodčích na termín 5.-6. června bude zasláno předsedovi úseku KDS elektronickou poštou do pátku 21. května..

· Po každém kole bude prováděna podrobná kontrola čerpání cestovného DS na jednotlivé zápasy. Případné špatně účtované částky budou řešeny dle RS s následnými postihy delegovaných DS.
- Omluvy DS je třeba zasílat nejpozději 14 dní před daným víkendem (nejlépe do čtvrtka 16 dní před hracím víkendem, poté se musí měnit již připravované nasazení) na e-maily: vladimir.klima@denik.cz a eibl.vladimir@volny.cz případně písemně na adresu KFS Skuherského 14, PS 52, 37004, České Budějovice. 

- Příští schůze KDS se uskuteční v úterý 25. května 2010 od 17.00 hod. na sekretariátu JčKFS.
V Český Budějovicích 19. května 2010
KLÍMA Vladimír, předseda KDS KFS Jč. kraje
