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                                     eibl.vladimir@volny.cz  *                   

                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zápis KDS č. 16/09 ze 4.8.2009
Přítomni: 
Klíma Vladimír, Mikeš Zdeněk, Ridvan Josef, Vrzal Josef, Zavadil Václav
Program:  
1.) Kontrola zápisu KDS z 30.6.2009


2.) Omluvy DS


3.) Příprava letního semináře


4.) Různé
1. Kontrola zápisu KDS 15/09 
- Úkoly stanovené členům KDS na minulém zasedání byly splněny
2. Omluvy KDS
· DS Josef Skalák – 8.8. a 15.8. (rodinné důvody)
· DS Josef Kroh – 8. a 9.8. (rodinné důvody)

3. Příprava letního semináře
Letní seminář DS KFS Jihočeského kraje se uskuteční 6. srpna od 15 hodin v Dřítni v restauraci Na Hřišti. Rozděleny úkoly k zajištění bezproblémového průběhu tohoto semináře mezi členy komise. Připraveny testy z Pravidel a Soutěžního řádu fotbalu. Účastnický poplatek na seminář činí 100 korun, vybírán bude i poplatek 60 korun za nový Rozpis soutěží 2009/10 a předán tento dokument. Na listinu DS pro podzimní část sezony bude zařazeno 35 delegátů, pozvánku na tento seminář obdrželo 42 delegátů.
4. Různé
- Komise DS si vytyčila priority pro nastávající soutěžní ročník a domluvena byla pravidla pro nasazování DS na jednotlivé soutěže. Všichni delegáti se postupně otočí na krajském přeboru mužů a po posouzení úrovně jejich zpráv pak budou nasazováni na jednotlivé soutěže.
- Delegaci DS na 1. a 2. kolo KP mužů a na 1. kolo I.A i I.B mužů obdrží delegáti přímo na semináři po úspěšném absolvování testů z Pravidel a Soutěžního řádu fotbalu. Nasazení na další kola již bude prováděno standardně přes internet a Jihočeský deník.
- Omluvy DS je třeba zasílat nejpozději 14 dní před daným víkendem (raději dříve) na e-maily: vladimir.klima@denik.cz a eibl.vladimir@volny.cz případně písemně na adresu KFS Skuherského 14, PS 52, 37004, České Budějovice.. Pozdější omluvy budou řešeny dle přílohy 8, Rozpisu soutěží KFS Jihočeského kraje..
- Příští schůze KDS se uskuteční v úterý 11.8.2009 od 17 hod. na sekretariátu JčKFS.
V Český Budějovicích 4. srpna 2009

KLÍMA Vladimír, předseda KDS KFS Jč. kraje
