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                           Jihočeský krajský fotbalový svaz

                              Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

   tel. :                      387316065, 777268713, 602962864,  fax.: 387316092  

                                     eibl.vladimir@volny.cz  *                   

                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zápis KDS č. 17/09 ze 7.8.2009
Přítomni: 
Klíma Vladimír, Mikeš Zdeněk, Ridvan Josef, Vrzal Josef, Zavadil Václav
Program:  
1.) Vyhodnocení semináře


2.) Různé

1. Vyhodnocení semináře DS konaného 6.8. v Dřítni 
- Na seminář Delegátů svazu bylo pozváno 42 adeptů
- Semináře se fyzicky zúčastnilo 37 delegátů, v přerušení činnosti nadále pokračují Ladislav Bernát a Pavel Mádl. Tři DS se semináře nezúčastnili (Jiří Kureš /dlouhodobá nemoc/, Václav Maroušek /pracovní povinnosti/ a Jiří Urban /kolize s jednáním KDS pro Čechy/), budou mít možnost splnit podmínky v náhradním termínu.

- Na Listinu DS bylo předběžně navrženo 34 delegátů (dva z přítomných nesplnili testy z Pravidel a Soutěžního řádu fotbalu a DS Švarc přerušil z důvodu trenérského vytížení činnost DS na podzimní část soutěží).

_ Předseda KDS má za úkol obratem předat seznam DS, kteří splnili podmínky semináře, na sekretariát KFS Jihočeského kraje.

2. Různé
- Delegaci DS na 1. kolo KP mužů obdrželi DS přímo po skončení semináře. Nasazení na další kola již bude prováděno standardně přes internet a Jihočeský deník.
- Omluvy DS je třeba zasílat nejpozději 14 dní před daným víkendem (raději dříve) na e-maily: vladimir.klima@denik.cz a eibl.vladimir@volny.cz případně písemně na adresu KFS Skuherského 14, PS 52, 37004, České Budějovice.. Pozdější omluvy budou řešeny dle přílohy 8, Rozpisu soutěží KFS Jihočeského kraje..
- Příští schůze KDS se uskuteční v úterý 11.8.2009 od 16.30 hod. na sekretariátu JčKFS.
V Prachaticích 7. srpna 2009

KLÍMA Vladimír, předseda KDS KFS Jč. kraje
