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                           Jihočeský krajský fotbalový svaz

                              Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

   tel. :                      387316065, 777268713, 602962864,  fax.: 387316092  

                                     eibl.vladimir@volny.cz  *                   

                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zápis KDS č. 20/09 z 25.8.2009
Přítomni: 
Klíma Vladimír, Mikeš Zdeněk, Ridvan Josef, Vrzal Josef, Zavadil Václav
Program:  
1.) Kontrola zápisu KDS z 18.8..2009


2.) Omluvy DS


3.) Změny v obsazení


4.) Nedostatky v zápisech DS zjištěné STK


5.) Kontrola zápisů DS



6.) Náhradní seminář


7.) Různé

1. Kontrola zápisu KDS 19/09 
- Úkoly z minulého zasedání KDS byly splněny
2. Omluvy DS
- DS Veltruský Jiří 18.-20.9. z pracovních důvodů
3. Změny v obsazení
· Komise DS provedla změny v obsazení delegátů svazu na víkend 5.-6. srpna z důvodu kolize nasazení se soutěžemi v Čechách.
4. Nedostatky v zápisech DS zjištěné STK
· DS Božovský (KP muži Jankov – Vodňany) – v zápise DS není na 4. straně zmínka o tom, že domácí hráč nastoupil s ochrannou zdravotní pomůckou (ortézou). KDS bere tuto informaci na vědomí s tím, že v případě, pokud nedojde ke zranění touto ochrannou pomůckou, není nutno toto psát do zprávy DS.
· DS Chlaň (I.A třída muži skupina B Sokol Sezimovo Ústí – Lokomotiva České Budějovice) – na čtvrté straně Zápisu DS chybí „hlavička“, přestože jsou jinak uvedena sdělení pro odborné komise. KDS předává DS na DK s návrhem trestu dle Přílohy 8, článku 6 Rozpisu soutěží Jč. kraje.

· DS Veltruský (I.A třída muži skupina B ZVVZ B – Zliv) - na čtvrté straně Zápisu DS chybí „hlavička“, přestože jsou jinak uvedena sdělení pro odborné komise. KDS předává DS na DK s návrhem trestu dle Přílohy 8, článku 6 Rozpisu soutěží Jč. kraje.

5. Kontrola zápisů DS

- Kontrolou zápisů DS nebyly shledány další závažnější pochybení, která by byla důvodem postihu DS.
6. Náhradní seminář
- V náhradním termínu splnil podmínky pro zařazení na Listinu DS Jihočeského KFS Václav Maroušek. Nasazován na soutěže KFS bude od víkendu 12.-13. září.

7. Různé

- KDS upozorňuje DS, že v případě, že na čtvrté stránce Zápisu DS cokoli sdělují odborným komisím či popisují herní situace, je vždy nutno nahoru na tuto stránku napsat „hlavičku“, to znamená, soutěž, soupeře a rozhodčí. Pokud není důvod na čtvrtou stránku cokoliv psát, nemusí zde být ani hlavička. Naposledy KDS upozorňuje, že v případě, že v I.B třídě vykonává funkci AR2 rozhodčí z okresu, který není na listině KFS, jeho výkon se nehodnotí na žádném místě Zápisu DS. Výjimkou je pouze ta situace, že by jeho výkon byl Neuspokojivý. Naopak v případě, že tuto funkci zastává rozhodčí z listiny KFS, je hodnocen v plné míře
- Komise DS upozorňuje, že bude v Zápisech DS bedlivě kontrolovat, zda se všechny informace k Zápisům probrané na semináři DS promítnou do činnosti a zápisu delegátů. 
- KDS převzala nasazaní rozhodčích na termín 12.-13. září a předseda připraví pro sekretariát nasazení DS na toto kolo.

- Omluvy DS je třeba zasílat nejpozději 14 dní před daným víkendem (raději dříve) na e-maily: vladimir.klima@denik.cz a eibl.vladimir@volny.cz případně písemně na adresu KFS Skuherského 14, PS 52, 37004, České Budějovice.. Pozdější omluvy budou řešeny dle přílohy 8, Rozpisu soutěží KFS Jihočeského kraje.

- Příští schůze KDS se uskuteční v úterý 1.9.2009 od 16.30 hod. na sekretariátu JčKFS.
V Český Budějovicích 26. srpna 2009

KLÍMA Vladimír, předseda KDS KFS Jč. kraje
