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                           Jihočeský krajský fotbalový svaz

                              Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

   tel. :                      387316065, 777268713, 602962864,  fax.: 387316092  

                                     eibl.vladimir@volny.cz  *                   

                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zápis KDS č. 25/09 z 30.9.2009
Přítomni: 
Klíma Vladimír, Mikeš Zdeněk, Ridvan Josef, Vrzal Josef, Zavadil Václav
Program:  
1.) Kontrola zápisu KDS z 22.9..2009


2.) Omluvy DS


3.) Delegace na utkání, změny delegací 


4.) Nedostatky v zápisech DS zjištěné STK


5.) Kontrola zápisů DS



6.) Informace z jednání s ŘKČ


7.) Různé

1. Kontrola zápisu KDS 24/09 
- Úkoly z minulého zasedání KDS byly splněny
2. Omluvy DS
- DS Novotný – 17.10.
- DS Šafránek – 17.10.

3. Delegace na utkání
· Komise DS provedla změny delegací na základě kolize s delegacemi ve vyšších soutěžích. Upozorňujeme, že utkání, která řídí rozhodčí z Vysočiny, se hodnotí podle ligového hodnocení DS. Na vyžádání je KDS poskytne.
4. Nedostatky v zápisech DS zjištěné STK
- DS Pípal Pavel (I.A muži skupina A Osek – Strakonice B) – Na první i čtvrté straně zápisu DS je uveden špatný začátek utkání. KDS předává DS k projednání DK s návrhem peněžitého trestu 50 korun dle RS KFS Jč. kraje Příloha č. 8, bod 6.
5. Kontrola zápisů DS

· KDS zjistila kontrolou Zápisů DS pouze drobné chyby, které nebyly předmětem postihů DS.
6. Informace z jednání s ŘKČ
· V Praze se uskutečnilo pracovní setkání předsedů krajských KR a KDS s příslušnými předsedy Řídící komise pro Čechy. Projednával se především nový projekt Fotbalový talent a jeho Mentor a především způsob vyplňování nového zápisu DS, který vstoupí v platnost v našem kraji od jarní části této sezony. V dohledné době bude nový Zápis DS i s návodem na jeho vyplňování k dispozici na internetových stránkách ČMFS. Jedná se o Zápis, který bude jednotný pro všechny DS od první ligy až po okresní soutěže a ve své podstatě je zjednodušeným modelem našeho současného zápisu DS.

7. Různé

- KDS osloví HR Dvořáka Jana, AR1 Pípala Pavla a DS Bartyzala Vlastimila k písemnému vyjádření k situaci v utkání KP mužů Jankov – Bavorovice z 53. minuty a následnému pohovoru po utkání k tomuto momentu. Jedná se o doplňující informace k předanému snížení známky HR a možnému následnému řešení DS ze strany KDS.
- KDS upozorňuje DS, že v případě, že na čtvrté stránce Zápisu DS cokoli sdělují odborným komisím či popisují herní situace, je vždy nutno nahoru na tuto stránku napsat „hlavičku“, to znamená, soutěž, soupeře a rozhodčí. Pokud není důvod na čtvrtou stránku cokoliv psát, nemusí zde být ani hlavička. 
- KDS důrazně upozorňuje DS, že v poločasové přestávce mohou chodit do kabiny rozhodčích jen v tom případě, pokud je to bezpodmínečně nutné.

- KDS upozorňuje DS, aby si v Zápise DS dávali pozor na to, aby si neprotiřečili (pokud například DS vytýká rozhodčímu pohyb, nemůže napsat do kladů dobrý pohyb a podobně). Nesvědčí to pak o fundovanosti DS. Ve složitějších popisech situací je třeba si dávat pozor na to, aby informace nepostrádala logičnost (PK nemůže být za faul vně PÚ, nebo PK nemůže být nařízen proti hostům za zákrok v PÚ domácích…)
- Komise DS upozorňuje, že bude v Zápisech DS bedlivě kontrolovat, zda se všechny informace k Zápisům DS probrané na semináři DS promítnou do činnosti a zápisu delegátů. V tomto kontextu připomíná, že DS jsou povinni hodnotit i AR při I.B třídě delegované OFS, pokud jsou na Listině KFS. Stejně tak upozorňuje, že všechny závažné i hrubé chyby musí být popsány v Herních situacích na čtvrté straně Zápisu DS, stejně tak jako kladné body při udělení známky 8,4 a vyšší. Popisy udělených OT musejí být přesně podle „Radílka“. 
- KDS převzala nasazení rozhodčích na termín 17.-18. října a předseda připraví pro sekretariát nasazení DS na toto kolo.

- Omluvy DS je třeba zasílat nejpozději 14 dní před daným víkendem (nejlépe do čtvrtka 16 dní před hracím víkendem, poté se musí měnit již připravované nasazení) na e-maily: vladimir.klima@denik.cz a eibl.vladimir@volny.cz případně písemně na adresu KFS Skuherského 14, PS 52, 37004, České Budějovice. Pozdější omluvy budou řešeny dle přílohy 8, Rozpisu soutěží KFS Jihočeského kraje.

- Příští schůze KDS se uskuteční ve úterý 6.10..2009 od 16.30 hod. na sekretariátu JčKFS.
                                        V Český Budějovicích 30. září 2009

                                                               KLÍMA Vladimír, předseda KDS KFS Jč. kraje
