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                           Jihočeský krajský fotbalový svaz

                              Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

   tel. :                      387316065, 777268713, 602962864,  fax.: 387316092  

                                     eibl.vladimir@volny.cz  *                   

                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zápis KDS č. 30/09 ze 3.11.2009
Přítomni: 
Klíma Vladimír, Mikeš Zdeněk, Ridvan Josef, Vrzal Josef, Zavadil Václav
Program:  
1.) Kontrola zápisu KDS z 27.10.2009


2.) Omluvy DS


3.) Delegace na utkání, změny delegací 


4.) Nedostatky v zápisech DS zjištěné STK


5.) Kontrola zápisů DS



6.) Vyhodnocení videa


7.) Různé

1. Kontrola zápisu KDS 29/09 
- Úkoly z minulého zasedání KDS byly splněny
2. Omluvy DS
- DS Szücz – 7.-8.11. z rodinných důvodů
3. Delegace na utkání
· Komise DS provedla změny delegací z důvodu omluvy DS Szücze, změny obsazení rozhodčích a omezení delegací DS Novotného a Bajčíka (viz. bod 6).
4. Nedostatky v zápisech DS zjištěné STK
- DS Makovička Milan (I.B třída skupina B Štěkeň – Albrechtice. Na první straně Zápisu DS je nesprávně uvedena doba nastavení hry. Na čtvrté straně chybí v herních situacích popis vytknuté závažné chyby. KDS předává DS k DK s návrhem na peněžitý postih ve výši 50,- korun dle Přílohy 8, článek 6b Rozpisu soutěží KFS Jč. kraje.

5. Kontrola zápisů DS

- V Zápisech DS nebyly shledány chyby, které by byly předmětem postihů DS.
6. Vyhodnocení videa
- Na základě změny hodnocení výkonu HR v utkání KP mužů Čížová – Český Krumlov se KDS zabývala videozáznamem z tohoto utkání. Po jeho prvotním zhlédnutí nebude KDS omezovat DS následné delegace. Po podrobném prostudování videozáznamu z tohoto utkání by se KDS k hodnocení ještě jednou vrátila.
- Na základě zjištěných nedostatků HR Krčína v řízení utkání KP mužů Hluboká nad Vltavou – Bavorovice a následného nesprávného a nedostatečného popisu herních situací v Zápise DS zrušila KDS dnem 4.11.2009 DS Bajčíkovi všechny delegace do konce podzimní části sezony. Po detailním prozkoumání videozáznamu rozhodne KDS o dalším postupu při řešení nedostatků ohledně tohoto utkání.

- Na základě změny hodnocení výkonu HR Kaštánka ze strany KR v utkání KP mužů Jankov - Prachatice zhlédla KDS inkriminovanou situaci na videozáznamu. KDS došla k závěru, že došlo v 67. minutě k chybnému nařízení PK proti domácímu celku. K porušení pravidel sice došlo, ale mimo pokutové území. KDS omezuje DS Novotnému delegace do konce podzimní části soutěží.

7. Různé

· KDS upozorňuje DS, že v případě, že na čtvrté stránce Zápisu DS cokoli sdělují odborným komisím či popisují herní situace, je vždy nutno nahoru na tuto stránku napsat „hlavičku“, to znamená, soutěž, soupeře a rozhodčí. Pokud není důvod na čtvrtou stránku cokoliv psát, nemusí zde být ani hlavička.
· KDS žádá DS, aby při hodnocení herních situací nepoužívali obratu, že „byli od situace příliš daleko a neměli o ní dostatečný přehled“. Je třeba si volit takové místo, odkud je na celou HP dobře vidět a odkud DS může s čistým svědomím vyhodnotit všechny herní situace. DS má zodpovědnost za správné hodnocení rozhodčích za všech okolností.
- KDS upozorňuje DS, aby si v Zápise DS dávali pozor na to, aby si neprotiřečili (pokud například DS vytýká rozhodčímu pohyb, nemůže napsat do kladů dobrý pohyb a podobně). Nesvědčí to pak o fundovanosti DS. Ve složitějších popisech herních situací je třeba si dávat pozor na to, aby informace nepostrádala logičnost (PK nemůže být za faul vně PÚ, nebo PK nemůže být nařízen proti hostům za zákrok v PÚ domácích…)
- Komise DS upozorňuje, že bude v Zápisech DS bedlivě kontrolovat, zda se všechny informace k Zápisům DS probrané na semináři či uvedené z Zápisech z KDS DS promítnou do činnosti a zápisu delegátů. V tomto kontextu připomíná, že DS jsou povinni hodnotit i AR při I.B třídě delegované OFS, pokud jsou na Listině KFS. Stejně tak upozorňuje, že všechny závažné i hrubé chyby musí být popsány v Herních situacích na čtvrté straně Zápisu DS, stejně tak jako kladné body při udělení známky 8,4 a vyšší. Popisy udělených OT musejí být přesně podle „Radílka“. 
- Omluvy DS je třeba zasílat nejpozději 14 dní před daným víkendem (nejlépe do čtvrtka 16 dní před hracím víkendem, poté se musí měnit již připravované nasazení) na e-maily: vladimir.klima@denik.cz a eibl.vladimir@volny.cz případně písemně na adresu KFS Skuherského 14, PS 52, 37004, České Budějovice. Pozdější omluvy budou řešeny dle přílohy 8, Rozpisu soutěží KFS Jihočeského kraje.

- Příští schůze KDS se uskuteční ve úterý 10. listopadu 2009 od 16.30 hod. na sekretariátu JčKFS.
V Český Budějovicích 3. listopadu 2009

KLÍMA Vladimír, předseda KDS KFS Jč. kraje
