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Zápis KR - úseku KDS č. 32 – 2010/11 ze 7.6. 2011
Přítomni: 
Klíma Vladimír, Mikeš Zdeněk, Vrzal Josef, Ridvan Josef, Zavadil Václav
Program:  
1.) Kontrola zápisu č. 31


2.) Změny v obsazení DS


3.) Nedostatky v Zápise DS


4.) Došlá pošta


5.) Různé

1. Kontrola zápisu č. 31
· Úsek DS provedl kontrolu plnění úkolů z minulého jednání – splněno
2. Změny v nasazení DS
- Na základě nařízení jednotných začátků některých utkání soutěží mužů ze strany STK provedl úsek DS předelegaci tak, aby byla tato utkání obsazena. V kontextu toho žádá úsek DS všechny DS, aby pečlivě sledovali změny na webových stránkách fotbalového svazu.
3. Nedostatky v zápisech DS

· DS Švarc (I.B Mladá Vožice – Bernartice) – Na základě nálezu STK bylo zjištěno neuvedení čísla průkazu delegovaného AR2 z OFS Tábor z Zápise DS. Úsek DS navrhuje finanční postih ve výši 100,- korun.
· DS Božovský (I.B Mladé – Horní Planá) – Dle nálezu STK bylo zjištěno, že nesouhlasí počet udělených žlutých karet ve Zprávě DS se Zápisem o utkání. Do zasedání úseku DS byl doručen dopis rozhodčího utkání K. Hocha ml., ve kterém uvádí, že opomenul on zapsat jednu ŽK do Zápisu o utkání. DS Božovský se tedy chyby nedopustil a úsek DS předává rozhodčího K. Hocha ml. K řešení KR.
4. Došlá pošta
- Úsek DS obdržel prostřednictvím sekretariátu KFS dva dopisy z oddílu TJ Osek. K nim proběhla obsáhlá debata a byl pověřen předseda úseku DS, aby do příštího jednání připravil text odpovědi
5. Různé
· Úsek DS nařizuje všem DS delegovaným na utkání 29. kola Fincentrum krajského přeboru mužů, aby zkontrolovali vyvěšení loga partnera soutěže na stadionu a vyvěšení pozvánky na utkání na plakátech s logem partnera soutěže a své zjištění (kladné i záporné) uvedli do Zprávy DS z daného utkání.

· Úsek DS upozorňuje všechny DS, aby neprodleně zaslali na sekretariát KFS vyplněné podklady do RS pro nový soutěžní ročník. Dotazník je možno si stáhnout na webových stránkách KFS. Na příštím jednání úseku DS již bude provedena kontrola údajů se současným RS.

· Obsazení DS na poslední kolo soutěží bude provedeno až po tomto víkendu na základě požadavku STK a nařízení utkání na jednotný termín.
· Příští jednání úseku DS se uskuteční v úterý 14. června 2011 od 16.30 hodin na sekretariátu KFS.
V Český Budějovicích 8. června 2011
KLÍMA Vladimír, předseda úseku DS při KR KFS
