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Zápis KR - úseku KDS č. 33 – 2010/11 ze 14.6. 2011
Přítomni: 
Klíma Vladimír, Mikeš Zdeněk, Vrzal Josef, Ridvan Josef, Zavadil Václav
Program:  
1.) Kontrola zápisu č. 32


2.) Změny v obsazení DS


3.) Nedostatky v Zápise DS


4.) Videa


5.) Různé

1. Kontrola zápisu č. 32
· Úsek DS provedl kontrolu plnění úkolů z minulého jednání – splněno
2. Změny v nasazení DS
- Na základě nařízení jednotných začátků některých utkání soutěží mužů ze strany STK provedl úsek DS předelegaci tak, aby byla tato utkání obsazena. V kontextu toho žádá úsek DS všechny DS, aby pečlivě sledovali změny na webových stránkách fotbalového svazu.
3. Nedostatky v zápisech DS

· DS Veltruský (KP Písek B – Jindřichův Hradec). Na základě zjištění STK není na zadní straně zprávy DS uvedena informace a umístění či neumístění reklamy partnera soutěže na stadionu, což bylo všem DS na 28. kolo KP mužů nařízeno. Úsek DS navrhuje peněžitý trest ve výši 100,- korun.
4. Videa
- Úsek DS se zabýval videozáznamem z utkání KP mužů Prachatice – Jankov z důvodu rozporu informací o situaci po skončení utkání mezi HR a DS. Z videozáznamu je patrné, že DS Mikeš popsal situaci ve Zprávě DS správně.
5. Různé
· Úsek DS se zabýval postupem DS při nedostavení se delegovaného AR2 a jeho poločasovém příjezdu k utkání I.B mužů Ledenice – Lomnice. Úsek DS konstatuje, že postup DS Albrechta byl zcela v souladu s Pravidly fotbalu.
· Předseda úseku DS provede kontrolu zaslaných údajů DS do RS pro ročník 2011/2012 a provede případné změny.

· Úsek DS žádá sekretariát o uveřejnění zprávy o náboru nových DS v Deníku Jihočeské listy. Přihlášky je třeba zaslat na KFS do 10. července, uchazečům následně bude zaslána pozvánka.

· Příští jednání úseku DS se uskuteční v úterý 21. června 2011 od 16.30 hodin na sekretariátu KFS.
V Český Budějovicích 15. června 2011
KLÍMA Vladimír, předseda úseku DS při KR KFS
