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                              Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

   tel. :                      387316065, 777268713, 602962864,  fax.: 387316092  

                                     eibl.vladimir@volny.cz  *                   

                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zápis KDS č. 33/09 z 24.11.2009
Přítomni: 
Klíma Vladimír, Mikeš Zdeněk, Ridvan Josef, Vrzal Josef, Zavadil Václav
Program:  
1.) Kontrola zápisu KDS z 18.11.2009


2.) Nedostatky v zápisech DS zjištěné STK


3.) Kontrola zápisů DS



4.) Došetření utkání KP mužů Hluboká - Bavorovice



5.) Příprava semináře


6.) Různé

1. Kontrola zápisu KDS 32/09 
- Úkoly z minulého zasedání KDS byly splněny
2. Nedostatky v zápisech DS zjištěné STK
- DS Veltruský Jiří (I.B třída skupina B Bělčice – Vacov). Na čtvrté straně Zápisu DS není uvedena kontrola RP provedená HR a uvedená v ZOU. KDS předává DS k řešení DK s návrhem peněžité pokuty ve výši 50,- korun.
- DS Hanzal Jan (I.B třída skupina D Trhové Sviny – Olešnice). Na čtvrté straně Zápisu DS není uvedena kontrola RP provedená HR a uvedená v ZOU. KDS předává DS k řešení DK s návrhem peněžité pokuty ve výši 50,- korun.

3. Kontrola zápisů DS

· Kontrolou Zápisů DS nebyly zjištěny žádné další nedostatky, které by vyly předmětem postihů DS.
4. Došetření utkání KP mužů Hluboká – Bavorovice

· Na základě podrobného vyhodnocení Zápisu DS z utkání KP mužů Hluboká nad Vltavou – Bavorovice, prostudování videozáznamu, následného Stanoviska Pravidlové komise ČMFS k tomuto utkání a zjištění dalších situací (neuvedených v Zápise DS) během a po utkání získaných od funkcionářů KFS přítomných na tomto utkání navrhuje KDS vyřazení DS Bajčíka Josefa z Listiny delegátů KFS.
5. Příprava semináře
- Zimní seminář DS z Listiny KFS se uskuteční v termínu 5.-6. února 2010. Místo konání semináře bude ještě upřesněno, program semináře bude i s podmínkami pro zařazení na Listinu DS pro jaro 2010 včas všem přihlášeným DS zaslán.
6. Různé

- Závěrečná hodnotící schůze KDS se uskuteční v úterý 15. prosince od 17 hodin. Zde bude i určeno místo konání zimního semináře.
V Český Budějovicích 26. listopadu 2009

KLÍMA Vladimír, předseda KDS KFS Jč. kraje
