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                           Jihočeský krajský fotbalový svaz

                              Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

   tel. :                      387316065, 777268713, 602962864,  fax.: 387316092  

                                     eibl.vladimir@volny.cz  *                   

                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zápis KR - úseku KDS č. 5 – 2010/11 ze 7.9. 2010
Přítomni: 
Klíma Vladimír, Mikeš Zdeněk, Ridvan Josef, Vrzal Josef, Zavadil Václav
Program:  
1.) Kontrola zápisu č. 4


2.) Omluvy DS


3.) Kontrola Zpráv DS


4.) Kontrola videozáznamů


5.) Různé

1. Kontrola zápisu č. 4
- KDS provedla kontrolu plnění úkolů z minulého jednání – splněno.
2. Omluvy DS
- DS Šafránek F.

2.10. z osobních důvodů
- DS Božovský P.

28.9. z důvodu semináře ČMFS

- DS Hovorka V.

6.-14.11. z důvodu lékařského zákroku

Úsek KDS tyto omluvy akceptuje.

3. Kontrola Zpráv DS
· Úsek KDS ruší po zjištění a dalším prošetření skutečností návrh peněžitého trestu pro DS Pípala (KP muži: Roudné – Český Krumlov).
Kontrolou Zpráv DS z víkendu 28.-29.8. byly zjištěny následující nedostatky:

- DS Novotný Josef (I.B třída skupina D Nová Včelnice – Nová Bystřice). Při hodnocení rozhodčího neuspokojivým výkonem nejsou na zadní straně Zprávy DS popsány buď 3 závažné chyby, nebo 1 hrubá chyba, kterých by se HR při tomto hodnocení musel dopustit. Úsek KDS předává DS k DK s návrhem peněžitého trestu ve výši 200,- korun.

Ostatní Zprávy DS byly vyhodnoceny bez závad.

4. Sledovaná videa
· Úsek KDS se zabýval videozáznamem z utkání Týn nad Vltavou – Jindřichův Hradec. Dle názoru KDS postupoval HR v herních situacích při nařízení PK s OT/ŽK a následně při udělení OZ/ČK v souladu s Pravidly fotbalu. V Zápise DS jsou tyto herní situace též vyhodnoceny správně.
-  Úsek KDS se zabýval videozáznamem z utkání KP mužů Čížová – Dražice, po kterém podali hosté pět námitek k herním situacím. Po podrobném prostudování inkriminovaných situací dospěl úsek KDS k závěru, že herní situace popsané v námitkách a, b a c byly rozhodčím vyhodnoceny správně dle Pravidel fotbalu. K námitkám d a e nelze zaujmout jednoznačné stanovisko, jelikož jsou v obou případech herní situace zakryty jinými hráči a nelze je tedy relevantně posoudit. Avšak HR reagoval v obou případech bezprostředně a byl herním situacím blízko. Proto se KDS přiklání k jeho rozhodnutím. Všechny tyto situace jsou ve stejném smyslu popsány i ve Zprávě DS. Postavení kamery není na hřišti v Čížové v ideální pozici, pokud by bylo utkání natáčeno i z mírného nadhledu, herní situace by se daly podstatně lépe vyhodnotit.

5. Různé
· Úsek KDS převzal nasazení rozhodčích na termín 25. – 26. a 28. září 2010. Nasazení DS předá předseda úseku na sekretariát svazu.
· KDS upozorňuje DS na to, aby při popisu udělených osobních trestů postupovali přesně podle „Radílka“

· KDS upozorňuje všechny DS na správné vyplňování Zpráv DS z utkání podle stejného modelu, jako tomu bylo v jarní části minulé sezony. Upozorňuje především na to, že AR2 v I.B třídě nominovaní z OFS se hodnotí pouze v případě, že jsou současně na Listině KR KFS. AR2 z listin OFS se hodnotí pouze v tom případě, pokud by hodnocení odpovídalo známce 7,4 a nižší. Dále KDS upozorňuje na to, že v případě hodnocení R známkou 8,4 a vyšší je třeba uvádět do Zprávy DS klady, kterými byly vyřešeny v daném utkání složité situace, které byly rozhodující pro vývoj a výsledek utkání.
· Omluvy DS je třeba zaslat na sekretariát svazu eibl.vladimir@volny.cz  a v kopii předsedovi úseku KDS vladimir.klima@denik.cz  vždy nejpozději 15 dní před hracím víkendem.

· Příští jednání úseku KDS KR KFS Jč. kraje se uskuteční v úterý 14. září 2010 od 17 hodin na sekretariátu svazu.

V Český Budějovicích 8. září  2010
KLÍMA Vladimír, předseda úseku KDS KR KFS Jč. kraje
