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                           Jihočeský krajský fotbalový svaz

                              Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

   tel. :                      387316065, 777268713, 602962864,  fax.: 387316092  

                                     eibl.vladimir@volny.cz  *                   

                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zápis KDS č. 7/10 z 13.4.2010
Přítomni: 
Klíma Vladimír, Mikeš Zdeněk, Ridvan Josef, Vrzal Josef, Zavadil Václav
Program:  
1.) Kontrola zápisu KDS ze 7.4..2010


2.) Omluvy DS


3.) Delegace na utkání, změny delegací 


4.) Nedostatky v zápisech DS zjištěné STK a kontrolou KDS


5.) Dohledy na utkání


6.) Různé

1. Kontrola zápisu KDS 06/10
- Úkoly z minulého zasedání KDS byly splněny
2. Omluvy DS
- DS Kroh

18.4. z rodinných důvodů
- DS Bumba

22.5. z pracovních důvodů

3. Delegace na utkání, změny delegací
· 17.4. I.A muži sk. B ZVVZ B – Novosedky (DS Makovička)
· 17.4. I.A muži sk. B Soběslav – Dříteň (DS Hanzal) 
· 18.4. I.B muži sk. D Nová Bystřice – Olešnice – delegace zrušena
4. Nedostatky v zápisech DS zjištěné STK a kontrolou KDS
- DS Zedník Zdeněk (I.A třída Osek - Katovice) – DS má na přední straně Zprávy špatně uveden poměr udělených ČK, na zadní straně zápisu DS se nevyjádřil k tomu, zda byly PK nařízeny správně či nesprávně a navíc na zadní straně chybí uvedení počtu ŽK oběma týmům. KDS předává DS k DK s návrhem pokuty 200 korun.
- DS Novotný Josef (I.B třída Planá nad Lužnicí - Vlastiboř) – Na zadní straně Zápisu DS nesouhlasí čas vstřelené branky s časem uvedeným v ZÚ, který je v tomto případě směrodatný. KDS předává DS k DK s návrhem pokuty 100 korun.

- DS Pípal Pavel (I.B muži Nová Bystřice – Kunžak) – Na zadní straně Zápisu DS ve dvou případech neodpovídají časy vstřelených branek s časy uvedenými v ZÚ, který je v tomto případě směrodatný. KDS předává DS k DK s návrhem pokuty 100 korun.

- DS Makovička Milan (I.B třída muži Mladá Vožice – Bechyně) – Na zadní straně Zápisu DS není uveden počet udělených ŽK a je chybně popsán PK. KDS předává DS k DK s návrhem pokuty 100 korun.

- DS Albrecht Václav (I.B muži Hradiště – Sousedovice) – Oproti ZÚ není v Zápise DS uvedena informace o pozdním dostavení se AR2 k utkání. Po prošetření situace a písemném vyjádření se DS k této situaci se KDS přiklání k názoru, že údaj o pozdním dostavení se AR2 je v ZÚ neopodstatněný a navíc byl dopsán až po vyhodnocení zápasu ze strany DS. Z toho důvodu KDS upouští od potrestání DS.
5. Dohledy na utkání
- Předseda KDS informoval o provedeném dohledu na utkání I.B třídy Olešnice – Ševětín. Utkání proběhlo bez jakýchkoli problémů a hodnocení DS zcela odpovídá hodnocení z dohledu na utkání.
6. Různé

· KDS upozorňuje všechny DS, aby při hodnocení R využívali všech materiálů, které byly všem před jarní části sezony zaslány. Vyvarují se tak zbytečným chybám a následným postihům.

· KDS převzala nasazení rozhodčích na termín 1. – 2. května 2010 s tím, že dle rozhodnutí KDS bude na každé následující kolo nasazeno pouze maximálně 30 DS. Proto nebude využíváno všech DS z Listina delegátů.

· Po každém kole bude prováděna podrobná kontrola čerpání cestovného DS na jednotlivé zápasy. Případné špatně účtované částky budou řešeny dle RS s následnými postihy delegovaných DS.
- Omluvy DS je třeba zasílat nejpozději 14 dní před daným víkendem (nejlépe do čtvrtka 16 dní před hracím víkendem, poté se musí měnit již připravované nasazení) na e-maily: vladimir.klima@denik.cz a eibl.vladimir@volny.cz případně písemně na adresu KFS Skuherského 14, PS 52, 37004, České Budějovice. 

- Příští schůze KDS se uskuteční v úterý 20. dubna 2010 od 17.00 hod. na sekretariátu JčKFS.
V Český Budějovicích 14. dubna 2010
KLÍMA Vladimír, předseda KDS KFS Jč. kraje
