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                           Jihočeský krajský fotbalový svaz

                              Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

   tel. :                      387316065, 777268713, 602962864,  fax.: 387316092  

                                     eibl.vladimir@volny.cz  *                   

                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zápis KR - úseku KDS č. 8 – 2010/11 ze 29.9. 2010
Přítomni: 
Klíma Vladimír, Mikeš Zdeněk, Ridvan Josef, Josef, Zavadil Václav, Vrzal Josef
Program:  
1.) Kontrola zápisu č. 7


2.) Omluvy DS a změny v obsazení


3.) Nedostatky zjištěné STK a kontrolou KDS


4.) Různé

1. Kontrola zápisu č. 7
- KDS provedla kontrolu plnění úkolů z minulého jednání – splněno.
2. Omluvy DS
- DS Benčat


16.-17.10. z rodinných důvodů
- Úsek KDS nemusel z důvodu omluv DS provádět žádné změny v obsazení na následující dva víkendy. Případné změny z důvodu obsazení DS na I. a II. ligu budou provedeny telefonicky.

3. Nedostatky zjištěné STK a kontrolou KDS
· DS Pípal Pavel (I.A skupina B Čtyři Dvory – Hrdějovice). Na zadní straně Zprávy DS je uveden v 70. minutě jako střelec gólu hostující hráč Tlapák, který však dle Zápisu o utkání již předtím opustil hrací plochu z důvodu střídání. Úsek KDS předává DS k DK s návrhem peněžitého trestu ve výši 100,- korun. V souvislosti s tímto utkáním též úsek KDS upozorňuje všechny DS na to, že v případě, kdy se nemohou včas z jakýchkoli důvodů dostavit k utkání, musejí postupovat dle Rozpisu soutěží a toto sdělit v dostatečném předstihu jak sekretáři svazu, tak předsedovi úseku KDS.
Ostatní Zprávy DS byly vyhodnoceny bez závad.
4. Různé
· Úsek KDS převzal nasazení rozhodčích na termín 16.-17. října 2010. Nasazení DS předá předseda úseku na sekretariát svazu.
· Úsek KDS připomíná DS, že je třeba, aby Zprávy DS z tohoto víkendu zaslali DS nejpozději v pondělí a Zprávy DS z úterního vloženého kola nejpozději ve středu v poledne.
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· KDS upozorňuje DS na to, aby při popisu udělených osobních trestů postupovali přesně podle „Radílka“

· KDS upozorňuje všechny DS na správné vyplňování Zpráv DS z utkání podle stejného modelu, jako tomu bylo v jarní části minulé sezony. Upozorňuje především na to, že AR2 v I.B třídě nominovaní z OFS se hodnotí pouze v případě, že jsou současně na Listině KR KFS. AR2 z listin OFS se hodnotí pouze v tom případě, pokud by hodnocení odpovídalo známce 7,4 a nižší. Dále KDS upozorňuje na to, že v případě hodnocení R známkou 8,4 a vyšší je třeba uvádět do Zprávy DS klady, kterými byly vyřešeny v daném utkání složité situace, které byly rozhodující pro vývoj a výsledek utkání.
· Omluvy DS je třeba zaslat na sekretariát svazu eibl.vladimir@volny.cz  a v kopii předsedovi úseku KDS vladimir.klima@denik.cz  vždy nejpozději 15 dní před hracím víkendem.

· Příští jednání úseku KDS KR KFS Jč. kraje se uskuteční v úterý 5.10. 2010 od 17 hodin na sekretariátu svazu.

V Český Budějovicích 29. září  2010
KLÍMA Vladimír, předseda úseku KDS KR KFS Jč. kraje
