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                           Jihočeský krajský fotbalový svaz

                              Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

   tel. :                      387316065, 777268713, 602962864,  fax.: 387316092  

                                     eibl.vladimir@volny.cz  *                   

                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zápis KDS č. 13/09 ze 16.6.2009
Přítomni: 
Klíma Vladimír, Mikeš Zdeněk, Ridvan Josef, Vrzal Josef, Zavadil Václav
Program:  
1.) Kontrola zápisu KDS z 9.6.2009


2.) Řešení DS předaných od STK


3.) Kontrola zpráv DS, nedostatky v nich


4.) Nedostavení se k utkání
5.) Hodnocení AR2 v I.B třídě z OFS
6.) Změny v nasazení DS
7.) Podklady do RS

8.) Žádosti DS

9.) Seminář DS

10.) Různé
1. Kontrola zápisu KDS 10/09 
- Úkoly stanovené členům KDS na minulém zasedání byly splněny
2. Řešení DS předaných od STK

- KDS konstatuje, že kontrolou STK nebyly v Zápisech DS shledány ve 28. kole KP a 24. kole I.A a I.B třídy mužů žádné nedostatky
3. Kontrola zpráv DS a nedostatky v nich
- Kontrolu Zápisů DS  byly zjištěny následující nedostatky:
-DS Primus (24. kolo I.B sk. A Horní Planá – Olešnice). Na 1. straně Zápisu DS chybně uvedeno číslo AR2. Řešeno dle Přílohy 8, čl. 6 RS KFS Jč. kraje.

-DS Kučera (24. kolo I.B sk. D České Velenice – Chorovány). Na 1. straně Zápisu DS uvedeno chybně číslo AR2. Řešeno dle Přílohy 8, čl. 6 RS KFS Jč. kraje.

-DS Bartyzal (29. kolo KP mužů Katovice – Roudné). Udělená známka HR Jelínkovi neodpovídá popisu ve Zprávě DS. DS uvádí mezi závažnými chybami odpískaný PK proti domácímu týmu. Toto je však hrubá chyba a při výsledku 0:1 navíc s ovlivněním utkání, což odpovídá hodnocení špatný výkon s maximální známkou 6,9 (udělena 7,3). KDS předává DS k vyřešení DK s návrhem na zastavení činnosti nepodmíněně na 4 utkání s účinností od 16. června 2009.
- Při kontrole ostatních Zápisů DS nebyly shledány žádné další nedostatky, které by byly předmětem postihů DS.
- KDS upozorňuje DS, aby do Zprávy DS uváděli pouze situace, které se vztahují k danému utkání a výkonům hodnocených rozhodčích. Do hodnocení nepatří žádné osobní dojmy či vzkazy, ale pouze skutečnosti, které jsou promítnuty do hodnocení.
4. Nedostavení se k utkání
- KDS řešila nedostavení se DS Tupého na utkání 25. kola I.A sk.B ZVVZ B – Dříteň. DS nezaregistroval změnu delegace a dostavil se na tu původní. KDS bere na vědomí vyjádření DS Tupého k této situaci. Řešeno dle Přílohy 8, čl. 6 RS KFS Jč. kraje.
5. Hodnocení AR2 v I.B třídě z OFS
- KDS upozorňuje DS s odvoláním na seminář DS, že v případě, že jsou do funkce AR2 v I.B třídě nominováni z OFS rozhodčí, kteří jsou zařazeni na Listinu KFS, aby tyto rozhodčí hodnotili tak, jako by byli delegováni KFS. Rozhodčí z listin OFS se naopak nehodnotí v žádné položce Zápisu DS s výjimkou, že by dle názoru DS měli být hodnoceni známkou 7,4 a nižší. V tom případě je nutné rozhodčího hodnotit a popsat jeho chyby.
6. Změny v nasazení DS
- Z důvodu nařízení jednotného začátku utkání v zápasech mužstev, která hrají o postup či sestup, došlo ke zdvojení některých delegací. KDS proto provedla změny v nasazení a doobsadila nařízené zápasy, kde původně DS nebyl. Je nutné tyto změny sledovat v obsazení na internetu.
7. Podklady do RS 2009/10

- KDS upozorňuje DS na poslední možnost doručit na sekretariát osobní podklady pro Rozpis soutěží na sezonu 2009/2010 do pátku 19. června 2009. Po tomto termínu budou DS řešeni dle Přílohy 8, článek 4 RS. Jedná se o následující DS: Bernát, Božovský, Ernst, Hanzal, Mádl, Makovička, Martinec, Novotný, Tupý a Urban. Ti, kteří nechtějí dále působit jako DS v Jihočeském kraji, nechť toto neprodleně oznámí na sekretariát svazu.

8. Žádosti DS

- DS Bartůněk se obrátil na KDS se žádostí o potvrzení, že v Jihočeském kraji na jaře nepůsobil jako DS. KDS žádá sekretariát o vydání takového potvrzení pro dotyčného DS.
9. Seminář DS

- Letní seminář DS z Listiny KFS Jč. kraje se uskuteční ve čtvrtek 6. srpna 2009 od 15 hodin v Českých Budějovicích. Místo semináře bude ještě upřesněno.
10. Různé 
- KDS upozorňuje DS, že při udělení známky 8,4 a vyšší je nutno na 4. straně Zápisu DS uvést složité herní situace důležité pro vývoj utkání, které musel rozhodčí řešit.
- KDS upozorňuje DS, že v kolonce Doba hry je nutno oddělovat poločasy lomítkem
- Veškeré omluvy DS je nutné zaslat včas písemně na adresu: Jihočeský krajský fotbalový svaz
  p. Vladimír Eibl

  Skuherského 14

  PS 52

  370 04 Č.Budějovice

popř. faxem na číslo 387 316 092 nebo mailem na adresu: eibl.vladimir@volny.cz a mailem v kopii omluvy na adresu: vladimir.klima@denik.cz 

- Kromě povinností stanovených Pravidly fotbalu a SŘ jsou delegáti povinni se i nadále  řídit pokyny uvedenými v příloze č.7 Rozpisu soutěží (Povinnosti R a DS v soutěžích KFS Jč.kraje )
Nesplnění výše uvedených nařízení bude předmětem dalšího projednání DS v KDS a DK.
- Příští schůze KDS se uskuteční v úterý 23.6.2009 od 17 hod. na sekretariátu JčKFS.
V Český Budějovicích 17. června 2009

KLÍMA Vladimír, předseda KDS KFS Jč. kraje
