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Krajský fotbalový svaz Vysočina

          Evžena Rošického 6, 586 04 Jihlava, tel. 567 320 657

Zápis číslo 13 / 2014/15
Komise rozhodčích KFS Vysočina
Datum a místo konání : 
23.4.2015 v 16:00 hod  Martinice
Přítomni                           Ing. Bajer Josef,  Bc. Hájek  Kamil, Vaněk Luboš, Ing.  Šula Jaroslav
                                          Beneš Jaroslav,  Reich Milan, , Nováček Ivo Dis.
Omluveni:                        Mgr. Petřivý Jaroslav   
Hosté:                               Vrzáček Miroslav – předseda VV KFS Vysočina

Program jednání:  1. Zahájení
                                 2. Vyhodnocení utkání 19. a 20. kola KP a 17. a 18.  kola I.A a I.B třídy  
                                 3. Obsazení rozhodčích
                                4. Zpráva předsedy VV KFS Vysočina
                                5. Chyby v zápisech o utkání
                                6.  VPR Konvence UEFA     

                                7. Různé
1. Zahájení 
Zahájení provedl předseda komise ing. Bajer Josef a poté se přešlo k dalším bodům jednání.
2. Vyhodnocení utkání 19. kola KP a 17. kola I.A a  I.B třídy 
19. kolo KP

Velká Bíteš – Jemnicko – R  Holub – herní situace ve 32. min. utkání - z rozboru videozáznamu nelze vyhodnotit záběr mimo herní situaci. Herní situace v 75. min. utkání - udělení 2ŽK+ČK domácímu hráči - vyřešeno dle PF. Herní situace v 78. min. utkání - nařízení PK ve prospěch domácích - vyřešeno dle PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.
Jaroměřice n. Rok. – Čáslavice – R – Kučerík – herní situace ve 25 .min. -  utkání udělení ČK hostujícímu hráči - herní situace vyřešena dle PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Sapeli Polná – Okříšky – R – Porupka – herní situace ve 31. min. utkání - reakce na nevhodné chování funkcionáře mužstva. Vyřešeno dle PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Ždírec n. Doubr. – Žirovnice – R – Šula – herní situace ve 41. min. utkání - udělení OT ŽK  a herní situace v 79. min. utkání - udělení OT 2ŽK+ČK. Vyřešeno dle PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Světlá nad Sáz. – Luka nad Jihlavou – R – Beneš Jiří – herní situace ve 43. min. utkání - nařízení PK - vyřešeno dle PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.
17. kolo 

Nová Ves – Budíšov – Nárameč – R – Fotr – ve zprávě DFA uvedena hrubá chyba - hodnocení 7,8.  mezena delegace na 1kolo  v pozici HR. Hodnocení DFA zůstává v platnosti. 

20. kolo KP
Luka nad Jih. – Moravské Budějovice – R – Švehla a AR1 – Holub – herní situace v 74. min. utkání. KR po rozboru videozáznamu konstatuje, že se R a AR dopustili hrubé chyby nenařízením PK ve prospěch hostujícího mužstva.  Hodnocení DFA zůstává v platnosti. R Švehla- omezena delegace na 1 utkání v pozici HR, AR1 Holub omezena delegace na 2 utkání v pozici HR.
Chotěboř – Jaroměřice nad Rok. – R – Rosický Jakub - – herní situace ve 25.  min. utkání - udělení OT ŽK s herní situace v 84. min. utkání - udělení OT 2ŽK+ČK - vyřešeno dle PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Žirovnice – Humpolec – R – Tesař - – herní situace ve 38. min. utkání - udělení OT ŽK s herní situace v44. min. utkání - udělení OT 2ŽK+ČK - vyřešeno dle PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Okříšky – Velká Bíteš – R – Jahoda – herní situace v 89. min. utkání - neudělení ČK za HNCH po správném nařízení PK. R Jahoda – omezení delegace na 1 utkání v pozici HR. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Čáslavice – Ždírec nad Doub. – R – Beneš Jiří – herní situace v 61. min. utkání - nařízení PK - vyřešeno dle PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

18. kolo

I. A tř. sk. B   Křoví – Kněžice – R – Slíž a AR2 - Kubeš– ve zprávě DFA uvedena hrubá chyba hodnocení 7,7.  Oběma rozhodčím omezena delegace na1kolo v pozici HR. Hodnocení DFA zůstává v platnosti. 

Dohrávaná utkání KP

Přibyslav – Ždírec nad Doub. – R – Straka a AR2 Rosický Pavel – herní situace v 66. min. utkání - vyřešena dle PF.  AR2 Rosickému Pavlovizvýšeno hodnocení na 8,6 za výbornou  spolupráci. Herní situace v 87. min. neudělení 2ŽK+ČK domácímu hráči  - hrubá chyba. Hodnocení R zůstává v platnosti. R Straka omezena delegace na 1 utkání v pozici HR.
Okříšky – Humpolec – R – Rosický – herní situace v 71. min. utkání - nařízení PK - situace vyřešena dle PF. Hodnocení DFA zůstává v platnosti. 

3. Obsazení rozhodčích
KR na svém zasedání schválila obsazení 21. a 22. kola KP a vloženého 29. kola KP a  19. a 20. kola soutěží KFS Vysočina.
4. Zpráva předsedy VV KFS Vysočina
KR bere na vědomí ústní zprávu předsedy KFS Vysočina.

5. Chyby v zápisech o utkání

Přibyslav – Sapeli Polná – R – Tomášek Oldřich – v zápise o utkání chybí podpisy kapitánů u napomínaných hráčů. Uděleno 1,0 TB z celkového hodnocení.

6. VPR – Konvence UEFA
Ve čtvrtek 23.4. 2015 proběhlo druhé kolo příravy mladých rozhodčích – VPR – Konvence UEFA. Komise rozhodčích vyslovuje spokojenost s přístupem všech rozhodčích k tomuo programu.

7. Různé
Předseda KR ing. Bajer seznámil členy KR s jednáním KR ŘKF M. 
KR uděluje 0,2 TB z celkového hodnocení za pozdní omluvy r. Voneš, Hanzl, Doskočil.
KR bere na vědomí dopis klubu Sapeli Polná o vetaci rozhodčího Porupky

KR upozorňuje na změnu  termínu konání mimořádného semináře DFA, bude se konat dne 28. 4. 2015 v 17:00 hodin v sídle KFS Vysočina v Jihlavě. Semináře se zúčastní všichni DFA mimo delegátů zařazených na listinu DFA ŘKF pro Moravu
KR na svém zasedání schválila konání fyzických prověrek pro rozhodčí zařazené na listinu rozhodčích KP. Fyzické prověrky se uskuteční ve středu dne 13.5.2015 v 18:00 hod. na atletickém stadionu ve Velkém Meziříčí. Sraz v 17:30 hod. 

 Příští jednání KR  - 7.5. 2015 v 16:00 v Jihlavě  
zapsal - Beneš Jaroslav                                                                         ověřil - ing. Bajer Josef – předseda KR
