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Jihočeský krajský fotbalový svaz
Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č. Budějovice

tel.: 387316065, 777268713, 602962864, fax.: 387316092

eibl.vladimir@volny.cz  *

Zápis Komise rozhodčích a delegátů č. 18 / 2012-2013 ze dne 28. 1. 2013
Přítomni:  Buřič Jaroslav, Grobár Miroslav, Klíma Vladimír, Maroušek Václav, Šnajder Vlastimil
Program jednání:


1.)  Příprava seminářů pro rozhodčí


2.)  Informace pro rozhodčí a delegáty


3.)  Různé
1.Příprava seminářů
· KR na základě rozdělení rozhodčích do seminářů připravila otázky pro vědomostní testy na přezkoušení rozhodčích a program seminářů, který bude vyvěšen v místě konání.
2. Informace pro rozhodčí 
· KR upozorňuje VŠECHNY ROZHODČÍ, že semináře před jarní částí soutěžního ročníku 2012 / 2013 se konají: 1. 2. 2013 a 3. 2. 2013 (viz. pozvánka na semináře). Místo konání: v Č. Budějovicích (ISŠ stavební – Nerudova ul.).
· rozhodčí předloží ke kontrole „PRŮKAZ ROZHODČÍHO“
Rozdělení rozhodčích do seminářů:

Seminář rozhodčích - 1. 2. 2012:
Ambrožová Hana, Blažek Vladislav, Borovka Josef, Bumba František, Buřič Jaroslav, Císař David, Crkva Robert, Čouza Robert, Dunovský Karel, Eibl Jiří, Ernst Martin, Fiala Milan, Gondek René, Hájek Emil, Hladík Pavel, Hnilička Jaroslav, Hoch Karel st., Hynek Radovan, Chlaň Tomáš, Janák Pavel, Jann Jan, Jevčák Martin, Kaštánek Libor, Klimeš Jiří, Korch Jiří, Kostka Tomáš, Kovařík Zdeněk, Kříž Karel st., Křížovský Jiří, Mádl Jan, Mach Jan, Mráz Marek, Mráz Roman, Náprava Miroslav, Nedvěd Petr, Nosek Václav, Novák Roman, Ondra Milan, Pávec Pavel, Picka Pavel, Pípal Pavel, Písek Martin, Plaček Tomáš, Polák Jiří, Reisner Rudolf st., Rinth Jan, Rous Zdeněk, Ryneš Vladimír, Řehoř Petr, Sajtl Jiří, Sebera Jaromír, Sedláček Tomáš, Skolek Jakub, Studený Josef, Svoboda Jan, Šafránek František, Šíma Václav, Škuthan Jaroslav, Šnajder Vlastimil, Třeštík Petr, Ťupa Michal, Ursacher František, Valeš Radek, Vican Miroslav, Vítek Miroslav, Vrkoč Michal, Wiedenthalerová Hana, Zabilka Luboš. 

Seminář rozhodčích – 3. 2. 2013:

Babka Ondřej, Bečvář Matěj, Decarli Vojtěch, Dvořák Jan, Eibl Lukáš, Fiala Marek, Grobár Miroslav, Hanzal Jiří, Havlík Martin, Herzog Radek, Hodánek Jaroslav, Hoch Karel ml., Holzer David, Hrubý Petr, Hruška Adam, Chalupa Jan, Chvála Jan, Izugrafov Svyatoslav, Jarolím Jiří, Jaroš Ondřej, Jeřábek Petr, Kaňka Jaroslav, Katolický Slavomír, Klátil Michal, Klíma Petr, Komzák Zdeněk, Kopačka Petr, Koranda Tomáš, Kotalík Petr, Kouba Štěpán, Krčín Jan, Kříž Karel ml., Kříž Martin, Kvasnička Adam, Lávička Lukáš, Linhart Vladislav, Lovětínský Daniel, Macko Pavel, Mádl Pavel, Mácha Lukáš, Malecha Ondřej, Matyš Jakub, Mezera Josef, Novák Matěj, Novotný Jan, Ovčáček Josef, Passler David, Pávec Lukáš, Peterka Marek, Pícha Vojtěch, Průchová Nikola, Přibyl Jan, Reisner Rudolf ml., Reisner Jiří, Reitinger Jiří, Sebera Tomáš, Sebera Filip, Slepička Vít, Stiegler Juraj, Syrovátka Jan, Šafránek Petr, Šimšík Jan, Šnorek David, Štěch Jakub, Tauber Lukáš, Tesař Tomáš, Trkovský Tomáš, Tůma Jan, Tůma Vítězslav, Tupý Petr, Voldřich Josef, Vrchota Jaroslav, Vychodil Tomáš, Zimmel Oldřich, Žemlička Tomáš, Žurek Roman.

8. Různé
· veškeré omluvy je nutné zaslat včas písemně na adresu: Jihočeský krajský fotbalový svaz
  p. Vladimír Eibl

  Skuherského 14

  PS 52

  370 04 Č. Budějovice

popř. faxem na číslo 387 316 092 nebo mailem na adresu: eibl.vladimir@volny.cz a mailem v kopii omluvy na adresu: vaclav.marousek@email.cz,  snajderv@seznam.cz
· veškeré omluvy delegátů je nutné zasílat včas na mailové adresy vladimir.klima@deník.cz a eibl.vladimir@volny.cz
Zpracoval:

Václav Maroušek

28. 1. 2013
