Fotbalová Asociace České Republiky

Okresní fotbalový svaz Karviná

Univerzitní náměstí 242

l733 01 Karviná - Fryštát

Sportovně-technická komise

                 Zápis č. 28 ze dne 9.5.2013 - SR 2012-2013

   Přítomni: p.  Knapik, Štěpánek, Ličík, Posadovský

   Nepřítomní: p. Špička

1. STK OFS  bere na vědomí:    

· Předložení registračních průkazu hráčů FK Bohumín – Cedivoda Jakub, Pastrnek Matěj
· Propozice turnaje v kopané mladší přípravky (V. ročník turnaje Jaromíra Mrázka), pořadatel TJ Slavoj Rychvald 8.6.2013 od 9.00 hod. (STK OFS Karviná nesouhlasí, nutno opravit bod rozhodčí – zajistí KR OFS Karviná, případně předložit konkrétní jména rozhodčích pro evidenci KR OFS Karviná)
2. Změny termínu a místa utkání:
- Utkání 10. kola OP dorostu FK Bohumín – FK Těrlicko, původně plánované na 11.5.2013, se po vzájemné dohodě obou oddílů odehraje v neděli 12.5.2013 v 11.00 hod. Manipulační poplatek ve výši 200,- Kč bude odečten oddílu FK Bohumín ze soutěžní zálohy.
3. Schvalování výsledků mistrovských utkání:

OP muži – 20. kolo – bez závad

                - 16. kolo (dohrávky) – bez závad
OS muži – 15. kolo – bez závad 

· 11. kolo (dohrávky) – bez závad

· 14. kolo (dohrávka) – bez závad
OP dorostu – 18. kolo – bez závad



- 14. kolo (dohrávka) – bez závad
OP st. žáci – 15. kolo – bez závad


        - 11. kolo (dohrávky) – bez závad (vyjma bod 4)
OP ml. žáci – 9. kolo – bez závad
OP st. přípravek, sk. A – 13. kolo – bez závad




       - 10. kolo (dohrávka) – bez závad, vyjma bod 5
OP st. přípravek, sk. B – 13. kolo – bez závad

Turnajová soutěž mladších přípravek – turnaj č. 22, 24, 28 – vyjma bod 4 a 5
Český pohár mužů – 2. finále – bez závad
Český pohár žáků – 2. finále – bez závad
4. Chybějící zápisy o utkání:

· Došel scházející zápis o utkání 13. kola OS mužů Slovan Havířov – Baník Fučík Orlová (HR: G. Dytko).
· Došel scházející zápis o utkání Schází zápis o utkání 19. kola OP mužů FK Bohumín B – Louky, HR: p. O. Cieslar.

· Stále schází průvodní list k turnajové soutěži OP mladších přípravek, turnaj č. 26, pořadatel SK Dětmarovice (HR: S. Bureš). STK OFS Karviná uděluje p. S. Burešovi peněžitou pokutu 100,- Kč  dle čl.48/10 RS OFS Karviná.a předává případ do KR OFS Karviná.
· Schází průvodní list k turnajové soutěži OP mladších přípravek, turnaj č. 28, pořadatel Slavoj Rychvald (HR: oddílový rozhodčí – Slavoj Rychvald). 
· Schází průvodní list k turnajové soutěži OP mladších přípravek, turnaj č. 22, pořadatel SK Dětmarovice (HR: p. Wawrzyk)
· Schází zápis o utkání 11. kola OP starších žáků Slavoj Rychvald – Sokol Věřňovice (hráno 8.5.2013) – (HR: p. Sivera)
5. Závady a nedostatky:

· Oddíl FK Bohumín předložil registrační průkazy hráčů Pastrnek Matěj a Cedivoda Jakub, kteří nastoupili v soutěži přípravek na průkaz pojištěnce.

· Turnajová soutěž mladších přípravek, turnaj č. 28, pořadatel Slavoj Rychvald (HR: oddílový rozhodčí) se odehrálo v termínu, jenž nebyl schválen STK OFS Karviná. STK OFS Karviná uděluje oddílu Slavoj Rychvald pořádkovou pokutu dle RS OFS Karviná čl. 48/3 ve výši 400,- Kč.
· STK OFS Karviná upozorňuje oddíl SK Dětmarovice a Slavoj Rychvald na povinnost vyplňování všech formulářů týkajících se turnajové soutěže mladších přípravek, především průvodní list, v němž jsou uvedení rozhodčí, hlavní pořadatel, vyúčtování rozhodčích. STK OFS Karviná uděluje oddílům SK Dětmarovice a Slavoj Rychvald pořádkovou pokutu 200,- Kč dle čl. 48/11 RS OFS Karviná (Dětmarovice 2x 200,- Kč, turnaje č. 22 a 26, Slavoj Rychvald 1x 200,- Kč, turnaj č. 28)
· Utkání 14. kola OP starších přípravek, skupina A, Sokol Dolní Lutyně – MFK Havířov B, původně plánované na středu 8.5.2013 v 17.00 hod. se neodehrálo z důvodu pozdního zjištění oddílem Sokol Dolní Lutyně o kolizi s krajskou soutěží. Do příštího jednání STK OFS Karviná, tj. nejpozději do 16.5.2013 nutno dodat vzájemnou dohodu potvrzenou oběma oddíly. STK OFS Karviná uděluje oddílu Sokol Dolní Lutyně pořádkovou pokutu ve výši 200,- Kč dle čl. 48/11 RS OFS Karviná za neodehrání utkání dle termínové listiny.
· Za nedostatečně vyplněný zápis o utkání 10. kola OP starších přípravek, skupina A, Dolní Lutyně – FK Bohumín A, předává STK OFS Karviná HR p. Wawrzyka do KR OFS Karviná k dořešení.

6. Organizační  +  různé  

- Bylo odehráno 2. finále Českého poháru žáků, jehož vítězem se stalo družstvo FK Slavia Orlová-Lutyně. jenž po výsledcích 3:1 a 4:1 porazilo družstvo IRP Český Těšín. Pohár pro vítěze byl na hřišti předán členem VV Jaroslavem Jurčekem, členem STK Jaroslavem Ličíkem a sekretářem OFS Bronislavem Schimkem.
· STK OFS Karviná informuje oddíly (kluby), funkcionáře, fotbalové fanoušky a širokou veřejnost o spuštění oficiálních webových stránek OFS Karviná: www.ofskarvina.cz
Na těchto stránkách budou poskytovány různé informace týkající se fotbalového dění v okrese Karviná, aktuální výsledky, složení komisí, zápisy komisí,....

V současné době jsou na tyto stránky postupně doplňovány veškeré informace, z těchto důvodů budou v jarní části SR 2012/2013 považovány www za stránky „ve výstavbě“, od podzimní části SR 2013/2014 budou již tyto stránky zcela funkční a brány jako oficiální.

Zároveň jsou ze strany oddílů vítány jakékoliv návrhy na zlepšení stránek, které lze zasílat na e-mail: ofska@seznam.cz nebo radim_knapik@seznam.cz
· STK OFS Karviná upozorňuje oddíly na možnost zaslání připomínek a návrhů pro Rozpis soutěží 2012/2013 na OFS Karviná, nejpozději do 12.6.2013.
· Na základě rozhodnutí VV OFS Karviná se v SR 2013/2014 uskuteční Český pohár žáků pouze v případě, že se přihlásí 8 a více družstev.

· Na základě rozhodnutí VV OFS Karviná se od SR 2013/2014 připravuje Zimní liga starších přípravek.

· Na základě rozhodnutí VV OFS Karviná se uskuteční školení trenérů přípravek. Pozvánky a termíny zašle na oddíly sekretář OFS Karviná
Příští zasedání STK OFS Karviná se uskuteční dne 16.5.2013 v 15:00 hodin v budově OV ČSTV Univerzitní náměstí 242 Karviná-Fryštát. Pozvánky nebudou zasílány!!!

V Karviné dne  9.5.2013

zapsal: Miroslav Křan 




       Radim Knapik

                                                                                            předseda STK OFS      
