Okresní fotbalový svaz Karviná

Univerzitní náměstí 242

l733 01 Karviná - Fryštát

Sportovně-technická komise

                 Zápis č. 30 ze dne 23.5.2013 - SR 2012-2013

   Přítomni: p.  Knapik, Křan, Špička, Štěpánek, Ličík, Posadovský

   Nepřítomní: 

1. STK OFS  bere na vědomí:    

· Propozice Memoriálu Ing. Vladimíra Slobody 2013 v dorostu pořádaný oddílem FK Bohumín dne 22.6.2013 – STK OFS Karviná schvaluje

· Návrh na možnost startovat v soutěžích mládeže z důvodu nedostatků hráčů za družstva složená z více oddílů (propozice z STK OFS Frýdek-Místek)
2. Změny termínu a místa utkání:
OP dorostu

FK Bohumín – FK Těrlicko, původně plánovaná na 22.5.2013 v 17.00 hod. hřiště Za parkem, se po vzájemné dohodě obou oddílů odehraje 22.5.2013 v 17.00 hod. na hřišti Vrbice (kolize termínu). Od manipulačního poplatku se upouští.

Slovan Horní Žukov – SK Dětmarovice, původně plánované na 25.5.2013 ve 14.00 hod., se po vzájemné dohodě obou oddílů odehraje dne 26.5.2013 v 11.00 hod. (kolize termínu). Od manipulačního poplatku se upouští.

OP starších přípravek
FK Baník Albrechtice – IRP Český Těšín, původně plánované na 6.6.2013, se po vzájemné dohodě obou oddílů odehraje 11.6.2013 v 17.00 hod. Manipulační poplatek ve výši 100,- Kč bude odečten oddílu FK Baník Albrechtice odečten ze soutěžní zálohy.

Turnajová soutěž mladších přípravek

Turnaj č. 31 – pořadatel turnaje: MFK HAVÍŘOV A (pondělí 3.6.2013), hřiště Slovan

Český Těšín – Karviná B                     15:30  

MFK Havířov A – MFK Havířov B        15:30  

Český Těšín – MFK Havířov B            16:10

Karviná B – MFK Havířov A                 16:10

Český Těšín – MFK Havířov A             16:50

Karviná B – MFK Havířov B                  16:50
Turnaj č. 34 - mladší přípravky:

Neděle 2.6.2013  od 10,30 hod.na hřišti TJ Depos Horní Suchá – tráva: 

Rozpis utkání :10,30 hod.    TJ Depos Horní Suchá – FK Bohumín „B“ 

                        11,15 hod.    Slavoj Rychvald – FK Bohumín „B“ 

                        12,00 hod.    TJ Depos Horní Suchá – Slavoj Rychvald 

 

Termín byl projednán a odsouhlašen zástupci účastníků turnaje 

3. Schvalování výsledků mistrovských utkání:

OP muži – 22. kolo – bez závad
OS muži – 17. kolo – bez závad, vyjma bod 5

        16. kolo (dohrávka) – bez závad

OP dorostu – 11. kolo – bez závad

- 10. kolo (dohrávka)  - bez závad
                      - 15. kolo (dohrávka)  - bez závad
OP st. žáci – 17. kolo – bez závad


- 16. kolo (dohrávka) – bez závad

OP ml. žáci – 11. kolo – bez závad 
OP st. přípravek, sk. A – 15. kolo – bez závad, vyjma bod 5
OP st. přípravek, sk. B – 15. kolo – bez závad, vyjma bod 4
Turnajová soutěž mladších přípravek – turnaj č. 32, 35 a 37 – bez závad, 
                                                                    vyjma bod 4 a 5
4. Chybějící zápisy o utkání:

· Předložen scházející zápis o utkání 11. kola OP starších žáků Slavoj Rychvald – Sokol Věřňovice (hráno 8.5.2013) – (HR: p. Sivera). STK OFS Karviná na základě předložení důkazů o předložení zápisu včas, ruší p. Siverovi peněžitou pokutu udělenou v Zápise STK OFS Karviná č. 29.

· Předložen scházející průvodní list k turnajové soutěži OP mladších přípravek, turnaj č. 22, pořadatel SK Dětmarovice (HR: p. Wawrzyk).
· Schází zápis o utkání OP st. přípravek, 16. kolo, sk. B MFK Karviná B – IRP Česká Těšín, HR: P. Lukašík
· Schází průvodní list k turnajové soutěží OP mladších přípravek, turnaj č. 32, HR: Grudzinski
· Schází zápis o utkání 22. kola OP mužů Lokomotiva Louky – Slovan Orlová (HR: P. Vališ)
· Stále schází průvodní list k turnajové soutěži OP mladších přípravek, turnaj č. 26, pořadatel SK Dětmarovice (HR: S. Bureš). 

5. Závady a nedostatky:

- V zápise o utkání 15. kola OP st. přípravek, sk. A Slavia Orlová A – Viktorie Bohumín, uvádí HR p. Lukašík nastoupení hostujícího hráče Adriana Gabča, nar. 6.4.2002 k utkání na průkaz pojištěnce. STK OFS Karviná upozorňuje oddíl Viktorie Bohumín na povinnost předložit registrační průkaz na STK OFS Karviná ve stanoveném termínu.

- V zápise o utkání 22. kola OP st. přípravek, sk. A FK Bohumín – MFK Havířov B, uvádí HR p. R. Lipták nedostavení se hostujícího družstva MFK Havířov B k utkání. Na základě nedostavení se k utkání ukládá STK OFS Karviná oddílu MFK Havířov B peněžité plnění ve výši 800,- Kč dle RS OFS Karviná, čl. 48/5, jenž je splatné do 14 dnů od doručení peněžitého plnění. V rámci zachování sportovního hlediska doporučuje STK OFS Karviná oběma oddílům vzájemně se domluvit na náhradním termínu, ovšem na výši pokuty toto nebude mít vliv. STK OFS Karviná případnou dohodu schválí bez manipulačního poplatku.
- V zápise o utkání turnajové soutěže mladších přípravek, turnaj č. 35, pořadatel TJ Slovan Horní Žukov, uvádí HR: p. Kubiena nedostavení se k turnaji oddílu Slovan Havířov. STK OFS Karviná uděluje oddílu Slovan Havířov na základě nedostavení se k utkání peněžité plnění 800,- Kč dle čl. 48/5 RS OFS Karviná, jenž je splatné do 14 dnů od doručení písemného vyrozumění STK.
- V zápise o utkání turnajové soutěže mladších přípravek, turnaj č. 35, pořadatel TJ Slovan Horní Žukov, uvádí HR: p. Kubiena nastoupení hráčů na průkaz pojištěnce:

Gabriel Madecki (FK Bohumín) – není uvedeno číslo průkazu pojištěnce

Adam Hensler, nar. 26.7.2004 (TJ Slovan Horní Žukov)
STK OFS Karviná upozorňuje oddíly FK Bohumín a TJ Slovan Horní Žukov na povinnost předložit registrační průkazy na STK OFS Karviná ve stanoveném termínu.

Na základě špatně vypsaného zápisu o utkání (chybějící číslo průkazu pojištěnce) u hráče Gabriela Madeckého, předává STK OFS Karviná HR: p. Kubienu do KR OFS Karviná k dořešení a upozorňuje oddíl FK Bohumín na povinnost vyplňovat veškeré náležitosti zápisu o utkání včetně příloh!

- Za nehlášení střelců hostí v utkání OP mužů FC Horní Bludovice – Baník Rychvald uděluje STK OFS Karviná dle RS čl.48/1 pokutu 100,-Kč oddílu FC Horní Bludovice, jenž bude odečtena ze soutěžní zálohy.

- V zápise o utkání 17. kola OS mužů Viktorie Bohumín – TJ Baník Fučík Orlová, uvádí HR: p. A. Lipták, že 5 hráčů hostujícího družstva má na průkazu jiný název, než uvedl vedoucí mužstva. Vedoucí mužstva uvedl, že oficiální název zní: Tělovýchovná jednota Baník Fučík Orlová. Zmiňovaní hráči mají pouze: Baník Fučík Orlová. Jsou to hráči:

Karkoška Vladimír (ID číslo 82060789)
Matušík Filip (ID číslo 79121512)

Pytlík Radim (ID číslo 77041443)

Havlásek Lukáš (ID číslo 88010191)

Sobocik Roman (ID číslo 75051074)

STK OFS Karviná nařizuje oddílu TJ Baník Fučík Orlová výměnu registračních průkazů, aby odpovídaly přesnému názvu oddílu podle stanov oddílu.

· STK OFS Karviná upozorňuje níže uvedené oddíly na předložení registračních průkazů ve stanoveném termínu dle RS OFS Karviná. V opačném případě se oddíly vystavují sankcím vyplývajícím dle RS OFS Karviná:

Nikolas Littner, nar. 16.1.2007 (MFK Havířov B) – nastoupil k utkání 22.4.2013

Václav Somer, nar. 30.5.2004 (TJ Petřvald) – nastoupil k utkání 21.4.2013

Vítězslav Garguliak, nar. 30.10.2004 (TJ Petřvald) – nastoupil k utkání 21.4.2013
Vít Vala, (Horní Bludovice) – nastoupil k utkání 25.4.2013

Sebastian Koch (FK Těrlicko) – nastoupil k utkání 27.4.2013

Filip Dinelli (FK Těrlicko) – nastoupil k utkání 27.4.2013

     
Gabriel Madecki (FK Bohumín) – není uvedeno číslo průkazu   

           pojištěnce, nastoupil k utkání 18.5.2013

     Adam Hensler, nar. 26.7.2004 (TJ Slovan Horní Žukov) , nastoupil 

     k utkání 18.5.2013
6. Organizační  +  různé  

· STK OFS Karviná upozorňuje oddíly hrající soutěže mládeže, že po skončení SR 2012/2013 v návaznosti na postupy, sestupy a přihlášení družstev do soutěží MS KFS Ostrava, může nastat situace, že postupující nemusí být pouze z prvního místa, ale i druhého, třetího, čtvrtého ..... Z těchto důvodů STK OFS Karviná žádá oddíly, aby zvážily variantu případného přihlášení se do soutěží MS KFS Ostrava i z nepostupového místa

· .STK OFS Karviná upozorňuje oddíly, že na základě rozhodnutí VV OFS Karviná se v nadcházejícím SR 2013/2014 uskuteční Český pohár žáků pouze za předpokladu, že se do něj přihlásí 8 a více mužstev.

· STK OFS Karviná upozorňuje oddíly na možnost zaslání připomínek a návrhů pro Rozpis soutěží 2013/2014 na OFS Karviná, nejpozději do 12.6.2013.

- STK OFS Karviná vydává jako přílohu k Zápisu STK OFS Karviná č. 30 Přihlášku do soutěžního ročníku 2013/2014. Termín dodání přihlášek do SR 2013/2014: nejpozději do 19. června 2013!
Příští zasedání STK OFS Karviná se uskuteční dne 30.5.2013 v 15:00 hodin v budově OV ČSTV Univerzitní náměstí 242 Karviná-Fryštát. Pozvánky nebudou zasílány!!!

V Karviné dne  23.5.2013

zapsal: Miroslav Křan 




       Radim Knapik

                                                                                            předseda STK OFS      
