Okresní fotbalový svaz Karviná

Univerzitní náměstí 242

l733 01 Karviná - Fryštát

Sportovně-technická komise

                 Zápis č. 31 ze dne 30.5.2013 - SR 2012-2013

   Přítomni: p.  Knapik, Křan, Špička, Štěpánek, Ličík, Posadovský

   Nepřítomní: 

1. STK OFS  bere na vědomí:    

· Dohodu o změně termínu OP st. žáků Horní Žukov – SK Stonava

· Žádost TJ Baník Fučík Orlová o dohrání letošního ročníku OS mužů s „dvojí“ registrací Baník Fučík Orlová a TJ Baník Fučík Orlová
· Propozice turnaje starších přípravek roční 2002 a mladší, pořadatel FK Těrlicko v sobotu 8.6.2013 – STK OFS Karviná schvaluje¨
· Žádost o povolení změny mistrovského utkání 10. kola OP st. přípravek FK Bohumín B – TJ Petřvald – STK OFS Karviná nesouhlasí, chybí souhlas soupeře

· Žádost FK Slavia Orlová B o změně plochy u utkání OS mužů FK Slavia Orlová B – Slovan Havířov
· Přihláška do soutěží: Tělovýchovná jednota Lokomotiva Louky

2. Změny termínu a místa utkání:
Okresní soutěž mužů

FK Slavia Orlová B – Slovan Havířov, původně plánované na 8.6.2013 v 17.00 hod., se z důvodu rekonstrukce travnaté hrací plochy odehraje na vedlejším hřišti UT Slavia Orlová-Lutyně 8.6.2013 v 17.00 hod.
Okresní přebor starších žáků

Horní Žukov –SK Stonava, 20. kolo, původně plánované na 8.6.2013 ve 12.00 hod., se po vzájemné dohodě obou oddílů odehraje 8.6.2013 v 9.00 hod. (kolize termínu). STK OFS Karviná souhlasí a od manipulačního poplatku se upouští. 


Turnajová soutěž mladších přípravek

Turnaj č. 34 – pořadatel turnaje: HORNÍ SUCHÁ (neděle 2.6.2013), hřiště DEPOS Horní Suchá

Horní Suchá – FK Bohumín B              10:30    

FK Bohumín B – Sj Rychvald              11:15
Horní Suchá – Sj Rychvald                  12:00
3. Schvalování výsledků mistrovských utkání:

OP muži – 15. kolo – bez závad

OS muži – 18. kolo – bez závad
OP dorostu – 12. kolo – bez závad

- 10. kolo (dohrávka)  - bez závad
OP st. žáci – 18. kolo – bez závad, vyjma bod 5
OP ml. žáci – 12. kolo – bez závad 
OP st. přípravek, sk. A – 16. kolo – bez závad, vyjma bod 4
OP st. přípravek, sk. B – 16. kolo – bez závad, vyjma bod 4 a 5
Turnajová soutěž mladších přípravek – turnaj č. 36, 38, 39 a 40 – bez závad, vyjma bod 5                                                                    
4. Chybějící zápisy o utkání:

· Předložen scházející zápis o utkání OP st. přípravek, 15. kolo, sk. B MFK Karviná B – IRP Český Těšín, HR: J. Šťastný
· Stále schází průvodní list k turnajové soutěží OP mladších přípravek, turnaj č. 32, HR: oddílový rozhodčí  TJ Petřvald
· Došel scházející zápis o utkání 22. kola OP mužů Lokomotiva Louky – Slovan Orlová (HR: P. Vališ)

· Stále schází průvodní list k turnajové soutěži OP mladších přípravek, turnaj č. 26, pořadatel SK Dětmarovice (HR: S. Bureš). 

· Schází zápis o utkání 16. kola OP st. přípravek, sk. A MFK Karviná A – FK Bohumín B, HR: Šťastný

· Schází zápis o utkání 16. kola OP st. přípravek, sk. B Český Těšín – Dolní Datyně, HR: Sivera
5. Závady a nedostatky:

· Za nedodržení vzestupnosti čísel dresů v zápise o utkání 18. kola OP starších žáků Sokol Věřňovice – Slovan Horní Žukov, uděluje STK OFS Karviná pořádkovou pokutu ve výši 100,- Kč dle RS OFS Karviná čl. 48/12 oddílu Slovan Horní Žukov.

· Za nedodržení vzestupnosti čísel dresů v zápise o utkání 18. kola OS mužů TJ Baník Fučík Orlová – TJ Slovan Havířov, uděluje STK OFS Karviná pořádkovou pokutu ve výši 100,- Kč dle RS OFS Karviná čl. 48/12 oddílu TJ Baník Fučík Orlová.

- V zápise o utkání turnajové soutěže mladších přípravek, turnaj č. 36, pořadatel IRP Český Těšín, uvádí HR p. Mráček nedostavení se oddílu FK Těrlicko k turnaji. STK OFS Karviná uděluje oddílu FK Těrlicko na základě 

nedostavení se k utkání peněžité plnění 800,- Kč dle čl. 48/5 RS OFS 

Karviná, jenž je splatné do 14 dnů od doručení písemného vyrozumění 

STK.


- V zápise o utkání 16. kola OP st. přípravek, sk. B MFK Havířov A – Slovan Havířov uvádí HR p. Mrva nedostavení se hostujícího družstva Slovan Havířov k utkání. STK OFS Karviná uděluje oddílu Slovan Havířov na základě 

nedostavení se k utkání peněžité plnění 800,- Kč dle čl. 48/5 RS OFS 

Karviná, jenž je splatné do 14 dnů od doručení písemného vyrozumění 

STK.
V rámci zachování sportovního hlediska doporučuje STK OFS Karviná oběma oddílům vzájemně se domluvit na náhradním termínu, ovšem na výši pokuty toto nebude mít vliv. STK OFS Karviná případnou dohodu schválí bez manipulačního poplatku.

· V zápise o utkání turnajové soutěže mladších přípravek, turnaj č. 36, pořadatel IRP Český Těšín, uvádí HR p. Mráček nastoupení k utkání hráče TJ Slovan Horní Žukov Adama Henslera, nar. 26.7.2004 na registrační průkaz.

· STK OFS Karviná upozorňuje níže uvedené oddíly na předložení registračních průkazů ve stanoveném termínu dle RS OFS Karviná. V opačném případě se oddíly vystavují sankcím vyplývajícím dle RS OFS Karviná:

Nikolas Littner, nar. 16.1.2007 (MFK Havířov B) – nastoupil k utkání 22.4.2013

Václav Somer, nar. 30.5.2004 (TJ Petřvald) – nastoupil k utkání 21.4.2013

Vítězslav Garguliak, nar. 30.10.2004 (TJ Petřvald) – nastoupil k utkání 21.4.2013

Vít Vala, (Horní Bludovice) – nastoupil k utkání 25.4.2013

Sebastian Koch (FK Těrlicko) – nastoupil k utkání 27.4.2013

Filip Dinelli (FK Těrlicko) – nastoupil k utkání 27.4.2013

     
Gabriel Madecki (FK Bohumín) – není uvedeno číslo průkazu   

           pojištěnce, nastoupil k utkání 18.5.2013

     Adam Hensler, nar. 26.7.2004 (TJ Slovan Horní Žukov) , nastoupil 

     k utkání 18.5.2013
Na základě nepředložení registračních průkazů ve stanoveném termínu (ani po termínu), uděluje STK OFS Karviná pořádkovou pokutu dle RS OFS Karviná, čl. 48/11:

MFK Havířov B (nepředložení reg. průkazu Nikolase Littnera) 200,- Kč

TJ Petřvald (nepředložení reg. průkazu Václava Somera)        200,- Kč

TJ Petřvald (nepředložení reg. průkazu Vítězslava Garguliaka) 200,- Kč

Horní Bludovice (nepředložení reg. průkazu Víta Valy)             200,- Kč

FK Těrlicko (nepředložení reg. průkazu Sebastiana Kocha)      200,- Kč

FK Těrlicko (nepředložení reg. průkazu Filipa Dineliho)             200,- Kč
· STK OFS Karviná bere na vědomí žádost TJ Baníku Fučík Orlová a povoluje oddílu TJ Baník Fučík Orlová dohrání soutěžního ročníku 2012/2013 na „dvojí“ registraci, tj. Baník Fučík Orlová a TJ Baník Fučík Orlová. Oddíl TJ Baník Fučík Orlová ihned po skončení SR 2012/2013 provede výměnu registračních průkazů a předloží je STK OFS Karviná ke kontrole. 

· V zápise o utkání 18. kola OS mužů TJ Baník Fučík Orlová – TJ Slovan Havířov, uvádí HR p. Lukašík nastoupení 6 hráčů s rozdílným názvem klubu. Jedná se o hráče Mikesch Marek (ID 85101510), Karkoška Vladimír (ID 82060789), Havlásek Lukáš (ID 88010191), Sobocik Roman (ID75051074), Pytlík Roman (77041443) a Matušík Filip (ID 79121512), na jejichž RP je uvedeno „Baník Fučík Orlová“, na RP ostatních hráčů „Tělovýchovná jednota Baník Fučík Orlová“. Na základě telefonické konzultace s předsedou STK byli tito hráči připuštěni ke hře (výjimka STK – povolení dohrání SR 2012/2013 na „dvojí“ registraci – viz bod výše.

6. Organizační  +  různé  

· STK OFS Karviná upozorňuje oddíly hrající soutěže mládeže, že po skončení SR 2012/2013 v návaznosti na postupy, sestupy a přihlášení družstev do soutěží MS KFS Ostrava, může nastat situace, že postupující nemusí být pouze z prvního místa, ale i druhého, třetího, čtvrtého ..... Z těchto důvodů STK OFS Karviná žádá oddíly, aby zvážily variantu případného přihlášení se do soutěží MS KFS Ostrava i z nepostupového místa

· .STK OFS Karviná upozorňuje oddíly, že na základě rozhodnutí VV OFS Karviná se v nadcházejícím SR 2013/2014 uskuteční Český pohár žáků pouze za předpokladu, že se do něj přihlásí 8 a více mužstev.

· STK OFS Karviná upozorňuje oddíly na možnost zaslání připomínek a návrhů pro Rozpis soutěží 2013/2014 na OFS Karviná, nejpozději do 12.6.2013.

· STK OFS Karviná vydala jako přílohu k Zápisu STK OFS Karviná č. 30 Přihlášku do soutěžního ročníku 2013/2014. Termín dodání přihlášek do SR 2013/2014: nejpozději do 19. června 2013!
· STK OFS Karviná upozorňuje oddíly, že pro soutěže mužů v SR 20013/2014 existují 3 varianty modelů soutěže, jejichž model bude schválen na losovacím aktivu. V případě variant č. 2 a 3 je nutný souhlas všech oddílů na losovací aktivu.

Varianta č. 1:

Bude se hrát jako doposud OP mužů a OS mužů, rozdělení mužstev bude přiřazeno podle počtu přihlášených účastníků.

Varianta č. 2:

Bude se hrát pouze OP mužů v jedné skupině o celkovém počtu přihlášených účastníků. V případě přihlášení více účastníků musí oddíly počítat s větším počtem zápasů, tudíž by se musela hrát i vložená středeční kola.
Varianta č. 3:

Bude se hrát OP mužů ve dvou rovnoměrně rozdělených skupinách, v každé skupině se odehrají zápasy každý s každým, následně se tabulky rozdělí na 2 skupiny, kdy mužstva z horních pater tabulky budou hrát ve skupině o postup systémem každý s každým, druhou skupinu budou tvořit mužstva z druhé, spodní poloviny tabulky, jenž budou hrát skupinu „o čest“. V tomto případě musí oddíly počítat s větším počtem zápasů, tudíž by se musela hrát i vložená středeční kola.
STK OFS Karviná zároveň k těmto variantám uskuteční ve čtvrtek 6.6.2013 interní schůzi se zástupci VV OFS Karviná (bez účasti oddílů), aby byli na losovací aktiv připraveny všechny možnosti hracího modelu. Na konečný výběr modelu soutěže a počtu účastníků v jedotlivých soutěžích si STK OFS Karviná vyhrazuje právo. 

- Na základě zkušenosti z OFS Frýdek-Místek, existuje varianta, že v soutěžích mládeže by mohla startovat družstva složená z více oddílů. Návrh pravidel účasti:

V mládežnických soutěžích OFS Karviná mohou z důvodu nedostatku hráčů startovat družstva složená z více oddílů.  

Družstva jsou složená z klubů, které se před sezonou dohodnou na této spolupráci. Do přihlášky do soutěží se přihlásí pod tzv. hlavním klubem, který do názvu družstva uvede i název (nebo názvy) dalších týmů, ze kterých se družstvo skládá a pod tímto názvem vystupuje v soutěžích OFS Karviná. Další kluby musí potvrdit souhlas s touto spoluprací. Organizačně i finančně OFS Karviná jedná s hlavním klubem. Vyřešení vlastní spolupráce si řeší kluby samy. 

Za družstvo mohou nastoupit hráči s vystaveným registračním průkazem těchto klubů. 

Platnost takto vytvořeného družstva je pro příslušný soutěžní ročník. 

Pokud by toto družstvo vyhrálo okresní přebor a postupovalo do krajské soutěže, musí si být vědomo toho, že tato pravidla v rámci MS KFS neplatí a všichni hráči by museli být buď zaregistrováni nebo na hostování v postupujícím klubu. 

Důvodem této úpravy je dát možnost hrát fotbal i hráčům, kde jich je nedostatek, omezit zbytečnou administrativu při hostování a naproti tomu umožnit hráčům nastupovat ve vlastním klubu ve vyšších kategoriích. 

STK OFS Karviná předkládá tento návrh na VV OFS Karviná, jenž se uskuteční dne 3.6.2013 a na základě rozhodnutí VV budou zaslány na oddíly informace, zda bude pro SR 2013/2014 zavedena tato úprava účasti klubů v soutěžích OFS Karviná.

- STK OFS Karviná upozorňuje oddíly, že Okresní fotbalový svaz Karviná má své oficiální webové stránky www.ofskarvina.cz , na nichž jsou aktuálně uveřejňovány veškeré důležité informace týkající se fotbalového dění v našem okrese (např. aktuální výsledky a tabulky, zápisy STK, rozhodnutí DK, kontakty na členy komisí, formuláře OFS apod.)
Příští zasedání STK OFS Karviná se uskuteční dne 6.6.2013 v 15:00 hodin v budově OV ČSTV Univerzitní náměstí 242 Karviná-Fryštát. Pozvánky nebudou zasílány!!!

V Karviné dne  30.5.2013

zapsal: Miroslav Křan 




       Radim Knapik

                                                                                            předseda STK OFS      
