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                Jihočeský krajský fotbalový svaz

                                          Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

   tel. :                        387316065, 777268713, 602962864,  fax.: 387316092  

                                                  eibl.vladimir@volny.cz                    

                 -------------------------------------------------------------------------------------        

Váš dopis :                               Vyřizuje: Eibl                                                  Datum : 2. 12. 2010
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

        Zápis č.  20/10-11  ze schůze STK KFS Jč.kraje  

                                      dne  1. 12. 2010
1.Kontrola uložených nebo stálých úkolů:

       Uložená pokuta DK ze dne 7. 10.2010 stále není rozhodčím Sůvou uhrazena – rozhodčí již má od DK zastavenou činnost

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

       Uložená pokuta DK ze dne 11. 11.2010  byla rozhodčím  Turkem V. dodatečně uhrazena

STK žádá DK o uvolnění činnosti rozhodčímu Turkovi V. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

       Uložená pokuta DK ze dne 19. 11.2010  byla rozhodčím Hynkem, Třešťíkem, Fučíkem  a Mádlem včas a v termínu uhrazena.

       Uložená pokuta DK ze dne 19. 11.2010  nebyla uhrazena rozhodčím Novákem Jos. a Chalupou
STK žádá DK o zastavení činnosti rozhodčímu Nováku Jos.

STK žádá DK o zastavení činnosti rozhodčímu Chalupovi J.

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           

2.  Mistrovské soutěže :

       STK dokončila projednání utkání  z 14. kola I.B.“A“ mužů *  Srubec/Frymburk

       STK se seznámila  s průběhem a výpověďmi rozhodčích a funkcionářů na společném šetření STK a DK, které se konalo ve čtvrtek 25.11.2010. Všichni přítomní na tomto šetření jsou detailně uvedeni v zápise DK č. 17 ze dne 25.11.2010.

Nejdříve na tomto společném šetření byly přečteny všechny došlé materiály a stanoviska některých pozvaných  a omluvených.  Dále na tomto bylo při ústním šetření bylo konstatováno :

  * dle výpovědi přítomných funkcionářů oddílu Frymburk  na HP vnikli po strkanici mezi hráči nejdříve domácí diváci v černých bundách, následně i fanoušci hostů. Dle názoru přítomných funkcionářů oddílu Frymburk údajného diváka, který napadl rozhodčího, domácí znají, je to jejich fanoušek. Dle názoru oddílu Frymburk ale udělala pořadatelská služba v rámci možností maximum.
   * dle výpovědi AR1 vnikli na HP diváci domácích, kdo udeřil HR neviděl. Dle  názoru AR1 dělala pořadatelská služba maximum. 
    * dle výpovědi AR2 vnikli na HP diváci z místa AR2, rovněž kdo udeřil HR neviděl. 
    * dle výpovědi DS, který seděl u půlící čáry nevhodně pokřikovali od počátku na HR diváci z Frymburka. Dle jeho vyjádření se situace okolo HR seběhla velmi rychle. Kdo udeřil HR neviděl, co se týká identifikace útočníka na HR, měl pouze informace od HR.  
  * dle výpovědi přítomných funkcionářů oddílu Srubec bylo na hřišti přítomno cca 20 – 25 lidí z Frymburka a cca 40 domácích příznivců. Od počátku hostující diváci používali vulgární urážky hlavně vůči rozhodčím. Na HP vnikli jako první diváci od restaurace (garáže). Kdo udeřil HR neviděli, HR na žádného útočníka neukázal, a proto nemohli nikoho identifikovat. Asistent trenéra Srubce se důrazně 
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ohradil proti nařčení trenéra hostů, že údajného útočníka zná a že jej a další diváky poslal domů.

V další části tohoto šetření odpovídali přítomní na dotazy a otázky přítomných členů komisí STK a DK.

Veškeré výpovědi a odpovědi jsou z tohoto společného šetření zaprotokolovány (včetně podpisů) v knihách STK a DK. 

     Po projednání zápisů HR a DS, všech písemných vyjádření a všech výpovědí  rozhodla STK, že i přes nedostatečně popsání od rozhodčího a nejednoznačnému popsání v zápisu DS,  bylo utkání ukončeno pro inzultaci rozhodčího. Toto v zápise HR podepsal HP po utkání. 
 Dle dodatečně zaslané přílohy zápisu HR nebyl rozhodčí po úderu do obličeje psychicky schopen pokračovat ve výkonu funkce rozhodčího.  

     STK konstatovala, že pořadatelský oddíl nezabezpečil povinnosti pořadatele utkání dle SŘ čl. 19/2 a řádně neplnil své povinnosti dle SŘ čl 21/2 a 3. Oddíl domácích i přes všemi přítomnými kladně hodnocenou činnost pořadatelské služby, nezjistil  totožnost viníka. 

     STK proto v souladu se SŘ čl. 58 rozhodla takto :

    ** utkání 14. kola I.B mužů sk. A
                                     Srubec/Frymburk  se kontumuje 0:3  + 3 body pro Frymburk
    STK předává k řešení DK oddíl Srubec  

    STK předává k řešení DK oddíl Frymburk za chování jejich diváků během hry
    STK předává KR  rozhodčího  utkání Hájka za nedostatečně popsané vyjádření důvodů ukončení utkání v zápisu HR.  

    STK předává  KDS  delegáta utkání Primuse za nejasné a nedostatečně popsané skutečnosti z tohoto zápasu v zápise DS.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       STK pokračovala v projednání utkání  z 14. kola I.B.“B“ mužů *  Bělčice/Zdíkov

       STK vyslechla HR utkání Ambrožovou H. a AR1 Šimšíka J. a zaprotokolovala jejich výpovědi. 
       STK obdržela, na základě vyžádání, stanovisko pravidlové komise ČMFS ohledně výkladu pravidel fotbalu – pravidlo V , čl. 21d (neuposlechnutí rozhodčího hráčem). Dle obdrženého stanoviska PK když trenér (nebo jiný funkcionář) odmítne opustit technickou zónu, postupuje rozhodčí stejně jako u vyloučeného hráče.

       Dle zápisu HR byl asistent hostujícího družstva Mička V.  vykázán za hrubé urážky rozhodčí z technické zóny. Dle popisu přestupku uvedeného v zápise HR  odmítl tuto TZ opustit a odejít i přes výzvu AR1, HR, HP a pořadatelské služby. Tento popis přestupku podepsal kapitán hostujícího družstva a  k tomuto popisu si podal kapitán do zápisu námitku, že HR dostatečně nevyužila pořadatelské služby. Dle zápisu DS je popsáno chování funkcionářů hostů, kdy po uznané brance vběhli dva funkcionáři hostů na HP směrem k rozhodčí a začali protestovat.  Pořadatelská služba za pomoci HP a dalších dvou pořadatelů hrací plochu vyklidila a hostující funkcionáři se vrátili do TZ. Zde za neustále probíhajících protestů došlo i na hrubou urážku rozhodčí od asistenta trenéra hostů, ten odmítl opustit i po výzvě HP a přivolaného hostujícího kapitána technickou zónu, a proto rozhodčí utkání ukončila. 

Rozhodčí i DS se k podané námitce oba vyjádřili. Rozhodčí ve svém vyjádření sdělila, že se HP snažil slovně a poté i uchopením za paži vyvést asistenta hostů, ale ten se mu vzepřel a odmítl TZ opustit. Použití hrubého násilí (jak jí doporučil kapitán hostů) není v pravomoci pořadatelské služby.

DS ve svém vyjádření sdělil, že se HP a dalším dvěma pořadatelům nepodařilo vykázaného asistenta přesvědčit, aby opustil TZ. Fyzickou sílu k tomuto přesvědčování nepoužili, což bylo v dané situaci dle názoru DS správné. 
      STK konstatovala, že dle SŘ čl. 53/2a jsou za příslušníky družstva spolu s vedoucím považováni i trenér a asistent. Rovněž dle čl. 54/2a je trenér i  asistent povinen dbát s vedoucím na kázeň a pořádek v mužstvu a dle čl. 54/2c chovat se na hrací ploše ukázněně a respektovat pokyny rozhodčích a delegáta a na žádost rozhodčího nebo delegáta prokázat svoji totožnost. Toto dle sdělení fotbalového oddílu Zdíkov (viz zaslané písemné vyjádření)  žádost rozhodčí, aby se legitimoval, odmítl se slovy, že HR není Policie. I zde STK konstatovala  porušení platných směrnic od asistenta trenéra Zdíkova.
     Dále dle vyjádření  hlavní rozhodčí a AR1 nebyli hostující příslušníci družstva na lavičce řádně označeni předepsanými jmenovkami, což předepisuje pro všechny soutěže mužů RS čl. 8/4 a rovněž i pravidla Fotbalu – příloha B – technická zóna, odstv. 2+4. Dle vyjádření rozhodčích byla asistentovi trenéra dána dostatečná lhůta (cca 5 min.) k opuštění HP.
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      STK po projednání zápisů, výpovědí a všech došlých materiálů rozhodla, že asistent trenéra oddílu Zdíkov úmyslně „naplnil“  porušení  ustanovení  PF Pravidlo V. odst. 22/e.

      STK proto v souladu s úvodním odstavcem čl. 58 SŘ rozhodla takto :
    ** utkání 14. kola I.B mužů sk. B

                                     Bělčice/Zdíkov se kontumuje 3:0  + 3 body pro Bělčice
    STK předává k řešení DK  funkcionáře hostů Mičku Václava
    STK předává k řešení DK  oddíl Zdíkov (včetně dořešení porušení SŘ čl. 54/2c a RS čl. 8/4).

    STK předává  KR  rozhodčí utkání Ambrožovou k projednání jejího hodnocení delegátem svazu za toto utkání.
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           

Kontrola soupisek :

        STK provedla na základě upozornění oddílu Lomnice  překontrolování startu tohoto hráče :

 ** hráč Bicek Lukáš (981002)
        STK zjistila, že hráč Bicek Lukáš  hrál v utkání  4. kola dne 12.9.2010 (Lomnice/So,.S.Ústí, v utkání 5. kola dne 19.9.2010 (Veselí/Lomnice) a 8. kola dne 10.10.2010 (Lomnice/Dačice) 
STK  proto ruší  oddílu Lomnice udělenou pokutu 200 Kč  (viz zápis č. 19/10-11 ze dne 24.11.2010)                             

        STK se oddílu Lomnice omlouvá

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           

Různé : 

     STK provedla kontrolu došlých vyplněných  tabulek  na vyúčtování cestovného za delegace DS a cestovného rozhodčích  na všechna utkání mládeže hraná na podzim 2010. 
     STK zjistila při této kontrole u některých oddílů rozdíly mezi vyplněnými tabulkami a zápisy z utkání. Při zjištěných rozdílech STK „brala“ v úvahu údaje uvedené v zápisech o utkání – vyúčtování v zápisech je vždy potvrzováno pokladníkem oddílu.

     STK rovněž konstatovala, že několik oddílů ani přes několik upozornění (3x v zápisech STK) + 1x emailem sekr. dne 24.11.2010) nezaslalo vůbec vyplněné tabulky zpět.

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

Proti rozhodnutí STK se mohou oddíly odvolat do 15 dnů po obdržení 

s vkladem 600 Kč k ORK KFS Jč.kraje. Poplatek se dle RS musí  

uhradit složenkou a útržek složenky přiložit k odvolání nebo 
námitkám. Odvolání nemá odkladný účinek.
                                                                                                  Eibl Vladimír
                                                                                             

předseda STK VV KFS Jč.kraje   
E-mail (s příponou důležitost velká) :





                            Všem oddílům hrajícím soutěže KFS 





                             Všem OFS Jč.kraje 





 


+ odborné komise – STK, DK, KR a DS        


























PAGE  

