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                     Komise rozhodčích ŘK M 

                     Na Střelnici 39
                     779 00 Olomouc
                     P.O.BOX 92
               Zápis ze zasedání Komise rozhodčích  ŘK M

č. 3 ze dne 19.3.2015
(Olomouc , sídlo ŘK M, 16:00)
Přítomni za KR: p. Antonín Kordula – předseda,  p. Jaroslav Kubíček – místopředseda, 
                             Ing. Josef Bajer,  Mgr. Ivo Chytil, Ing. Petr Vysloužil, Mgr. Oldřich Racek
Omluveni z KR:  Ing. Petr Mikel
Hosté:  
1. Úvod  
Komise rozhodčích vzala na vědomí rozhodnutí rozhodčího p. Miroslava Zálohy o skončení rozhodcovské kariéry ke dni 30.6.2015. KR mu děkuje za dlouhodobou kvalitní práci ve funkci rozhodčího a přeje mu mnoho úspěchů ve zbývající části jarní sezóny a také v dalším působení ve fotbale i v soukromém životě.

2. VPR 2.4.2015 
První VPR  se uskuteční dne 2.4.2015 v Prostějově. Začátek semináře bude v 16:30, předpokládaný konec cca ve 21 hodin. Celé školení bude rozděleno na dva bloky. První na HP s nácviky ofsajdových situací, kruhovým tréninkem a situacemi na hranici PÚ. Druhý blok se bude odehrávat v učebně. Toho VPR se uskuteční cca 25 vybraných rozhodčích z MSFL a MSD. Rozhodčí budou obesláni pozvánkou s programem a jejich účast bude povinná.
3. Náhradní fyzické prověrky  
Náhradní fyzické prověrky a teoretické přezkoušení se uskuteční 31.3.2015 v Brně – Palackého vrch (areál VUT – fakulta strojní) od 16:30. Těchto prověrek se zúčastní všichni rozhodčí, kteří neudělali nebo neabsolvovali prověrky na řádném semináři v Prostějově. Dále jsou pozváni rozhodčí, kteří doplňují meziskupinu.
4. Listina rozhodčích a delegátů pro jaro 2015 
KR probrala listiny rozhodčích a delegátů pro jarní část soutěže. Určila priority a vybrala rozhodčí, kteří absolvují seminář spolu s rozhodčími profesionálních soutěží.
5. Různé  
Mgr. Oldřich Racek informoval KR o obsazení prvních kol jarní části soutěže.

Pan Jaroslav Kubíček zpracuje manuál pro podávání protestů oddíly.

Rozhodčí, kteří byli vyzváni HK k vyjádření se k cestovním nákladům, zaslali své vyjádření pro HK na sekretariát ŘKFM.
Další zasedání KR se uskuteční dne 2.4.2015 v Prostějově. Začátek VPR 16.30. Začátek KR v 19:00.
Ing. Petr Vysloužil                                                                                              p. Antonín Kordula                                                                                 Sekretář KR ŘK M                                                                                                 předseda KR ŘK M
