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                     Komise rozhodčích ŘK M 

                     Na Střelnici 39
                     779 00 Olomouc
                     P.O.BOX 92
       Zápis ze zasedání Komise rozhodčích  ŘK M

č. 5 ze dne 15.4.2015
(Olomouc , sídlo ŘKM, 16:30)
Přítomni za KR: p. Antonín Kordula – předseda,  p. Jaroslav Kubíček – místopředseda, 
                             Ing. Josef Bajer,  , Ing. Petr Vysloužil, Ing. Petr Mikel, Mgr. Oldřich Racek
Omluveni z KR:  Mgr. Ivo Chytil – pracovní důvody
Hosté:  
1. Úvod 
KR projednala rozhodčího p. Poláčka, kterého předala KR DK. S rozhodčím bude proveden pohovor a zároveň byli všichni rozhodčí poučeni jak postupovat v případě námitek po utkání. KR na žádost DK shlédla sestřih utkání MSD „D“ FK Mutěnice – FC Slovan Rosice, vyslechla názor delegáta utkání a zaujala k tomuto stanovisko, které zašle DK. 

2. Obsazování 
Členové KR vyslechli zprávu obsazovacího úseku rozhodčích a delegátů a zároveň předali rozhodčí p. Vlčka a p. Mankoveckého DK s návrhem na potrestání z důvodu nerespektování podmínek pro omluvy na utkání.
3. Náhradní fyzické prověrky  
Dne 14. 4. 2015 proběhly náhradní a doplňující fyzické a teoretické prověrky. Rozhodčí z meziskupiny kraj-divize, kteří se nezúčastnili, nebo fyzické prověrky nesplnili, budou dáni k dispozici příslušným KFS.  

4. Listina rozhodčích 
Na základě výsledků náhradních fyzických prověrek KR uzavřela  listinu rozhodčích pro jarní část soutěže a předloží ji ŘK.
5. Vyhodnocení 3. a 4. jarního kola 
Komise probrala zápasy odehrané ve 20. a 21. kole soutěže, shlédla sestřihy z některých utkání a zaujala k nim stanovisko. K nedostatkům v odehraných utkáních přijala KR interní opatření.
6. Seminář + fyzičky na novou sezónu 
Seminář rozhodčích na novou sezónu 2015/2016 se uskuteční ve dnech 31.7. a 1.8.2015. Seminář delegátů se uskuteční dne 1.8.2015. Přesný program a další podrobnosti budou přesněny.

7. VPR 1.5.2015 

Další Vzdělávací program pro rozhodčí se uskuteční dne 1.5.2014 od 13:30 v Prostějově. Vybraní rozhodčí budou obesláni pozvánkou.

8. Různé

Předseda KR předložil ŘK návrh nového Statutu KR a „Kritéria na protesty“ .
Příští zasedání KR se uskuteční dle harmonogramu  a to 1.5.2015 v 16:00 v Prostějově.
Ing. Petr Vysloužil                                                                                              p. Antonín Kordula                                                                                 Sekretář KR ŘK M                                                                                                 předseda KR ŘK M
