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                     Komise rozhodčích ŘK M 

                     Na Střelnici 39
                     779 00 Olomouc
                     P.O.BOX 92
    Zápis ze zasedání Komise rozhodčích  ŘK M

č. 6 ze dne 1.5.2015
(Prostějov , sídlo OFS, 16:00)
Přítomni za KR: p. Antonín Kordula – předseda,  p. Jaroslav Kubíček – místopředseda, 
                             Ing. Josef Bajer, Ing. Petr Vysloužil, Mgr. Oldřich Racek,

                             Mgr. Ivo Chytil
Omluveni z KR:  Ing. Petr Mikel,
Hosté:  
1. Úvod 
KR vzala na vědomí omluvy rozhodčích, dále se seznámila s případem rozhodčího Z. Kneisla, celý případ řeší DK a KR počká na její vyjádření.
2. Obsazování  
Členové KR vyslechli zprávu obsazovacího úseku rozhodčích a delegátů
3. Listina R na novou sezónu 
KR projednala varianty, jak bude vypadat listina rozhodčích na sezónu 2015/2016. Jedná se o systémové řešení – podoba listiny rozhodčích a zařazení rozhodčích.
4. Vyhodnocení 22. a 23. jarního kola 
Komise probrala zápasy odehrané ve 22. a 23. kole soutěže, shlédla sestřihy z některých utkání a zaujala k nim stanovisko. K nedostatkům v odehraných utkáních přijala KR interní opatření.
KR se usnesla na jednotné metodice vyhodnocování záznamů a na trestech pro R a DFA za případná pochybení.

5. Seminář + fyzičky na novou sezónu 
Byl upřesněn časový harmonogram letního semináře rozhodčích a delegátů. První skupina rozhodčích začne v pátek  31.7. ve  12:00 fyzickými prověrkami a bude pokračovat teoretickou částí, předpokládaný konec je cca ve 20:00 hodin. Druhá skupina začne v sobotu  1.8.2015 v 9:00 fyzickými prověrkami, následovat bude teoretická část, předpokládaný konec cca 18:00. Seminář delegátů se uskuteční dne 1.8.2015 se začátkem v 9:00 a ukončením cca v 18:00. Tyto časy jsou informativní a budou společně s přesným programem upřesněny.
6. VPR 1.5.2015 

Dne 1.5.2015 proběhl druhý ze čtyřech VPR  v areálu SK Prostějov. Zúčastnilo se ho 24 perspektivních rozhodčích MSFL a MSD. VPR probíhal podle stanoveného harmonogramu. Nejprve praktický trénink na HP a následně teoretická příprava v učebně. Celá komise toto VPR shlédla, popřípadě se ho aktivně zúčastnila. Po skončení vzdělávacího programu byl KR rozebrán a zhodnocen.
7. Různé

KR projednala organizační záležitosti a představy o budoucí činnosti KR a o vzdělávání a práci s rozhodčími a delegáty.
Příští zasedání KR se uskuteční dle harmonogramu  a to 14.5.2015 v 16:00 v Olomouci
Ing. Petr Vysloužil                                                                                              p. Antonín Kordula                                                                                 Sekretář KR ŘK M                                                                                                 předseda KR ŘK M
