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                           Jihočeský krajský fotbalový svaz

                              Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

   tel. :                      387316065, 777268713, 602962864,  fax.: 387316092  

                                     eibl.vladimir@volny.cz  *                   

                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zápis KR - úseku KDS č. 9/10 z 27.4.2010
Přítomni: 
Klíma Vladimír, Mikeš Zdeněk, Ridvan Josef, Vrzal Josef, Zavadil Václav
Program:  
1.) Kontrola zápisu KDS ze 20.4..2010


2.) Informace z VV KFS


3.) Omluvy DS


4.) Změny v obsazení DS


5.) Chyby v Zápisech DS zjištěné STK a kontrlou KDS


6.) Různé

1. Kontrola zápisu KDS 08/10
- Úkoly z minulého zasedání KDS byly splněny
2. Informace z VV KFS
- Předseda úseku KDS informoval členy komise o závěrech jednání VV KFS, které směřují k činnosti KDS. Dle požadavků Konvence UEFA došlo ke sloučení KR a KDS. Dle rozhodnutí se KDS stává úsekem KR Jč. KFS.
3. Omluvy DS
· DS Šanda 

22.5. z důvodu zahraniční dovolené
4. Změny v obsazení DS
- 1.5. I.B sk. A Č. Krumlov B – Křemže
delegace zrušena
- 8.5. I.A sk. A Dobrá Voda – Osek

DS Tupý

- 9.5. I.B sk. A Jankov B – Kaplice B
DS Makovička

5. Chyby v Zápisech DS zjištěné STK a kontrolou KDS
· DS Kučera Luděk (KP Bavorovice – Český Krumlov). Na přední straně Zápisu DS je uvedeno špatné číslo kola soutěže, na zadní straně Zápisu DS není uveden počet a poměr udělených ŽK. KDS navrhuje peněžitý trest ve výši 100,- Kč.
· DS Veltruský Jiří (I.A Blatná – Netolice). Na přední straně Zápisu o utkání je špatně uveden výsledek poločasu utkání. Na zadní straně Zápisu DS je uvedeno, že hráč hostů Pešek vstřelil branku v čase, kdy dle ZÚ již byl po vystřídání na střídačce. KDS navrhuje peněžitý trest 200,- Kč.

· DS Řezáč Michal (I.A Osek – Frymburk). Na přední straně Zápisu DS je uvedeno nesprávné kolo i číslo utkání. KDS navrhuje peněžitý trest 100,- Kč.

· DS Šanda Jiří (I.A Sokol Sezimovo Ústí – Čtyři Dvory). Známka HR, AR1 a AR2 Velmi dobrý neodpovídá uvedenému hodnocení ve Zprávě DS. Chybí kladné body důležité pro hodnocení Velmi dobrým výkonem. KDS navrhuje změnu známky v hodnocení stupně Dobrý výkon. KDS dále navrhuje DK udělení pokuty pro DS ve výši 200,- Kč.

· DS Němeček Karel (KP Čížová – Kaplice). Na zadní straně Zápisu DS špatně popsáno udělení OT/ŽK při nařízení PK. Pokud bylo nutné udělení OT, jednalo se o NCH. KDS navrhuje peněžitý trest 100,- Kč.
· DS Hanzal Jan (I.A Soběslav – Dříteň). Na zadní straně Zápisu DS špatně popsáno udělení OT/ŽK při nařízení PK. Pokud bylo nutné udělení OT, jednalo se o NCH. KDS navrhuje peněžitý trest 100,- Kč.

· DS Skalák Josef (I.A Protivín – Katovice). Na přední straně Zprávy DS je chybně uveden poločas i výsledek utkání (uvedeno obráceně). KDS navrhuje peněžitý trest 150,- Kč.

6. Různé

· KDS upozorňuje všechny DS, aby při hodnocení R využívali všech materiálů, které byly všem před jarní části sezony zaslány. Vyvarují se tak zbytečným chybám a následným postihům.

· KDS převzala nasazení rozhodčích na termín 15.-16. května 2010 s tím, že dle rozhodnutí KDS bude na každé následující kolo nasazeno pouze maximálně 30 DS. Proto nebude využíváno všech DS z Listina delegátů.

· Po každém kole bude prováděna podrobná kontrola čerpání cestovného DS na jednotlivé zápasy. Případné špatně účtované částky budou řešeny dle RS s následnými postihy delegovaných DS.
- Omluvy DS je třeba zasílat nejpozději 14 dní před daným víkendem (nejlépe do čtvrtka 16 dní před hracím víkendem, poté se musí měnit již připravované nasazení) na e-maily: vladimir.klima@denik.cz a eibl.vladimir@volny.cz případně písemně na adresu KFS Skuherského 14, PS 52, 37004, České Budějovice. 

- Příští schůze KDS se uskuteční v úterý 4. května 2010 od 17.00 hod. na sekretariátu JčKFS.
V Český Budějovicích 28. dubna 2010
KLÍMA Vladimír, předseda KDS KFS Jč. kraje
