Fotbalová asociace České republiky

Okresní fotbalový svaz Jindřichův Hradec

Jarošovská ul 743/II, 377 01 J. Hradec, tel.fax. :  384 361 167,

mobil –  607 942 505, E-mail jh.cstv@iol.cz
Z á p i s  č.18/2014/2015
 ze zasedání STK – dne 10. 06. 2015
====================================================

Přítomní:  Hanzal Jan, Koudelka Jiří, Herzog Radek, Szűcs Gejza, Míchal Josef, Hanzal Zdeněk  
Zprávy  STK 
STK konstatovala, že do zasedání STK byly doručeny všechny zápisy od rozhodčích                                                                       STK  schvaluje výsledky 25. kola OP mužů                                                                                                                                                               STK  schvaluje výsledky 21. kola OS sk. A.                                                                                                                                                                                                                                  STK  schvaluje výsledky 21. kola OS sk. B                                                                                                                                                                                                                                             STK  schvaluje výsledek odloženého utkání 8. kola ml. žáků Strmilov – Stráž n/Než. 9:1 a schvaluje konečnou tabulku soutěžního ročníku 2014/15.                                                                                                                                                                                                                 STK  schvaluje výsledky 10. kola sk A a 14. kola sk.B starších přípravek. Dodatečně schvaluje utkání 13. kola Jarošov – Slavonice ZoU byl doručen.                                                                                                                                                                                                          STK schvaluje výsledky 11. turnaje mladších přípravek hráno v Nové Bystřici. Zápis o utkání byl doručen. Dále schvaluje výsledky 12. turnaje hráno v Českých Velenicích a v Kard.Řečici.                                                                                                                                                    STK  schvaluje 1.finalové utkání starších přípravek Č.Velenice – Dačice výsledkem 16:5                                                                               
 STK projednala nedohrané utkání 25. kola OP mužů Jiskra Strmilov – FC Hranice. Utkání bylo ukončeno v 45. minutě pro nízký počet hráčů FC Hranice. Za narušení regulérnosti soutěže (nedohrání mistrovského utkání) uděluje STK oddílu FC Hranice pokutu ve výši 500,-Kč  první případ (sazebník pokut RS OFS J.Hradec str.24 čl e). Pokuta svazu bude odečtena ze zaplacené vkladové zálohy. Výsledek 4:0 dosažený na hrací ploše zůstává.  
                                                                                                                                                                                                            STK kontumuje utkání 21. kola OS sk.B mužů TJ Sokol Horní Pěna – TJ Sokol Slavonice“B“ ve prospěch TJ Sokol Horní Pěna. Do tabulky se započítáva skóre 3:0 + 3 body pro TJ Sokol Horní Pěna.                                                                                                                                                 Za nenastoupení družstva k mistrovskému utkání, nařizuje STK oddílu TJ Sokol Slavonice uhradit pořadateli(TJ Sokol H.Pěna ) za přípravu hřiště 2000,-Kč + úhrada cestovného rozhodčímu ve výši 200,-Kč (sazebník pokut RS OFS J.Hradec str.24 čl.d).                                                                                                                                                                                                                STK dále uděluje TJ Sokolu Slavonice za narušení regulérnosti soutěže pokutu ve výši 500 ,-Kč - první případ  (saz.pokut RS OFS J.Hradec str.24 čl. e). Dlužnou částku je nutné uhradit oddílu(TJ Sokol H.Pěna) do 10 dnů od obdržení faktury.Pokuta svazu bude odečtena ze zaplacené vkladové zálohy.  
STK projednala námitku v Zápise o utkání a zaslané vyjádření oddílu TJ Hraničář Staňkov. STK konstatovala, že námitka byla oprávněná a měla všechny potřebné náležitosti. Na základě zjištěných skutečností, STK předává rozhodčího Šataru k projednání KR a hráče Aleše Bednáře řešení DK. 
Hlášenky:                                                                                                                                                                                           OP muži:   26.kolo Klikov – Břilice se odehraje v sobotu 13.6.2015 v 10,30 dle zaslané hlášenky!!                                    OS sk.A :   22.kolo Rapšach – Deštná se odehraje v sobotu 13. 6. 2015 ve 14,00 hodin.                                                        OS sk.B :   22.kolo Slavonice“B“ – Kunžak se odehraje v pátek 12. 6.2 015 v 17,30. Slavonice poplatek 200,-Kč                       OS sk.B :   22.kolo Třebětice“B“ – Číměř bude odehráno v sobotu 13. 6. 2015 od 15,00 hodin. Bez poplatku.    










                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           Termín losovacího aktivu:                                                                                                                                                              STK upozorňuje oddíly, že losovací aktiv pro soutěžní ročník 2015-16 se uskuteční dne 29. června 2015 od 17,00 hodin v zasedací síni tělocvičny Slovan Jindřichův Hradec Jarošovská ul.743/II. Účast zástupců všech oddílů je povinná!!  
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                                  zapsal:     Szűcs Gejza                                                                                zápis ověřil:           Hanzal Jan předseda STK  
