Zápis

z úvodní schůzky Trenérsko-metodické komise OFS Hradec Králové

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Den    : 2. května 2013, 19,30 hodin

Místo : Salónek restaurace „U Jelena“ ve Farářství

Přítomni: 

Ladislav Škorpil, Luboš Prokopec, Robert Barborík, Michal Stříž, Vojtěch Dlabáček,

Vladen Haleš – místopředseda OFS

Omluveni : 

Petr Sedliský, Martin Zbořil – předseda OFS

Nepřítomen: 

Petr Kincl

Body jednání:

1. Zahájení – přítomné přivítal předseda TMK Vojtěch Dlabáček a dále místopředseda OFS Vladan Haleš, který zdůvodnil  proč byla tato komise ustanovena jako samostatná a poděkoval jim  za to, že přijali nabídku v této komisi působit 

2. Náplň činnosti komise  - předseda TMK  seznámil členy jaká by měla být pracovní náplň komise. Tato byla konzultována a schválena předsedou  OFS Martinem Zbořilem:  

      Jedná se o tyto oblasti:

· Školení a doškolení trenérů fotbalu licence C

 – Vojtěch Dlabáček toto školení a doškolení vede ve spolupráci s Martinem Zbořilem a Lubošem Douděrou  již od roku 2003 a podílí se na něm i někteří členové komise ( Škorpil, Prokopec). Snahou bude zapojit případně i další členy TMK. Příští školení a doškolení  se uskuteční na ZŠ Milady Horákové ve dnech

6. – 8. prosince 2013.

· Spolupráce členů TMK s pořadatelem školení trenérů fotbalu licence B 

–  školení  trenérů fotbalu licence C má přímou souvislost se školením  trenérů fotbalu licence B. Toto školení vedl do roku 2011 pracovník KFS HK Ladislav Brož a nyní je v kompetenci  pracovníka KFS Karla Havlíčka. Pokud bude mít Havlíček zájem, je možná participace členů TMK OFS na tomto typu školení. Projedná Dlabáček s Havlíčkem.

· Pořádání seminářů pro trenéry fotbalu jednotlivých věkových kategorií

-v průběhu roku bude snahou TMK připravit při fotbalové trenéry regionu ukázkové tréninkové jednotky zaměřené pro jednotlivé věkové kategorie fotbalistů a fotbalistek ( elévové a žáci, dorost, dospělí)

          První akce tohoto druhu by se, po dohodě předsedy TMK s šéftrenérem Fotbalové akademie  FC Hradec Králové na Bavlně Róbertem Barboríkem, měla uskutečnit již v červnu 2013. 

          Cílem by měla být nejen nabídka trenérům dorostu v okrese Hradec Králové, případně v celém Královéhradeckém kraji, shlédnout  ukázkovou tréninkovou jednotku ligového  týmu U 16 - U 19, ale rovněž prezentace této  nově založené fotbalové akademie trenérské veřejnosti formou přednášky

a  následné diskuze po shlédnutí  tréninku. Podrobnosti projedná předseda TMK s Barboríkem a předsedou OFS.

· Pomoc při zajišťování fotbalových turnajů v rámci OFS HK

- jedná se zejména o turnaje v zimním přípravném období, na jejichž pořádání se mohou členové TMK  na požádání VV OFS v různých funkcích  podílet. Požadavky projedná předseda TMK s VV OFS.

· Spolupráce s pořadatelem fotbalového kempu žáků v Chlumci n.C.

-  tento již tradiční předprázdninový kemp určený pro hráče a hráčky narozené v letech 2001 - 4 se letos uskuteční ve dnech 18. – 23. 6. 2013 (úterý –neděle). 

        Pokud bude mít pořadatel tohoto kempu  Martin Firbacher zájem, budou se členové TMK podílet na zajištění některých tréninkových jednotek, případně na zajištění průběhu tohoto kempu. 

Projedná předseda TMK s pořadatelem kempu, požadavky na členy TMK budou upřesněny na příští schůzce TMK v Třebechovicích p O.

· Zpracování ukázek tréninkových jednotek k vyvěšení na webu OFS HK

 –  tento úkol pro členy TMK bude ještě konkretizován po konzultaci na

 VV OFS 13. 5. 2013. Projedná předseda TMK s předsedou OFS.

3. Návrh termínové listiny schůzek TMK OFS

· předseda TMK přednesl návrh, aby se komise scházela každý první čtvrtek v měsíci – únoru, dubnu, červnu, srpnu, říjnu, prosinci. Pokud by se  většina členů komise na tento termín omluvila, bude termín posunut. 

          Vzhledem k tomu, že 11. června 2013  se v Třebechovicích p.O. koná již tradičně Finále poháru mladších a starších žáků  ve fotbalu pod patronací Jaroslava Míchala staršího   a  Ladislava Škorpila, proběhne jednání komise předběžně  od 17 hodin v místě konání tohoto finále v hotelu na fotbalovém stadionu. Pozvánky  s programem schůzky budou zaslány e-mailem počátkem června. Zodpovídá - Dlabáček

4. Doplnění adresáře členů TMK OFS 

· přítomní členové doplnili své údaje do adresáře, který bude zaslán se zápisem.

5. Různé

- v rámci různého proběhla neformální beseda týkající se zejména seznámení jednotlivých členů komise a diskuzí kolem záchrany Hradce Králové v I. lize.

V Hradci Králové dne 2. 5. 2013                                                           Zapsal: Vojtěch Dlabáček

