                                             Zápis ze schůze
KM + TMK  OFS  Klatovy konané dne 5.4.2012 - 19:15 v restauraci U Lva v Klatovech

Přítomni : Zahradník Václav ,Šmrha Miroslav , Fremut Ludvík, Juraši Josef, Hrubec Pavel

Omluveni :  Forman Michael (služ.cesta)

1) – předseda  p.Zahradník v úvodu seznámil členy komise se závěry schůzky předsedů KM jednotlivých OFS na PKFS, která se konala dne 28.2.2012 od 17:30 . 
          Na pořadu jednání v Plzni byla termínová listina na jaro 2012. V první části se projednávaly termíny mezikrajské soutěže U-12 až U-15 a obsazení trenérů k jednotlivým výběrů. V další části byl na programu druhé jarní turnaje v systému soutěží Danone a Talent Cup  ročníku 2011 /12. Na jaře, se  uskuteční v obou soutěžích druhý turnaj za účasti všech 7 výběrů, výsledky se sčítají a vítěz bude reprezentovat Plzeňský kraj v dalších republikových soutěžích. Tedy pouze v soutěži Danone, která je postupová, v soutěží Talent Cup je konec v kraji – není navazující republiková soutěž.
Pořadatelem jednotlivých turnajů byly určeny tyto okresy - turnaj Danone Cup  (8 + 1 ) U – 12 (r.2000) uskuteční OFS Klatovy  dne 19.4.2012 od 9:00 hod v Klatovech na hřišti Na Rozvoji, turnaj Talent Cup (7 + 1 ) U – 13 (r.1999) uskuteční OFS Plzeň-sever ve Vejprnicích dne 6.6.2012 od 9:00 hod

          Dále se projednávala soutěž přípravek – krajské finále. Jednotlivé okresy jsou v těchto soutěžích na různém stupni úrovně soutěží, protože některé hrají tuto soutěž prvním rokem a stále sbírají zkušenosti. PKFS bude opět pořádat  krajské finále v soutěži mladší a starší přípravky. V soutěži mladší přípravky, bylo upozorněno, že z důvodu nepočítání výsledků v této soutěži, si jednotlivé okresy určí , zda bude okres v krajském finále reprezentovat výběr , oddíl a nebo vítěz kvalifikačního turnaje. Pořadatelem krajského finále obou kategorií byl pověřen OFS Tachov a uskuteční se dne 

23.6 – mladší a 24.6 na hřišti v Tachově.
          V oblasti vzdělávání trenérů , p.Hudeček informoval, že bude provedeno sjednocení vzdělávacího programu tak, aby všechny OFS vzdělávaly jednotně – do konce března mělo být toto provedeno a mělo proběhnout školení lektorů, kteří budou oprávněni přednášet na licenci „ C „.Dosud se tak zatím nestalo. 
       Dále v rámci zkvalitnění práce s mládeží  p.Hudeček informoval jednotlivé OFS o uskutečnění ukázkových tréninků pro mládež (hlavně přípravky a mladší žáci) . Ukázkové tréninky  povede profesionální trenér mládeže P KFS a trenéři z FC Viktoria Plzeň. Tato akce se uskuteční minimálně dvakrát ročně v každém okrese. V jednotlivých okresech se tento ukázkový trénink + diskusní fórům pro trenéry mládeže uskuteční nebo již uskutečnil takto:
            26.3              Rokycany – UMT  Jižní                   17:30

            16.4              Domažlice – Jiskra                           17:30

            21.5              Klatovy – Na Rozvoji                      17:30

              4.6              Plzeň-sever (bude upřesněno)          17:30

              3.9              Plzeň-město (bude upřesněno)         17:30

            17./24.9        Tachov   (bude upřesněno)               17:30

            ???                Plzeň-jih                                      bude doplněno 
Každý z jednotlivých tréninků bude organizovat KM  OFS spolu s PTM . KM OFS zajistí účast trenérů daného okresu,hřiště, pomůcky a hráče starší přípravky v počtu 16 – 20. 

PTM zajistí trenéry, organizaci a diskuzi. 
           Dále p.Hudeček informoval o dalších akcích z termínové listiny. Krajské finále Mc Donald´s se uskuteční dne 15.5.2012 v Plzni. V Sušici bude ve dnech 23. – 25.4  pořádán krajský kemp U - 15  .

           V nemistrovských turnajích výběrů OFS mohou startovat dívky o rok starší, než je daná věková kategorie – PKFS tímto přešla na model, který se v okrese Klatovy uskutečňuje již několik let.                         

2) - Komise projednala náležitosti  reprezentace výběrů  OFS  U-12 a U – 13 v nadcházejícím

       soutěžním ročníku 2011/12.  Obě soutěže  U – 12 (Danone Cup) a U – 13 (Talent Cup) proběhnou  

            v jarní části formou turnajů. Komise potvrzuje i pro jarní část personální obsazení trenérů a 

            vedoucích jednotlivých výběrů OFS Klatovy .

                                                                          - 2 –
Výběr  U – 12  ( Danone Cup – hráči ročníku narození 2000 a mladší ) 

  Vedoucí výběru :  ZAHRADNÍK  Václav ( předseda KM + TMK )

  Trenér výběru :     FREMUT  Ludvík    ( SK Klatovy 1898 )

  Asistent trenéra: MAZANEC  Zdeněk   ( SK Klatovy 1898 )

                               (MAREK  Václav – SK Klatovy 1898 )

Výběr  U – 13  ( Talent Cup – hráči ročníku narození 1999 a mladší )
Vedoucí výběru :  ŠMRHA  Miroslav ( místopředseda KM + TMK )

Trenér výběru :     JURAŠI  Josef  ( SKP okula Nýrsko )

Asistent trenéra :   bude ještě dodatečně určen – s největší pravděpodobností opět Václav Marek
         Komise dále projednala konání výběrového srazu hráčů pro výběr OFS U -12  , ten se na žádost trenéra p.Fremuta neuskuteční , protože hráči byli i přes zimní přestávku sledováni při turnajích a kádr výběru se stabilizován.V nominaci, kterou zašle trenér výběru týden před turnajem bude povolený počet 14 hráčů.

Případné omluvy z důvodu nemoci budou řešeny denominací. 

          Přípravné utkání výběru OFS  U-13 bude projednán na příští schůzi  TMK, dle případných požadavků trenéra tohoto výběru - protože turnaj se uskuteční až na závěr sezóny dne 6.6.2012 ..
3) – Komise projednala zabezpečení konání 2 turnaje Danone Cup – organizaci, kterou byla pověřena PKFS.

Zabezpečí oddíl SK Klatovy 1898 ve spolupráci s předsedou TMK p. Václavem  Zahradníkem.

4) - Komise bere na vědomí určené termíny konání finálových turnajů starších a mladších přípravek 

v rámci PKFS. O termín konání těchto finálových turnajů až po skončení soutěží usilujeme již několik let.
Letos tedy poprvé byl vyslyšen náš požadavek a uskuteční se dne 23. a 24.6 v Tachově. 

Pořádáním okresního finále byl pověřen oddíl So. Mochtín a v termínové listině  - doplňku RS OFS Klatovy je určen termín – sobota 9.6.2012. Podrobnosti ještě budou dojednány předsedou TMK a STK s pořadatelem turnaje. 

5) - Komise dále kladně hodnotí, že byl vyslyšen její požadavek na rozdělení soutěže starších přípravek na OP a OS a uspořádání kvalifikačního turnaje starších přípravek o zařazení do OP (k silnějším městským klubům), kterého se zúčastní žáci nar. po 1.1.2002  a mladší a žákyně nar. po 1.1.2001  a mladší, nejdříve však po dovršení 6 let. Komise však navrhuje dále ještě jednat s STK o této kvalifikaci a neoznačovat ji jako kvalifikaci venkovských klubů – navrhuje, aby v tomto kvalifikačním turnaji mohli případně startovat i B týmy z důvodu výkonnostního růstu. O tomto návrhu bude ještě TMK  s STK jednat. Tento kvalifikační turnaj se uskuteční opět v Mochtíně  v sobotu dne 26.5.2012 . Podrobnosti ještě budou dojednány předsedou TMK a STK s pořadatelem turnaje. 
6) -  Komise dále připravuje návrh na pořádání zimních turnajů přípravek – jednání dále probíhají.

7) – Komise navrhuje pro příští ročník soutěže mladších přípravek posunout rozlosování soutěže na začátek září, z důvodu, že nemusí nastat situace , která nastala po zahájení ročníku 2011/2012. Oddíly si při zaslání přihlášek na nový ročník 2012/2013   nahlásí hrací den a počet družstev v soutěži. Z důvodu , že některé oddíly v červnu vlastně neví kolik budou mít hráčů na začátku září, to znamená jestli budou mít jedno (to přihlásí v termínu zaslání přihlášek ) nebo dvě mužstva, by bylo možné začátkem září „dopřihlásit“ případně druhé mužstvo . Následně by bylo provedeno rozlosování účastníků do turnajů , jejichž pořadatel by byl znám již od losovacího aktivu. Současně bude TMK pracovat na systému rotace jednotlivých mužstev v turnajích, který je neustále kritizován, že hrají pořád stále stejní soupeři mezi sebou. O tomto návrhu bude ještě TMK jednat s komisí STK.               

 Další jednání komise bude v měsíci květnu.
Zapsal :    Zahradník Václav
