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Zpráva TMK VV OFS v Rychnově nad Kněžnou
Doškolení trenérů a trenérský kurs pro nové uchazeče
Doškolení trenérů licence C, kterým končí platnost licence k  31. 12. 2013 (seznamy najdete na www stránkách OFS) pořádá TMK v sobotu 23. 11. 2013 od 8:00 – 13:00 hodin v ZŠ Javornická v Rychnově nad Kněžnou. Poplatek je 250,- Kč, který je nutno spolu se závaznou jmenovitou přihláškou (viz příloha této zprávy TMK) zaslat na OFS nejpozději do 12. 11. 2013!
Platnost licence bude účastníkům prodloužena o další 3 roky, bez absolvování tohoto doškolení pozbude trenérská licence C platnost!
Současně je možné, obnovit si účastí na tomto doškolení licenci C. Týká se trenérů, kterým již skončila platnost licence C (či trenér OFS) v minulých letech. Poplatek je v tomto případě 400,- Kč (250,- + 150,- Kč).

Všichni frekventanti budou sebou mít poznámkový blok, psací potřeby, čistou obuv na přezutí do učebny. U prezentace odevzdají svůj starý trenérský průkaz a průkazovou současnou fotografii, opatřenou na zadní straně čitelně jménem a datem narození, případně ID FAČRu.
Striktní povinností účastníků je absolvovat beze zbytku celé školení!
Úhrada poplatku, je nutno provést nejpozději do 12. 11. 2013 na č.ú. 246619006/0300. Jako variabilní symbol uvádějte datum narození, pokud poplatek hradí oddíl, tak uvede nové ID oddílu.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trenérský kurs pro nové zájemce o licenci „C“ uspořádá TMK OFS v případě dostatečného zájmu v termínu 23. – 24. 11. 2013 (8:00 – 18:00 hodin), také v ZŠ Javornická. Ukončení kursu včetně písemných testů bude pak v sobotu 30. 11. 2013 (8:30 – 12:30 hod) v klubovně OFS v RK. Účastníci kursu budou s sebou mít poznámkový blok, psací potřeby, sportovní oblečení do haly včetně obuvi s nešpinící podrážkou a současnou pasovou fotografii na trenérský průkaz.
Poplatek za tento kurs je určen na 750,- Kč (2x oběd, občerstvení, nájem učeben, lektoři, trenérská publikace a vystavení trenérského průkazu). Striktní povinností přihlášených je absolvovat beze zbytku celý kurs. 
Žádáme zájemce o zaslání závazné přihlášky (viz příloha této zprávy) do 4. 11. 2013!  Po tomto termínu zveřejníme v následující zprávě OFS, zda se bude tento trenérský kurs konat – podmínkou je účast minimálně 15 zájemců. 
S úhradou poplatku proto vyčkejte až po této zprávě, kde také zveřejníme další podrobnosti !!!
Nepromeškejte uvedené termíny!
Již nyní nabídněte výše uvedené Vašim členům i případným novým zájemcům.

Případné další informace poskytne předseda TMK VV RK p. Zdeněk Vodák. (tel.: 604 579 514)
