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Okresní fotbalový svaz Písek – výkonný výbor

www.ofspisek.cz

Tylova ulice, sportovní hala 397 01 Písek, tel/fax: 382 214 263, mobil: 604 856 457, 

e-mail:ofspisek@seznam.cz

ZPRÁVA VV  OFS  PÍSEK č.1 ze dne 5.8.2014 

Přítomni:  Řezáč Michal, Haviar Luděk,Kotalík Petr, Švarc Alois, 


       Budínová Jitka, Hoštičková Jarmila

Nepřítomni:  Martinec Lubomír, Peklo Vratislav

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

VV schválil dotisk Rozpisu soutěží mistrovských soutěží ročníku 2014/2015.











pro: 6    proti: 0

VV přijal zprávu předsedy VV OFS Písek o jednání na FAČR.  Jednání bylo určeno pro předsedy Okresních fotbalových svazů ohledně registračních úseků,spolufinancování sportu na úrovni FAČR a státních dotací.

VV schválil pro soutěžní ročník 2014/2015 zbavení povinnosti oddílů OFS Písek hlásit svoje výsledky na sekretariát. Tato povinnost přechází od prvního kola mistrovských soutěží na všechny rozhodčí, kteří hlášení výsledků převezmou v rámci zvýšení svých paušálních poplatků.











pro: 6    proti:  0

VV  dává na vědomí termín Vánočního mládežnického turnaje OFS Písek . Termín turnajů ve všech věkových kategoriích je naplánován na 29-30.12.2014.
Předseda VV OFS Písek seznámil VV o stavu finančního rozpočtu za období od 1.1.2014 do 30.6.2014. VV konstatuje dobrou stabilitu financí na OFS Písek a vytvoření hmotné reservy pro činnost kanceláře OFS Písek.

Předseda KR seznámil VV o termínu konání semináře rozhodčích OFS Písek na 22.8.2014 od 17:00hod. ve sportovní hale v Písku. VV poprosil předsedu KR o zajištění co největšího počtu rozhodčích spadajících do kompetence OFS Písek. Finanční a organizační zajištění semináře byl pověřen předseda KR a VV OFS Písek.











pro: 6   proti:  0
Předsedkyně STK seznámila VV o zajištění začátku všech mistrovských soutěží OFS Písek a prvního kola Českého Poháru Jitéx Comfort  Písek 2014/2015. 
Předseda VV OFS Písek seznámil VV s došlou částkou 20 000,- Kč z FAČR pro organizování a zajištění mistrovských soutěží Okresních výběrů OFS Písek U11 – U12.

Předseda DK přečetl email o odstoupení jednoho člena DK OFS Písek – p. Kadlece z pracovních důvodů. VV pověřuje předsedu DK o zajištění doplnění disciplinární komise v průběhu podzimních mistrovských soutěží OFS Písek. VV si velice váží práce ing. Kadlece Zdeňka, s lítostí děkuje za práci v odborné komisi a přeje do další sportovní práci hodně úspěchů.
VV vyslovil velkou spokojenost s průběhem Losovacího aktivu OFS Písek v restauraci Na Křižovatce v Kovářově. VV OFS Písek tímto děkuje všem oddílům OFS Písek za připravenost .

VV bere na vědomí hlasování zástupců oddílů OFS Písek na losovacím aktivu o provádění pokutových kopů při nerozhodném výsledku na konci utkání. VV pověřuje předsedu KR o seznámení rozhodčích OFS Písek na semináři.

VV bere na vědomí zprávu předsedy OFS Písek o rozesílání dotací Ze státního rozpočtu  MŠMT program V. Oddíly OFS Písek byly s průběhem vyúčtování seznámeni na losovacím aktivu. Samotné faktury a vyúčtování provede kancelář OFS Písek tak jako tomu bylo v loňském roce.











pro:  6  proti:  0

VV byl seznámen s doručeným počtem karet členství FAČR na kancelář OFS Písek. FAČR pověřil opět s distribucí těchto členských karet, zajistí předseda VV OFS Písek .





pro:  6  proti:  0

VV přeje všem oddílům, hráčům, funkcionářům hodně štěstí do nové sezony, hodně atraktivity na hřišti a bezproblémový průběh sezon 2014/2015.









předseda VV OFS Písek  








ŘEZÁČ  Michal  v.r.
