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ZPRÁVA VV  OFS  PÍSEK č.2 ze dne 30.9.2014 

Přítomni:Řezáč Michal, Budínová Jitka,Peklo Vratislav,Hoštičková Jarmila,          
     Švarc Alois

Nepřítomni:  Haviar Luděk, Martinec Lobomír  

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

VV vyslechl zprávu předsedy VV OFS Písek o schůzi VV Jč KFS . Podal informace o doplacení chybějící částky na podporu činnosti kanceláře OFS Písek. Tato částka byla znatelně ponížena. Připomínky předsedy OFS Písek předány předsedovi Jč KFS k  jednání předsedů krajských fotbalových svazů v Praze.










VV bere na vědomí

VV převzal informace předsedy VV OFS ohledně informací RKK FAČR ohledně dalších akcí pořádajících v rámci OFS Písek. Jejich účetní doklady jsou v pořádku, jen doporučením RKK FAČR pro všechny OFS Jč KFS je dokládání přesného počtu účastníků a žádostí o dopravu.











VV bere na vědomí

VV projednával konání doškolení a školení trenérů OFS Písek. Návrh termínu a průběh školení a doškolení byl VV schválen. Pozvánkou a průběhem semináře v rámci potřeb OFS byl pověřen předseda TMK Peklo Vratislav. Termín a místo konání bude oznámeno v následující zprávě STK.






pro: 5   proti: 0
VV vyslechl zprávu předsedkyně STK o zrušení termínu 2,kola Českého Poháru Jitex Comfort mužů z důvodu narůstajícího počtu odložených mistrovských utkání v soutěžích OFS Písek. Byl tak vytvořen náhradní termín pro tato nesehraná mistrovská utkání. 











VV bere na vědomí

Z důvodu nepřítomnosti předsedy KR OFS Písek přednesl předseda VV OFS Písek výsledek šetření ohledně obdržené stížnosti na řízení utkání OS III. třídy mužů 
TJ Sokol Bernartice ,,B“ - SK Siko Čimelice,,B“ hlavním rozhodčím Kalinou. KR uznala výkon HR jako neuspokojivý. Přijatá opatření pro HR Kalinu řešena v rámci KR.











VV bere na vědomí

Předseda VV OFS Písek informoval předsedu KR o vypsané škole mladých rozhodčích v rámci Jč KFS. VV upozorňuje všechny rozhodčí, že jejich případný zájem o zařazení do školy mladých rozhodčích musí být schválen VV OFS Písek.











pro: 5    proti:0

VV vyslechl zprávu předsedy KM o konání mistrovských utkání výběrů OFS Písek. Konáním utkání výběrů OFS Písek dne 24.9.2014 byl FC Písek. VV děkuje za operativní přesun a zabezpečení tohoto utkání na UMT Písek. Dalším termínem konání mistrovského utkání výběrů OFS je 21-22.10.2014. VV pověřil předsedu VV o zabezpečení místa konání a rozeslání pozvánek.











pro: 5  proti:0

Předseda VV OFS Písek informoval VV o možnosti zakoupení knihy trenér licence C za nákupní cenu v kanceláři Jč KFS. VV schválil zakoupení této publikace v počtu 60ks. Zabezpečením schváleného VV pověřil předsedu VV OFS.











pro: 5 
zdržel: 0

Předseda DK přednesl informace o činnosti DK OFS Písek. Součástí zprávy je žádost a o doplnění a schválení nových členů DK . Předseda DK žádá VV o doplnění komise o nové členy – Petr TŘEŠTÍK a Václav REICHL.











pro: 5  proti: 0

VV upozorňuje všechny oddíly mládeže na termín konání Vánočního turnaje mládeže OFS Písek. Konání turnaje předkládá předseda KM na termín 29-30.12.2014 ve sportovních halách v Písku.








pro: 5  proti: 0

Předseda VV OFS Písek předkládá VV žádost o zrušení činnosti neaktivním oddílům OFS Písek. Činnost nevyvíjí více jak 2 roky tyto oddíly OFS Písek:

Sokol KLUKY, Amatér Milevsko, FC Pohoda Písek, SK Veselíčko
VV pověřuje předsedu OFS Písek o zaslání vyřazení z činnosti na legislativu FAČR,











pro: 5  proti: 0 
Předseda VV OFS Písek upozornil na blížící se termín hodnotící VH OFS Písek. VV schvaluje termín konání VH OFS Písek na 16.1.2015. Zabezpečením VH a výběrem místa konání VH byl VV pověřen předseda VV OFS Písek. 


pro: 5  proti: 0

VV OFS Písek schválil vyúčtování akce ,,kemp mládeže OFS Písek v Branicích“ , konaný Okresním fotbalovým svazem Písek v termínu od 22 – 26.6.2014 v Branicích. VV konstatuje, že celkové vyúčtování bylo uzavřeno zodpovědnými osobami dne 26.9.2014 bez závad a nedostatků.








pro: 5  proti: 0  

Předseda VV OFS Písek a předseda KM předložil k posouzení návrh termínové listiny OFS Písek pro jaro 2015. Její doplnění a schválení bude projednáno na příštím zasedání VV.











VV bere na vědomí










ŘEZÁČ  Michal v.r.










Předseda VV OFS Písek

