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ZPRÁVA VV  OFS  PÍSEK č 4. ze dne 27.1.2015 

Přítomni: Řezáč Michal, Haviar Luděk, Budínová Jitka, Peklo Vratislav,    
    
      Hoštičková Jarmila, Kotalík Petr 

Nepřítomni:  Švarc Alois, Martinec Lubomír
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

VV vyhodnotil proběhnuté Vánoční halové turnaje OFS Písek. Oba dva dny hodnotí VV velice kladně. Turnaje se zúčastnilo 470 dětí. VV chválí činnost KM a KR. VV schvaluje finanční zabezpečení turnaje.





pro: 6
        proti: 0

VV schvaluje připravený rozpočet halového turnaje mužů OFS Písek. Jediné volné místo bylo doplněno mužstvem FC AL-KO Semice. Počet účastníků uzavřen na počet 12.









pro: 6        proti: 0

VV vyhodnotil průběh 16. VH OFS Písek. VV chválí oddíly OFS Písek za hladký průběh a hlavně za 100% účast všech oddílů OFS Písek.



VV bere na vědomí

Předseda TMK seznámil VV o chystaném doškolení trenérů OFS licence C. Doškolení je plánováno na termín 20.2.2015 v Otavaréně v Písku. Jeho program a rozpočet schválil VV.









pro: 6       proti: 0

Předseda KR seznámil VV o termínu konání semináře rozhodčích OFS Písek pro jarní část soutěží. Termín konání 21.2.2015 ve sportovní hale v Písku. VV schválil program a finanční zabezpečení tohoto semináře.




pro: 6        proti: 0

VV vyslechl předsedu OFS Písek o průběhu fotbalové,,r“evoluce na OFS Písek. Byl vytvořen seznam hlavních administrátorů všech oddílů a jejich možného připojení na internet. Vše zasláno na FAČR. Vzhledem k připravovaným změnám mezi rozhodčími byl VV pověřen Řezáč Michal a Budínová Jitka o navštívení finančního úřadu Písek a pověřeni přípravou zprávy o nutném vytvoření výdělečné činnosti pro rozhodčí OFS Písek.









pro: 6      proti: 0
Předseda KR přednesl požadavek Jč KFS o zařazení rozhodčího na licenci B, VV ponechává plně v kompetenci předsedy KR OFS Písek.


VV bere na vědomí

Předseda VV OFS Písek přednesl požadavek VV Jč KFS o navrženého kandidáta na cenu dr. Jíry. Dle návrhu předsedy VV OFS Písek schvaluje VV zaslání kandidatury na cenu dr. Jíry pro Vratislava Pekla. 


         pro: 5   zdržel se: 1  proti: 0

VV schválil vytvoření a podmínky smlouvy o součinnosti s kanceláří ČUS v Písku v rámci pronájmu kanceláře, vedení podvojného účetnictví, zajištění služeb a materiálního vybavení kanceláře OFS Písek. 


                 pro: 6    proti: 0

Na návrh předsedy DK byl ke dni konání VV OFS vyřazen člen disciplinární komise OFS Písek p. Kotalík Petr z Písku. Doplnění DK OFS Písek bude projednáváno na dalším zasedání VV OFS Písek dne 24.2.2015



     pro: 6     proti: 0
Předseda VV OFS Písek seznámil členy VV o konání VH Jč KFS dne 22.2.2015 v hotelu Clarion v Českých Budějovicích. VV bude zastoupen 5 členy VV OFS Písek. Za OFS Písek – Budínová Jitka, Haviar Luděk, Peklo Vratislav, Švarc Alois, Martinec Lubomír











   pro: 6       proti: 0

Předseda KM seznámil VV o přelosování mistrovských soutěží přípravek v kategorii mladší přípravka a minipřípravka. Přelosování a umístnění na stránky OFS zajistí předseda VV OFS Písek Řezáč Michal.




    pro: 6      proti: 0 

Předseda VV OFS Písek seznámil VV se zaregistrováním jednoho člena v zaniknutém oddíle ZU Veselíčko. VV pověřuje tímto předsedu VV o získání informací o možné činnosti tohoto oddílu a zajištění funkčnosti organizační struktury oddílu vzhledem k registraci 1 člena ve FAČR.





pro: 6        proti: 0


                                                                                                    ŘEZÁČ  Michal v.r.                                                                                                                      








předseda VV OFS Písek










