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ZPRÁVA VV  OFS  PÍSEK č.6 ze dne 28.4.2015 

Přítomni: Řezáč Michal, Haviar Luděk, Peklo Vratislav, Budínová Jitka, 


      Kotalík Petr, Hoštičková Jarmila, Švarc Alois

Nepřítomni:  Martinec Lubomír 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

VV konstatoval splnění všech úkolů z minulého zasedání VV ze dne 24.2.2015.

VV vyslechl zprávu předsedy VV OFS Písek ze zasedání VV Jč KFS. VV byl seznámen s průběhem ,,Fotbalové revoluce“ ve FAČR. Předseda VV OFS Písek chválil snahu a pracovitost oddílů OFS Písek. 

                                                                                VV bere na vědomí
VV byl seznámen ve zprávě předsedy OFS Písek o přeposlání první části finanční dotace pro oddíly Okresního fotbalového svazu z podílu členství 2015. Dotace byly zaslány všem oddílům Okresního fotbalového svazu ke dni 17.3.2015











         VV bere na vědomí

VV vyslechl zprávu předsedy Okresního fotbalového svazu o nezařazení žádného oddílu za OFS Písek na dotační akci FAČR ,,Zelený trávník“. Do termínu podání žádostí nebyla do kanceláře OFS zaslána žádná žádost.












        VV bere na vědomí 

VV odsouhlasil účast jednoho zástupce Okresního fotbalového svazu Písek na 

17. řádné Valné hromadě FAČR konané dne 5.6.2015 v Clarion Congress hotelu Praha. Zástupcem OFS Písek byl určen předseda VV OFS Písek p. Řezáč Michal.










           pro:6  proti: 0 zdržel se:1

VV vyslechl zprávu předsedy KM. Předseda seznámil přítomné o konání mládežnického turnaje OFS Písek v areálu na Hradišti. VV schvaluje podmínky účasti a vyhlašuje turnaj OFS opětovně i jako turnaj pro neregistrované děti. Předseda KM navrhuje v co nejkratší době vydat úřední zprávu o termínu a místu konání úřední zprávou STK. 











     pro: 7  proti: 0 
Předseda KR přednesl zprávu o nominaci a průběhu obsazování rozhodčích mistrovská utkání OFS Písek. Dle zprávy předsedy KR se množí omluvy ,,na poslední chvíli“. Opatření KR dle zprávy v pokutování rozhodčích, stanovení dne pro poslední omluvu na daný víkend. Dále předseda KR vyslovil poděkování rozhodčím vyšších soutěží za spolupráci při obsazování. Dále byl VV seznámen s vetací rozhodčích v rámci OFS Písek dle oddílových zpráv.











         VV bere na vědomí 
Předseda DK přednesl správu o činnosti komise. Průběh komise a řízení dle disciplinárního řádu dle daných směrnic. Doplnění a chod komise bez závad.











         VV bere na vědomí
Předseda KM navrhl VV konání tréninkového odpoledne pro děti ročník 2005 za účelem vytvoření  mužstva výběrů OFS Písek pro soutěžní ročník 2015/2016. Místo a termín konání bude součástí úřední zprávy STK OFS Písek. Místo a termín zajištění tréninku VV pověřil předsedu OFS Písek.












     pro: 7  proti: 0 

VV navrhuje do nejbližší zprávy STK zapsat zprávu o organizaci mládežnických soutěží OFS Písek pro ročník 2015/2016. Jejich organizace ( počty hráčů, velikost hřiště ) bude součástí úřední zprávy a bude zaslána na oddíly OFS Písek k následnému vyjádření, nebo připomínkování.












     pro: 7  proti: 0

VV projednával průběh soutěží OFS Písek a jejich výsledky v tabulkách. VV upozorňuje oddíly na možnost úředního vyhlášení jednotného začátku mistrovských utkání oddílů soupeřících o sestupové, nebo postupové pozice. Předsedkyně STK vyhodnotí spolu s VV OFS Písek dobu, kdy k vyhlášení jednotných začátků dojde.













     pro: 7  proti: 0 
VV vyslechl zprávu o průběhu Českého poháru mužů Jitex Comfort cup 2015. Jeho finále je stanoveno na 20.6.2015. Místo konání bude vybráno po výsledcích semifinále. VV pověřil předsedu VV OFS Písek po výsledcích semifinálové části ČP připravit návrh místa konání finále ČP Jitex Comfort cupu 2015.












     pro: 7  proti: 0
Předseda VV OFS Písek přednesl zprávu o možném ukončení sponzorství ČP mužů. Pro soutěžní ročník 2015/2016 pověřil VV OFS Písek předsedu VV zabezpečením nového sponzora pro ČP OFS Písek za stávajících podmínek.












     pro: 7  proti: 0 

 Předseda Okresního fotbalového svazu Písek seznámil členy VV se spoluprácí na konání Maentiva Cupu 2015 na hřištích FC Písek. Dle dohody OFS Písek zabezpečí účast rozhodčích podléhajících KR OFS Písek. Nominací a zabezpečením turnaje VV pověřil předsedu KR OFS Písek.











        pro:  proti: 0

VV byl předsedou OFS Písek seznámen s konáním akce ,,Náborový den dětí OFS Písek“. Ve spolupráci OFS Písek byl místem konání akce vybrán areál FC ZVVZ Milevsko v termínu 28.5.2015 od 10:00hod. VV souhlasí s příspěvkem 2000,-Kč z rozpočtu OFS Písek, dále se akce zúčastní dle možností i členové VV OFS Písek z možností účasti jako trenéři. Dále VV pověřil předsedu VV OFS Písek o zabezpečení 5 hráčů hrajících národní soutěže FAČR na následnou autogramiádu.












     pro: 7  proti: 0







ŘEZÁČ  Michal 








Předseda VV OFS Písek v.r.
