Zápis z jednání Valné hromady OFS Plzeň – město konané dne 24.1.2013 od 16.30 hod v E Centru, Guldenerova 17, Plzeň.

Valnou hromadu zahájil v 16.30 hod pan Zdeněk Legát, předseda VV OFS PM. Po přivítání přítomných delegátů a hostů přednesl návrhy na předsedajícího VH – A.Liškutín, program VH a jednací řád VH – schváleno plénem. 
Dále navrhl  členy jednotlivých komisí: mandátová M.Froněk, V.König, J.Bednář; návrhová V.Kellnerová, P.Baroch, P.Mach; volební P.Brabcová, J.Rada, J. Hodek. Všichni navržení funkce přijali a byli valnou hromadu jednohlasně do těchto funkcí zvoleni. 

Poté předseda VV OFS p.Legát přednesl zprávu o činnosti VV, jednotlivých komisí a hospodaření.
Do diskuse se nikdo z přítomných nepřihlásil, zpráva předsedy byla jednohlasně schválena.

Předseda mandátové komise oznámil, že VH byla zahájena za přítomnosti 32 delegátů z 33 pozvaných s hlasem rozhodujícím.
Poté bylo přikročeno k volbě předsedy OFS: na tuto funkci kandidovali Vladimír Chaloupek a Zdeněk Legát, p.Chaloupek před zahájením volby oznámil, že odstupuje z kandidátky a bude kandidovat do VV. Aklamací byl zvolen Zdeněk Legát s 31 hlasy, 1 delegát se zdržel.

Následovaly volby členů výkonného výboru: před zahájením volby oznámil p.Zlámal odstoupení z kandidátky, delegáti byli vyzváni, aby byl na uvolněné č.9 dopsán p.Chaloupek. V prvním kole byli nadpoloviční většinou delegátů zvoleni M.Buša, M.Froněk, J.Hačka, J.Zábran, V.Chaloupek. Do druhého kola postoupili další dva kandidáti s největším počtem hlasů P.Chrástek a J.Král, jako šestý člen VV byl zvolen P.Chrástek.

Před volbami členů revizní komise byl na kandidátku dopsán jako třetí kandidát R.Bouda, RK byla zvolena nadpoloviční většinou delegátů ve složení R.Bouda, V.Kellnerová, M.Zlámal.
Předseda návrhové komise p.Mach přednesl návrh usnesení, které bylo plénem VH jednohlasně schváleno.

Předseda OFS p. Legát poděkoval všem přítomným za účast a ukončil jednání VH OFS PM v 18.30 hod.
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