Zápis číslo 3
Ze schůze KM  OFS, konané dne  1.3. 2010 v Karviné - Fryštát,Univerzitní 242

Přítomní : Chocholáček I.,  Šiška J.,  Kročil Č., Kotula P.
Omluveni :  --- 

a)   Hodnocení meziokresního turnaje v Opavě
b)   Plán KM na měsíc březen
c)   Hodnocení turnajů OFS st.žáci a přípravky
d)   Vyhodnocení halových turnajů OFS 
e)   Informace z KM KFS o reorganizaci mládežnických soutěžích

bod a)  25.2. 2010 se odehrál meziokresní turnaj a nádherné moderní hale v Opavě. Po roce a půl  nadvládě našeho okresního výběru jsme se umístili na pátém místě. Všichni jsme byli zklamáni ale po sportovní stránce soupeři byli kvalitní a zvlášť Jičín a F-M zaslouženě triumfovali. 
bod b)  V březnu KM připraví jeden sraz U-12 na umělé trávě, termín předloží VV OFS Karviná trenér KM OFS Chocholáček po dohodě se sekretářem MFK Karviná p.Hortem P.
bod c) Oba dva turnaje proběhly v naprostém pořádku. U starších žáků byly dva úrazy, Oba hráči odjeli do nemocnice na vyšetření k odbornému lékaři, hráč H.Žukova Říman Marek při dopadu na zem ucítil bolest v levém koleně a hráč Duda David z Albrechtic si v souboji podvrtnul levý kotník. Oběma hráčům poskytla první pomoc zdravotnice turnaje paní Hlaváčová Marie. 
bod d ) Všechny čtyři turnaje pořádané OFS Karviná proběhly jak po stránce organizační tak sportovní bez problému. Do budoucna musíme vyřešit při skončení turnaje, odchod mužstev z kabin a odevzdávání klíčů!!! V Karviné na Kovoně chyběly tři klíče od mužstev, KM zakoupila vložky s klíči a vyřešila tento problém!
bod e ) Předseda KM předal informace ze schůze KM KFS, u přípravek je návrh hrát 3+1, starší a mladší žáci na půlku hřiště, zrušení dorost U-18 nesouhlas všech členů KM KFS.
 Příští schůze bude 1.4.2010 na OFS v Karviné.

