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Odbor sportu MŠMT:  sport@msmt.cz

 (
1
)
Odbor sportu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy v letošním roce dostává dotazy od sportovních svazů a dalších příjemců státní dotace, které se ve větší míře opakují. 
Proto přicházíme s doplňujícím nástrojem poskytování informací a vysvětlením některých problematik či aktuálních záležitostí. Naší snahou je zpřesnit stávající informace týkající se zejména poskytování, čerpání a konečném vyúčtování státních prostředků. 
Současně máme v plánu v dalších číslech elektronických informací - „e-INFO“ zástupce sportovních svazů a sportovních organizací informovat např. o vyhlášení „Státní podpory sportu“, o případné aktualizaci podmínek při podávání žádostí apod. 
Z tohoto důvodu budou„e-INFO“ zpracovávány nepravidelně a budou reagovat na důležité otázky, připomínky, zejména k dotacím ve sportu.
Jelikož se jedná o novou záležitost, která je spíše interního charakteru, budeme rozesílat tato sdělení pouze sportovním svazům a sportovním organizacím, které již realizují přidělené státní dotace v roce 2012. Předávání se uskuteční pouze elektronicky, prostřednictvím e-mailové adresy svazu, kterou máme na odboru sportu v evidenci (aktuální adresa podle vyplněné žádosti).
Změny, úpravy, případně rozšíření kontaktu na další statutární – zodpovědné osoby u jednotlivých subjektů je možno nahlásit na adresu: sport@msmt.cz.





OBECNÉ ZÁLEŽITOSTI

· Nejdůležitější záležitostí v současné době je aktualizace zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, k 1. 4. 2012. Jedná se o vymezení spoluúčasti při obdržení státní dotace, a to již od výše 50 % nákladů projektů. V současné době je již zveřejněno na adrese: www.msmt.cz – sport – dotace – neinvestice/investice.

· Sdělení pro příjemce státní dotace: V současné době jsou rozesílány poslední Rozhodnutí k realizaci státní dotace. Rozhodnutí podepsané a vrácené na MŠMT jsou již administrované na ministerstvu (cca 5 až 10 dnů), a pak ihned jsou finanční prostředky převedeny na bankovní účty příjemců. Dle sdělení účtárny MŠMT je 95% dotací odesláno na příslušné bankovní účty. 

· Upozornění na účelové využití a výši finančních prostředků, zejména u Programu V – Organizace sportu. Překvapení u některých svazů a nedostatečný přístup k čerpání dotace nás vede k vypracování doplňku „Rozhodnutí“, který bude rozesílán příjemcům. Současně je níže uvedeno bližší vysvětlení ktomutoprogramu.  

PROBLEMATIKA U PROGRAMŮ




Program I   -   Sportovní reprezentace







· Dotaz: Je pro rok 2012 stanoveno nové pořadí sportovních svazů vtzv. TOP?
Odpověď: Pro rok 2012 není výpočet úspěšnosti, proto není ani stanoven nový TOP. Finanční objem byl vypočten průměrem za období 4 roků – 2008 až 2011 za oblast přípravy, MTZ a sportovních výsledků (úspěšnost příslušných roků). Pouze u schválených akcí roku 2012 proběhl aktuální výpočet.
Důvod:Předání informace o celkovém finančním objemu v co nejkratším čase pro sportovní svazy a urychlení poskytnutí státní podpory, zejména pro zabezpečení sport. přípravy před LOH v Londýně.  
Upozornění: Tento postup byl zvolen pouze pro rok 2012.

· Dotaz: Jak byla vypočtena podpora na OH přípravu pro rok 2012 – Rozvojový program ČOV?
Odpověď: Pro rok 2012 bylo řešeno obdobně jako u dotazu výše. Jelikož se výpočet odvíjí od úspěšnosti sportovní reprezentace, která byla stanovena průměrem, tak finanční objem pro OH přípravu byl stanoven stejným způsobem - průměrem za období 4 roků – 2008 až 2011.  
Upozornění:Tento postup byl zvolen pouze pro rok 2012.

· Dotaz: Je poskytnuta podpora významným sportovním akcím v roce 2012?
Odpověď: Pro rok 2012 je opět poskytnuta podpora významným sportovním akcí. Obdobně jako v minulém období jsou však realizovány akce dle možností státního rozpočtu. Z rezervní částky Programu I je pokryta část žádostí na významné akce, které byly schváleny ke dni 19. 4. 2012.  Jedná se o: kanoistiku, tenis, cyklistiku, lyžování, biatlon.
Důvod:Opět omezené možnosti státního rozpočtu.  
Upozornění:Nepokryté požadavky VA je možné řešit prostřednictvím zvýšené podpory u Programu V – Organizace sportu.

· Informace o stavu poskytnutých státních dotací v P-I: Všechny sportovní svazy obdržely od MŠMT již „řádné Rozhodnutí“ k podpisu. Vrácené jsou administrovány. Z 80% jsou v těchto dne finanční prostředky na účtech příjemců. Dosudse však ke dni 19. 4.  nevrátilo Rozhodnutí od svazů vodního póla, juda a střelectví.



Program II   -   Sportovně talentovaná mládež







· Financování programu probíhá podle schváleného přehledu zveřejněného na internetu, viz adresa www.msmt.cz – sport – dotace – neinvestiční – Rozdělení dotací sportovní reprezentace.
Upozornění:Finanční objemy zachovávají stav z roku 2011. Pro rok 2012 nedošlo k žádným změnám.

· Informace o stavu poskytnutých státních dotací v P-II: Obdobně jako u Programu I, všechny sportovní svazy obdržely od MŠMT již „řádné Rozhodnutí“ k podpisu. Vrácené jsou administrovány. Z 80% jsou v těchto dnech finanční prostředky na účtech příjemců. Dosud se však ke dni 19. 4.  nevrátilo Rozhodnutí od svazů vodního póla, juda a střelectví.

· Změna limitu čerpání mzdových prostředků, kdy mohou být čerpány až do výše 85 % z celkového objemu. Sportovní činnost není omezena. Stanovený limit je již zapracovaný v „řádném Rozhodnutí“.






Program III   -   Všeobecná sportovní činnost






· Financování programu probíhá podle schváleného rozdělení dotací zveřejněného na internetu, viz adresa výše.

· Podpora je orientována hlavně na podporu organizací, které zabezpečují všeobecnou činnost (sport pro všechny).  Z minulých let byla zachována podpora kampaně „Sportuj s námi“ organizována prostřednictvím sportovních svazů.



Program IV   -   Údržba a provoz sportovních zařízení







· Změny u Programu IV pro rok 2012 jsou stanoveny vyhlášením Státní podpory sportu a metodikou – Zásady Programu IV, zveřejněno na adrese: www.msmt.cz.

· Zásadní změny:
1.  Podávání žádostí pouze prostřednictvím národních sportovních svazů.
2.  Nová podmínka u žádosti – elektronický přehled konečných příjemců.
3. Konečný příjemce do žádosti musel uvést údaje o hodnotě majetku, členské základně (mládež – senioři), o celkovém finančním objemu projektu, a z toho požadavek na státní podporu. 
4. Předkládané požadavky konečných příjemců (TJ/SK) byly výběrovou komisí omezeny na maximální výši 4.000 tis. Kč, která byla akceptována pro výpočet.

· Nedostatky, které byly výběrovou komisí podchyceny, a které měly vliv na snížení předloženého finančního objemu, případně vyřazení konečných příjemců, resp. vyřazení celkové žádosti sportovního svazu, jsou uvedeny níže s příslušným vysvětlením.




Program IV – nedostatky:


1. Nesplnění spoluúčasti ve výši 30%. Vysvětlení: 
podíl 70% x 30% byl striktně posuzován. Nedodržení = vyřazení.

2. Nesplnění požadavku ve výši 60%. Vysvětlení: 
žádost pouze do výše 60% doložené celkové hodnoty majetku. Nedodržení = vyřazení.

3. Neuvedení vyžadovaných údajů.
Vysvětlení: 
-Hodnota majetku s 0 hodnotou = vyřazení.
-Komise některým žadatelůmsdělila požadavek o doplnění a upřesněníúčetní hodnoty majetku.  Nedoplnění = vyřazení. 
-Hodnota majetku v jiných údajích než v tis. Kč = vyřazení.
-Vlastnictví majetku- neuvedení = vyřazení.
-Členská základna s 0 hodnotou = vyřazení.

4. Duplicitní vykázání žadatelů s jedním IČ.
Duplicitní údaje IČ = vyřazení.
Duplicity IČ nebyly nalezeny při uplatnění různými svazy, ale pouze uvnitř některých svazů. 




Program IV – vysvětlení:


Rekapitulace postupu výpočtu a rozdělení dotací:
1. Krok – Seskupení žádostí a kontrola správnosti předložených žádostí.
2. Krok – Kontrola elektronických údajů – přehled konečných příjemců. Provedeno náhodné prověření údajů o hodnotě majetku.
3. Krok – Převedení správných údajů k celkovému výpočtu.
4. Omezení celkových hodnot výpočtu, které byly nad 20 mil. s dopočtem zbytku. 

Poznámka k realizaci: 
Výpočet je jednou stranou mince – získání objektivního finančního objemu podle dodaných faktografických údajů. Na druhé straně je skutečné rozdělení státní dotace na konečné příjemce sportovním svazem.
Dle vyhlášených podmínek je stanoveno, že za přerozdělení státní dotace na konečné příjemce zodpovídá sportovní svaz.
MŠMT nestanovuje seznam konečných realizovaných příjemců dotace za předpokladu, že příjemci splňují požadované podmínky.
Tento stav však platípouze pro rok 2012.
Pro následné roky dojde ke zpřesnění podmínek, protože úskalí, které souvisí s následnými záměry sportovních svazů (poskytnout podporu i těm, kde byly chybné údaje a byly vyřazeny, ale i dokonce těm, které nebyly vůbec uvedeny v seznamu).  
Upozorňujeme sportovní svazy, že výše uvedené záměry si musí sportovní svaz vysvětlit své členské základně sám.
Sportovní svaz odpovídá za pravdivé údaje uvedené v podkladech i za údaje od konečných příjemců (např. hodnotu majetku, počet členské základny, vlastnickou formu, pronájem min. na 10 let atd.).

Doporučujeme: Mimořádné záležitosti řešit z prostředků Programu V, nikoliv Programu IV.






Program V   -   Organizace sportu






· Podpora u Programu V pro rok 2012 je poskytována prostřednictvím MŠMT a navazuje na podporu poskytovanou z MF (tzv. „Kalouskovné“). Účelové zaměření zůstává obdobné jako v minulých letech. Podmínky jsou stanoveny vyhlášením Státní podpory sportu a metodikou – Zásady Programu V, zveřejněno na adrese: www.msmt.cz – sport.

· Podmínky-požadavky:
1.  Podávání oficiální žádosti. 
2.  Vyplnění všech stanovených údajů.

· Rozdělení státních dotací bylo vypočteno dle stanovených kritérií. 


Program V – účelové vymezení:

Doplněk „Účelového určení“ č.j. 11 549/2012-50 k Rozhodnutí schváleného PV MŠMT pod č.j. 21 459/2011-50 a aktualizováno pod č.j. MŠMT-7733-4/2012-50. Doplněk zpřesňuje účelové vymezení čerpání finančních prostředků u Programu V. 

1. Ke schválenému účelu veřejně prospěšného charakteru v rámci podpory organizace sportu a s účelovým vymezením stanoveným v Rozhodnutí, se může dotace poskytnout až do výše rozpočtovaných nákladů, pokud není stanoveno Rozhodnutím jinak.
2. Příjemce odpovídá za hospodárné a účelné použití státních prostředků k účelu, pro který byly poskytnuty, a za jejich řádné a oddělené sledování v účetnictví (podvojné účetnictví), které je v souladu s obecně právními předpisy uvedených v Rozhodnutí.
3. Příjemce dotace je povinen upravit odpovídající závaznou právní formou vztahy ke sdruženým subjektům nebo svým organizačním složkám, kterým je dotace, její část nebo věcné plnění poskytováno, včetně přenesení právně zajištěné zodpovědnosti za dodržení podmínek ministerstva.
4. Realizace, s účelovým vymezením státní podpory, je orientována na plnění sportovní, organizační a obsahové činnosti s výdaji, které prokazatelně vznikly od 1. ledna do 31. prosince příslušného kalendářního roku. 

V Programu V – Organizace sportu- d o t a c e nesmí být použitana:
a) 
b) úhradu pořízení investičního majetku (tj. nad 40 tis. Kč),
c) úhradu úroků, penále, srážek a dalších finančních postihů vč. bankovních poplatků a úhradu daňového zatížení bez účelových nákladů,
d) duplicitní úhradu stejných nákladů na projekt z různých zdrojů vč. zdrojů ze státního rozpočtu,
e) plnění jiným fyzickým nebo právnickým osobám, mimo obsahové zaměření projektu,
f) úhradu leasingu osobních automobilů a dalšího hmotného majetku, pořizování kancelářského nábytku,
g) úhradu cestovních náhrad nad rámec stanovený zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, a nad rámec organiz. povinností,
h) úhradu výdajů na pohoštění* a dary,
i) mzdové náklady, včetně odvodů zaměstnavatele a ostatní osobní náklady pro pracovníky nestátní neziskové organizacenad rámec obsahového zaměření projektu. Nelze duplicitně použít mzdové prostředky z různých programů pro jednu osobu.
j) reklamní a propagační činnost,
k) duplicitní pojištění sportovců, resp. sport.zařízení, které je zajišťováno pojištěním ČOV – smluvní vztah s pojišťovnou Kooperativa (pouze sportovní svazy ČSTV),
l) úhradu výdajů údržby a provozu sport.zařízení, která jsou v nájmu NNO na dobu kratší než 10 let,
m) pořizování a opravu techniky, která nesouvisí s účelem programu (PC, mobilní telefony apod.), nad rámec organizačních povinností, s výjimkou zabezpeč.zařízení.


V Programu V – Organizace sportu- d o t a c e může být použita na:
1. Realizaci sportovní, organizační a obsahové činnosti, včetně zabezpečení zdravotních, metodických, technicko – servisních podmínek pro činnost sportovců jednotlivých NNO s celorepublikovou působností, dle svých registrovaných stanov.



* Pohoštěním není společné stravování poskytované účastníkům sportovních akcí, soustředění a výcvikových táborů.

2. Činnost ústředí, ale i nižších článků v organizační struktuře občanského sdružení, dle registrovaných stanov.  
3. Mzdové náklady, včetně náhrady mezd a povinných odvodů příjemce, je možné čerpataž do výše rozpočtovaných nákladůschválené státní dotace.



Obsahové činnosti
a)	doplnění podpory sportovní reprezentace, včetně pořádání a účasti domácích mistrovských a mezinárodních sportovních akcí,dle reglementu soutěže, včetně kvalifikací a přípravných soustředění, 
b)	doplnění podpory sportovně talentované mládeže, dle zásad Programu II,
c)	doplnění podpory všeobecné sportovní činnosti, dle zásad Programu III,
d)	doplnění podpory údržby a provozu sport.zařízení, dle zásad Programu IV.  

Organizační zajištění
a) náklady na trenérské, zdravotní, metodické, technické a servisní zabezpečení, regeneraci, lékařskou službu, vybavení sportovními potřebami neinvestičního charakteru, nájemné prostor pro zabezpečení sportovní přípravy,
b) náklady na dopravu, ubytování, stravování, pojištění odpovědnosti, standardní úrazové pojištění, včetně pojištění sportovního materiálu a odměn delegovaných rozhodčích, technického doprovodu, organizátorů a sportovců, dle reglementu soutěže, 
c) mzdové náklady, včetně povinných odvodů, na organizaci sportovního občanského sdružení zajišťující činnosti vymezenou svými stanovami, 
d)	zabezpečení povinného poplatku za členství, za organizaci akce pro Mezinárodní světovou nebo Evropskou sportovní federaci (MSF),
e)	nezbytné náklady spojené s účastí na kongresech MSF,
f) členský poplatek zastřešujícímu občanskému sdružení. 

Ostatní
a) odměny sportovcům ČR, resp. věcné ceny za sportovní výsledky, jejichž součet nesmí přesáhnout výši 10% celkového objemu dotace,*
b)	zabezpečení celkového poplatku pro OSA, Intergram atd. 





Program V – dotazy - vysvětlení:

· Dotaz: Do jaké výše je možné čerpat mzdové prostředky?
Odpověď:  Až do výše rozpočtovaných nákladů, tj. až do výše 100%. 
Důvod:Obdoba podpory poskytované v minulých letech prostřednictvím Ministerstva financí (tzv. Kalouskovné).
Upozornění:Tento postup je součástí přesnějšího doplňku „Rozhodnutí“.

· Dotaz: Je možné platit z dotace bankovní poplatky?
Odpověď: Nelze. 
Důvod:Náklady, které přímo nesouvisí s vymezením programu, je nutné hradit z vlastních zdrojů (členské příspěvky, sponzorské prostředky atd.)
Upozornění:Vymezení co lze nebo nelze je vymezeno doplňkem k Rozhodnutí.  

* o výjimku NNO  žádá MŠMT v mimořádné situaci s uvedením důvodu.

· Dotaz: Jak čerpat přidělené prostředky, které nikdy neměl svaz k dispozici?
Odpověď: Pro rok 2012 došlo k navýšení finančního objemu o 800 mil. Kč. Tato částka vyvažuje ztrátu prostředků ze zisku Sazka, a.s.. To ale také znamená, že se jedná o podporu sportovního svazu v celé jeho organizační struktuře, takže i pro nižší územní články až na sportovní kluby nebo sportovní oddíly u TJ.
Upozornění:Tento postup platí i obráceně, kdy nároky nižších organizačních článků jsou neadekvátní vůči ústředí. Dle zkušenosti z roku 2012 předpokládáme zpřesnění podmínek např.: procentuální vymezení potřeb ústředí a krajských, regionálních článků sportovního svazu; zvýšení kontrolní činnosti; nahlášení na MŠMT datum valné hromady, včetně  informace zda je volební. Zástupci odboru sportu budou nepravidelně účastni.

· Dotaz: Je možné využít dotaci k nákupu automobilu, dresů, šachových hodin atd.?
Odpověď: Dotace je neinvestičního charakteru, proto nákup nad 40 tis. Kč je již záležitostí investic (nelze zaměňovat, ani žádat o výjimku nebo převedení do investic). 
U ostatních nákupů nelze dělit zakázky a jako celek je nutné zajistit vyhlášení veřejné zakázky. Bližší informace jsou zveřejněny na internetu www.msmt.cz – sport – dotace.
Důvod:Od 1. 4. 2012 je v platnosti novela zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů.
Upozornění:Limity pro veřejné zakázky jsou již do a nad 100 tis. Kč, další výše limitů je uvedeno v pokynech MŠMT, případně vyhlášenízakázek tzv. malého rozsahu.
Limity bez DPH - služby:
I. kategorie	zakázky 	do       100.000,- Kč
II. kategorie	zakázky od    100.000,- Kč 		do    1.000.000,- Kč
III. kategorie	zakázky od 1.000.000,- Kč		do  10.000.000,- Kč
IV. kategorie	zakázky od 10.000.000,- Kč		přesah - neuvedeno	
Limity bez DPH – stavební práce:
I. kategorie	zakázky 	do       100.000,- Kč
II. kategorie	zakázky od      100.000,- Kč 		do    3.000.000,- Kč
III. kategorie	zakázky od   3.000.000,- Kč		do  15.000.000,- Kč
IV. kategorie	zakázky od 15.000.000,- Kč		přesah - neuvedeno	
Poznámka: zakázky I. a II. kategorie lze řešit podle pokynů MŠMT – tzv. zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, viz www.msmt.cz – sport – dotace – neinvestiční/investiční. 

· Dotaz: Je možné využít prostředky i pro sportovní reprezentaci, sport pro všechny, údržbu a provoz sportovních zařízení?
Odpověď: Ano lze. Vymezení co lze nebo nelze je vymezeno doplňkem k Rozhodnutí. 
Důvod:Náklady, které souvisí s vymezením programů, je možné hradit dle stanovených podmínek.
Upozornění:Záležitosti, které nebyly zohledněny např. u Programu IV, je možné realizovat z těchto prostředků. 



ZÁVĚREM


Odbor sportu MŠMT vyzývá představitele sportovních svazů, aby seznámili o těchto informacích příslušné pracovníky svazu i na nižší úrovni organizační struktury.
Odbor sportu MŠMT žádá o zaslání na adresu sport@msmt.cz případné upřesnění e-mailové adresy nebo další kontakty, kam by se tyto e-INFO měly rozesílat.  
Odbor sportu MŠMT žádá již pro rok 2012 o zaslání na adresu sport@msmt.cz údaje o termínech jednání valného shromáždění sportovního svazu,resp.sportovní organizace.
Informace: tyto údaje budou součástí žádostí pro rok 2013.






Po uzávěrce:

· Problematika reklamní a propagační činnosti, pro kterou nelze využít státní dotace. Do této oblasti spadá i výroba TV, video, rozhlasových spotů. Není možné použít i pro fotografování reprezentačních týmů, výrobu plakátů, kalendářů, vlaječek, odznakůapod..Doporučujeme zvážit i vydávání výročních zpráv organizace na křídovém papíře, pokud není hrazeno z vlastních zdrojů.

· Sportovní svaz odpovídá za pravdivé údaje uvedené v podkladech i za údaje od konečných příjemců stanovené pro příslušné programy, včetně podmínku pro vedení podvojného účetnictví. 

· Upozornění: připravujeme zahájení zpracování evidence členské základny jednotlivých sportovních subjektů s využitím programu Fotbalové asociace ČR. Již v roce 2012 budete osloveni s výzvou o vyplnění potřebných údajů.

· Dne 15. května 2012 se uskuteční seminář k problematice neinvestičních Programů I až V. Seminář se uskuteční v prostorách ČOS, Tyršův dům, Újezd 450, Praha 1. Začátek je stanoven na 13.00 hod. Obsah jednání se bude orientovat na bližší vysvětlení problematiky, která je součástí i těchto e-INFO.




Příloha:
1. Přehled e-mailových adres, na které jsou e-INFO zasílána. 
(pokud chcete změnit kontaktní osobu - statutárního zástupce nebo rozšířit o další pracovníky, je nutné zaslat údaje: příjmení, jméno, funkce, mailovou adresu) – zaslat na sport@msmt.cz.


Dne: 10. 5. 2012



Zpracoval tým pracovníků 
pod vedením 
Dr. M. Vosyky, ředitele odboru sportu
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