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Vyřizuje: 
Ing.Prchalová , tel. 233 029 220

V Praze dne 14.8.2012
Věc: Oznámení o poskytnutí dotace klubům
Vážení sportovní přátelé,

v příloze tohoto dopisu Vám zasíláme formulář dohody k poskytnutí neinvestiční dotace z  PROGRAMU  V – Organizace sportu  na rok 2012. Jedná se o dotaci ve výši 20 mil. Kč, která byla dle rozhodnutí VV FAČR  rozdělena takto: 10 mil.Kč dle členské základny v každém jednotlivém klubu a 10 mil. Kč dle členské základny do 18 let v každém jednotlivém klubu.  Každý OFS obdrží po podepsání smlouvy na svůj účet sumární částku dotace za příslušný okres, kterou proplatí za určitých pravidel jednotlivým TJ/SK dle členění klubů a částek uvedených v tabulce. 
Pro názornost uvádíme příklady možnosti proplácení dotace jednotlivým klubům:
1. příklad:

TJ/SK dodá OFS neproplacenou fakturu vystavenou na odběratele OFS, která bude  přesně na částku dotace příslušející TJ/SK. Faktura nesmí v žádném případě převyšovat výši dotace. OFS dodavateli tuto fakturu uhradí z dotace. Pokud ovšem faktura za celou objednávku výši dotace překračuje, je zde možnost, že dodavatel fakturovanou částku rozdělí na dvě části, a to tak, že jedna FA bude znít, jak je již popsáno výše, na OFS a přesnou částku dotace a druhá FA bude vystavena na TJ/SK a fakturována bude zbylá část z ceny díla po odečtení dotace.
2. příklad:

TJ/SK dodá OFS paragony např. za nákup zboží, které si již zakoupili nebo zakoupí a OFS klubům tyto částky proplatí. Celková částka proplácených dokladů rovněž nesmí překročit výši poskytované dotace.
OFS bude při proplácení dotace  garantovat, že prostředky dotace budou jednotlivými kluby použity dle Čl.3 dohody a kluby o tomto předem náležitě poučí.
Zaslaný formulář dohody vyplňte ( záhlaví a výši dotace), podepište a orazítkovaný obratem zašlete ve třech originálech finančnímu oddělení FAČR k podpisu. Přílohy nemusíte v této fázi k dohodám přikládat, budou kompletovány k dohodám až při podpisu zástupce FAČR.
S pozdravem

Ing.Libor Kabelka

Finanční ředitel FAČR
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