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Na základě opakujících se dotazů týkajících se tzv. oddílových rozhodčích, podává LPO FAČR stanovisko.
Podle čl. 40 Soutěžního řádu fotbalu přebírá oddílový rozhodčí, na kterém jsou povinni se dohodnout oba kapitáni, popř. o něm rozhode los, řízení utkání za situace, kdy na hřišti není přítomen žádný delegovaný ani kvalifikovaný rozhodčí. Totéž se týká situace, nedostaví-li se k utkání delegovaný asistent  a není přítomen žádný kvalifikovaný rozhodčí.
Podle čl. 40 odst. 9 Soutěžního řádu fotbalu oddíloví rozhodčí, ať již nastoupí k výkonu funkce hlavního rozhodčího či asistenta rozhodčího, mají všechna práva a povinnosti delegovaných rozhodčích (vyjma předepsaného úboru), takže se na ně jednoznačně vztahuje i povinnost být členem FAČR podle příslušných předpisů, především stanovy FAČR – čl. 3, odst. 3) a prováděcí směrnice k tomuto článku. 
Do zápisu o utkání se uvede ID oddílového rozhodčího. V případě, že oddílový rozhodčí nemá ID platně přidělen, uvede se do zápisu jeho rodné číslo a výkonu funkce se ujme. Řídící orgán soutěže to však bude považovat za provinění klubu podle čl. 57 písm. a) Soutěžního řádu fotbalu. 
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