Směrnice pro komunikaci se zástupci médií pro sezónu 2007/08
Uvedené pokyny pro způsob komunikace a řešení souvisejících situací se vztahují na všechny zástupce klubů 1.ligy futsalu, členy řídících orgánů celostátních soutěží futsalu, rozhodčí a delegáty. Tato směrnice vymezuje povinnosti kolektivů i jednotlivců ve vztahu k zástupcům médií a pro zajišťování přenosu informací o sportovních výsledcích a činnosti futsalových subjektů.
Pravidla pro zajištění přímých TV přenosů z utkání futsalu 

Pořadatel zajistí s dostatečným časovým předstihem dle pokynů KF ČMFS vstup zástupců TV do sportovní haly, prostor a dostupnost místní techniky dle pokynů zástupců TV a vymezení prostoru pro nerušený pohyb a činnost všech pracovníků TV před, po i v průběhu utkání. 

Není-li řídícím orgánem stanoveno jinak, je nutné být k dispozici pro splnění požadavků zástupců TV v následujících termínech:

- zpřístupnění prostoru sportovní haly a zázemí  ...  4 hodiny před stanoveným začátkem utkání

- umožnění vstupu na hrací plochu  ...  1,5 hodiny před stanoveným začátkem utkání

- zajištění prostoru na hrací ploše po ukončení poločasu (5 minut) i po ukončení utkání (10 minut) pro natočení interwiev dle požadavků TV (hrací plocha nesmí být po tuto dobu využívána sportovci jiného odvětví než fusalu (nelze, aby při pořizování interwiev s trenérem po utkání v pozadí probíhal trénink basketbalu apod.)

 Hlavní pořadatel je povinen být neustále k dispozici delegátovi utkání minimálně 2 hodiny před stanoveným začátkem utkání pro okamžité řešení požadavků TV. Po utkání pak HP zajistí prostor a podmínky pro pořízení interwiev či komentářů TV či dalších zástupců médií.
Rozhodčí, pořadatelé, hráči i realizační týmy jsou povinni respektovat pokyny zástupců TV, případně delegáta SF, především v záležitosti pohybu všech přítomných osob, vybavení (barvy dresů rozhodčích, hráčů, brankářů, rozlišovacích dresů pro power-play), času nástupu i zahájení obou poločasů. 

Zástupci TV rovněž rozhodují o umístění všech kamer a pohybu osob v prostoru kolem těchto kamer. V případě potřeby dodatečné úpravy umístění je pořadatel povinen toto urychleně zajistit.

Pravidla pro komunikaci s médii

Kluby celostátních soutěží futsalu jsou povinny zajistit:

· v případě vyžádání ze strany pracovníků TV připravit a včas odeslat podklady pro přímý TV přenos (informace o klubu, hráčích, trenérech..)

· zápis o utkání namnožit minimálně v 5-ti kopiích a předat zástupcům TV, případně i dalších médií nejpozději 30 minut před zahájením přenosu

· účast a vhodné vystupování vybraných členů klubu (hráči, trenéři, zástupci vedení) dle požadavku TV či pracovníků médií (místo, čas)   
Kluby celostátních soutěží futsalu jsou zodpovědné za vystupování a chování svých členů, zejména ve vztahu k zástupcům médií. 
Členům klubů futsalu i řídících orgánů celostátních soutěží futsalu je doporučeno nevyjadřovat se jakkoli v průběhu utkání a minimálně v časovém úseku 60 minut po jeho ukončení k výkonu rozhodčích či k problematice řízení soutěže.
Závěrečné ustanovení : 

Nesplnění povinností stanovených touto směrnicí může být předáno k disciplinárnímu řízení. Závazný výklad je oprávněna provádět výhradně KF ČMFS. Tato směrnice byla schválena KF ČMFS pro sezónu 2007/08 dne 25.8.2007.

