Sazebník pokut celostátních soutěží KF ČMFS 2007/2008
1) ŽLUTÁ KARTA        - každá čtvrtá v soutěži pro hráče                       Kč 200,-
2) ČERVENÁ KARTA  - první v soutěži pro mužstvo                             Kč 200,-

                                          - druhá až pátá v soutěži pro mužstvo                Kč 300,-

                                          - šestá a každá další pro mužstvo v soutěži        Kč 400,-

3) KONTUMAČNÍ PROHRA MUŽSTVA

- a) technická - první v soutěži 1.CL Kč min. 20.000,-

                        - první v soutěži 2.lig Kč min. 10.000,-

                        - každá další v soutěži o Kč 5.000,- více než předešlá kontumace  (tzn. u 1.CL druhá 25.000,-Kč, třetí 30.000,-Kč atd., u 2.lig  druhá 15.000,-Kč, třetí 20.000,-Kč atd.)

- b) za nedostavení se (včetně pozdního příjezdu na utkání - při prokázaném zásahu vis maior)

       - bráno jako technická kontumace (viz.bod 3a tohoto Sazebníku) + úhrada vzniklých finančních ztrát pořadateli 
- c) za nedostavení se (bez zásahu vis maior) – vyloučení klubu ze soutěže, výši pokuty určí KF ČMFS, minimálně však 50.000,- Kč pro 1.CL a 1. juniorskou ligu a 20.000,-  pro 2.ligy + propadnutí kauce 

4) DRUŽSTVO NEMÁ VLASTNÍ MÍČE NEBO NEPLNÍ REKLAMNÍ POVINNOSTI
- poprvé v soutěži Kč 1.000,-

- za každý další případ o Kč 1.000,- více než v předešlém případě  (tzn. podruhé 2.000,-Kč, potřetí 3.000,-Kč atd.) 

5) DRUŽSTVO NEMÁ REGISTRAČNÍ PRŮKAZ (-ZY) HRÁČE (-Ů)
- poprvé v soutěži Kč 100,- za každý RP (maximálně však 500,-Kč celkem)
- za každý další případ o Kč 100,- více než v předešlém případě  (tzn. podruhé 200,-Kč atd.) 

6) NEOPRÁVNĚNÝ START HRÁČE (technická kontumace)

- "načerno" (na RP jiného hráče, apod.) - 0:5 technická kontumace + odečtení 3 bodů v tabulce + pokuta 10.000,-Kč pro mužstvo + kapitán trest zastavení činnosti na 5 zápasů nepodmíněně + vedoucí mužstva zákaz výkonu funkce na 5 zápasů nepodmíněně + hráč (je-li zjištěna totožnost) zastavení činnosti na 5 zápasů nepodmíněně.

- start hráče v trestu po ŽK, ČK - 0:5 technická kontumace + pokuta 2.500,-Kč pro mužstvo + hráč zastavení činnosti na 2 zápasy nepodmíněně + vedoucí mužstva zákaz výkonu funkce na 3 zápasy nepodmíněně.

7) POŘÁDKOVÁ POKUTA

- uděluje mužstvu STDK nebo KF ČMFS až 80.000,-Kč

Pokuty mužstva se sčítají a hradí se přímou platbou dle stanoveného termínu STDK nebo jednorázově vždy po skončení soutěže automatickým stržením z kauce, v případě přečerpání kauce se dluh hradí na účet ČMFS poštovní poukázkou či převodním příkazem. Poštovní poukázku obdrží oddíl po posledním kole dané části a seznam pokut případně zveřejní KF ČMFS ve svých tiskovinách. Neuhrazení finanční sankce klubem do termínu je jednoznačně důvodem pro zastavení startu klubu v soutěžích KF ČMFS. Pro Sazebník pokut jsou směrodatné výhradně údaje zaznamenané ve Zprávě delegáta a v Zápise o utkání.
Pozn.: Na nižších soutěžních úrovních než je CL mohou být uplatňovány rozšířené sazebníky pokut, zahrnující zejména prohřešky, k nimž v CL nedochází nebo ani nemůže dojít či jejich postih řeší KF ČMFS nebo řídící orgány odpovídající úrovně jiným způsobem (např. nejednotné dresy včetně chybějících čísel, opakované hraní na OP, opožděné dodání zápisu, nedelegování laického rozhodčího, domluvené výsledky aj.).

Tento Sazebník pokut byl schválen na zasedání KF ČMFS 9.5.2007 a je účinný pro 1.CL a 2.ligy a Pohár ČMFS futsalu. Vztahuje se na kluby i individuální osoby fungující v českomoravském futsalu a je přílohou Disciplinárního řádu. Jeho závazný výklad provádí KF ČMFS.

