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O K R E S N Í  F O T B A L O V Ý  S V A Z      
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           Z  P  R  Á  V  Y

             ze dne 4.10.2006
Sportovně-technická komise
STK schvaluje výsledky 6.kola OPM a OSM, kromě utkání OPM SK Holubov-JIP Větřní A, výsledky 4.kola OPŽ A,B a OPPŘ tak jak byly dosaženy na hřišti.Dále schvaluje výsledky 2.kola ČPM:          
FC Poh.Ves – FC Romo ČK      0:3 (0:0)  Bikár Roman, Sivák Marek, Gejza,




                  
So Soběnov  - JIP Větřní A        0:1 (0:0)   Hampl Robert
So Kájov     -  FK D.Dvořiště    4:4 (1:1)  na penalty 3:4

   Němec Jiří,Sršeň Josef,Kališ Jan, Frůhauf Michal – Rak Jiří 2,Ševčík Jiří,Bandík Matěj
STK souhlasí se změnou hrací doby 8.kola mezi Šu Hořice-TJ Černá . Původní termín so 14.10.06 v 15:00 hod., hrací doba v 15:30hod. hřiště Hořice.

STK souhlasí se změnou termínu 10.kola OPM mezi  FK N.Ves-Brloh – So Soběnov. Původní termín 28.10.06 ve 14:00 hod., nový termín 29.10.06 (neděle) ve 14:00 hod.

Změna organizačního pracovníka TJ Černá: David Kozák  382 23 Černá v Poš. 9, MT: 604 705 058, e-mail: tj.cerna@email.cz .

VV OFS na svém jednání 3.10.06 projednal vážný nedostatek rozhodčích a rozhodl od jarní části fotbalových soutěží určit hrací den pro OPM sobotu a OSM neděli. Od soutěžního ročníku 2007/08 bude nutnost pro  fotbalové oddíly zajistit  rozhodčího pro družstvo v soutěži.
STK zve v úterý 10.10.06 v 15:30 hod.  na sekretariát OFS Kaplická 151, k projednání závažných nedostatků při utkání OPM  Holubov- Větřní rozhodčího  Františka Juhaňáka,kapitány Robert Štědronský (Holubov),Vlastimil Sulzer (Větřní). V případě, že se nemohou zúčastnit je nutné písemné vyjádření doručené k tomuto datu. DK zastavuje do vyřešení případu činnost rozhodčímu Fr.Juhaňákovi a trenéru Holubova Milanu Papšovi. 
Disciplinární komise  

OPM:6.kolo:
V mistr.utkání SKF Rožmberk-So Kájov byl vyloučen hráč Rožmberka František Fatura. Trestá se zastavením činnosti na 2 zápasy podmíněně s odkladem do 30.4.07. Žádosti hráče Jana Poláčka se nevyhovuje 

Trenér SK Holubov Milan Papšo má zákaz výkonu všech funkcí opravňujících ke vstupu do technické zóny do vyřešení situace v utkání OPM Holubov-Větřní.
OSM:6.kolo:

V mistr.utkání Šu Hořice-FC Poh.Ves byl vyloučen hráč Po.Vsi Michal Karala.Trestá se zastavením činnosti na 4 zápasy nepodmíněně.

OPŽ A: 5.kolo:

V mistr.utkání FK V.Brod-FC Vltava byl vyloučen hráč Vltavy Miroslav Zadák.Trestá se zastavením činnosti na 6 zápasů nepodmíněně.

Rozhodčí František Juhaňák má zastavenou činnost do vyřešení utkání OPM Holubov-Větřní
Komise rozhodčích
Změny v obsazení rozhodčích:
OPŽ B 5.kolo: FK N.Ves-Brloh   - TJ Černá
so 7.10.06  13:00 hod rozh. Antonín Petroušek

OPPŘ  5.kolo: FK Sj.ČK B          - FC Velešín     so 7.10.06  13:45 hod. rozh. Jaroslav Haman
