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           Z  P  R  Á  V  Y

             ze dne 5.9.2006
Sportovně-technická komise
 STK schvaluje výsledky 2.kola OPM, OSM tak jak byly dosaženy na hřišti.
STK kontumuje utkání 2.kola OSM mezi FK Zdíky –Bujanov – FK Dy V.Brod B na 3:0 ve prospěch FK Zdíky-Bujanov.Důvod: hosté k utkání nepřijeli ani po čekací době.

Dále STK trestá oddíl FK Dy V.Brod B pokutou Kč 500,- jako náhradu pořadateli dle čl.23 odst.f RS. Dále oddíl zaplatí pokutu svazu ve výši Kč 1.000,- dle čl.23 odst.g.

Hráči oddílu Hr.Malonty Jan Kolář  r.90, Tomáš Brabec r.89 Martin Benda r.90. mají zastavenou činnost do výměny RP. Důvod. Foto na RP neodpovídá skutečnosti. Po výměně RP a ověření na OFS bude hráčům činnost uvolněna.
STK upozorňuje oddíly OPM a OSM na povinnost uvádění jmen střelců dle Zápisu o utkání. (bez přezdívek).

STK trestá oddíl FC Vltava B pokutou Kč 100,- za nedodání soupisky.
Disciplinární komise  

OPM: 2.kolo:
V mistr.utkání So Soběnov-JIP Větřní byl vyloučen hráč Soběnova Pavel Sůva. Trestá se zastavením činnosti na 1 zápas nepodmíněně.
V mistr.utkání Hr.Malonty-Dy Světlík byl vyloučen hráč Petr Vincík.Trestá se zastavením činnosti na2 týdny podmíněně s odkladem do 20.11.06.

V mistr.utkání FC Vltava B – SK Holubov byl vyloučen hráč Vltavy David Janků.Trestá se zastavením činnosti na 2 týdny podmíněně s odkladem do 20.11.06.

OSM: 2.kolo:

V mistr.utkání Černá – FC Poh.Ves byl vyloučen hráč Černé Petr Dub. Trestá se zastavením  činnosti na 1 utkání nepodmíněně.
V mistr.utkání  Šu Hořice-FC Velečin B byl vyloučen hráč  Hořic Ladislav Šuga. Trestá se zastavením činnosti na 2 týdny podmíněně s odkladem do 20.11.06. 
Rozhodčí ing.Alfréd Krenauer za pozdní dostavení k utkání  se trestá zastavením činnosti na 1 týden nepodmíněně
Komise rozhodčích
Změny v obsazení rozhodčích 3.kola:
OPM:       So Soběnov        - FC Romo ČK        so   9.9.06  17:00 hod.
   rozhodčí: Jaroslav Holub

OPŽ A:    FK Dy V.Brod   - TJ Černá
         ne 10.9.06 10:00 hod.
   rozhodčí: Jaroslav Beluský  
