OPTIMALIZACE REGIONÁLNÍHO FUTSALU
MATERIÁL REGIONÁLNÍ SUBKOMISE KF FAČR

REGIONÁLNÍ ŘÍDÍCÍ KOMISE
Regionálními řídícími komisemi jsou dle Stanov Svazu futsalu ČR (dále Stanovy):
· Oblastní komise futsalu  (ObKF) – celkem šest:
„A“ – Praha, kraje Středočeský, Ústecký, Liberecký

„B“ – kraj Jihočeský

„C“ – kraje Plzeňský, Karlovarský

„D“ – kraje Královéhradecký, Pardubický

„E“ – kraje Vysočina, Jihomoravský

„F“ – kraje Zlínský, Olomoucký, Moravskoslezský

· Krajské komise futsalu (KKF) – celkem 14. 
· Okresní komise futsalu (OkKF) – v každém okrese, splňujícím podmínky členství ve SF ČR.

OKRESNÍ KOMISE FUTSALU

Okresní komise futsalu je nejnižším řídícím orgánem v soutěžní struktuře SF ČR. Jejím hlavním cílem je organizace mistrovských soutěží v rámci daného okresu v souladu se Stanovami (čl. 24).
Okresní komise futsalu má nejméně tři členy (doplnit do Stanov), nejvýše pak 9 členů. Členové OkKF musí být zvoleni v souladu se zněním Stanov (čl. 10, odst. 10) na řádné či mimořádné Valné hromadě příslušného okresu. Kandidatury do OkKF podávají zástupci celků – účastníků okresních soutěží, příp. odstupující OkKF. Usnesení okresní VH je archivováno nejen OkKF, ale i příslušnou KKF.
Okresní VH volí předsedu, místopředsedu a minimálně jednoho, v případě potřeby  až sedm členů OkKF. Předseda OkKF je automatickým (nevoleným) členem příslušné Krajské komise futsalu. 
OkKF zřizuje své odborné subkomise, a to minimálně rozhodčích a disciplinární. Podle potřeby můžou být však zřízeny i další subkomise – mládeže, ženského futsalu, mediální atd. Sportovně-technickou subkomisi není nutno zřizovat, její činnost v podstatě obstarává OkKF. 

Předsedy jednotlivých odborných subkomisí by měli být volení členové OkKF. Pokud tomu tak není, mohou se předsedové odborných subkomisí účastnit jednání OkKF dle zvážení, ovšem bez práva hlasovat.

OkKF se schází dle potřeby, minimálně však 2x ročně. Z každého zasedání OkKF musí být pořizován zápis, jehož součástí je prezenční listina. Zasedání OkKF je usnášeníschopné, pokud se ho účastní nadpoloviční většina členů. Usnesení je přijato, pokud pro něj hlasovala nadpoloviční většina přítomných členů OkKF.
Řadu organizačních záležitostí je dnes již možno řešit komunikačními technologiemi – telefonicky, e-mailem atd. Není nutno se již tedy scházet tak často, jako dříve. Nicméně důležitá rozhodnutí je nutno dělat vždy na jednání OkKF.

OkKF je zodpovědná především za:

· plnění povinností člena SF ČR (zaregistrování hráčů a příslušným RMS určených dalších osob v registračním systému FUTis, úhrada členských příspěvků), vše dle Stanov (čl. 4) a Soutěžního řádu SF ČR (čl. 13),
· plnění nařízení a rozhodnutí nadřízených vyšších řídících komisí,
· organizační zabezpečení okresních mistrovských soutěží mužů (Okresní přebor, Okresní soutěž I. – IV. třídy), příp. žen, veteránů či mládeže,

· motivaci nejlepších týmů Okresního přeboru k postupu do příslušného Krajského přeboru,

· organizační zabezpečení okresní části Poháru FAČR
· názvy celků, které zařazuje do svých soutěží – ty musí být pozitivní ve smyslu ochrany produktu futsalu.
KRAJSKÁ KOMISE FUTSALU

Krajská komise futsalu je středním regionálním řídícím orgánem v soutěžní struktuře SF ČR. Jejím hlavním cílem je organizace mistrovských soutěží v rámci daného kraje v souladu se Stanovami (čl. 20).

Automatickými – nevolenými členy KKF jsou předsedové příslušných OkKF. Krajská komise futsalu má nejméně tři členy, pokud budou navrženi, může být do KKF zvoleno 2 až 5 členů, nejvýše pak 9 členů (doplnit do Stanov).. V případě potřeby jsou pak další členové  KKF zvoleni  a to v souladu se zněním Stanov (čl. 10, odst. 10) na řádné či mimořádné Valné hromadě příslušného kraje. Kandidatury do KKF podávají zástupci celků – účastníků krajského přeboru, příp. odstupující KKF. Usnesení krajské VH je archivováno nejen KKF, ale i příslušnou ObKF a Regionální subkomisí KF FAČR.

Krajská VH volí předsedu, místopředsedu a dva až pět minimálně jednoho, v případě potřeby  až sedm členů KKF. Předseda KKF je automatickým (nevoleným) členem příslušné Oblastní komise futsalu. 

KKF zřizuje své odborné subkomise, a to minimálně rozhodčích a disciplinární. Podle potřeby můžou být však zřízeny i další subkomise – delegátů, mládeže, ženského futsalu, mediální atd. Sportovně-technickou subkomisi není nutno zřizovat, její činnost v podstatě obstarává KKF. 

Předsedy jednotlivých odborných subkomisí by měli být volení členové KKF. Pokud tomu tak není, mohou se předsedové odborných subkomisí účastnit jednání KKF dle zvážení, ovšem bez práva hlasovat.

KKF se schází dle potřeby, minimálně však 2x ročně. Zasedání KKF je usnášeníschopné, pokud se ho účastní nadpoloviční většina členů. Usnesení je přijato, pokud pro něj hlasovala nadpoloviční většina přítomných členů KKF. Z každého zasedání KKF musí být pořizován zápis, který je nutno nejpozději do 14 dní zaslat k archivaci příslušné ObKF. Součástí zápisu musí být prezenční listina.
KKF je zodpovědná především za:

· plnění povinností člena SF ČR (zaregistrování hráčů a příslušným RMS určených dalších osob v registračním systému FUTis, úhrada členských příspěvků), vše dle Stanov (čl. 4) a Soutěžního řádu SF ČR (čl. 13),

· plnění nařízení a rozhodnutí nadřízených vyšších řídících komisí,
· organizační zabezpečení krajského přeboru v souladu s nároky KF FAČR (12 účastníků, hrát pouze v halách, 2x 20 minut čistého času, systém jednozápasů každý s každým dvakrát),

· motivaci nejlepších týmů Krajského přeboru k postupu do příslušné divizní skupiny,

· organizační zabezpečení dalších soutěží, např. mládeže, žen, veteránů atd.,

· organizační zabezpečení krajské části Poháru FAČR.
OBLASTNÍ KOMISE FUTSALU

Oblastní komise futsalu je nejvyšším regionálním řídícím orgánem v soutěžní struktuře SF ČR. Jejím hlavním cílem je organizace mistrovských soutěží v rámci dané oblasti v souladu se Stanovami (čl. 16, 17).

Automatickými – nevolenými členy ObKF jsou předsedové příslušných KKF. Oblastní komise futsalu má nejméně tři členy, pokud budou navrženi, může být do  ObKF zvoleno 2 až 5 členů, nejvýše pak 9 členů (doplnit do Stanov).. V případě potřeby jsou pak další členové  ObKF zvoleni   a to v souladu se zněním Stanov (čl. 10, odst. 10) na řádné či mimořádné Valné hromadě příslušné oblasti. Kandidatury do ObKF podávají zástupci celků – účastníků příslušné divizní skupiny, příp. odstupující ObKF. Usnesení oblastní VH je archivováno nejen ObKF, ale i  Regionální subkomisí KF FAČR.

Oblastní VH volí předsedu, místopředsedu a dva až pět minimálně jednoho, v případě potřeby  až sedm  členů ObKF. Předseda ObKF je automaticky členem Regionální subkomise KF FAČR. 

ObKF zřizuje své odborné subkomise, a to minimálně rozhodčích, delegátů a disciplinární. Podle potřeby můžou být však zřízeny i další subkomise – mládeže, ženského futsalu, mediální atd. Sportovně-technickou subkomisi není nutno zřizovat, její činnost v podstatě obstarává ObKF. 

Předsedy jednotlivých odborných subkomisí by měli být volení členové ObKF. Pokud tomu tak není, mohou se předsedové odborných subkomisí účastnit jednání ObKF dle zvážení, ovšem bez práva hlasovat.

ObKF se schází dle potřeby, minimálně však 2x ročně. Zasedání ObKF je usnášeníschopné, pokud se ho účastní nadpoloviční většina členů. Usnesení je přijato, pokud pro něj hlasovala nadpoloviční většina přítomných členů ObKF. Z každého zasedání ObKF musí být pořizován zápis, který je nutno nejpozději do 14 dní zaslat k archivaci Regionální subkomisi KF FAČR. Součástí zápisu musí být prezenční listina.
ObKF je zodpovědná především za:

· plnění povinností člena SF ČR (zaregistrování hráčů a příslušným RMS určených dalších osob v registračním systému FUTis, úhrada členských příspěvků), vše dle Stanov (čl. 4) a Soutěžního řádu SF ČR (čl. 13),

· plnění nařízení a rozhodnutí KF FAČR,
· organizační zabezpečení příslušné divizní skupiny („A“ až „F“) v souladu s nároky KF FAČR (12 účastníků, hrát pouze v halách, 2x 20 minut čistého času, systém jednozápasů každý s každým dvakrát),

· motivaci nejlepších týmů příslušné divizní skupiny k postupu do příslušné 2. ligy,

· organizační zabezpečení dalších soutěží, např. mládeže, žen, veteránů atd.

Příloha:
· vzorové Stanovy Okresní komise futsalu Kladno

REGIONÁLNÍ VALNÉ HROMADY
Regionální Valné hromady se řídí Stanovami (čl. 10, 16, 19, 23) a Metodikou organizace Valných hromad SF ČR (přejmenovat Jednotný závazný volební řád). Na regionální úrovni rozeznáváme valné hromady okresu, kraje a oblasti.
VALNÁ HROMADA OKRESU
Valná hromada okresu se koná ve volebním období, jedenkrát za tři roky, nejpozději pět týdnů před VH příslušného kraje a sedm týdnů před celostátní VH SF ČR.

OkKF je povinna nahlásit příslušné KKF termín konání okresní VH, a to nejméně 14 dní před jejím uskutečněním. V případě, že tak neučiní, nebude nemusí být okresní VH uznána za právoplatnou. KKF má právo na okresní VH vyslat svého zástupce.

VH okresu se zúčastňují delegáti s hlasem rozhodujícím – po 1 zástupci každého účastníka (klubu) okresních soutěží, a to i v případě, že klub nemá sídlo v příslušném okrese. VH se dále účastní pozvaní hosté, a to bez práva hlasovat. Právo hlasovat nemají rovněž členové odstupující OkKF, pokud nejsou delegáty VH za klub.

VH okresu je usnášeníschopná, pokud se jí účastní nadpoloviční většina delegátů s hlasem rozhodujícím. Usnesení je přijato, pokud pro něj hlasovala nadpoloviční většina přítomných delegátů s hlasem rozhodujícím.

Okresní VH zejména:

· projednává a schvaluje zprávu o stavu futsalu v okrese, zprávu o hospodaření  a zprávu o činnosti OkKF,

· volí nové složení OkKF,

· volí 1 delegáta na VH příslušného kraje.

Okresní VH se řídí schváleným Jednacím a Volebním řádem.

Účastníci okresní VH musí schválit usnesení této VH, které musí být nejpozději do 14 dnů zasláno předsedovi příslušné KKF. Přílohou usnesení musí být prezenční listina.
VALNÁ HROMADA KRAJE 

Valná hromada kraje  se koná ve volebním období, jedenkrát za tři roky, nejpozději pět týdnů před  celostátní VH SF ČR.

KKF je povinna nahlásit příslušné ObKF a Regionální subkomisi KF FAČR termín konání krajské VH, a to nejméně 14 dní před jejím uskutečněním. V případě, že tak neučiní, nebude nemusí být krajská VH uznána za právoplatnou. Regionální subkomise KF FAČR i ObKF mají právo na krajskou VH vyslat své zástupce.

VH kraje se zúčastňují delegáti s hlasem rozhodujícím – po 1 zástupci každého účastníka (klubu) krajského přeboru a po 1 delegátovi za každou příslušnou OkKF. VH se dále účastní pozvaní hosté, a to bez práva hlasovat. Právo hlasovat nemají rovněž členové odstupující KKF, pokud nejsou delegáty VH za klub či OkKF.

VH kraje je usnášeníschopná, pokud se jí účastní nadpoloviční většina delegátů s hlasem rozhodujícím. Usnesení je přijato, pokud pro něj hlasovala nadpoloviční většina přítomných delegátů s hlasem rozhodujícím.

Krajská VH zejména:

· projednává a schvaluje zprávu o stavu futsalu v kraji a příslušných okresech, zprávu o hospodaření a zprávu o činnosti KKF,

· volí nové složení KKF,

· volí 1 delegáta na VH příslušné oblasti,

· volí 2 delegáty na celostátní VH SF ČR.

Krajská VH se řídí schváleným Jednacím a Volebním řádem.

Účastníci krajské VH musí schválit usnesení této VH, které musí být nejpozději do 14 dnů zasláno předsedovi příslušné ObKF a předsedovi Regionální subkomisi KF FAČR. Přílohou usnesení musí být prezenční listina.

VALNÁ HROMADA OBLASTI

Valná hromada oblasti  se koná ve volebním období, jedenkrát za tři roky, nejpozději tři týdny před  celostátní VH SF ČR.

ObKF je povinna nahlásit Regionální subkomisi KF FAČR termín konání oblastní VH, a to nejméně 14 dní před jejím uskutečněním. V případě, že tak neučiní, nebude nemusí být oblastní VH uznána za právoplatnou. Regionální subkomise KF FAČR, příp. KF FAČR, mají právo na oblastní VH vyslat své zástupce.

VH oblasti se zúčastňují delegáti s hlasem rozhodujícím – po 1 zástupci každého účastníka (klubu) příslušné divizní skupiny a po 1 delegátovi za každou příslušnou KKF. VH se dále účastní pozvaní hosté, a to bez práva hlasovat. Právo hlasovat nemají rovněž členové odstupující ObKF, pokud nejsou delegáty VH za klub či KKF.

VH oblasti je usnášeníschopná, pokud se jí účastní nadpoloviční většina delegátů s hlasem rozhodujícím. Usnesení je přijato, pokud pro něj hlasovala nadpoloviční většina přítomných delegátů s hlasem rozhodujícím.

Oblastní VH zejména:

· projednává a schvaluje zprávu o stavu futsalu v oblasti a příslušných krajích, zprávu o hospodaření a zprávu o činnosti ObKF,

· volí nové složení ObKF,

· volí 2 delegáty na celostátní VH SF ČR.

Oblastní VH se řídí schváleným Jednacím a Volebním řádem.

Účastníci oblastní VH musí schválit usnesení této VH, které musí být nejpozději do 14 dnů zasláno předsedovi  Regionální subkomisi KF FAČR. Přílohou usnesení musí být prezenční listina.

NÁVRH INSTITUTU NÁHRADNÍ A MIMOŘÁDNÉ VH – projednat na KF FAČR

V případě konání valných hromad může nastat situace, kdy je nutno uspořádat Náhradní VH či Mimořádnou VH. Po projednání je nutno schválit a doplnit do Stanov.
NÁHRADNÍ VALNÁ HROMADA

Náhradní valná hromada se uskuteční v případě zrušení řádné VH, a to především z důvodů:

· onemocnění členů odstupující řídící komise, tak, že nelze organizačně či programově VH zabezpečit,

· pokud se nedostaví žádný delegát VH,

· pokud je z nějakého důvodu znemožněn přístup do místa konání VH (zrušení pronájmu, technické problémy atd.).
Náhradní VH musí být příslušnou řídící komisí uspořádána do 10 dnů po původním termínu VH, za stejných podmínek konání původní VH.

MIMOŘÁDNÁ VALNÁ HROMADA

Je zde nutno rozlišit klasickou Mimořádnou VH, svolanou dle Stanov (čl. 16, 19 a 23). Tato Mimořádná VH je svolána stanovenými subjekty v případě nějaké mimořádné události v příslušném regionu. Tato Mimořádná VH by měla mít stejná pravidla, jako řádná VH (oznámení o konání, účast delegátů atd.), s výjimkou programu, který se zaměří na řešení mimořádné situace (např. volba nového složení řídící komise).
Druhým typem Mimořádné VH je konání řádné VH, na kterou se nedostaví nadpoloviční většina delegátů s hlasem rozhodujícím. V tom případě může odstupující řídící komise vyhlásit okamžitě Mimořádnou VH za účasti přítomných delegátů s hlasem rozhodujícím. Každé usnesení této Mimořádné VH je přijato, pokud pro něj hlasovala nadpoloviční většina přítomných delegátů s hlasem rozhodujícím.

Pro všechny typy těchto VH pak platí standardní organizační náležitosti – ohlašování termínu a místa konání, program, volby, přijetí a zaslání usnesení.
Příloha:
· Metodika organizace Valných hromad SF ČR

· vzorový Jednací a Volební řád regionálních VH
ORGANIZACE REGIONÁLNÍCH MISTROVSKÝCH SOUTĚŽÍ
Uzávěrka přihlašovacích náležitostí (nejčastěji zaslání přihlášky a startovného, přip. garanční částky)  účastníků regionálních mistrovských soutěží musí navazovat na termín uzávěrky přihlášek 1. CL a 2. lig, který je stanoven na 10. května každého kalendářního roku. Uzávěrku regionálních soutěží – divize a krajských přeborů  a okresních soutěží je vhodné stanovit až po tomto termínu, když bude jisto o účastnících nejvyšších soutěží. s ohledem na uzávěrku okresních soutěží by to mělo být nejpozději do 31.5. kalendářního roku. Do tohoto termínu musí být jasno o účastnících divize a KP. Až poté je vhodné stanovit uzávěrku přihlášek do okresních soutěží – ta by měla být nejpozději do 30.6. každého kalendářního roku.

DIVIZE A KRAJSKÝ PŘEBOR

Obsazení těchto dvou regionálních soutěží lze provést několika způsoby, které je nutno vybírat dle momentální situace:

· podle umístění v minulém soutěžním ročníku,

· podle data splnění přihlašovacích náležitostí,

· pomocí kvalifikace o danou soutěž,

· rozhodnutím příslušné řídící komise (v případě zájmu o účast celku SF).

Definitivně jasno o složení soutěží by mělo být do 30.6., nejpozději však do 31.7. kalendářního roku, aby si účastníci mohli zajistit domácí haly a další náležitosti, spojené s účastí v soutěži.

Nároky KF FAČR na organizační zabezpečení divizních skupin „A“ – „F“ a krajských přeborů:
· všechna utkání hrát pouze v halách se schválenými parametry příslušnou řídící komisí (rozměry hrací plochy  – min. však 17 x 34 m, kapacita hlediště, počet šaten, časomíra atd.),

· hrát systémem jednozápasů každý s každým dvakrát,

· hrací doba 2 x 20 minut čistého času,

· v divizi nasazovat na utkání delegáty, v KP dle rozhodnutí řídící komise.

Pochopitelně je nutné zohledňovat daná specifika konkrétních regionů (např. ObKF „B“ organizuje pouze divizní soutěž, nejsou pak již celky na KP, na divizi tak navazují přímo OP), počet zájemců o soutěž (12 účastníků je orientační počet, v případě vyššího zájmu může být účastníků více a naopak).  Delegáti by v každém případě měli být nasazováni na divizi, na utkání KP pouze z rozhodnutí příslušné řídící komise. 

Základní parametry divizí i KP by však měly být splněny – hrát v halách, 2 x 20 minut čistého času a systémem každý s každým dvakrát formou jednozápasů.

OKRESNÍ SOUTĚŽE

Okresní soutěže se dělí do několika stupňů, a to od nejvyššího Okresního přeboru přes Okresní soutěž I. třídy až po Okresní soutěž IV. třídy. V případě větších měst – Praha Brno a Ostrava – se zde hrají Městský přebor a Městská soutěž I. až IV. třídy. V případě většího zájmu můžou mít dané stupně okresních (městských) soutěží více skupin (A - …). Systém postupů a sestupů musí být jasně definován v příslušném Rozpisu mistrovských soutěží (RMS). 

Okresní (městské) soutěže nemají daná pevná kritéria organizačního zabezpečení – lze je tak hrát především dvěma systémy – jednozápasovým a turnajovým. V návaznosti na daný systém je pak stanovena hrací doba – nejčastěji 2 x 20 minut čistého času (při jednozápasovém systému) či 2 x 15, 2 x 20 či 2 x 25 minut vše hrubého času při turnajovém systému. Herní systémy jsou pak dále variabilní od každý s každým jednou, nejčastěji dvakrát, ale i třikrát či čtyřikrát (v případě malého počtu účastníků dané soutěže). 

Není ani striktně stanoveno, kde okresní (městské) soutěže hrát. KF FAČR pochopitelně preferuje hru v halách od nejnižších soutěží, z kapacitních důvodů se jich však řada hraje na venkovních hřištích, a to s přírodní či umělou trávou nebo umělým povrchem. Každopádně povrh hrací plochy a její rozměr musí být vždy v souladu s Pravidly SF ČR. 

Oba hrací systémy mají svá specifika – turnajový systém je organizačně náročnější pro řídící komisi (pronájem, platba hal) i sportovně a organizačně náročnější pro účastníky (soustředit hráče na více utkání v řadě, zajistit pořadatelskou službu na delší časové období atd.). Jedinou výhodou tohoto systému je snad menší finanční náročnost.

Systém jednozápasů je méně náročný na organizační zabezpečení ze strany řídící komise (pouze rozlosování soutěže, nasazování rozhodčích, příp. delegátů, informační servis – to je však povinností ŘK i při turnajovém systému), je však výhodnější i pro účastníky soutěže:

· zvolí si sami termín a místo domácích utkání (v souvislosti především s fotbalovými povinnostmi svých hráčů, místo co nejblíže sídlu klubu), což jim dává možnost postavit vždy nejsilnější tým a přilákat své příznivce (zdroj financí ze vstupného),
· je možno se soustředit pouze na jedno utkání v týdnu – vyšší sportovní úroveň soutěže,

· jednodušší pořadatelské zabezpečení pouze jednoho domácího utkání.

O hracím systému vždy rozhoduje s definitivní platností příslušná řídící komise, která by v případě divize a KP měla respektovat nároky KF FAČR, v případě okresních soutěží pak specifika daného okresu (počet účastníků, množství hal atd.).

Příloha:

· vzorový Rozpis mistrovských soutěží okresní úrovně
· vzorový Rozpis mistrovských soutěží divize

FUTSALOVÉ NÁZVOSLOVÍ, NÁZVY KLUBŮ

V zájmu ochrany produktu futsalu je nutné dodržovat a dohlížet především na dvě základní věci:
· názvosloví řídících komisí a soutěží,

· názvy klubů.

Futsalové názvosloví je specifikováno Stanovami a Soutěžním řádem. Je třeba přesně pojmenovávat a názvy používat především v případě řídících komisí: 

· Komise futsalu FAČR (KF FAČR),

· Oblastní komise futsalu „A“ – „F“ (ObKF „A“ – „F“),

· Krajská komise futsalu (KKF, např. Středočeská krajská komise futsalu – Stč.KKF),

· Komise futsalu hlavního města Prahy (KFP),

· Okresní komise futsalu (OkKF, např. Okresní komise futsalu Kladno – OkKF Kladno).

Dále je třeba přesně dodržovat názvosloví jednotlivých stupňů futsalových soutěží:

· 1. celostátní liga (1. CL), je nutno respektovat i její pojmenování dle hlavního sponzora – v současnosti Chance futsal liga,

· 2. liga – východ a 2. liga – západ,

· Divize „A“ – „F“, je možno používat i divizní skupina „A“ – „F“,

· Krajský přebor (KP, např. Středočeský krajský přebor – Stč. KP),

· Okresní přebor (OP),

· Okresní soutěž I. – IV. třídy (OS I. – IV. tř.),

· Pohár FAČR (P FAČR).

V zájmu rychlé a snadné orientace ve futsalových soutěžích je nutno dodržovat výše uvedené názvosloví. V případě, že některá (i nižší) soutěž získá hlavního sponzora, je možno jeho název doplnit do názvu soutěže (např. Autocont Středočeský krajský přebor). 

Dalším důležitým prvkem ochrany produktu futsalu jsou názvy celků. Název celku by dle čl. 3., odst. 2. „Organizační směrnice pro činnost členských klubů SF ČR“ měl být v souladu s pozitivní propagací futsalu. 

Jako první filtr nevhodných názvů celků je ve futsalové hierarchii Okresní komise futsalu, pod jejíž územní působnost nový klub spadá. Právě členové OkKF by měli jako první posoudit název nově zařazovaného klubu, aby nenegoval celou jejich snahu o popularizaci futsalu v jejich regionu, v budoucnu však i ve vyšších soutěžích (pokud bude mít klub ambice postupovat). 

Pojistkou v této věci by pak měla být Matriční subkomise KF FAČR, která by měla s definitivní platností posoudit název klubu před zaregistrováním do SF ČR a před jeho zařazením do soutěžní struktury.

