Registrace hráčů ze zahraničí do svazu futsalu ČR
V souvislosti se zavedením systému FUTis byl upřesněn i způsob zaregistrování hráče ze zahraničí ve Svazu futsalu ČR. Pozitivní v této záležitosti je především fakt, že se KF FAČR podařilo vyjednat snížení příslušného poplatku ze současných 3.000,- Kč a to na částku 1.000,- Kč pro hráče přicházejícího do klubu Chance Futsal ligy a 500,- Kč pro hráče soutěží nižší úrovně.

Postup při zaregistrování hráče ze zahraničí ve SF ČR upravuje odstavec 8 Provozního řádu úseku registrace futsalu FAČR v tomto znění:

Pokyny pro přestup hráče futsalu ze zahraničí
Na sekretariát Komise futsalu FAČR nebo přímo na zahraniční oddělení FAČR je třeba dodat:

· přihlášku k registraci 
· žádost o registraci hráče ze zahraničí v klubu futsalu u FAČR (viz formulář na www.fotbal.cz)
Po splnění náležitostí dle Registračního řádu SF ČR, čl.7 bude klub informován o tom, že hráč byl jeho mateřským klubem uvolněn. Následně je třeba uhradit poplatek 1000,- Kč pro kluby Chance Futsal ligy, resp. 500 Kč pro kluby soutěží nižší úrovně, a to na účet FAČR č.478400513/0300 + variabilní symbol zahraničního oddělení FAČR „32101“. Doklad o zaplacení je následěn potřeba dodat na zahraniční oddělení FAČR a poté bude nejpozději do 15-ti dnů provedena registrace hráče do klubu SF ČR. 
Samotnou registraci hráče ze zahraničí řeší nově článek 7 Registračního řádu SF ČR :

Registrace hráčů ze zahraničí

Registrace hráčů ze zahraničí podléhají speciálnímu režimu stanovenému FAČR v souladu s řády FIFA. Pro zaregistrování hráče v registru SF ČR je FAČR povinen nejdříve písemně vyzvat mateřský národní fotbalový svaz hráče a ověřit případnou existenci registrace v zemi původu hráče. Ve smyslu Mezinárodního přestupního řádu FIFA mohou nastat následující varianty:

a) Hráč není v mateřském národním fotbalovém svazu ve futsalu registrován.

b) Hráč je v mateřském národním fotbalovém svazu ve futsalu registrován.

c) Hráč je v mateřském národním fotbalovém svazu ve futsalu registrován a současně má registrovanou smlouvu s klubem futsalu.

d) Mateřský národní fotbalový svaz písemně neodpoví na výzvu FAČR do 30-ti dnů od doručení výzvy.

V případě varianty a), resp. b) bude hráč zaregistrován v klubu futsalu u FAČR po doručení tzv. transfer karty hráče a následného uhrazení poplatku 1000,- Kč v případě klubu Chance Futsal ligy, resp. 500,- Kč v případě klubu z nižší soutěžní úrovně na účet FAČR 478400513/0300 s variabilním symbolem 32101, případně přímou platbou na pokladně FAČR.

V případě varianty c) nelze hráče zaregistrovat až do doby vypršení platnosti smlouvy případně předčasného ukončení smlouvy dohodou a po doručení tzv. transfer karty hráče a následného uhrazení poplatku 1000,-Kč v případě klubu 1.CL, resp. 500,- Kč v případě klubu z nižší soutěžní úrovně na účet FAČR. 

V případě varianty d) bude po uhrazení poplatku 1000,-Kč v případě klubu 1.CL, resp. 500,- Kč v případě klubu z nižší soutěžní úrovně na účet FAČR hráči provedena tzv. provizorní registrace v klubu futsalu u FAČR s platností 1 rok ode dne vystavení.

