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Rio de Janeiro, 30, června 2014 

Změny a opravy Pravidel futsalu 2014/2015
Vážený pane, vážená paní,
ve spolupráci s podvýborem Mezinárodní rady fotbalových asociací (IFAB) a oddělením rozhodčích FIFA, schválila komise futsalu FIFA změny Pravidel futsalu a různých směrnic vydaných IFAB, které mají na futsal přímý dopad.
Pravidlo 3
Střídání (nový text tučně)
Střídání může být provedeno kdykoli, ať je míč ve hře nebo není. Při střídání hráče musí být dodrženy tyto podmínky:

· (…)

· náhradník na hrací plochu vstoupí přes zónu střídání svého vlastního týmu,
· střídání je dokončeno vstupem náhradníka na hrací plochu přes zónu střídání svého vlastního týmu po předání rozlišovacího dresu hráči, který je střídán, pokud tento hráč neopouští hrací plochu z jakéhokoli důvodu uvedeného v Pravidlech mimo zónu svého vlastního týmu. V takovém případě předá ponechá náhradník rozlišovací dres na lavičce svého družstva.
· (…)
Důvod
Aktualizovat pravidla tak, aby byl dodržen stanovený postup střídání a zamezilo se případnému taktizování při předávání rozlišovacího dresu. 
Pravidlo 3

Rozhodnutí Komise futsalu FAČR

2. Jestliže při střídání náhradník vstoupí na hrací plochu a poruší při tom postup střídání nebo zapříčiní, že jeho družstvo bude hrát s jedním hráčem navíc, rozhodčí

· náhradníka napomene a vykáže ho z hrací plochy s tím, že hráč, který měl být vystřídán, se vrátí zpět na hrací plochu. Nové střídání rozhodčí povolí až po zahájení hry.
Jestliže při střídání náhradník vstoupí na hrací plochu a poruší při tom postup střídání nebo zapříčiní, že jeho družstvo bude hrát s jedním hráčem navíc, a přitom zabrání soupeřovu družstvu dosáhnout branky nebo zmaří jeho zřejmou brankovou příležitost, rozhodčí
· náhradníka vyloučí. Jeho družstvo bude potom pokračovat ve hře s menším počtem hráčů bez ohledu na to, zda přestupkem náhradníka bylo porušení postupu střídání nebo proto, že jeho tým hrál s jedním hráčem navíc. Jiný náhradník smí nastoupit v souladu s tím, jak je uvedeno v části Pravidla 3 „Vykázaní hráči a náhradníci“.
Důvod
Jednání náhradníka, který zabrání dosažení branky, je nejen projevem hrubého nesportovního jednání, ale kromě toho může mít i závažné důsledky pokud se týká výsledku utkání. Proto je na místě, aby družstvo, jehož náhradník se dopustil přestupku, následně hrálo s menším počtem hráčů a to buď po dobu dvou minut nebo dokud nenastane jedna ze situací uvedených v Pravidle 3 v části „Vyloučení hráči a náhradníci“.
Pravidlo 4

Starý text (zrušen)

Reklamy na výstroji

Hráči nesmí odhalovat spodní prádlo, na kterém jsou slogany či reklamy. Základní povinná výstroj nesmí obsahovat žádná politická, náboženská ani osobní sdělení.

Hráč, který si stáhne dres, aby odhalil slogany či reklamu bude potrestán pořadatelem soutěže. Družstvo, jehož hráč má na základní povinné výstroji politický, náboženský či osobní slogan či sdělení bude potrestáno organizátorem soutěže či FIFA.

Nový text

Základní povinná výstroj

Základní povinná výstroj nesmí obsahovat žádné politické, náboženské nebo osobní slogany, sdělení nebo vyobrazení. Tým hráče, na jehož základní povinné výstroji se nacházejí politické, náboženské nebo osobní slogany, sdělení nebo vyobrazení, bude potrestán organizátorem soutěže nebo FIFA.
Spodní prádlo

Hráči nesmí odhalovat spodní prádlo, které ukazuje politické, náboženské nebo osobní slogany, sdělení nebo vyobrazení nebo jakékoli jiné reklamy než logo výrobce. Tým hráče, který odhaluje spodní prádlo, na kterém se nacházejí politické, náboženské nebo osobní slogany, sdělení nebo vyobrazení, bude potrestán organizátorem soutěže nebo FIFA.
Důvod
Text schválen na březnové schůzce IFAB.
Pravidlo 4
Nový text

Ostatní výstroj

Hráč může používat jinou než základní výstroj, pokud je jejím jediným účelem fyzická ochrana hráče a pro hráče ani spoluhráče nepředstavuje žádné nebezpečí. Rozhodčí musí všechny součásti oděvu a výstroje zkontrolovat a musí rozhodnout, zda nejsou nebezpečné.
Moderní ochranné prostředky, jako je pokrývka hlavy, obličejové masky a chrániče kolen a rukou vyrobené z měkkého a lehkého vycpaného materiálu, se za nebezpečné nepovažují, proto jsou povoleny.
Když se používá pokrývka hlavy, musí být:

· černá nebo stejné barvy jako hlavní barva dresu (pokud hráči stejného týmu nosí stejnou barvu);

· splňovat profesionální vzhled výstroje hráče;

· oddělena od dresu;

· bezpečná a nepředstavovat pro hráče, který ji má nasazenou ani pro jakéhokoli jiného hráče žádné riziko (např. upevněním kolem krku);

· nesmí mít vyčnívající části.
Důvod
Text schválen na březnové schůzce IFAB.
Pravidlo 8

Míč rozhodčího
Trestní ustanovení

Nový text 
1. Míč rozhodčího se musí opakovat na tom samém místě, kde byl proveden, jestliže:

· hráč se dotkne míče před tím, než se míč dotkl země, nebo

· jestliže míč po kontaktu se zemí opustí hrací plochu, aniž by se ho dotkl některý hráč, nebo
· jestliže před dotekem míče se zemí dojde k porušení jiného pravidla.

2. Jestliže po kontaktu míče se zemí hráč kopne míč přímo do branky a

· míč přejde přímo do branky soupeře, naváže se hra výhozem brankáře
· přejde přímo do branky vlastního týmu, naváže hru rohovým kopem soupeř
3. Jestliže po kontaktu míče se zemí hráč do míče kopne opakovaně a kopne ho přímo do jedné z branek, branka platí 
Důvod

Přeformulován text, aby se zabránilo nejasnostem.
Pravidlo 15
Rozhodnutí komise futsalu FAČR

3.   Jestliže po provedení autového kopu

· míč skončí ve vlastní brance, nařídí rozhodčí ve prospěch soupeřova družstva rohový kop,

· míč skončí v brance soupeře, naváže se hra výhozem soupeřova brankáře,

· míč nevstoupí na hrací plochu, provede autový kop hráč z družstva soupeře
Důvod

Pravidlo 15 stanovuje, že hráč má na správné provedení výkopu čtyři sekundy; pokud míč nevstoupí na hrací plochu, výkop nebyl správně proveden do čtyř sekund a proto došlo k porušení tohoto pravidla.
Postupy určení vítěze utkání

Prodloužení doby hry
Nový text

Pravidla soutěže mohou poskytnout ke hře další dvě stejně dlouhá prodloužení, z nichž každé smí trvat maximálně tři nebo pět minut. Platí podmínky pravidla 8. Pravidla soutěže musí stanovovat přesné trvání těchto dvou stejně dlouhých prodloužení.

Důvod

Aby se zabránilo odehrání jen jednoho prodloužení namísto dvou a aby se udělilo maximum volnosti organizátorům soutěže. Tito organizátoři mohou v předpisech soutěže stanovit kratší prodloužení (dvě povinná nastavení v trvání tří nebo pěti minut).
Kopy z pokutové značky

4. Za podmínek uvedených níže provedou obě družstva po třech kopech z pokutové značky.

5. Obě družstva se při provádění tří kopů z pokutové značky pravidelně střídají.

6. Jestliže po provedení tří kopů z pokutové značky dosáhlo jedno z družstev více branek než družstvo druhé, další kopy z pokutové značky se neprovádějí.

7. Jestliže po provedení tří kopů z pokutové značky dosáhla obě družstva stejného počtu branek nebo nebylo dosaženo žádné branky, bude provádění kopů z pokutové značky pokračovat po jednom kopu až do okamžiku, kdy po provedení stejného počtu kopů z pokutové značky jedno z družstvo dosáhne o branku více než družstvo druhé.

Důvod

Musí-li být rozhodnuto o vítězi utkání, může se doba trvání utkání značně prodloužit (o prodloužení doby hry a o penalty). Někdy tak může futsalový zápas trvat více než dvě hodiny, což není pro účastníky, diváky v hledišti ani televizní diváky ideální. Z tohoto důvodu byl počet penaltových kopů snížen na tři.

Přijetí a uplatňování uvedených změn
Rozhodnutí týkající se změn Pravidel futsalu jsou závazná pro konfederace a členské asociace od 2. července 2014.

Použití kamer a/nebo mikrofonů rozhodčími pro účely dělení
Kromě výše uvedených změn jménem IFAB bychom Vás rádi informovali o jejím stanovisku k používání audio a video záznamů z mikrofonů a/nebo kamer používaných rozhodčími během zápasů. Po několika incidentech, ve kterých funkcionáři zápasu používali mikrofony a/nebo kamery s mikrofonem, bylo toto téma předloženo IFAB a projednáno na jejím posledním výročním zasedání, které se konalo dne 24. října 2013.

Přestože IFAB rozumí zájmu přenosových společností poskytnout divákům doplňkovou perspektivu hry (nehledě na to, zda prostřednictvím audio nebo video záznamu), jasným výsledkem jednání na tomto zasedání bylo, že se tato zařízení nepovolují, zejména proto, že záznamy vysílané přenosovými společnostmi mohou poškodit důvěryhodnost a čestnost funkcionářů zápasu, a to zejména v kritických situacích. Hlavním důvodem, proč jsou komunikační systémy rozhodčích v současné době šifrovány a proč nejsou veřejně vysílány je, umožnit týmu rozhodců rychle a upřímně spolu vzájemně komunikovat. Kdyby se tato komunikace zveřejnila, funkcionáři zápasu by byli nuceni zvažovat veřejný dopad svých slov, než by něco vůbec řekli, což by omezilo jejich funkci jako týmu.

Dále bychom chtěli zdůraznit, že by bylo nutné zvážit i právní následky používání nahrávek rozhovorů mezi rozhodčím, asistentem rozhodčího a kterýmikoli dalšími funkcionáři zápasu v průběhu zápasu. Pokud by byly tyto rozhovory zaznamenávány, je pravděpodobné, že by se vyžadovalo, aby byly zvažovány v disciplinárních řízeních a měly by tedy významný vliv na způsob, jakým jsou disciplinární řízení vedena (tj. inter alia, rozhodčí by musel svou zprávu kontrolovat a ujistit se, že odpovídá záznamům, což by vedlo ke značnému administrativnímu dopadu na rozhodčí a jiné zainteresované orgány, atd.).

Přestože rozumíme tomu, že Pravidla hry neuvádějí konkrétně výstroj rozhodčích (ačkoli může být tato záležitost do Pravidel zahrnuta v budoucnu), rádi bychom znovu zopakovali, že tato zařízení v současné době nejsou povolena.
Děkuji za Vaši pozornost a cennou spolupráci.

S pozdravem

Mezinárodní fotbalová federace

Jérome Valcke, Generální sekretář

Kopie:
Výkonný výbor FIFA, Výbor rozhodčích FIFA, Výbor futsalu FIFA, 
Konfederace

