	FAČR - Okresní fotbalový svaz  L O U N Y, autobusové nádraží, tel: 415 654 886

 K O M U N I K É

ZE ZASEDÁNÍ VÝKONNÉHO VÝBORU A KRK OFS DNE 22.10.2014 OD 18:15 HOD. V SEKRETARIÁTU OFS NA AUTOBUSOVÉM NÁDRAŽÍ BUS.COM. a.s. V LOUNECH


VV OFS projednal, resp. vzal na vědomí došlou poštu a zprávy z odborných komisí:
OFS Ústí n. L. -    Výsledky turnaje MOS v Neštěmicích
OFS Teplice       -   Rozpis turnaje MOS v Krupce
OFS Chomutov -    Konání Zimní ligy v halové kopané mládeže
ÚKFS

    -    videa s konání akcí září, měsíc náborů
·  Zápis č. 9 VV ÚKFS


· Oznámení o konání Zimní ligy ml. dorostu

· Zápis TMK + pozvánka na schůzi pro školitele trenérských kursů lic. C

· Pozvánka na Aktiv předsedů STK OFS 30.10. v Teplicích

· Výsledky turnaje MOS v Krupce

Sok. Líšťany
    -     Nové složení VV fotbalového oddílu. 

FAČR

     -    Komuniké z jednání VV FAČR
·  Pozvánka pro předsedu RK na jednání  16.11. v Plzni

· Požadavek na vyúčtování dotace pro mládež

KTM OFS Louny-  Seznam neomluvených žáků na turnaj MOS v Krupce

Telefonica
       - Vyúčtování za telefonické služby
DK (Vokurka): Člen DK pan Kořán oznámil, že po skončení podzimní části z pracovních důvodů končí své členství v DK OFS. Komisi nutno doplnit. Vysvětlil důvod rozhodnutí na incident po utkání Cítoliby – Nové Sedlo (R Průša – diváci).
KR (Krejcar): Předběžně byli vytipováni rozhodčí na postup do krajských soutěží. Podal informaci o přípravách na 30. ročník turnaje rozhodčích „Memoriál J. Buchla“–
 T-Mobile slíbil jako sponzor věcné ceny na turnaj rozhodčích. Ještě bude jednání s cestovní kanceláří IVA a jako každoročně věnuje fin. příspěvek firma MWD. 

6.12. bude od 9:00 do 15:00 hod.  uspořádán v Líšťanech seminář rozhodčích okresních soutěží, jako lektor bude pozván člen Pravidlové komise pan Kapoun z Ústí n. L. VČS všech rozhodčích po skončení semináře v 15:30 hod.
Vysvětlil odvolání rozhodčího Průši z MU žáků a jeho delegaci jako AR2 na utkání 1.B.třídy, MU žáků bylo tak neobsazeno.

STK (Mička): Běží soutěže všech věkových kategorií. Neznalost SŘF a PF kapitánů družstev, např. vznesená námitka kpt. SK Slavětín B až po podpisu ZoU, provedení kontroly totožnosti bez vznesení námitek a pak stížnost na nastoupení hráče soupeře. Nedostavení R Průši na OP st. žáků do Cítolib, jel jako AR2 na 1.B.třídu. Rozhodčí nedbale kontrolují ZoU, do PÚ již předáno 23 rozhodčích, někteří i opakovaně, u některých jde o hrubé provinění. Tresty od PÚ jsou v rozporu s DŘF a v rozporu se schváleným sazebníkem trestů pro rozhodčí.
Hospodářská komise (Mička): Proplaceny poslední doklady z Programu V, proplácení bylo ukončeno, je nevyčerpáno cca 10.000.- Kč. Z dotace pro Sj Žatec (65.000.-Kč) vyčerpáno 38.676.-Kč,
TMK + KTM : Zástupce se schůze nezúčastnil, byla obdržená písemná zpráva s uvedením hráčů, kteří se bez omluvy nezúčastnili MOS v Krupce – předáno DK. Výsledky v MOS v Neštěmicích a v Krupce byly velmi dobré. Pozvánka na schůzi TMK ÚKFS 3.11.2014 pro školitele  licence C (ing. Hauft, Kubiska).
Je připravené doškolení trenérů licence C 15.11. v Postoloprtech, přihlášeno 29 trenérů a školení trenérů lic C, rovněž v Postoloprtech, přihlášeno 40 uchazečů. Ukončen termín k přihlášení, další případní zájemci se mohou přihlásit na OFS Most.
VV se dále zabýval:
· Činností PÚ KR a souhrnu funkcí některých členů ve více komisích.
· Chováním rozhodčích Jiřího Hory a jeho písemného sdělení v ZoU A2A0302
· Nevyčerpáním fin. prostředků na nákup zboží pro oddíly

· Turnajem rozhodčích 
VV schválil:
· Pro opakované porušování DŘF, Sazebníku trestů rozhodčích a RMS rozpuštění PÚ KR, do vyřešení převezme jeho činnost  VV komise rozhodčích
· Pro porušení Etického kodexu rozhodčího FAČR vyřazení rozhodčího pana Jiřího Hory z nominační listiny pro okresní soutěže.
· Za nevyčerpané finanční prostředky z Programu V od MŠMT pro kluby se zakoupí vybavení pro okresní výběry mladších žáků na MOS.
	Příští schůze se koná ve středu dne 19. listopadu 2014 od 18:15 hod. v sekretariátu OFS na autobusovém nádraží BUS COM, a.s. v Lounech.
Termín je závazný, jiné pozvánky nebudou odeslány !!!


                                                                               Zapsal: Mička

