	FAČR - Okresní fotbalový svaz  L O U N Y, autobusové nádraží, tel: 415 654 886

Z Á P I S  č. 50 / 2014
ZE ZASEDÁNÍ VÝKONNÉHO VÝBORU A RK OFS DNE 23.07.2014 OD 18:15 HOD. V SEKRETARIÁTU OFS NA AUTOBUSOVÉM NÁDRAŽÍ BUS.COM. a.s. V LOUNECH


Přítomni  VV: Mička,  Sklenka, Vokurka, Zedník, Teuber

RK                 : nikdo
Omluven       :  Kluďák
Nepřítomen  :  Smreček, Krejcar, Vydra
Výkonný výbor bere na vědomí zprávy komisí:
STK (Mička): Proběhl Aktiv s rozlosováním nových soutěží, do soutěží dospělých byl do 4. třídy přijat  Rozvoj Polerady z OFS Most, do soutěže starších přípravek FK Klášterec, 1. SK Jirkov a SK Strupčice z OFS Chomutov a Sok. Horní Jiřetín, Sok. Bečov a TJ Kopisty z OFS Most. Do MF starších žáků Sparta Radonice z OFS Chomutov. Družstva našeho OFS v mladších žácích budou startovat v soutěžích OFS Chomutov (FK Louny B, Kr. Dvůr, Dobroměřice a FK Postoloprty). Aktivu se nezúčastnil dost velký počet oddílů. Rozlosování proběhlo v klidu a byly do něho zapracovány písemné požadavky oddílů. Byl zpracován RMS a spolu s rozlosováním předán Olympii Praha na vytištění. RMS budou Olympií rozeslány přímo oddílům.  
Některé oddíly dodaly přihlášku  dlouho po termínu a řada oddílů přihlášku vyplnila nedostatečně.  
Hospodářská komise (Mička): OFS obdržel zúčtovatelnou dotaci 20.000.- Kč na MOS okr. výběrů. Bylo provedeno vyúčtování SZ za ročník 2013/14 a přebytky oddílům odeslány na účet. Oddílům, které SZ překročily, odeslán požadavek na doplacení. Fin. částky do 100.- Kč se oddílům převedou do soutěžní zálohy na nový ročník 2014 / 20145. Dva oddíly již předložily doklady na úhradu nákladů Program V – organizace sportu. Soutěžní zálohu a startovné dosud, i přes urgenci, neuhradily oddíly: Blatno (2000 + 1500), Domoušice (1500 + 3000), Kryry (1500 + 1000), Pan. Týnec (2000 + 1500), Tuchořice (1000 + 700), Lipenec (1500 + 1500).
Z důvodu postupů, sestupů nebo dodatečného přihlášení družstva se budou částky některým oddílům upravovat.
 KTM : Zástupce se schůze nezúčastnil
Rozvinula se debata ohledně účasti na Aktivu a jeho průběhu. Bylo konstatováno, že organizačně byl Aktiv ze strany OÚ Libočany zabezpečen velmi dobře. Nedostatkem byla neúčast předsedů nebo jejich zástupců komisí DK, TMK, rovněž činnost členů u prezence nebyla dobrá, oddílům byly předány členské karty FAČR, ale převzetí nikdo nepodepsal. Bylo navrženo nezúčastněným oddílům naúčtovat náklady na předkládané materiály.
Další negativní jev byl nezájem předsedů komisí o úpravu, resp. doplnění nového RMS.

Byla projednávaná kontrola hracích ploch a rozhodlo se, že oddíly nebudou tlačeni na odstranění závad u zábradlí kolem hříště (vybudování chybějícího, nikoliv na vzdálenost od HP). Dále bylo konstatováno, že kontroloři z řad VV vyplnili protokoly velmi nedbale, chybí důležité údaje.

Oddílům, které se nezúčastnily Aktivu STK a neomluvily se, pošle STK platební výměr na 150.- Kč (pokrytí nákladů za předložené materiály). Za pozdě odeslanou přihlášku do nových soutěží a za neúplně vyplněnou přihlášku zašle STK oddílům platební výměr na 300.- resp. 200.- Kč.
	Příští schůze se koná ve středu dne 20. srpna 2014 od 18:15 hod. v sekretariátu OFS na autobusovém nádraží BUS COM, a.s. v Lounech.


