	FAČR - Okresní fotbalový svaz  L O U N Y, autobusové nádraží, tel: 415 654 886

 K O M U N I K É
ZE ZASEDÁNÍ VÝKONNÉHO VÝBORU A KRK OFS DNE 17.12.2014 OD 16:00 HOD. V SEKRETARIÁTU OFS NA AUTOBUSOVÉM NÁDRAŽÍ BUS.COM. a.s. V LOUNECH


VV vzal na vědomí došlou poštu:
ÚKFS

-     Zimní  liga pro mládež
· Seznam rozhodčích
· Vzor nových razítek ÚKFS
· Nominace na Plaketu dr. Jíry
JABO

-     Seznam rozhodčích a žádost o doplnění údajů


· Průkazy nových rozhodčích (Bukovský, Hanzal, Podroužek L.) a duplikáty rozhodčích (Janouš M., Šebek)
FAČR

-     komuniké z jednání VV FAČR
· Pozvánka na schůzi předsedů OFS v Praze
· Zápis z jednání RK FAČR a OFS v Plzni
· Protokol o kontrole u FK Louny
· Nová směrnice o členství ve FAČR, od 1.1.2015
· Distribuce nových členských karet
Telefonica
-    vyúčtování za telefonické služby
Grape
 SC
-    vyúčtování za internetové služby 
Šebek

-    Omluva na jednání o odvolání hráčů SK Havran Kryry + zavádějící 



      komentář na místo jednání.
TJ Žiželice
-    Návrh na ocenění dlouholetého funkcionáře TJ Žiželice
KR OFS LN
-    Zpráva z VČS komise a usnesení VČS


VV vzal na vědomí zprávy odborných komisí:
DK (Vokurka): Komise v klidu
KR (Krejcar): 6.12.2014 se uskutečnil v Líšťanech seminář rozhodčích okresních soutěží, zúčastnilo se ho celkem 19 rozhodčích.. Pro nepřítomné bude určen náhradní termín, do doby než absolvují seminář nebudou delegováni na žádné utkání. Seminář absolvoval pouze jeden nový rozhodčí Jedlička z Břvan. Přítomní rozhodčí byli přezkoušení formou písemného testu, všichni rozhodčí splnili (4 museli opakovat), nejlepší výsledky měli rozhodčí Šebek a Jetenský. Pozastavil se nad vznesenými otázkami od některých rozhodčích, dle položených otázek bylo vidět, že vůbec nečtou RMS. Po skončení semináře se uskutečnila VČS rozhodčích všech soutěží. Před seminářem rozhodčí uhradili členské příspěvky na rok 2015 a pokuty za prohřešky v roce 2014. 

Byl uspořádán již 30. ročník fotbalového turnaje rozhodčích „Memoriál J. Buchla“. Po loňském incidentu letošní účast odřekly KR OFS Most, Chomutov, Litoměřice, Děčín, Ústí n.L. a Teplice, z důvodu nemoci hráčů také dlouholetý účastník z Plzně. V turnaji zvítězila KR OFS Rakovník, KR Louny byla třetí. Jednotlivá utkání odřídila dvojice domácích rozhodčích Václav Šebek a Svatopluk Bláha.
STK (Mička): Bylo provedeno a zveřejněno rozlosování okresních soutěží vyjma jarní soutěže starších přípravek. Tato soutěž bude na jaře rozdělena na Okresní přebor (zařazena první 4 družstva z každé skupiny) a Okresní soutěž (zařazena družstva z 5.- 8. místa z každé skupiny), termíny těchto soutěží již byly zveřejněny. Byly schváleny propozice zimního turnaje Sj Žatec. Bylo provedeno vyúčtování soutěžní zálohy za podzim 2014, žádný oddíl není v mínusu. 
Hospodářská komise (Mička): Bylo provedeno a na FAČR odesláno vyúčtování dotací z Programu V – pro kluby, pro Sj Žatec, pro mládež OFS, pro provoz OFS. Na provoz OFS jsme letos obdrželi o 46 286.- Kč méně než v roce 2013. 
Byla přijata fin. částka ve výši 1 235.- Kč za pokuty od rozhodčích v roce 2014 a 3 400.- Kč za členské příspěvky na rok 2015. Kontrolou bylo zjištěno, že některé oddíly nemají založen účet u banky na oddíl.
TMK + KTM : Bylo provedeno školení trenérů fotbalu licence „C“, kterého se v klubovně FK Postoloprty zúčastnilo 38 trenérů, řádně přihlášených bylo 46. 6 se jich nezúčastnilo a dva se bez omluvy nezúčastnili nedělní části, těm průkaz trenéra nebyl vystaven, ostatním, vyjma trenérům FK Černochov, kteří nedodali fotografie, byly průkazy vystaveny, jejich platnost je do 31.12.2017. 
RK OFS:  RK provedla kontrolu čerpání prostředků Program IV a V u FK Louny a neshledala žádná pochybení
VV projednal odvolání hráčů SK Havran Kryry:
· VV odvolání hráčů SK Havran Kryry zamítá a potvrzuje postup R a v ZoU jím uvedené údaje, rovněž potvrzuje následné rozhodnutí DK OFS.
VV schvaluje:
· Komisi rozhodčích na jarní část ve složení: předseda Tomáš Krejcar, členové – Evžen Svoboda, Petr Kalista, Jiří Vydra.
· Termín 14. února 2015 na konání VH OFS v jídelně Praga v Lounech, začátek v 9:00 hod.
· Schůze VV OFS se budou od roku 2015 konat vždy předposlední úterý v měsíci od 16:00 hod. v sekretariátu OFS v Lounech
· Pana Miloslava Vaníčka na ocenění Plaketa dr. Jíry
· Finanční postihy ve výši 300.- Kč za neomluvenou neúčast přihlášených osob na školení trenérů v Postoloprtech.
VV ukládá:
· Odeslat oddílům, které dosud nepředložily smlouvu o zřízení účtu, urgenci o jejím zaslání.
· KR uspořádat náhradní seminář rozhodčích okresních soutěží pro rozhodčí, kteří se ho nezúčastnili v Líšťanech. Náhradní seminář bude ve stejném rozsahu jako řádný seminář v Líšťanech.
                                                                               Zapsal: Mička

