	FAČR - Okresní fotbalový svaz  L O U N Y, autobusové nádraží, tel: 415 654 886

K O M U N I K É
ZE ZASEDÁNÍ VÝKONNÉHO VÝBORU A KRK OFS DNE 20.08.2014 OD 18:15 HOD. V SEKRETARIÁTU OFS NA AUTOBUSOVÉM NÁDRAŽÍ BUS.COM. a.s. V LOUNECH


Přítomni  VV: Mička,  Sklenka, Vokurka, Krejcar, Zedník
RK                 :  Kluďák
Omluven       : Vydra, Teuber
Host
           : 
Nepřítomen  :  Smreček
VV bere na vědomí:
Zprávu KR (Krejcar): KR uspořádala fyzické prověrky rozhodčích okr. soutěžích, zúčastnilo se jich celkem 25 rozhodčích, z toho jeden nový a 3 staronoví. Z nominační listiny na podzimní část byli vyřazeni Jíra Petr, Sádovský René, Škuthan Tomáš (ukončení popř. přerušení činnosti) a Kešner Miroslav (přešel do OFS CV). KR požaduje listinu doplnit o staronové rozhodčí – Ševčík Martin, Vlasák Petr a nového Hanzal Jan. Zájem má i Jan Spišák. Všichni byli řádně přezkoušeni na letním semináři a to formou písemného testu..
Zprávu STK (Mička): Předehrávaným 13 kolem začaly mistrovské soutěže OP a 3. třídy. Oddílům byly přímo z nakladatelství Olympie odeslány RMS 2014 / 2015. Formou hlášenek a změn termínů byla upřesněna termínová listina jednotlivých družstev. Sok. Domoušice dosud nesplnil podmínku pro zařazení družstev do soutěží, neuhradil požadované poplatky a to ani přes písemné a telefonické urgence, byl předán DK k řešení. Sok. Lipenec neposlal            prohlášení o lékařských prohlídkách hráčů.
Hospodářská komise (Mička): Byly uhrazeny došlé faktury za tisk RMS a služeb Telefonica 02. Průběžně se proplácejí paragony z Programu V, resp. uhrazují faktury z Programu V. Řada oddílů stále nepochopila jaké doklady mají předkládat a jak mají vypadat, především výše fin. částky. OFS obdržel 20.000.- Kč na MOS okr. výběrů mladších žáků.
Zprávu předsedy OFS ohledně zajištění akce Měsíc náborů, která se uskuteční 16.9.2014 od 17:00 hod. na hříšti Sj Žatec a 25.9.2014 od 17:00 hod. na Městském stadionu Ladislava Nováka v Lounech.
TMK + KTM : Zástupce se schůze nezúčastnil
VV schvaluje:
· Zařazení staronových rozhodčích Martina Ševčíka, Petra Vlasáka na nominační listinu pro podzimní část 2014. Po předložení požadovaných materiálů (výpis z trestního rejstříku, potvrzení od lékaře, souhlas z veřejňováním osobních údajů pro potřeby FS) schvaluje Jana Hanzala, do doby předložení nemůže být delegován na žádné utkání.
· Výpomoc rozhodčího Jaroslava Jedličky při řízení mistr. utkáních pro podzim 2014
· Pro nové rozhodčí, kteří byli přijati do KR po 1.7. uhrazení 50% výši členského příspěvku
neschvaluje:
· Zařazení Jan Spišáka na nominační listinu rozhodčích

	Příští schůze se koná ve středu dne 17. září 2014 od 18:15 hod. v sekretariátu OFS na autobusovém nádraží BUS COM, a.s. v Lounech.
Termín je závazný, jiné pozvánky nebudou odeslány !!!


