Ve středu 6.4.2011 proběhlo jarní kolo Danone Cup okresních výběrů (roč. nar. 1999 a ml.). 

Turnaj uspořádal OFS Kroměříž na hřišti ve Všetulích u Holešova. Po podzimním turnaji, který jsme uspořádali my v Karolince jsme vévodili tabulce s plným počtem bodů. Ve hře byl postup na moravské finále okresních výběrů, který se uskuteční 17. a 18.5.2011 ve Hluku. A to se podařilo. 
A teď k našim zápasům...

OFS Vsetín : OFS Kroměříž 1:0 (0:0)
Asi naše nejtěžší vítězství. Herně jsme byli jasně lepší, ale nějak nešlo proměňování šancí. Do poločasu to mohlo být 5:0 v náš prospěch, ale klidně jsme mohli i 2:0 prohrávat. Lukáš Pobořil dvakrát výborně zmařil brejky kroměřížských hráčů. 
Po přestávce naši hráči ještě víc přitlačili, a po dalších šancích jsme se dočkali jediného gólu. 8 minut před koncem našla Kamila Dubcová přihrávkou Vojtu Kamase a ten, i když trochu nepodařenou střelou, rozhodl.
OFS Vsetín : OFS Zlín 4:0 (3:0)
Bylo jasné, že výhra v tomto zápase nás posílá do Hluku. A naši hráči se do toho pořádně obuli. Vynikající první půle vyvrcholila tříminutovou gólovou radostí. 13. minuta: Michaela Dubcová vybídla přihrávkou Jirku Polanského a ten nezaváhal. 14. minuta: Kamila Dubcová zužitkovala přihrávku Míry Leskovjana. 15. minuta: Jirka Polanský pronikal, v pokutovém území byl skolen, a sám pokutový kop proměnil.
Po přestávce jsme s přehledem kontrolovali vývoj, no nejkrásnější akce tohoto zápasu ještě přišla. 2 minuty před koncem Roman Horák prošel polovinou hřiště, dal do běhu Jirkovi Polanském, ten z rohu hřiště krásně odcentroval a Michal Galus z první trefil.
OFS Vsetín : OFS Uherské Hradiště 4:1 (2:1)
V tomto utkání si naši už jenom v klidu užívali hry. Hned ve druhé minutě Michal Galus přistrčil Jirkovi Polanskému a bylo 1:0. Soupeř sice ve 14. minutě vyrovnal, ale vzápětí jsme znovu vedli. Trefil se Štěpán Daněk po nezištné přihrávce Přemka Dědiče.
Ve druhém poločase jsme ještě dvakrát udeřili. Ve 33. minutě obrana Uherského Hradiště udělala chybu a pro Kamilu Dubcovou bylo snadné skórovat. V poslední minutě ještě Jirka Polanský připravil gól Přemkovi Dědičovi.

Suma sumárum, krajské kolo jsme vyhráli bez ztráty bodů a s impozantním skóre. Věříme, že i na moravském finále se porveme o postup do celostátního finále do Prahy.

Reprezentovali: 

Brankáři 

 -Aleš Neumann (FC Vsetín) a Lukáš Pobořil (TJ Valašské Meziříčí)

Hráči do pole 


 - Petr Gajdůšek, Patrik Furmánek a Šimon Vrána (TJ Valašské Meziříčí)
- Ladislav Polášek, Michal Galus a Jan Heryán (1. Valašský FC)
- Vojtěch Kamas a Jiří Polanský (FC Vsetín)
- Michaela Dubcová a Kamila Dubcová (Sokol Poličná)
- Martin Baran (Sokol Valašská Polanka)
- Přemek Dědič (Sokol Ústí)
- Jiří Matyáš (Sokol Lužná)
- Roman Horák (TJ Vigantice)
 - Štěpán Daněk (Sokol Ratiboř)
 - Miroslav Leskovjan (FC Velké Karlovice + Karolinka)


Realizační tým: Vladislav Hrtáň (předseda komise mládeže), Roman Dobeš a Michal Molek (trenéři) a Josef Fojtík (vedoucí týmu) 

