START HRÁČŮ ZE DVOU KLUBŮ ZA JEDNOU DRUŽSTVO – „SDRUŽENÝ START“:
STK OFS v Liberci schválila pro soutěžní ročník 2014/2015 pro všechny mládežnické kategorie možnost startu hráčů, členů dvou různých oddílů (klubů) kopané, za jedno mužstvo na registrační průkaz svého původního mateřského oddílu. 

Tento tak zvaný „sdružený start“ musí splňovat následující pravidla:
a) Vždy se jedná o start hráčů maximálně dvou klubů za jedno družstvo
b) Kluby, které chtějí tuto možnost startu ve výše uvedených kategoriích, uplatnit musí o tuto skutečnost požádat řídící komisi. Zúčastněné kluby předloží řídící komisi smlouvu o startu hráčů těchto dvou oddílů (klubů) v jednom družstvu.
c) Z této smlouvy musí být zejména patrno který z klubů je „právním zástupcem“ nové vytvořeného družstva. Tato smlouva bude předložena na tiskopise vydaného OFS v Liberci a bude parafována dvěma statutárními zástupci obou klubů. Přílohou této smlouvy bude seznam „hostujících“ hráčů, kteří budou startovat v novém klubu.  Smlouva i seznam musí být ověřeny řídící komisí. Pro seznam „hostujících“ hráčů se použije tiskopis „Seznam hráčů pro sdružený start“.
d) Řídící komise předloženou žádost a smlouvu posoudí, a pokud bude splňovat požadované náležitosti tzv. „sdružený start“ schválí. Platnost tohoto povolení je pouze pro soutěžní ročník, pro který byla žádost vystavena. Termín podání žádosti a smlouvy nejpozději do termínu letního losovacího aktivu.
e) Tento řídící komisí potvrzený seznam bude přikládán k zápisu o utkání a bude jakýmsi dokladem o oprávněnosti startu hráče registrovaného v jiném klubu
f) Hráč uvedený na seznamu může startovat v novém oddíle pouze v družstvu, pro který má tzv. „sdružený start“ povolen.
g) Hráč uvedený na seznamu nemůže startovat ve svém mateřském klubu za mužstvo stejné kategorie pro  kterou byl „sdružený start“ povolen, pokud takové družstvo mateřský oddíl má. Za ostatní kategorie může tento hráč v mateřském klubu startovat, pokud splní ostatní podmínky dané Soutěžním řádem (čl. 68).
h) O povolení ke „sdruženému startu“ nelze žádat pro hostující hráče a pro hráče, kteří v klubu působí na střídavý start.
i) Pokud dojde u hráče, který je uveden na seznamu hráčů k „sdruženému startu“ ke změnám uvedeným registračním či přestupním řádem FAČR (hostování, přestup….) s okamžitou platností se ruší i povolení k „sdruženému startu“.  Pokud k takovéto situaci dojde, pak klub předloží řídící komisi seznam hráčů, kterým byl povolen „sdružený start“ a řídící komise tohoto hráče ze seznamu vyškrtne.

