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Propozice turnaje:
Den: 29.11.2014 starší žákyně   = 8:30 - 17:30 hod
         30.11.2014 mladší žákyně = 8:30 - 17:30 hod
 Místo: Sportovní Areál Štěrboholy, U školy, Praha 10, 102 00  

Hrací plocha a hřiště: hraje se na povrchu gumoflex, hrací plocha má rozměry 40 x 20 m

Branky: rozměr 2 x 5 m

Míč: míč na fotbal, velikost 4

Obuv: sportovní halová obuv se světlou podrážkou (jinak hráčka nebude moci nastoupit)
Pravidla: hraje se s mantinely o výšce 100 cm, když míč opustí hřiště, zahrává se aut, či rohový kop dle určení rozhodčího utkání.

Hra brankářky-chytá ve vymezeném prostoru, jestliže zahraje na své polovině hřiště rukou, mimo PU, zahrává se PK ze 7m. Brankářka nesmí hrát přes půlku hřiště, nohou ani rukou, jestliže toto pravidlo poruší, zahrává se NVK z poloviny hřiště, proti družstvu, jež se provinilo. Brankářka může vykopnout nebo vyhodit míč na druhou polovinu, jedině s dotekem na vlastní půlce. Brankářka může i vykopávat nohou, tím že položí míč na zem, ten je však okamžikem položení na zem ve hře a soupeř může hrát.  V případě že brankářka míč pustí na zem a pak je opět zvedne, zahrává se NVK z místa přestupku. 
Aut a roh: dotek míč stropu haly-vše se rozehrává nohou, z místa, jež určí HR, při porušení místa rozehrání, kop provádí soupeř, při rozehrání se musí dodržet vzdálenost 3 m, dosažená branka přímo z rohu platí, z autu nikoli. Při doteku stropu haly se rozehrává NVK z místa jež určí HR, cca pod bodem dotyku, rozehrává opačné družstvo, jež míč naposledy zahrálo.

PK a NVK: rozehrává se z místa, jež určí HR, vzdálenost bránící hráčky 4 metry.

Tresty: za ŽK 2 min, při obdržené brance se hráčka vrací do pole, při ČK 4 min. při obdržené brance se hráčka nevrací, po vypršení se hráčka již do utkání nezapojí. ČK se udělí i za dvě udělené ŽK v jednom utkání. Hráčka, jež obdrží ČK může v dalším utkání nastoupit, vyjma, že dostane ČK za hrubé nesportovní chování (urážky, udeření či jiné nevhodné chování vůči všem osobám v areálu haly), v tomto případě o trestu rozhodně direktoriát turnaje.

Pokutový kop: zahrává se ze vzdálenosti 7 m.

Zastavení času: pouze na pokyn rozhodčího

Systém turnaje: 
8 týmů - hraje každý s každým, utkání trvá 13 minut, za výhru se udělují 3 body, za nerozhodný výsledek 1bod, za prohru 0 bodů. O pořadí v tabulce rozhoduje:

a)počet bodů

b)výsledek vzájemného utkání c)celkový rozdíl skóre ze všech utkání

d)větší počet nastřílených branek ze všech utkáních 
e)penaltový rozstřel

V případě rovnosti bodů tří a více družstev, tak rozhoduje minitabulka (vzájemné utkání, skóre minitabulky, vstřelené branky).

  Věkové kategorie:
Starší žákyně - hráčky narozené 1. 1.2000 a mladší

Mladší žákyně – hráčky narozené 1. 1.2002 a mladší

       (v obou kategoriích proběhne kontrola RP + střídavých startů dle SŘ a RMS KFŽ 2014/2015)
Hraje se 4+1 s tím, že střídání je povoleno volným způsobem, při větším počtu hráček na hrací ploše je potrestáno dané družstvo ŽK. Hráčka, která nastupuje na hrací plochu je zodpovědná za to, že nevběhne na hřiště, dříve než hráčka, která hřiště opouští. Hra se kvůli střídání zásadně nepřerušuje. Střídání probíhá jen v určitém prostoru a to u své střídačky.
Každé družstvo před začátkem turnaje odevzdá soupisku max. 14 hráček s čísly, které zůstanou celý turnaj stejné. V případě zranění hráčky lze soupisku změnit, s nahlášením dané změny vedení turnaje, zraněná hráčka však již nesmí v turnaji nastoupit.

Rozhodčí: každé utkání řídí dvě hlavní rozhodčí, se stejnými pravomocemi. Celkový počet 3 rozhodčích deleguje KR KFŽ. Odměna ve výši 1000 Kč na osobu/den. 
Kontumace: každé družstvo je povinné nastoupit na utkání do 2 minut po skončení utkání předešlého, jinak následuje kontumace ve prospěch soupeře.
Družstva: za každé družstvo během turnaje zodpovídá trenér a vedoucí.

Vedoucí družstva po skončení svého utkání nahlásí nejlepší hráčku soupeře.
  Rozcvičení před zápasem: pořadatel označí místo pro rozcvičení před zápasem. Družstva jsou povinna toto místo dodržet.

Zdravotní zajištění-zajišťuje pořadatel turnaje
Ceny: první tři družstva poháry a medaile, ceny pro Nejlepší hráčku, střelkyni a brankářku, ostatní diplomy a věcné ceny dle sponzorů.

Startovné: každé družstvo, před začátkem turnaje složí kauci 1000 Kč. Po skončení turnaje bude kauce vrácena za předpokladu, že družstvo bude mít vše v pořádku (šatna, vrácené klíče od šatny a nebudou jiné věci k zaplacení).
Prezentace: v 8:00 hod ve VIP prostorách
Přihlášky: zaslat do 10.11.2014 na mail (muzik@fotbal.cz).
Pořadatel si vyhrazuje právo na vzetí družstva do turnaje.

