Propozice 1.ligy futsalu 2007/08
1) Pořadatel : Komise futsalu Českomoravského fotbalového svazu

V pravomoci KF ČMFS, resp.jejích odborných subkomisí, je určit s konečnou platností herní systém soutěže, termíny a rozpisy utkání. Zároveň rozhoduje o všech trestech a řeší veškeré protesty (s výjimkou odvolání). Vyhrazuje si právo na všechny případné změny (včetně Rozpisu soutěže). Svá rozhodnutí přenáší na ligové kluby buď přímo, nebo prostřednictvím Grémia 1.CL a zástupců 1.CL v KF ČMFS.

2) Termín soutěže : 7.9.2007 – 16.5.2008
Konkrétní hrací dny jsou nedílnou součástí těchto Propozic (viz.Příloha č.1 - Termínová listina). Přesné rozlosování soutěže a dopravní spojení včetně adresářů bude klubům včas písemně zasláno. Úředním termínem jsou pátky (v případě vzdálenosti sídla hostujícího klubu od místa utkání větší než 250 km platí pouze po dohodě obou klubů), soboty nebo neděle. V případě 9.,10,20. a 21. kola – tzv. vložených kol – platí úřední termín úterý a středa. V případě dohody klubů je možné stanovit termín utkání i na středu předcházející pátku v daném týdnu dle termínové listiny. Úřední začátek si oddíly stanoví takto :

- v úterý, ve středu a v pátek na 20.00 hodin (v případě souhlasu obou klubů nejdříve na 17.00 a nejpozději na 21.00 hodin).





- v sobotu nejdříve na 11.00 (v případě souhlasu obou klubů na 9.00) a nejpozději na 20.00 hodin (po dohodě 21.00 hodin)

- v neděli nejdříve na 11.00 hodin (v případě souhlasu obou klubů na 9.00 hodin) a nejpozději na 18.00 hodin (po dohodě 19.00 hodin). 

V těchto termínech mohou být utkání 1.CL vložena nebo připojena (před i po) k utkáním 1.ligy U-15+ U-18, resp. 2.lig, vždy ale za předpokladu souhlasu všech zúčastněných klubů (z 1.lig, resp. z 2.lig). Případné možnosti odchýlení se od úředního času výkopu a stanoveného místa utkání v nevyhnutelných případech a všechny související sankce v zájmu stability soutěže stanovuje příloha č.2 těchto Propozic („Poplatky za změny v termínové listině“). Termínovou listinu a základní údaje o klubech vydá ještě před soutěží KF ČMFS jako publikaci. Úřední začátky utkání play-off budou upraveny v závislosti na jednání s TV.

3) Listina sportovních hal 
Všechna utkání se budou hrát pouze v halách schválených KF ČMFS na základě doporučení Halové subkomise KF ČMFS a uvedených v „Listině sportovních hal“. Tato listina může být v průběhu sezóny doplňována. Pronájem haly hradí v plné výši pořádající klub.

4) Seznam klubů, účastníků 1.CL futsalu 2006/07 : 
Era-Pack Chrudim, CC LKW Jistebník, Eco investment Praha, Nejzbach Vysoké Mýto, TORF Pardubice, Benago Praha, Mikeska Ostrava, VŠB Ostrava, 1.FC Delta Real Šumperk, SK Kladno, SELP Mladá Boleslav a BulldogsHodonín.

Družstvo, které se nepřihlásí nebo nesplní nároky pro přihlášení se do 1.ligy do 9.6.2007, bude zařazeno do příslušné skupiny 2.ligy a může být z rozhodnutí KF ČMFS nahrazeno 2., 3., atd.mužstvem z příslušné skupiny 2.ligy. Mužstvo, které odstoupí z 1.CL po 9.6.2007, ale ještě před zahájením 1.ligy, bude zařazeno do nejnižší soutěže příslušného okresu (kauce propadá) a v soutěži může být z rozhodnutí KF ČMFS nahrazeno nejlepším klubem 2.lig (bez ohledu na příslušnost "V"-"Z"), tento způsob odstoupení ze soutěže podléhá i pokutě udělené STDK, zvláště v případě poškození sponzorského produktu soutěže. 

5) Podmínky účasti :








   

Klub musí nejpozději do 9.6.2007 (do tohoto data musí být kopie o uhrazení startovného na sekretariátu KF ČMFS) zaslat startovné ve výši 10.000,-Kč náležitou poštovní poukázkou nebo bankovním převodem. Dne 9.6.2007 musí klub projít schválením Licenční komisí SF ČMFS a do 11.8.2007 pak musí kluby uhradit doplatek kauce (podle vyúčtování kauce po soutěžním ročníku 2006/07) do výše 20.000,- Kč. Startovné je na celou sezónu. V případě řádného dokončení soutěže mužstvem je založen předpoklad na příspěvek mužstvu z ligového rozpočtu KF ČMFS po soutěži (bez záruky). Podmínkou poukázání příspěvku je registrace klubu u MV ČR (nebo jiná organizovaná příslušnost - např.TJ, SK), popřípadě registrace v obchodním rejstříku a bankovní konto klubu společně s dokladem o jeho založení. Další podmínkou je zaslání fotokopie poukázky nebo bankovního příkazu o úhradě startovného a vyrovnání všech závazků z uplynulého ročníku na sekretariát ČMFS do 9.6.2007 (pozn.působení obchodních společností v 1.CL upravuje speciální směrnice KF ČMFS). V případě odstoupení (vyloučení) klubu ze soutěže rozhodne o veškerých postizích STDK KF ČMFS s tím, že hráči postiženého klubu mohou být jiným klubem vykoupeni nejdříve po uplynutí rozehrané příslušné sezóny a min.částkou pro vykoupení vůči KF ČMFS je 6.000,-Kč za hráče (STDK KF ČMFS může určit i částku vyšší).

Z rozhodnutí KF ČMFS bude klub pořádající utkání 1.CL v sezóně 2007/08 vyplácet náklady na utkání a odměny rozhodčím a delegátovi v souladu se Směrnicí pořadatele 1.CL a 2.lig „V“ a „Z“ 2007/08.

Přihláškou do 1.ligy se klub zároveň závazně přihlašuje k účasti v Poháru ČMFS ve futsalu 2006/07. Součástí kauce pro 1.ligy je také kauce pro Pohár ČMFS. O výši pokuty v případě kontumace utkání Poháru rozhodne STDK.

6) Zasílání startovného

V případě zaslání startovného formou poštovní poukázky se na její zadní stranu (pole "zpráva pro příjemce") napíše přesný název družstva a uvede se startovné 1.ligy futsalu. Zaplacením startovného družstvo souhlasí s Rozpisem této soutěže a zavazuje se k jejich dodržování. V případě odstoupení družstva v průběhu soutěže startovné ani kauce nebude vráceno. Při poukazování startovného je třeba důsledně používat číslo účtu 478400513/0300 + variabilní symbol 649/401 !!

7) Náležitosti družstev

Soupiska družstva během soutěže obsahuje : - příjmení a jméno hráče

                                                                        - rodné číslo

                                                                        - státní příslušnost

                                                                        - příslušnost registrace v oddílu velkého fotbalu

                                                                           - razítko a podpis pověřeného zástupce KF ČMFS (nikoliv KrajKF  ČMFS či OkrKF ČMFS)

Minimální počet hráčů na soupisce je 8, maximální počet není omezen (zvlášť pro podzim a zvlášť pro jaro). Na každé jednotlivé utkání v souladu s pravidly FIFA může nastoupit maximálně 12 hráčů. Přestupy hráčů upravuje Přestupní řád futsalu. Totožnost hráčů se prokazuje v souladu se Soutěžním řádem.
Další náležitosti :

-  dvě barevně odlišné sady jednotných dresů,  u hráčů do pole pouze s čísly 2-30, u brankářů s čísly 1-30,  dresy musí být se jmenovkami hráčů (jmenovka musí  být na zadní straně dresu nad číslem, v  případě, že klub má nad číslem logo  sponzora, musí být jmenovka pod číslem,  musí být čitelná, tj.odlišné barvy než je  podkladová barva dresu, velikost písmen na jmenovkách  musí být v souladu s reglementem FIFA 7,5  cm, hráče bez jmenovky nepřipustí rozhodčí k utkání – jmenovka musí znázorňovat příjmení hráče, nejsou přípustné přezdívky, atd.), dále chrániče a stulpny

- každý ze členů realizačního týmu na lavičce náhradníků musí mít po celou dobu utkání viditelně připevněný identifikační štítek s uvedením jména, příjmení, názvu klubu a funkce, a to shodně s vyplněným zápisem o utkání (výjimkou je hrající trenér)

- rozcvičující se hráči musí být dle pokynů rozhodčích v určené zóně vybaveni rozlišovacím dresem jiné barvy než mají dresy ostatních účastníků utkání

- minimálně tři míče č.4 se sníženým odskokem dle Pravidel futsalu FIFA, nahlášených na sekretariát KF ČMFS pro dané utkání sezóny 2007/08 jako domácí míč klubu (zveřejněno na internetu ČMFS: www.fotbal.cz)

- KF ČMFS doporučuje klubům uzavřít se všemi hráči ze soupisky "A" týmu neamatérskou hráčskou smlouvu  a její kopii registrovat na Registračním oddělení ČMFS (ochrana pro případný přestup do zahraničí dle mezinárodního přestupního řádu FIFA) 

Reklamní povinnosti:

Pořadatel utkání je povinen kromě viditelného umístění reklamních plachet partnerů dle specifikace KF uvádět určené logo partnera českého futsalu na vstupenkách, plakátech (doporučen počet 10 ks – viz bod 6 Směrnice pro pořadatele) a programech k utkání.

8) Zaregistrování hráčů a družstev

Provádí se v souladu s Registračním řádem futsalu a  Provozním řádem úseku registrace futsalu.

Řádně vyplněné soupisky v elektronické podobě v originálním formuláři nebo psacím strojem (ve 2 vyhotoveních) je nutno zaslat k potvrzení nejpozději do 11.8.2007 pro podzimní část a do 5.11.2007 pro jarní část (rozhoduje datum poštovního razítka). Tato lhůta je dána proto, aby matriční komise mohla v dostatečném předstihu vše zaregistrovat a odeslat zpět vedoucímu družstva. Soupisky zasílejte výhradně na adresu :

prusa@fotbal.cz





nebo

Komise futsalu ČMFS

Martin Průša

Diskařská 100

Praha 6 - Strahov

160 17

Doregistrování nových hráčů v průběhu soutěže se provádí tím způsobem, že zástupce mužstva zašle žádost o registraci na sekretariát KF ČMFS (ČMFS, p.Průša, Diskařská 100, 160 17,Praha 6)                s patřičnými náležitostmi (žádost o registraci, fotografie, v případě nedostatečné výše zbytku kauce i doklad o zaplacení registračního poplatku), RP bude vystaven (po předešlém odsouhlasení matriční subkomise KF ČMFS) a RP mu bude opět poštou vrácen. Nově doregistrovaný hráč smí nastoupit v souladu s ustanoveními Soutěžního řádu. Vedoucí družstva před turnajem předloží delegátovi o nového hráče rozšířenou soupisku. Delegát utkání k řádku se jménem posledního nového hráče připojí svůj podpis a datum. V zápisu o utkání doplní vedoucí týmu rodné číslo ke jménu nově doplněného hráče, stejně jako u hráče, který nastoupil na náhradní doklad. 
9) Cestovné

Každé mužstvo cestuje na vlastní náklady.

10) Pojištění

a) nebude-li stanoveno jinak, z titulu akce ČSTV je každý hráč hromadně pojištěn proti úrazu na základě dlouhodobé smlouvy mezi ČSTV a pojišťovnou Kooperativa a.s. č.495000830-7, platnou od 1.1.2006.

b) úraz musí být zaznamenán v zápise o utkání

c) lékařské prohlídky - vedoucí mužstev jsou tímto upozorněni, aby nepodceňovali vedení evidence lékařských potvrzení o způsobilosti hráčů a to bez ohledu na skutečnost, že lékařská potvrzení nebudou ze strany KF ČMFS ani rozhodčími kontrolována. V této souvislosti existuje možnost občansko.právní (regresní) i trestní odpovědnosti družstev či hráčů samotných při příp.zranění či jiné újmě na zdraví při sportovní činnosti. Způsob evidence je věcí vedoucího mužstva. V případě, že za družstvo nastoupí hráč bez platné lékařské prohlídky, hraje na vlastní nebezpečí a plnou zodpovědnost nese vedoucí družstva.

d) individuální pojištění hráčů či speciální klubové pojistky se doporučují

11) Povinnosti družstev

Dostavit se k utkání přesně podle stanoveného rozpisu. Čekací dobu určuje SŘ. Při prezentaci družstva je vedoucí povinen předložit řádně vyplněnou a potvrzenou soupisku a platné registrační průkazy. Prezentace se bude provádět vždy 30 minut před vlastním utkáním (v utkání play-off 45 minut). Bez registračního průkazu, případně náhradního dokladu (občanský průkaz, pas, řidičský průkaz, vojenský doklad) ve smyslu čl.13, bod 2 a 3 SŘ, nebude hráč připuštěn k utkání. Podrobnosti upravuje SŘ.

12) Technická ustanovení

Hraje se podle mezinárodních pravidel futsalu FIFA platných u ČMFS od 1.7.2004 (Soubor předpisů SF ČMFS) s dodatky z 20.12.2005.

13) Konečné pořadí

O konečném pořadí v dlouhodobé části soutěže rozhoduje :

a) počet bodů, b) vzájemný zápas, c) rozdíl skóre, d) vyšší počet nastřílených branek, e) lepší umístění v soutěži Fair-play, f) los

V případě rovnosti bodů u více než 2 mužstev rozhoduje pořadí v minitabulce jejich vzájemných zápasů, opět dle kritérií a) až f).

Výhra se v tabulce oceňuje 3 body, remíza 1 bodem, prohra žádným bodem.

14) Rozhodčí a delegáti

Všechna utkání budou řídit vyškolení rozhodčí futsalu z listiny pro 1.a 2.ligu, kteří budou nominováni Subkomisí rozhodčích KF ČMFS. Subkomise delegátů nominuje na každé utkání delegáta KF ČMFS. Oficiální delegaturu rozhodčích, resp. delegátů provádí SbKR, resp.SubKD KF ČMFS a s dostatečným předstihem ji oznamuje prostřednictvím Internetu ČMFS. V odůvodněných případech lze nominaci rozhodčích a delegátů oznamovat i jinak, vyžadují-li si to okolnosti a se schválením KF ČMFS delegovat i rozhodčí, kteří na listině nefigurují. Listinu rozhodčích pro 1.a 2.CL futsalu uveřejní SubKR do 28.8.2007 na internetu ČMFS. Každé mužstvo má z této listiny sudích právo vetovat jednoho rozhodčího pro podzimní část a jednoho rozhodčího pro jarní část a oznámit veto písemně SKR KF ČMFS (zasílat na KF ČMFS, k rukám p.Průši) nejpozději do 31.8.2007 (resp.do 10.11.2007 pro 2.polovinu základní části a do 23.2.2008 pro play-off). Na pozdější uplatnění práva veta nebude brán zřetel. Oddíl tohoto práva nemusí využít.

15) Organizační zabezpečení

a) všechna družstva 1.CL futsalu 2007/08 mají za povinnost zajistit si libovolným způsobem přístup k internetovým stránkám ČMFS (www.fotbal.cz), kde budou zveřejňovány oficiální informace týkající se 1.CL 2006/07 (změny v termínové listině, rozhodnutí STDK a ORK, delegace rozhodčích a delegátů atd.). Změny uvedené alespoň 4 dny před uskutečněním akce na internetu ČMFS nemusí být oznamovány klubu zároveň jinou formou. Rozhodnutí STDK a evidenci karet jsou si kluby povinny sledovat samy, oficiální rozhodnutí STDK a evidence karet bude každou středu po ligovém kole zveřejněno na stránkách Internetu ČMFS

b) všechna družstva 1.CL futsalu 2007/08 mají za povinnost mít vlastní oficiální e-mailovou adresu, jejímž prostřednictvím budou pravidelně komunikovat s řídícím orgánem soutěže. Pravidelnou komunikací se rozumí, že bude zajištěno přečtení zpráv a případná písemná reakce minimálně jednou za 3 dny. 

c) prezentace před utkáním probíhá vždy minimálně 30 minut (v play-off a při TV utkáních 45 minut) před utkáním v kabině rozhodčích, kde za přítomnosti delegáta předají vedoucí týmů hlavnímu rozhodčímu registrační průkazy a soupisku a převezmou si k vyplnění zápis o utkání. Ten musí hlavnímu rozhodčímu předat zpět ke kontrole 15 minut (v play-off a při TV utkáních 30 minut) před utkáním. Před začátkem utkání podepisuje zápis o utkání kapitán mužstva, který odpovídá za to, že za jeho mužstvo nenastoupí hráč bez platné lékařské prohlídky ne starší než 1 rok. Pořadatel je povinen zpřístupnit hrací plochu hostujícímu celku minimálně 30 minut před stanoveným začátkem utkání.

d) po skončení každého utkání je povinen podepsat zápis o utkání kapitán družstva. V případě vznesené námitky ji sdělí hlavnímu rozhodčímu, který jí zapíše do zápisu. Obecné stížnosti na výkon či výroky rozhodčích může klub uplatnit dle znění Soutěžního řádu, ne však do zápisu.
e) v případě shody barvy dresů mají přednostní právo volby domácí (podle rozpisu soutěže), případné rozhodnutí o nutnosti výměny dresů (posouzení podobnosti dresů) je v pravomoci rozhodčího, u TV utkání delegáta. V případě tzv. power-play a shody barvy dresů druhé sady může mít 5.hráč jako hrající brankář rozlišovací dres s podmínkou zřetelně viditelného čísla.

f)  o oddychový čas může žádat pouze trenér mužstva, v případě jeho absence asistent trenéra, pokud chybí i ten, o oddechový čas žádá kapitán týmu. Ve všech případech tak činí u stolku rozhodčích.
g) vykázaný trenér či jiný funkcionář klubu ze střídačky, je povinen se odebrat do šatny. Vztahují se na něj, stejně jako na vyloučeného hráče, všechna pravidla, jichž se toto týká (Prav.5, odst. I., bod 8. výklad,odst.II,bod 4.a 6. f.). 

Místo pohybu hlavního trenéra, který má z rozhodnutí STDK zakázaný pobyt na střídačce, určuje na dobu utkání vždy delegát utkání, tedy jestliže je trenér na utkání přítomen, musí sedět na delegátem určeném místě. V případě trestu pro další funkcionáře klubu či členy realizačních týmů platí omezení pouze na prostor lavičky mužstva. V hledišti tedy může být na jakémkoliv místě.

h) za peníze a jiné cenné věci nebude brát pořadatel zodpovědnost a nevztahuje se na ně ani pojištění

i) dle rozhodnutí Komise futsalu ČMFS je pořadatelský tým povinen zajistit natočení videozáznamu z celého utkání, a to nepřerušovaně, včetně odchodů a příchodů, ze stativu uprostřed hlediště a z nadhledu. Na základě požadavku sekretariátu KF ČMFS, případně subkomise delegátů, resp.rozhodčích je klub povinen doručit videokazetu nebo DVD s uvedeným záznamem na sekretariát KF do 3 pracovních dnů následujících po doručení výzvy příslušného orgánu. Obdobným způsobem si může videozáznam vyžádat rovněž klub soupeře, kterému jej pořádající klub doručí nejpozději do 5 dnů po písemném vyžádání. Pořadatelský klub je povinen uchovávat záznam minimálně 30 dnů po uskutečnění utkání, v této lhůtě může být kdykoliv vyžádán. Zpět bude klubu vrácen nejpozději na ligovém grémiu po skončení ročníku. 
16) Protesty a námitky
Protesty a námitky se podávají v souladu s platnými řády.

17) Systém soutěže

Družstva odehrají soutěž mistrovským ligovým způsobem (každý s každým) dvoukolově systémem podzim - jaro. Každý ze 12 účastníků sehraje celkem 22 utkání (11 doma a 11 venku). Po 22.kole bude následovat play-off nejlepších 8 mužstev na 3, resp.2 vítězná utkání. Povinností každého klubu je pořádat v základní části 11 domácích utkání, neexistuje možnost neuspořádání (jinak následuje kontumace), v případě mimořádného obsazení domácí haly, lze využít náhradní halu, která je nejdále 70 kilometrů od sídla klubu, případnou výjimku z tohoto ustanovení je oprávněna udělit KF ČMFS. Rozhodnutí KF je v těchto záležitostech konečné a není proti němu odvolání.

Vítěz play-off se stává Mistrem ČR pro rok 2008 a získává právo startu v PMEZ UEFA. Mistr ČR obdrží trofeje (pohár a medaile) a KF ocení i dalšími cenami (Mistr 50.000,-Kč, 2.místo 14.000,-Kč, 3.místo 10.000,-Kč, 4.místo 5.000,-Kč, 5.místo 4.000,-Kč, 6.místo 3.000,-Kč, 7.místo 2.000,-Kč a 8.místo 1.000,-Kč, pořadí určují výsledky play-off). Poslední 2 družstva sestupují přímo do příslušné skupiny 2.ligy. Vítěz soutěže Fair-play obdrží pohár a odměnu 10.000,-Kč. Účastník PMEZ získá dotaci, jejíž výše bude KF ČMFS stanovena dle místa konání kvalifikační skupiny PMEZ.

Účast v Poháru mistrů evropských zemí

V případě zájmu domácího mistra o pořádání turnaje první fáze PMEZ 5.ročníku oficiálního PMEZ ve futsalu v sezóně 2008/09 je nutné toto písemně ohlásit do 1.6.2008 s příslušnými garancemi (finanční pokrytí akce, místo konání,… atd.). V případě, že se mistr zřekne účasti na PMEZ, přechází toto právo na poraženého finalistu 1.ligy 2007/08 za stejných podmínek. Pokud i ten se účasti vzdá, má podle reglementu UEFA právo účasti vítěz Poháru ČMFS 2006/07, případně poražený finalista.

18) Play-off

Účastníci a systém 

Do play-off 1.ligy 2007/08 postupuje prvních 8 mužstev tabulky po 22.kole základní části. Dvojice pro čtvrtfinále: I. 1-8, II. 2-7, III. 3-6, IV. 4-5, vítězové postupují do semifinále, v němž dvojice utvoří postupující týmy takto: nejlépe umístěný po základní části proti celku, který se z postupujících umístil na nejnižší příčce, druhou dvojici tvoří druhý a třetí nejúspěšnější tým (příklad: do semifinále postoupí kluby z 1.,5.,6. a 7. místa po základní části, dvojice jsou tedy 1-7 a 5-6). Vítězové semifinále postupují do finále. Čtvrtfinále se hraje na dvě vítězná utkání, semifinále i finále vždy na tři vítězná utkání. První (čtvrtf.), resp. úvodní dvě utkání (semif. a finále) se hrají na půdě lépe umístěného družstva po základní části, třetí a případné čtvrté utkání se hraje u hůře umístěného mužstva a případné páté, rozhodující utkání u lépe umístěného mužstva po základní části. 

Termíny, místa konání, nahlašování a delegace rozhodčích a delegátů :

a) čtvrtfinále

Termínem 1.čtvrtfinále je sobota 1.3. až neděle 9.3.2008. Pátek 20.00 (platí pouze v případě vzdálenosti sídla hostujícího klubu od místa utkání do 250 km), sobota 10.30-20.00 a neděle 10.30-17.00 jsou úředními termíny, tzn.v těchto časech nepotřebuje pořadatel souhlas hostujícího mužstva. 

Termínem 2. a 3. čtvrtfinále je pátek 14.3. až neděle 23.4.2008. Pátek 20.00 (platí pouze v případě vzdálenosti sídla hostujícího klubu od místa utkání do 250 km), sobota 10.30 – 20.00  a neděle 10.30 – 17.00  jsou úředními termíny. 

Žádná dvě utkání jedné série dvou soupeřů nelze odehrát ve stejný den.
Čas zahájení utkání může být upraven po dohodě obou družstev jinak než stanovují úřední termíny, a to:

· u pátku a všedních dnů v případě 2.utkání čtvrtfinále nejdříve na 17.00 a nejpozději na 21.00 hodin




· u soboty nejdříve na 9.00 a nejpozději na 21.00 hodin

· u neděle nejdříve na 9.00 (nelze později než 18.00 hodin)

 b) semifinále

Termínem 1. až 5. semifinále je středa 24.3. až neděle 7.4.2008. Pátek 20.00 (platí pouze v případě vzdálenosti sídla hostujícího klubu od místa utkání do 250 km), sobota 10.30-20.00 a neděle 10.30-17.00 jsou úředními termíny, tzn.v těchto časech nepotřebuje pořadatel souhlas hostujícího mužstva. 

Čas zahájení utkání může být upraven po dohodě obou družstev jinak než stanovují úřední termíny, a to:

· u pátku a všedních dnů v případě 2.utkání semifinále nejdříve na 17.00 a nejpozději na 21.00 hodin




· u soboty nejdříve na 9.00 a nejpozději na 21.00 hodin

· u neděle nejdříve na 9.00 (nelze později než 18.00 hodin)

c) finále

Termínem 1. finále je pátek 18.4. až neděle 27.4.2008 (pátek 20.00, sobota 10.30-20.00 a neděle 10.30-17.00 jsou úředními termíny, tzn.v těchto časech nepotřebuje pořadatel souhlas hostujícího mužstva). 

Termínem 2. a 3. finále je pondělí 28.4. až sobota 10.5.2008 (pátek 20.00, sobota 10.30-20.00 a neděle 10.30-17.00 jsou úředními termíny, tzn.v těchto časech nepotřebuje pořadatel souhlas hostujícího mužstva). 

Termínem případného 5. finále je sobota 10.5. až čtvrtek 22.5.2008 (pátek 20.00, sobota 10.30-20.00 a neděle 10.30-17.00 jsou úředními termíny, tzn.v těchto časech nepotřebuje pořadatel souhlas hostujícího mužstva). 

Čas zahájení utkání může být upraven po dohodě obou mužstev jinak než stanovují úřední termíny, a to:

· u pátku a všedních dnů v případě 2.utkání finále nejdříve na 17.00 a nejpozději na 21.00 hodin




· u soboty nejdříve na 10.30 a nejpozději na 21.00 hodin

· u neděle nejdříve na 10.00 (nelze později než 18.00 hodin)

Utkání play-off se musí hrát v domácích halách klubů schválených KF ČMFS pro 1. ligu 2006/07, v případě jiné haly rozhodne o její způsobilosti na základě doporučení Halové subkomise s definitivní platností KF ČMFS.

Osm postupujících klubů do čtvrtfinále play-off nahlásí písemně místa a časy konání všech pěti čtvrtfinálových utkání nejpozději do středy 20.2.2008 do 14.00 hodin, čtyři postupující kluby do semifinále play-off nahlásí písemně místa a časy konání všech pěti semifinálových utkání nejpozději do pondělí 24.3.2007 do 14.00 hodin, dva postupující kluby do finále play-off nahlásí písemně místa a časy konání všech pěti finálových utkání nejpozději do středy 9.4.2007 do 14.00 hodin (vše na sekretariát KF ČMFS, mail: prusa@fotbal.cz, případně fax:233029218). Detailní rozpis všech utkání, včetně nasazení rozhodčích a delegátů 1.čtvrtfinále, resp.1.semifinále a 1.finále bude vždy zveřejněn na internetu ČMFS v Úředních zprávách KF ČMFS nejpozději následující pracovní den do 10.00 hodin.

Upřesnění pravidel :

Všechna pravidla jsou shodná s pravidly ze základní části včetně delegování třetího rozhodčího, Na všechna utkání semifinále, finále play-off a všechna utkání vysílaná v přímém TV přenosu bude nominován další delegát KF ČMFS - technický delegát. Jeho povinnosti vymezuje Směrnice delegáta SF ČMFS. 

Hrací doba utkání play-off je 2x20 minut čistého času. V případě nerozhodného výsledku po základní hrací době následuje ihned prodloužení 2x5 minut čistého času (do obou částí prodloužení se započítávají akumulované fauly obou mužstev ze druhého poločasu utkání). Pokud nerozhodne ani prodloužení (pravidlo „zlatého gólu“ neplatí!!), následují kopy ze značky pokutového kopu. Kapitán ihned po konci prodloužení nahlásí rozhodčímu 5 střelců včetně jejich pořadí, zahrává se série po 5 penaltách každého týmu střídavě. Rozhodčí určí jednu branku na kterou se budou pokutové kopy zahrávat a provede los - mužstvo, které vyhraje los začíná sérii jako střílející. Pokud se nerozhodne po první sérii, následuje rozstřel dalších hráčů dle pravidel futsalu po jednom až do rozhodnutí. Penaltu nesmí zahrávat hráč, který byl v průběhu utkání vyloučen.

Finanční zajištění play-off 

Pro čtvrtfinále je stanovena odměna pro rozhodčí na 900,-Kč (delegát 450,-Kč, 3.rozhodčí 300,-Kč). Pro semifinále se upravuje odměna pro rozhodčí na 950,-Kč (3.rozhodčí 350,-Kč) a pro delegáta i technického delegáta 500,- Kč Ve finálových utkáních činí odměna pro rozhodčí na 1000,-Kč (3.rozhodčí 400,-Kč) a pro delegáta i technického delegáta po 500,- Kč.
VIP místa 

Pořadatel utkání play-off je povinen rezervovat a pořadateli zabezpečit ostrahu odpovídajících počtů míst na VIP tribuně pro zástupce KF ČMFS, trenéry reprezentací apod., minimální rezervace je 20 míst pro čtvrtfinále, semifinále i pro finále. V případě nevyčerpání stanovené kvóty musí zůstat neobsazeno alespoň 5 míst v průběhu celého utkání (možnost příjezdu v průběhu utkání). Pro potřeby KF ČMFS pořadatel zajistí místnost se vstupem pro VIP hosty. KF doporučuje také zajištění základního občerstvení v této místnosti.

Vstupenky

Upozorňujeme, že dle rozhodnutí KF ČMFS z 8.11.2003 je pořádající klub povinen umožnit volný vstup na utkání play-off členům KF, předsedům odborných subkomisí, členům realizačních týmů reprezentace, rozhodčím a delegátům celostátních lig. 

Klub je povinen umožnit zakoupení vstupenek (ve stejné ceně jako pro ostatní diváky) hostujícímu klubu na základě písemné žádosti zaslané nejpozději 3 dny před utkáním, a to minimálně v takovém množství, které odpovídá 10 % maximální kapacity hlediště.
ŽK a zastavení závodní činnosti :

Po 22.kole základní části 1.ligy se ruší evidence ŽK po základní části a začíná evidence ŽK jen pro play-off (výjimkou je obdržení 4., 8.nebo 12.ŽK ve 21., resp.22.kole – zde platí příslušný zákaz startu pro play-off). V utkáních play-off je po každé 3.ŽK hráči zastavena činnost na 1 soutěžní utkání nepodmíněně. Tresty za ČK se ze základní části přenášejí do play-off, stejně tak tresty na dobu určitou.

Schválení termínů výkopů

KF ČMFS si vyhrazuje právo na schválení termínu výkopu utkání s ohledem na zpravodajství celostátních televizních stanic.

Splnění všech ustanovení bude důsledně kontrolováno a jakékoli nedostatky je povinen delegát KF uvést do Zprávy delegáta. Následně budou předány k projednání STDK. Případné dotazy či upřesnění zodpoví sekretář KF ČMFS p.Průša (233029118, 737206059).

19) Disciplinární verdikty
Disciplinární verdikty se udělují v souladu s platným Disciplinárním řádem futsalu.

Družstvo, které se z jakýchkoliv důvodů nedostaví k utkání, prohrává toto utkání kontumačním výsledkem 0:5 a vedoucí mužstva je povinen nejpozději do 3 dnů oznámit KF ČMFS důvod neúčasti.

Družstvo, kterému bude kontumováno utkání pro nedostavení se, může být z celé soutěže vyloučeno a jeho výsledky kontumovány. Tyto kontumace budou započteny do konečné tabulky celostátní ligy. O pokračování družstva v soutěži rozhodne STDK KF ČMFS dle ustanovení SŘ. V případě vyloučení či nepokračování klubu v soutěži startovné a kauce propadá. 

20) Červená karta   
O trestu hráče, který obdržel červenou kartu, rozhodne na základě zprávy rozhodčího a dalších podkladů STDK. Minimálním trestem je zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání.

21) Žlutá karta  
Za 4 žluté karty v základní části soutěže je činnost hráči automaticky zastavena na 1 soutěžní utkání nepodmíněně, za 8 žlutých karet na 2 utkání nepodmíněně a za 12 žlutých karet na 3 utkání nepodmíněně. V play-off je činnost hráči zastavena po 3 žlutých kartách na 1 soutěžní utkání, po 6 žlutých kartách na 2 utkání. Evidenci je povinen sledovat vedoucí mužstva. 

22) Postup při stanovení náhradních termínů v základní části soutěže
a) Oddíly se pokusí dohodnout na náhradním termínu - v případě odložených utkání 1. a 2.CL se může jednat o jakýkoli termín - a to nejpozději do data určeného řídícím orgánem soutěže.
b) Pokud se oddíly nedohodnou do určeného data podle bodu a), navrhne pořádající oddíl hostujícímu oddílu tři termíny v úředním čase podle Propozic soutěže. Tyto termíny současně oznámí řídícímu orgánu soutěže (to vše e-mailovou poštou!). Nejbližší navrhovaný termín může být 7 dní (včetně) po odeslání soupeři a řídícímu orgánu.

c) Nedojde-li mezi oddíly k dohodě na žádném z těchto tří termínů a to do tří dnů od jejich odeslání, řídící orgán soutěže určí jeden z těchto tří termínů jako oficiální a oznámí ho včetně obsazení rozhodčími a delegátem.

23) Další ustanovení :

a) Maximální povolený počet cizích státních příslušníků v zápise o utkání je 4. Klub je povinen je na soupisce zřetelně vyznačit.

b) Možnosti startu hráčů "A", "B", příp."C" týmu upravuje soutěžní řád, klub je povinen je v Zápisu o utkání označit.

c) Případné rozdělování, slučování aj.případy činnosti klubů řeší výhradně Směrnice pro činnost klubů futsalu.

d) Na všechny oddíly soutěže se vztahuje sazebník trestů a pokut, který je přílohou disciplinárního řádu.

e) Během utkání smí mít mužstvo na hrací ploše 5 hrajících hráčů a dalších 15 osob na lavičce náhradníků, z nichž max. 9 je hráčů na střídání. Počet členů realizačního týmu (doprovodu) nesmí překročit 6 a mužstvo je povinno jejich jména a funkce uvést předem do zápisu o utkání - zpravidla  vedoucí mužstva, hlavní trenér, asistent(i) trenéra, lékař a masér. Přítomnost dalších členů a příznivců klubu na ploše (s výjimkou delegáta, rozhodčích a pořadatelů - viz Směrnice o pořádání utkání CL) je zakázána. 

f) Klub před zahájením soutěže v soupisce a při utkání v zápise zřetelně uvede jméno hlavního trenéra s povinnou trenérskou licencí futsalu ČMFS (pokud klub angažuje trenéra bez této licence, musí mít tento trenér podanou závaznou přihlášku k trenérskému vzdělávání, včetně uhrazení účastnického poplatku). Klub, který neangažuje trenéra s licencí nebo nebude-li jeho trenér pravidelně v soutěžních utkáních přítomen, se vystavuje disciplinárním, příp. herním důsledkům. Hlavní trenér může být v zápise zároveň uveden jako hráč. Jako jediný je oprávněn se pohybovat v technické zóně lavičky a koučovat mužstvo, nesmí však svým pohybem omezovat pohyb rozhodčích či jinak narušovat průběh utkání. Zbývajících 14 osob (s výjimkou rozcvičujících se náhradníků v povoleném místě a s výjimkou střídání) je povinno setrvávat v klidu na lavičce náhradníků. Změnu hlavního trenéra v průběhu sezóny je klub oprávněn provést písemnou cestou pouze po uhrazení správního poplatku 300,-Kč se souhlasem KF ČMFS (Trenérsko-metodické subkomise). V případě nepřítomnosti oficiálního trenéra je v zápise uveden pouze asistent trenéra, který je oprávněn v ojedinělých případech v utkání mužstvo vést při dodržení stejných podmínek. Pokud bude v zápise o utkání uveden trenér týmu zároveň i jako hráč, bude mu v případě porušení pravidel, za které má následovat vyloučení, vždy udělena ČK. Vyloučený hráč (trenér) se pak musí vždy odebrat do šatny a nesmí vstoupit do prostoru haly v průběhu utkání ani jako trenér.

g) Klub je povinen zajistit účast svých statutárních zástupců na zasedáních Grémia 1.CL. Neúčast podléhá disciplinárním postihům.

24) Závěrečné ustanovení 

Tyto propozice schválila KF ČMFS na zasedání 9.6.2007 a vstupují v platnost dne 1.7.2007, přičemž jejich závazný výklad je oprávněna provádět pouze KF ČMFS.

