Propozice 2.lig „Východ“ a „Západ“ futsalu 2007/2008
1) Pořadatel : Komise futsalu Českomoravského fotbalového svazu

V pravomoci KF ČMFS, resp.jejích odborných subkomisí, je určit s konečnou platností herní systém soutěže, termíny a rozpisy utkání. Zároveň rozhoduje o všech trestech a řeší veškeré protesty (s výjimkou odvolání). Vyhrazuje si právo na všechny případné změny (včetně Rozpisu soutěže). Svá rozhodnutí přenáší na ligové kluby buď přímo, nebo prostřednictvím Grémií 2.lig „V“ a „Z“ a zástupců 2.lig v KF ČMFS.

2) Termín soutěže : 14.9.2007 – 29.3.2008
Konkrétní hrací dny jsou nedílnou součástí těchto Propozic (viz.Příloha č.1 - Termínová listina). Přesné rozlosování soutěže a dopravní spojení včetně adresářů bude klubům včas písemně zasláno. Úředním termínem jsou pátky, soboty nebo neděle, úřední začátek si oddíly stanoví a to :


u pátku na 20.00 hodin (v případě souhlasu obou klubů možné čas upravit, nejdříve na 17,00, nejpozději na 21.00 hodin)

u soboty nejdříve na 10.00 (v případě souhlasu obou klubů na 9.00) a nejpozději na 20.00 hodin (po dohodě klubů na 21.00 hodin)
u neděle nejdříve na 10.00 hodin (v případě souhlasu obou klubů na 9.00 hodin) a nejpozději na 18.00 hodin (po dohodě klubů na 19.00 hodin) 

V těchto termínech mohou být utkání 2.lig připojena (před i po) k utkáním 1.CL, vždy ale za předpokladu souhlasu všech klubů (obou z 1.lig a obou z 2.lig). Případné možnosti odchýlení se od úředního času výkopu a stanoveného místa utkání v nevyhnutelných případech a všechny související sankce v zájmu stability soutěže stanovuje příloha č.2 těchto Propozic (Poplatky za změny…). 

3) Listina sportovních hal

Všechna utkání se budou hrát pouze v halách schválených KF ČMFS na základě doporučení Halové subkomise KF ČMFS a uvedených v Listině sportovních hal. Tato Listina může být v průběhu sezóny doplňována. Pronájem haly hradí v plné výši pořádající klub.

4) Seznam klubů, účastníků 2.lig futsalu 2007/2008  

Skupina „Západ“ :  TS Bakov n.J., Olympik Mělník, KFC Terasy Praha, FC Arsenal Benešov, Kmochův odkaz Praha, K-Pedros Tábor, Materia Sokolov, Andy Liberec, 2.FC Motáček Plzeň, SK Kolín, Slavia TU Liberec.
Skupina „Východ“ : Betas Megas Třinec, Medvědi Malé Hoštice, Arsenal Hlinsko, Slávia Havířov, Tango Brno, Bossard Brno, Pramen Havlíčkův Brod, SK Jerevan Slavičín, Ferram Opava, Salamandr Hradec Králové, Motivace Brno. 

Mužstvo, které se nepřihlásí nebo nesplní nároky pro přihlášení se do 2.ligy do 21.6.2007 bude zařazeno do příslušné skupiny divize a může být z rozhodnutí KF ČMFS nahrazeno jiným mužstvem. Mužstvo, které odstoupí z 2.ligy „V“ nebo „Z“ po 21.6.2007, ale ještě před zahájením 2.lig „V“ a „Z“, bude zařazeno do nejnižší soutěže příslušného okresu (kauce propadá) a v soutěži může být z rozhodnutí KF ČMFS, tento způsob odstoupení ze soutěže podléhá i pokutě udělené STDK, zvláště v případě poškození sponzorského produktu soutěže. 

5) Podmínky účasti 
Klub musí nejpozději do 16.6.2007 (do tohoto data musí být kopie o uhrazení startovného na sekretariátu KF ČMFS) zaslat startovné ve výši 6.000,-Kč náležitou poštovní poukázkou nebo bankovním převodem. Do 25.8.2007 pak musí kluby uhradit doplatek kauce (dle vyúčtování po sezóně 2006/2007), nováčci pak celou kauci, tj 14.000,- Kč. V případě řádného dokončení soutěže mužstvem je založen předpoklad na příspěvek mužstvu z ligového rozpočtu KF ČMFS po soutěži (bez záruky). Podmínkou poukázání příspěvku je registrace klubu u MV ČR (nebo jiná organizovaná příslušnost - např.TJ, SK) a bankovní konto klubu společně s dokladem o jeho založení. Další podmínkou je zaslání fotokopie poukázky nebo bankovního příkazu o úhradě startovného a vyrovnání všech závazků z uplynulého ročníku na sekretariát ČMFS do 16.6.2007. V případě odstoupení (vyloučení) klubu ze soutěže rozhodne o veškerých postizích STDK KF ČMFS s tím, že hráči postiženého klubu mohou být jiným klubem vykoupeni nejdříve po uplynutí rozehrané příslušné sezóny a min.částkou pro vykoupení vůči KF ČMFS je 6.000,-Kč za hráče (STDK KF ČMFS samozřejmě může určit i částku vyšší).

Z rozhodnutí KF ČMFS bude klub pořádající utkání 2.lig „V“ a „Z“ v sezóně 2007/08 vyplácet náklady na utkání a odměny rozhodčím a delegátovi v souladu se Směrnicí pořadatele 1.CL a 2.lig „V“ a „Z“ 2007/08.

Přihláškou do 2.CL se klub zároveň závazně přihlašuje k účasti v Poháru ČMFS ve futsalu 2007/08. Součástí kauce pro 2.CL je také kauce pro Pohár ČMFS. O výši pokuty v případě kontumace utkání Poháru rozhodne STDK.

6) Zasílání startovného 
V Případě zaslání startovného formou poštovní poukázky se na její zadní stranu (pole "zpráva pro příjemce") napíše přesný název družstva a uvede se startovné 2.ligy „V“ nebo „Z“ futsalu. Zaplacením startovného družstvo souhlasí s Rozpisem této soutěže a zavazuje se k jejich dodržování. V případě odstoupení družstva v průběhu soutěže startovné ani kauce nebude vráceno. Při poukazování startovného je třeba důsledně používat číslo účtu 478400513/0300 + variabilní symbol 649/401 !!
7) Náležitosti družstev

Soupiska družstva během soutěže obsahuje : - příjmení a jméno hráče

                                                                        - rodné číslo

                                                                        - státní příslušnost

                                                                        - příslušnost registrace v oddílu velkého fotbalu

                                                                            - razítko a podpis pověřeného zástupce  KF ČMFS (nikoliv KrajKF ČMFS či OkrKF ČMFS)

Minimální počet hráčů na soupisce je 8, maximální počet není omezen (zvlášť pro podzim a zvlášť pro jaro). Na každé jednotlivé utkání v souladu s pravidly FIFA může nastoupit maximálně 12 hráčů. Přestupy hráčů upravuje Přestupní řád futsalu. Totožnost hráčů se prokazuje v souladu se Soutěžním řádem.

Další náležitosti k utkání : 

-  dvě barevně odlišné sady jednotných dresů,  u hráčů do pole pouze s čísly 2-30, u brankářů s čísly 1-30, chrániče, stulpny

- rozcvičující se hráči musí být dle pokynů rozhodčích v určené zóně vybaveni rozlišovacím dresem jiné barvy než mají dresy ostatních účastníků utkání

- minimálně tři míče č.4 se sníženým odskokem dle Pravidel futsalu FIFA, nahlášených na sekretariát KF ČMFS pro dané utkání sezóny 2007/2008 jako domácí míč klubu (zveřejněno na Internetu ČMFS www.fotbal.cz)

- KF ČMFS doporučuje klubům uzavřít se všemi  hráči ze soupisky "A" týmu hráčskou smlouvu  a její kopii registrovat na KF ČMFS

8) Zaregistrování hráčů a družstev

 (provádí se v souladu s Registračním řádem futsalu a  Provozním řádem úseku registrace futsalu).

Řádně vyplněné soupisky v elektronické podobě v originálním formuláři nebo psacím strojem (ve 2 vyhotoveních) je nutno zaslat k potvrzení nejpozději do 25.8.2007 pro podzimní část a do 5.12.2007 pro jarní část (rozhoduje datum poštovního razítka). Tato lhůta je dána proto, aby matriční komise 

mohla v dostatečném předstihu vše zaregistrovat a odeslat zpět vedoucímu družstva. Soupisky zasílejte výhradně na adresu :

prusa@fotbal.cz 
nebo 

Komise futsalu ČMFS
Martin Průša

Diskařská 100

160 17  Praha 6 - Strahov

Doregistrování nových hráčů v průběhu soutěže se provádí tím způsobem, že zástupce mužstva zašle žádost o registraci na sekretariát KF ČMFS (ČMFS, p.Průša, Diskařská 100, 160 17,Praha 6)                s patřičnými náležitostmi (žádost o registraci, fotografie, v případě nedostatečné výše zbytku kauce i doklad o zaplacení registračního poplatku), RP bude vystaven (po předešlém odsouhlasení matriční subkomise KF ČMFS) a RP mu bude opět poštou vrácen. Nově doregistrovaný hráč smí nastoupit v souladu s ustanoveními Soutěžního řádu. Vedoucí družstva před turnajem předloží delegátovi o nového hráče rozšířenou soupisku. Delegát utkání k řádku se jménem posledního nového hráče připojí svůj podpis a datum.

9) Cestovné

Každé mužstvo cestuje na vlastní náklady.

10) Pojištění

a) nebude-li stanoveno jinak, z titulu akce ČSTV je každý hráč hromadně pojištěn proti úrazu na základě dlouhodobé smlouvy mezi ČSTV a pojišťovnou Kooperativa a.s. č.495000830 - 7, platnou od 1.1.2006.

b) úraz musí být registrován v zápise o utkání

c) lékařské prohlídky - vedoucí mužstev jsou tímto upozorněni, aby nepodceňovali vedení evidence lékařských potvrzení o způsobilosti hráčů a to bez ohledu na skutečnost, že lékařská potvrzení nebudou ze strany KF ČMFS ani rozhodčími kontrolována. V této souvislosti existuje možnost občansko.právní (regresní) i trestní odpovědnosti družstev či hráčů samotných při příp.zranění či jiné újmě na zdraví při sportovní činnosti. Způsob evidence je věcí vedoucího mužstva. V případě, že za družstvo nastoupí hráč bez platné lékařské prohlídky, hraje na vlastní nebezpečí a plnou zodpovědnost nese vedoucí družstva.

d) individuální pojištění hráčů či speciální klubové pojistky se doporučují

11) Povinnosti družstev
Dostavit se k utkání přesně podle stanoveného rozpisu. Čekací dobu určuje SŘ. Při prezentaci družstva je vedoucí povinen předložit řádně vyplněnou a potvrzenou soupisku a platné registrační průkazy. Prezentace se bude provádět vždy 30 minut před vlastním utkáním. Bez registračního průkazu nebude hráč připuštěn k utkání. Podrobnosti upravuje SŘ.

12) Technická ustanovení

Hraje se podle mezinárodních pravidel futsalu FIFA platných u ČMFS od 1.7.2007 (Soubor předpisů SF ČMFS).

13) Konečné pořadí 

O konečném pořadí v dlouhodobé části soutěže rozhoduje :

a) počet bodů, b) vzájemný zápas, c) rozdíl skóre, d) vyšší počet nastřílených branek, e) lepší umístění v soutěži Fair-play, f) los

V případě rovnosti bodů u více než 2 mužstev rozhoduje pořadí v minitabulce jejich vzájemných zápasů, opět dle kritérií a) až f).

Výhra se v tabulce oceňuje 3 body, remíza 1 bodem, prohra žádným bodem. 

14) Rozhodčí a delegáti

Všechna utkání budou řídit vyškolení rozhodčí futsalu z listiny pro 1.a 2.ligu. Subkomise delegátů nominuje na každé utkání delegáta KF ČMFS. Oficiální delegaturu rozhodčích, resp. delegátů provádí SbKR, resp.SubKD KF ČMFS a s dostatečným předstihem ji oznamuje prostřednictvím internetových stránek ČMFS. V odůvodněných případech lze nominaci rozhodčích a delegátů oznamovat i jinak, vyžadují-li si to okolnosti a se schválením KF ČMFS delegovat i rozhodčí, kteří na listině nefigurují. Listinu rozhodčích pro 1.a 2.CL futsalu uveřejní KR KF ČMFS do 27.8.2007 na Internetu ČMFS. Každé mužstvo má právo z této listiny vetovat jednoho rozhodčího pro podzimní část a jednoho rozhodčího pro jarní část a oznámit veto písemně SKR KF ČMFS (zasílat na KF ČMFS, k rukám p.Průši) nejpozději do 28.8.2007 (resp.do 16.12.2007). Na pozdější uplatnění práva veta nebude brán zřetel. Oddíl tohoto práva nemusí využít.

15) Organizační zabezpečení

a) všechna mužstva 2.lig „V“ a „Z“ futsalu 2007/2008 mají za povinnost zajistit si libovolným způsobem přístup k internetovým stránkám ČMFS (www.fotbal.cz), kde budou zveřejňovány oficiální informace týkající se 2.ligy 2007/08 (změny v termínové listině, rozhodnutí STDK a ORK, delegace rozhodčích a delegátů atd.). Změny uvedené alespoň 4 dny před uskutečněním akce na internetu ČMFS nemusí být oznamovány klubu zároveň jinou formou. Rozhodnutí STDK a evidenci karet jsou si kluby povinny sledovat samy, oficiální rozhodnutí STDK a evidence karet bude každou středu po ligovém kole zveřejněno na internetových stránkách ČMFS.
b) všechna družstva 2.lig „V“ a „Z“ futsalu 2007/2008 mají za povinnost mít vlastní oficiální e-mailovou adresu, jejímž prostřednictvím budou pravidelně komunikovat s řídícím orgánem soutěže. Pravidelnou komunikací se rozumí, že bude zajištěno přečtení a akceptování případných zpráv minimálně jednou za 3 dny. 

c) prezentace před utkáním probíhá vždy minimálně 30 minut před utkáním v kabině rozhodčích, kde za přítomnosti delegáta předají vedoucí týmů hlavnímu rozhodčímu registrační průkazy a soupisku a převezmou si k vyplnění zápis o utkání. Ten musí hlavnímu rozhodčímu předat zpět ke kontrole min 15 před utkáním. Před začátkem utkání podepisuje zápis o utkání kapitán mužstva, který odpovídá za to, že za jeho mužstvo nenastoupí hráč bez platné lékařské prohlídky ne starší než 1 rok Pořadatel je povinen zpřístupnit hrací plochu hostujícímu celku minimálně 15 minut před stanoveným začátkem utkání.

d) po skončení každého utkání je povinen podepsat zápis o utkání kapitán družstva. V případě vznesené námitky ji sdělí hlavnímu rozhodčímu, který jí zapíše do zápisu. Obecné stížnosti na výkon či výroky rozhodčích může klub uplatnit dle znění Soutěžního řádu, ne však do zápisu.
e) v případě shody barvy dresů mají přednostní právo volby domácí (podle rozpisu soutěže), případné rozhodnutí o nutnosti výměny dresů (posouzení podobnosti dresů) je v pravomoci rozhodčího, u TV utkání delegáta. V případě tzv. power-play a shody barvy dresů druhé sady může mít 5.hráč jako hrající brankář rozlišovací dres s podmínkou zřetelně viditelného čísla.
f)  o oddychový čas může žádat zástupce týmu ve smyslu příslušného ustanovení pravidel. Ve všech případech tak činí u stolku časomíry.
g) vykázaný trenér či jiný funkcionář klubu ze střídačky, je povinen se odebrat do šatny. Vztahují se na něj, stejně jako na vyloučeného hráče, všechna pravidla, jichž se toto týká (Prav.5, odst. I., bod 8. výklad,odst.II,bod 4.a 6. f.). 

Místo pobytu hlavního trenéra, který má z rozhodnutí DK zakázaný pobyt na střídačce, určuje na dobu utkání vždy delegát utkání, tedy jestliže je trenér na utkání přítomen, musí sedět na delegátem určeném místě. V případě trestu pro další funkcionáře klubu či členy realizačních týmů platí omezení pouze na prostor lavičky mužstva. V hledišti tedy může být na jakémkoliv místě.

h) za peníze a jiné cenné věci nebude brát pořadatel zodpovědnost a nevztahuje se na ně ani pojištění

16) Protesty a námitky
Protesty a námitky se podávají v souladu s platnými řády.

17) Systém soutěže

Družstva odehrají soutěž mistrovským ligovým způsobem (každý s každým) dvoukolově systémem podzim - jaro. Každý ze 12 účastníků sehraje celkem 22 utkání (11 na podzim a 11 na jaře). Povinností každého klubu je pořádat 11 domácích utkání, neexistuje možnost neuspořádání (jinak následuje kontumace), v případě mimořádného obsazení domácí haly, lze využít náhradní halu, která je nejdále 70 kilometrů od sídla klubu, případnou výjimku z tohoto ustanovení je oprávněna ve výjimečných případech udělit KF ČMFS. Rozhodnutí KF je v těchto záležitostech konečné a není proti němu odvolání.

Vítězové 2.lig „V“ a „Z“ postupují přímo do 1.CL 2008/2009. Poslední 2 až 4 družstva (podle příslušnosti dvou sestupujících družstev z 1.CL 2007/2008) sestupují přímo do příslušné skupiny divize. Vítěz soutěže Fair-play obdrží putovní pohár a odměnu 6.000,-Kč.

18) Disciplinární verdikty
Disciplinární verdikty se udělují v souladu s platným Disciplinárním řádem futsalu.

Družstvo, které se z jakýchkoliv důvodů nedostaví k utkání, prohrává toto utkání kontumačním výsledkem 0:5 a vedoucí družstva je povinen nejpozději do 5 dnů oznámit KF ČMFS důvod neúčasti.

Družstvo, kterému bude kontumováno utkání pro nedostavení se, může být z celé soutěže vyloučeno a jeho výsledky kontumovány. Tyto kontumace budou započteny do konečné tabulky celostátní ligy. O pokračování družstva v soutěži rozhodne DK KF ČMFS dle ustanovení SŘ. V případě vyloučení či nepokračování klubu v soutěži startovné a kauce propadá. 

19) Červená karta 
O trestu hráče, který obdržel červenou kartu, rozhodne na základě zprávy rozhodčího a dalších podkladů DK. Minimálním trestem je zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání.

20) Žlutá karta 
Za 4 žluté karty je činnost hráči automaticky zastavena na 1 soutěžní utkání nepodmíněně, za 8 žlutých karet na 2 utkání nepodmíněně a za 12 žlutých karet na 3 utkání nepodmíněně. Evidenci je povinen sledovat vedoucí mužstva.

21) Postup při stanovení náhradních termínů v základní části soutěže

a) Oddíly se pokusí dohodnout na náhradním termínu - v případě odložených utkání 1. a 2.CL se může jednat o jakýkoli termín - a to nejpozději do data určeného řídícím orgánem soutěže.
b) Pokud se oddíly nedohodnou do určeného data podle bodu a), navrhne pořádající oddíl hostujícímu oddílu tři termíny v úředním čase podle Propozic soutěže. Tyto termíny současně oznámí řídícímu orgánu soutěže (to vše elektronickou poštou!). Navrhovaný termín musí být oznámen soupeři a řídícímu orgánu nejméně 7 dní předem.

c) Nedojde-li mezi oddíly k dohodě na žádném z těchto tří termínů a to do tří dnů od jejich odeslání, řídící orgán soutěže určí jeden z těchto tří termínů jako oficiální a oznámí ho včetně obsazení rozhodčími a delegátem.

22) Další ustanovení :

a) Maximální povolený počet cizích státních příslušníků v zápise o utkání je 4. Klub je povinen je na soupisce zřetelně vyznačit.

b) Možnosti startu hráčů "A", "B", příp."C" týmu upravuje soutěžní řád, klub je povinen je v zápisu o utkání označit.

c) Případné rozdělování, slučování aj.případy činnosti klubů řeší výhradně Směrnice pro činnost klubů futsalu.

d) Na všechny oddíly soutěže se vztahuje sazebník trestů a pokut, který je přílohou disciplinárního řádu.

e) Během utkání smí mít mužstvo na hrací ploše 5 hrajících hráčů a dalších 15 osob na lavičce náhradníků, z nichž max. 9 je hráčů na střídání. Počet členů realizačního týmu (doprovodu) nesmí překročit 6 a mužstvo je povinno jejich jména a funkce uvést předem do zápisu o utkání (zpravidla vedoucí mužstva, hlavní trenér, asistent(i) trenéra, lékař, masér). Přítomnost dalších členů a příznivců klubu na ploše (s výjimkou delegáta, rozhodčích a pořadatelů - viz Směrnice o pořádání utkání CL) je zakázána.

f) Klub před zahájením soutěže v soupisce a při utkání v zápise zřetelně uvede jméno hlavního trenéra s povinnou trenérskou licencí futsalu ČMFS (pokud klub angažuje trenéra bez této licence, musí mít tento trenér podanou závaznou přihlášku k trenérskému vzdělávání, včetně uhrazení účastnického poplatku). Klub, který neangažuje trenéra s licencí nebo nebude-li jeho trenér pravidelně v soutěžních utkáních přítomen, se vystavuje disciplinárním, příp. herním důsledkům. Hlavní trenér může být v zápise zároveň uveden jako hráč. Jako jediný je oprávněn se pohybovat v technické zóně lavičky a koučovat mužstvo, nesmí však svým pohybem omezovat pohyb rozhodčích či jinak narušovat průběh utkání. Zbývajících 14 osob (s výjimkou rozcvičujících se náhradníků ve vymezeném prostoru a s výjimkou střídání) je povinno setrvávat v klidu na lavičce náhradníků. Změnu hlavního trenéra v průběhu sezóny je klub oprávněn provést písemnou cestou pouze po uhrazení správního poplatku 300,-Kč se souhlasem KF ČMFS (Trenérsko-metodické subkomise). V případě nepřítomnosti oficiálního trenéra je v zápise uveden pouze asistent trenéra, který je oprávněn v ojedinělých případech v utkání mužstvo vést za stejných podmínek. Pokud bude v zápise o utkání uveden trenér týmu zároveň i jako hráč, bude mu v případě porušení pravidel, za které má následovat vyloučení, vždy udělena ČK. Vyloučený hráč (trenér) se pak musí vždy odebrat do šatny a nesmí vstoupit do prostoru haly v průběhu utkání ani jako trenér.

23) Závěrečné ustanovení 
Tyto propozice schválila KF ČMFS na zasedání 9.6.2007 a vstupují v platnost dne 1.7.2007, přičemž jejich závazný výklad je oprávněna provádět pouze KF ČMFS.

